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The first belt of its kind, the Gates G-Force® C12
® CVT belt sports  

a carbon tensile cord for incomparable strength, flexibility and  

durability. So now the only worry you’ll have on your ride is  

trying to find the biggest, baddest, roughest trail.
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Caution
Use Gates products only on applications specified in Gates
product literature. Install and maintain products according to the vehicle manu-
facturer’s recommended procedures and with recommended tools. Failure to 
follow these instructions could result in injury or property
damage. Gates Corporation disclaims all liability due to failure to follow these 
instructions.

WARNING!
Do not use Gates belts, pulleys or sprockets on any aircraft propeller or rotor 
drive systems or in-flight accessory drives. Gates products are not designed or 
intended for aircraft use.

Limited Warranty for the Life of the Merchandise
Goods are warranted to be free from defects in material or workmanship for the 
life of the Goods (or the published recommended replacement interval specified 
by Gates). Gates will replace or repair, at its option,
any Goods proved defective in material or workmanship during the
warranty period. This is the sole remedy for breach of warranty. Color fade and 
color difference is not warranted. This warranty is void if the defect
is caused by improper installation, use or maintenance of the Goods, or used for 
racing or competition. Goods are not warranted to comply with laws that may 
apply to use of the Goods not stated in related materials, e.g., use in manned or 
unmanned aviation or life support applications.

ALL OTHER WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING, BUT NOT 
LIMITED TO WARRANTIES OF MERCHANTABILITY AND FITNESS FOR 
A PARTICULAR PURPOSE, ARE EXPRESSLY DISCLAIMED. FAILURE TO 
REPLACE TIMING BELTS OR OTHER GATES PRODUCTS AS SPECIFIED MAY 
RESULT IN CATASTROPHIC ENGINE OR EQUIPMENT DAMAGE. FOR WHICH 
GATES DISCLAIMS ALL RESPONSIBILITY, TO THE EXTENT PERMITTED BY 
APPLICABLE LAW.
This publication contains the latest information available to our engineers. 
If you require additional application or part number information, contact 
the Automotive Product Application Tech Line at 303-744-5651.

Mise En Garde:
Les produits Gates doivent être utilisés seulement pour les applications
indiquées dans les documents et textes de Gates. L’installation et 
l’entretien des produits doivent être faits dans le respect des directives 
du constructeur du véhicule et à l’aide des outils recommandés par ce 
dernier. Le non-respect de ces directives pourrait occasionner des
blessures ou des dommages matériels. Gates décline toute responsabilité 
à l’égard d’un problème dû au non-respect de ces directives.

AVERTISSEMENT!
Les courroies, poulies et roues dentées Gates ne doivent pas être 
installées sur les hélices, les systèmes d’entraînement de rotor ou les 
systèmes
d’entraînement d’accessoires embarqués des aéronefs. Les produits 
Gates ne sont pas conçus pour un usage dans des aéronefs.

Garantie limitée valable pour la durée de vie utile du produit
Les produits sont garantis contre tout défaut de matériau et de
fabrication pour la durée de vie utile du produit (ou pour l’intervalle de 
remplacement recommandé indiqué dans les documents de Gates). 
Gates remplacera ou réparera, à sa seule discrétion, tout produit 
présentant un défaut avéré de matériau ou de fabrication au cours de 
la période de validité de la garantie. Ceci constitue le seul et unique 
recours aux termes de la présente garantie. La décoloration et la dif-
férence de couleur ne sont pas garanties. La garantie est annulée si la 
défectuosité est causée par une
installation incorrecte, un usage inadéquat ou un travail d’entretien ou de 
réparation inadéquat, ou si le produit est utilisé à des fins de course ou 
de compétition. Les produits ne sont pas certifiés conformes aux règle-
ments qui peuvent s’appliquer pour des usages dans un domaine non 
connexe, c.-à-d. usage pour l’aviation avec ou sans équipage ou dans de 
l’équipement de survie.
TOUTE AUTRE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE, Y COMPRIS NOTAM-
MENT TOUTE GARANTIE DE QUALITÉ MARCHANDE OU D’ADAPTABILITÉ 
À UN USAGE PARTICULIER, EST EXPRESSÉMENT EXCLUE EN VERTU 
DES PRÉSENTES. LE NON-RESPECT DES DIRECTIVES DE REMPLACE-
MENT DES COURROIES DE DISTRIBUTION OU DES AUTRES PRODUITS DE 
GATES PEUT OCCASIONNER DES DOMMAGES MAJEURS AU MOTEUR OU À 
L’ÉQUIPEMENT, POUR LESQUELS, DANS LES LIMITES PERMISES PAR LA 
LOI, GATES DÉCLINE TOUTE RESPONSABILITÉ.
Ce document contient l’information la plus récente disponible pour nos 
ingénieurs. Pour obtenir des renseignements supplémentaires
ou des numéros de pièces, veuillez communiquer avec le Service 
d’assistance technique, applications automobiles,
au 1-303-744-5651.

G-FORCE® LIMITED WARRANTY
The Gates G-Force® belts are warranted to the original purchase from 
defects in materials and workmanship for one year for snowmobile belts 
and two year for ATV/UTV belts from the date of purchase under normal 
use. This warranty shall be automatically null and void if the belt is used 
under abnormal conditions including
but not exclusive to racing or any competitive event, case of improper 
installation, alignment, application clutch case sealing, towing or poor 
clutch condition. Final authorization on warranted
product to be by Gates Corporation.

GARANTIE LIMIT ÉE G-FORCEMD

Les courroies G-ForceMD de Gates offrent une garantie à partir de
la date d’achat, à l’acheteur d’origine, et en fonction d’une condition
d’utilisation normale, d’une année sur les courroies motoneiges et 
de deux années sur les courroies VTT/ VUTT, contre les défauts de 
matériaux et de fabrication. Cette garantie sera automatiquement an-
nulée si la courroie est utilisée dans des conditions anormales incluant 
sans être exclusif à la course ou à tout événement de compétition, cas 
d’installation inadéquate, alignement, application,
scellage du boîtier d’embrayage, remorquageou à une mauvaise condi-
tion de l’embrayage. L’approbation finale sur les produits garantis sera 
faite par Gates Corporation.
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Gates continues to lead the way in CVT belt
innovation, technology and development for
today’s recreational and utility all-terrain
equipment with the latest addition to the G-Force® 
line, the all-new G-Force C12 CVT belt.  This belt is 
engineered for drop-in performance, featuring 
exceptional strength, flexibility, and durability.  

Gates continue d’être le chef de file en matière 
d’innovation, de technologie et de développement 
de courroies CVT pour les véhicules tout-terrain 
récréatifs et utilitaires d’aujourd’hui, grâce à la 
plus récente addition à la ligne des courroies
G-ForceMD, la toute nouvelle courroie de
transmission à variation continue G-Force C12. 
Conçue pour assurer un remplacement direct,
cette courroie offre une résistance, une flexibilité
et une durabilité exceptionnelles.

Gates G-Force - The Genius of Continuous Evolution. 
Gates G-Force -  Le génie de l’évolution continue.
Gates.com/gforce
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STRENGTH
The first CVT belt utilizing a carbon tensile cord, combining minimal stretch with extraordinary strength. 

FLEXIBILITY 

High performance neoprene with a trapezoidal top-notch and rounded bottom cog design maximizing
heat control and flexibility. 

DURABILTY 
Carbon tensile cords are bonded with specially formulated adhesion gum to aramid fiber loaded
rubber resulting in increased side-load resistance which prevents belt distortion and edge cord pullout. 

PERFORMANCE 
Carbon tensile cords provide optimal power transmission resulting in faster acceleration, improved
throttle response and consistent shifting performance. 

RÉSISTANCE 
La courroie G-Force C12 est la première courroie de transmission à variation continue dotée de cordes de 
traction en carbone. Elle possède une résistance exceptionnelle et présente un allongement minimal. 

FLEXIBILITÉ 
Le néoprène haute performance des crans en V de la face externe et des crans arrondis de la surface 
interne maximise la dissipation de chaleur et la flexibilité. 

DURABILITÉ 
Grâce à une résine spécialement formulée, les cordes de traction en carbone adhèrent au caoutchouc 
renforcé de fibres aramides, ce qui accroît la résistance de la courroie aux charges latérales, prévient la 
déformation et réduit l’effilochage des cordes de traction latérales. 

PERFORMANCE 
Les cordes de traction en carbone procurent une transmission de puissance optimale, ce qui permet des 
accélérations rapides, une meilleure réponse de l’accélérateur et des changements de rapport d’une per-
formance constante. 
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A Breakthrough in CVT Belt Design
This new high-performance Neoprene (CR) and aramid fiber loaded rubber belt offers Original Equipment (OE)
technology featuring trapezoid top-notch and rounded cog design for superior flexibility and heat dissipation.
G-Force® belts are engineered for drop-in performance utilizing aramid reinforced fiber loaded rubber and
advanced aramid tensile cords surrounded by specially formulated adhesion gum to reduce edge cord pullout
and increase belt life.

Une avancée en matière de courroies CVT
Cette nouvelle courroie haute performance fabriquée de néoprène (CR) et de caoutchouc renforcé de fibres
aramides offre une technologie conforme à celle des pièces d’origine. Sa face externe crantée et ses dents
arrondies procurent une flexibilité et une dissipation de la chaleur hors pair. Les courroies G-ForceMD sont
conçues pour la performance grâce au caoutchouc renforcé de fibres aramides et aux cordes de traction
fabriquées de fibres aramides de première qualité et enveloppées d’un adhésif spécialement formulé. Cet
adhésif réduit l’effilochage des cordes de traction latérales, ce qui augmente la durée de vie de la courroie.   
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Perfect Fit; Paramount Performance and Durability; Drop-In Installation
Gates new G-Force® belts are the first of a new generation of Continuously Variable Transmission
(CVT) belts. Building upon 100 years of manufacturing and materials success, Gates has brought this
technology to both the Original Equipment Manufacturer (OEM) and aftermarket CVT belt markets.

G-Force® drive belts are designed with proprietary measuring technology assuring exact fit. Advanced
aramid tensile cords surrounded by specially formulated adhesion gum to reduce edge cord pullout
and reinforced fiber loaded undercord are used in construction for dependability, performance and
durability for today’s recreational and utility all-terrain equipment. Double or single cog design
construction matches the OEM belt design, maximizing heat control and flexibility.

Extreme real-world testing has proven the G-Force® belt to be high performing and durable, with no
clutching adjustments necessary at installation. Whether trail riding, farming, ranching or extreme riding,
G-Force® belts are engineered for demanding off-road conditions. Just drop in a G-Force® belt and be on
your way for work or play.

Ajustement parfait; Performance et durabilité hors pair; Installation facile
Les courroies G-ForceMD de Gates sont les premières d’une nouvelle génération de courroies de
transmission à variation continue (CVT). Avec 100 ans de savoir-faire et de produits éprouvés, Gates offre
maintenant sa technologie des courroies CVT sur le marché des pièces d’origine et des pièces de rechange.

Les courroies d’entraînement G-ForceMD sont conçues au moyen d’une technologie de mesure exclusive
qui assure un ajustement parfait. Les cordes de traction, fabriquées de fibres aramides de première
qualité et enveloppées d’un adhésif spécialement formulé qui réduit l’effilochage des cordes de
traction latérales, et le renforcement textile sous les cordes procurent à nos courroies une durabilité,
une performance et une fiabilité exceptionnelles pour les véhicules tout-terrain récréatifs et utilitaires
d’aujourd’hui. Qu’elles soient à double ou simple face dentée, nos courroies sont conformes aux produits
d’origine tout en offrant une flexibilité et une dissipation de la chaleur maximales.

Des essais dans des conditions extrêmes ont montré que les courroies G-ForceMD sont hautement
performantes et durables, et qu’aucun réglage de l’embrayage n’est nécessaire lors de leur installation.
Que ce soit pour la randonnée, l’agriculture, l’élevage en ranch ou les sports motorisés extrêmes, les
courroies G-ForceMD sont conçues pour les conditions hors route exigeantes. Installez facilement et
rapidement une courroie G-ForceMD, et vous voilà prêt pour le travail ou les loisirs.

Featured Products 
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Proper Gates G-Force® CVT Belt Installation & Break-In
To ensure optimal operation of newly installed belts, the CVT sheaves must be cleaned of all old belt residue, glaz-
ing, and oils. Cleaning can be accomplished by carefully scuffing belt contaminates off the sheave/belt contact 
area with a mild abrasive such as 220-400 grit sandpaper, Scotch Brite® pad, or steel wool. Follow-up by cleaning 
surfaces thoroughly with soapy water and/or brake cleaner until all impurities have been removed. Cleaning the 
sheave surface until all contaminates have been removed is vital to future belt and CVT operation. If any particles 
remain, belt slip and a noticeable drop in vehicle performance can occur. If a belt is to be removed and reinstalled 
during future maintenance, it is highly recommended that the belt is reinstalled in the same direction as before to 
match belt wear profile to contact with the corresponding sheave profile. 

Installation et rodage adéquats de la courroie CVT G-ForceMD de Gates
Pour assurer le fonctionnement optimal de la courroie nouvellement installée, les poulies de transmission à varia-
tion continue doivent être exemptes de tout résidu provenant de la vieille courroie, d’endroits luisants et d’huile. On 
peut éliminer les contaminants en ponçant légèrement la surface de contact poulie-courroie au moyen d’un abrasif 
doux, comme un papier abrasif de 220 à 400 grains, un tampon Scotch BriteMD ou une laine d’acier. Ensuite, net-
toyer à fond la surface avec de l’eau savonneuse ou une solution nettoyante pour freins afin de faire disparaître tous 
les contaminants. Il est essentiel d’éliminer tous les contaminants de la surface des poulies pour assurer le bon 
fonctionnement de la courroie et de la transmission à variation continue. Si des particules demeurent, cela peut en-
traîner un glissement de la courroie et une baisse importante de la performance du véhicule. Si une courroie doit être 
retirée et réinstallée lors de futurs services d’entretien, il est hautement recommandé de la réinstaller dans la même 
direction que la direction initiale, et ce, afin que le profil d’usure de la courroie corresponde à celui de la poulie.

Although G-Force® belts are not directionally biased, it is recom-
mended to install them with the label lettering facing toward the 
user to keep belt reinstallation consistent

Même si l’installation des courroies G-ForceMD peut se faire dans 
une direction ou dans l’autre, il est recommandé d’installer les 
courroies de façon à ce que la marque soit face à l’utilisateur et de 
la réinstaller ultérieurement de la même façon.

   Dirty Sheave Plates / Poulie sale                       Clean Sheave Plates / Poulie propre

Dirty sheaves should be cleaned with a mild abrasive to remove rubber and other wear contaminates, as shown 
above by Dirty Sheave Plates. Dark wear patterns must be removed from the surface then cleaned off with an alco-
hol agent or brake cleaner to remove fine particulates. 

Une poulie sale, comme celle illustrée ci-dessus, doit être nettoyée à l’aide d’un abrasif doux afin d’éliminer les 
résidus de caoutchouc et tout autre contaminant. Les traces d’usure foncées doivent être éliminées de la surface, 
puis les fines particules doivent être nettoyées à l’aide d’un agent nettoyant à base d’alcool ou d’une solution net-
toyante pour freins.
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New Belt Break-In Process
New CVT drive belts require a break-in period of at minimum 30 miles to maximize belt life and performance. The 
goal of the break-in period is to properly wear-in the belt to match the sheaves before applying maximum engine 
torque. By conservatively running through the entire shift range, proper belt contact over the entire sheave/belt 
contact path is optimized to eliminate belt slippage and drastically increase the belt’s lifespan. 

Follow these guidelines to accomplish proper belt-break in:
 ›  Vary vehicle speed and engine RPM to shift belt through normal operational range.
-Do not exceed 3/4 throttle within the first 30 miles of installation.
 ›  Stop engine and allow belt to cool down every 15 minutes of use.

During break in period, the following activities SHOULD BE AVOIDED:
 ›  Aggressive acceleration or ‘jerky’ throttle movements at low speeds
 ›  Holding engine/vehicle speed constant for extended time periods
 ›  Pulling heavy loads
 ›  Long run times without complete CVT/belt cool down

By following the break-in process carefully, the belt surface will wear-in to match the individual CVT sheaves to 
maximize grip performance and dramatically reduce heat, glazing, and future wear. 

Processus de rodage d’une nouvelle courroie :
Une période de rodage minimale de 48 kilomètres (30 miles) est requise pour maximiser la durée de vie et la 
performance des nouvelles courroies d’entraînement CVT. L’objectif de cette période de rodage est d’user la cour-
roie pour qu’elle s’adapte correctement aux poulies avant d’appliquer un couple moteur maximum. En passant en 
douceur par toutes les vitesses, on assure un contact optimal de la courroie sur toute la surface de la poulie, ce qui 
élimine le glissement de la courroie et prolonge grandement sa durée de vie. 

Veuillez suivre ces directives pour une période de rodage adéquate :
 ›   Varier la vitesse du véhicule et le régime moteur pour faire passer la courroie par toutes les plages de fonc-

tionnement habituelles.
 ›   Ne pas enfoncer l’accélérateur plus qu’au 3/4 pendant les premiers 48 kilomètres (30 miles) suivant 

l’installation.
 ›   Éteindre le moteur toutes les 15 minutes d’utilisation pour permettre à la courroie de refroidir.

En période de rodage, les actions suivantes DOIVENT ÊTRE ÉVITÉES :
 ›   Accélérer rapidement ou effectuer des mouvements brusques de l’accélérateur à basse vitesse
 ›   Tenir le moteur/véhicule à une vitesse constante pendant de longues périodes
 ›   Tirer des charges lourdes
 ›   Faire fonctionner le moteur sur des périodes prolongées, sans laisser refroidir la courroie CVT.

En suivant attentivement le processus de rodage, la surface de la courroie s’usera afin de mieux correspondre aux 
poulies CVT individuelles, ce qui maximisera l’adhésion et réduira grandement l’échauffement, le glaçage et l’usure. 

Featured Products 
Produits Présentés
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POWERLINK® CVT Belts
Powerlink® drive belts are specially designed for a variety of motor-
ized continuously variable transmission (CVT) applications including 
street-legal, step-through scooters and go-karts. Powerlink belts are 
available as a conventional belt that offers OE-equivalent performance 
and durability, and a premium belt that provides longer durability for 
high-performance applications.

Courroie CVT POWERLINKMD

La courroie d’entraînement POWERLINKMD de Gates est spécialement conçue pour une variété d’applications de trans-
mission à variation continue (CVT), telles que : scooters de ville et Go-Karts. La courroie POWERLINKMD est offerte en 
modèle standard qui offre une performance et une résistance identiques à celles des courroies d’origine, et en modèle 
haut de gamme pour les applications haute performance qui nécessitent une durabilité accrue.

15.5 x 641 PL20110 PL30110
16.5 x 780 PL20205 PL30205
16.7 x 781 - PL30211
16 x 782 PL20206 PL30206
16.5 x 673 PL20208 PL30208
16.5 x 738  – PL30210
17 x 757 PL20302 PL30302
16.7 x 781 - PL30211
16.6 x 785 PL20207 PL30207
17 x 798 PL20303 PL30303
17 x 835 PL20304 PL30304

17.5 x 724 PL20403 -
17.9 x785 PL20509 PL30509
18 x 660 PL20508 PL30508
18 x 663 PL20503 -
18 x 669 PL20507 PL30507
18.3 x 732 PL20601 PL30601
18 x 748 PL20504 PL30504
18.5 x 781 PL20602 -
18 x 805 PL20501 PL30501
19 x 818 - PL30701
20 x 743 PL20707 PL30707

20 x 821 PL20710 PL30710
20 x 812 PL20711 PL30711
20 x 835 PL20705 PL30705 
20 x 842 PL20708 PL30708
20 x 846 PL20709 PL30709
21.8 x 759 - PL30807
22 x 906 - PL30808
22.5 x 833 - PL30801
22.5 x 832 - PL30809
23 x 894 - PL30904
24.3 x 913 - PL30905

Belt Size Standard Premium
(mm) Part No. Part No.

Belt Size Standard Premium
(mm) Part No. Part No.

Belt Size Standard Premium
(mm) Part No. Part No.

Work. 
Press. 
(psi) Part No. 

1/4 x 25 27370

15/16 x 25 27371

3/8 x 25 27372

Marine Barricade® Hose
With a 35-psi pressure rating, this CARB and EPA compliant hose is multi-
fuel and bio-fuel compatible. It has a temperature rating of -4°F to 212°F 
(-20°C to 100°C) and is available now in IDs ranging from 1/4” to 3/8”.

Boyau Barricade pour applications nautiques 
Ce boyau, d’une pression nominale de 35 lb/po2 et conforme aux normes CARB et EPA, est compatible avec plus-
ieurs carburants, dont les biocarburants. Sa plage de température de fonctionnement s’étend de -20 °C à 100 °C 
(-4 °F à 212 °F). Il est maintenant offert en diamètre intérieur de 1/4 po à 3/8 po. 
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Barricade® Fuel Injection Hose
Barricade® fuel injection hose is a low-permeation, premium hose for use 
on all fuel systems, including fuel injection (MPI). It’s approved for use with 
gasoline, diesel, bio-diesel including soybean methyl ester (SME), rape-
seed methyl ester (RME), palm methyl ester (PME) per ASTM D6751, E-85, 
methanol, ethanol, ethanol extended gasoline, and gasohol fuels. A patented 
five-layer Greenshield® barrier technology keeps fuel out of the environment 
while delivering peak fuel efficiency.

Boyau BarricadeMD pour système d’injection
Le boyau BarricadeMD pour système d’injection est un boyau à faible perméation de qualité supérieure qui convient à tous 
les systèmes d’alimentation, y compris les systèmes d’injection multipoint (MPI). Il convient aux carburants suivants : 
essence, diesel, biodiesel avec ester méthylique de soja (SME), biodiesel avec ester méthylique de canola (RME) et bio-
diesel avec ester méthylique de palme (PME) selon la norme ASTM D6751, E-85, méthanol, éthanol, mélange essence-
éthanol à teneur élevée en éthanol et gasohol. Constitué de cinq couches, ce boyau doté de la technologie brevetée 
GreenshieldMD prévient les pertes de carburant dans l’environnement et procure un rendement énergétique optimal.

Power Sport Products
Produits Power Sport

Barricade® Carburetion Fuel Line Hose
Low-permeation, premium hose for use on carbureted engines, PCV and 
EEC systems, and for fuel return hose on fuel injection systems. Not for 
use on the pressure-side of fuel injection systems. Approved for use with 
leaded and unleaded gasoline, diesel, bio-diesel, E-85, methanol, ethanol, 
and gasohol fuels. A patented five-layer Greenshield® barrier technology 
keeps fuel out of the environment while delivering peak fuel efficiency. 

Boyau BarricadeMD pour applications avec carburateur
Boyau à faible perméation de qualité supérieure pour les moteurs à carburateur, les systèmes de recyclage des gaz 
de carter (RGC) et de contrôle des émissions (EVC), ainsi que pour les applications de boyaux de retour des gaz 
des systèmes à injection. Ne pas utiliser pour les conduites sous pression des moteurs à injection. Convient aux 
carburants suivants : essence avec ou sans plomb, diesel, biodiesel, E-85, méthanol, éthanol et gasohol. Constitué 
de cinq couches, ce boyau doté de la technologie brevetée GreenshieldMD prévient les pertes de carburant dans 
l’environnement et procure un rendement énergétique optimal.

     Working         2’ Retail            25’ Length  250’ Reel 
I.D. (in.)        I.D.(mm)         O.D.(in.)         O.D.(mm)         (psi)        Part No.             Part No.  Part No.       
3/16         4.8            13/32                10.3  50         27302              27312  27321  
1⁄4         6.3             1⁄2                12.7  50         27303               27313  27323  
5/16         8.0             9/16                14.3  50         27304               27314  27324  
3/8         9.5             5/8                15.9  50         27305               27315  27325  
1⁄2         12.7             25/32                19.8  35         27306               27316  27326 

Packaging:     Working         2’ Retail              15’ Length  25’ Length        250’ Reel 
I.D. (in.)        I.D.(mm)         O.D.(in.)         O.D.(mm)         (psi)        Part No.             Part No.  Part No.         Part No.     
1⁄4         6.3              1⁄2                12.7  225         27334               27347  27339         27344 
5/16          8.0              9/16                 14.3  225         27335               27348  27340         27345 
3/8          9.5              5/8                 15.9  225         27336               27349  27341         27346
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Power Sport Products
Produits Power Sport

PowerGrip® SB® Clamps
These maintenance-free clamps retain dynamic tension and never need retightening. 
They stop leaks, even on out-of-round applications. Even in the most extreme conditions 
and temperatures, they clamp down better than any others. As an added bonus, they are 
environmentally friendly by eliminating antifreeze leaks and ground water contamina-
tion. These are easy to install with an ordinary heat gun, and conform to any shape of 
hose and housing, even out-of-round fittings.

Colliers PowerGripMD SBMD

Ces colliers sans entretien conservent leur tension dynamique. Nul besoin de les resserrer par la suite. Ils arrêtent 
les fuites, même sur les boyaux qui ont un faux rond. Ils offrent une meilleure performance que tous les autres col-
liers, même dans les conditions et les températures les plus extrêmes. De plus, ils sont écologiques, car ils prévi-
ennent les fuites d’antigel qui contaminent l’eau souterraine. Ils s’installent facilement avec un fusil à air chaud, et 
conviennent à toutes les formes de boyau et de logement, même aux raccords avec faux rond.

  Nominal    
  Hose I.D.  Fits Hose   
Part No.  Size  (In.)  O.D. (In.)   

32915  SB15  1⁄4  1⁄2 to 11/16

32919  SB19  3/8  11/16 to 13/16

32922  SB22  1⁄2  13/16 to 15/16

32925  SB25  5/8  15/16 to 11/16

32929  SB29  3⁄4  11/16 to 13/16

32932  SB32  7/8  13/16 to 15/16

  Nominal    
  Hose I.D.  Fits Hose   
Part No.  Size  (In.)  O.D. (In.)   

32934  SB34  1  15/16 to 11⁄2

32941  SB41  11⁄4 11⁄2 to 13⁄4 

32948  SB48  11⁄2  13⁄4 to 2   

32954  SB54  13⁄4  2 to 21⁄4   

32960  SB60  2  21⁄4 to 21⁄2

  Nominal    
  Hose I.D.  Fits Hose   
Part No.  Size  (In.)  O.D. (In.)   

32967  SB67  21⁄4  21⁄2 to 23⁄4   

32973  SB73  21⁄2  23⁄4 to 3   

32979  SB79  23⁄4  3 to 31⁄4   

32986  SB86  3  31⁄4 to 31⁄2   

32990  SB90  31/8   31⁄2 to 35/8  

Safety Stripe® Heater Hose
Safety Stripe® heater is an EPDM hose constructed for extra-long service life. 
This amazing hose is unaffected by most coolants and non-oil based coolant 
additives as well as by high cooling system pressures. It has a good resistance 
to high temperatures for extended periods of time.

Boyau de radiateur de chauffage Safety StripeMD

Le boyau de radiateur de chauffage Safety StripeMD est en EPDM, pour une durée de vie prolongée. Ce boyau haute 
performance est résistant à la plupart des liquides de refroidissement et additifs sans huile, ainsi qu’à la haute 
pression des systèmes de refroidissement. Il tolère bien une exposition prolongée à des températures élevées.

    Working   
Part  I.D.         I.D.          O.D.   Length  Pressure   
No.  (In.)       (mm)     (In.)   (Ft.)  (psi)
  

28407  1⁄4          6.3          .50    50  60  

28408  5/16          7.9          .62    50  60  

28409  3/8           9.5         .69    50  60  

28410  1⁄2          12.7       .77    50  60  

28411  5/8           15.9       .89    50  60

    Working   
Part  I.D.         I.D.         O.D. Length  Pressure   
No.  (In.)       (mm)    (In.) (Ft.)  (psi)
  

28417  5/8          15.9      .89  250 (reel)  60

28412  3⁄4         19.0      1.02  50  50  

28418  3⁄4         19.0      1.02  250 (reel)  50  

28413  1          25.4      1.34  50  45  

28420  1          25.0      1.34  25  45



Super Hex/Minex Clamps
Top quality clamps with extra-strength construction features. Super Hex clamps 
feature a 1⁄2” wide band, while the Minex band is 5/16”. These are durable 
clamps: 200 series stainless steel band and screw housing, and can tighten to 30 
in./lbs.

Colliers Super Hex/Minex
Ces colliers de première qualité sont fabriqués pour offrir une grande robustesse. 
La bande des colliers Super Hex est d’une largeur de 12,7 mm (1/2 po) et celle 
des colliers Minex, d’une largeur de 8 mm (5/16 po). Ces colliers très durables 
sont dotés d’une bande et d’un boîtier en acier inoxydable série 200, et peuvent être serrés à un couple de 30 lb-po.

Fuel Injection Hose Clamps
Fuel injection clamps are designed to provide the uniform sealing pressure required on fuel 
injection hoses. These clamps feature a solid band with rolled edges and a special nut and 
bolt design. The screw is a 7mm hex slotted, clear zinc-plated carbon steel, and a 9mm 
band width, with clear zinc-plated carbon steel.

Colliers pour boyaux d’injection de carburant
Les colliers pour boyaux d’injection de carburant procurent une pression constante, qui assure l’étanchéité des ca-
nalisations de carburant. Ils sont dotés d’une bande solide aux bords laminés, ainsi que d’un écrou et d’un boulon 
spécialement conçus. Ils comportent une vis à tête hexagonale fendue de 7 mm et une bande de 9 mm de large en 
acier au carbone avec placage au zinc clair.
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Part  Fits Hose 
No.  Size  O.D. (In.)
32283 13 1/4”

32285 15 5/16”

32286 16 3/8”

Part  Fits Hose Clamping
No.  Size  O.D. (In.) Range (In.)

32001 1 5/32” to 1/2” 1/4” to 5/8”- Mini

32006 6 1/4” to 3/8” 3/8” to 7/8”

32007 7 7/32” to 11/16” 5/16” to 7/8”- Mini

32008 8 5/16” to 1/2” 7/16” to 1”

32010 10 3/8” to 5/8” 1/2” to 1 1/8”

32012 12 5/8” to 3/4” 1/2” to 1 1/4”

32016 16 3/4” to 1” 3/4” to 1 1/2”

32020 20 1” to 1 1/4” 3/4” to 1 3/4”

32024 24 1 1/4” to 1 1/2” 1” to 2”

32028 28 1 1/4” to 1 3/4” 1 5/16” to 2 1/4”

Part  Fits Hose Clamping
No.  Size  O.D. (In.) Range (In.)

32032 32 1 1/2” to 2” 1 9/16” to 2 1/2”

32036 36 1 3/4” to 2 1/4” 7/8” to 2 3/4”

32040 40 2” to 2 1/2” 1 1/8” to 3”

32044 44 2 1/4” to 2 3/4” 1 5/16” to 3 1/4”

32048 48 2 1/2” to 3” 1 5/8” to 3 1/2”

32052 52 3” to 3 1/4” 1 7/8” to 3 3/4”

32056 56 2” to 3 1/2” 2 1/8” to 4”

32064 64 2 1/4” to 4” 2 5/8” to 4 1/2”

32072 72 3” to 4 1/2” 3 1/8” to 5”

32104 104 4” to 6 1/2” 4” to 7”



POWERING PROGRESSTM

IN THE DIGITAL WORLD.

Today, more and more people are turning to the Internet and other digital 
tools to obtain vehicle repair and parts information. To meet this growing 
demand for real-time content, Gates is providing online access to the latest 
product news and educational resources anytime, anywhere on any device.

Scan this QR code to experience
the world of Gates or visit Gates.com.

NaviGates®

NaviGates® is a next-generation catalog system that enables users to easily search
for Gates OE quality aftermarket parts, belt routing diagrams and store locations. 
Optimized for web and smartphones, allows access to Gates wherever you work.

The Performance Center
Gates Performance Center offers interactive, self-directed online courses available 
any time of day, covering a wide range of topics within the automotive aftermarket.

Gates GAS
Connect with the Gates Team of ASE Certified Technicians online with the Gates
Aftermarket Solutions (GAS) forum to find repair and replacement information,
share best practices and contribute to the advancements in automotive technology.

Online
Gates provides customers, educators, technicians and consumers with the latest
product and industry information in real-time.

Gates Is Digital
› GatesNaviGates.com

Gates Is Knowledgeable
› GatesAftermarketTrainingCenter.com

Gates Is Technical
› GatesGAS.com

Gates Is Social
› youtube.com/GatesAutoAftermarket
› facebook.com/GatesAuto
› twitter.com/GatesAuto

© 2014 Gates Corporation. All Rights Reserved.
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1
1000 GT ................................ Arctic Cat, Inc.
1000 LTD .............................. Arctic Cat, Inc.
1000 XT ................................ Arctic Cat, Inc.
1800 ...................................... John Deere

2
245 RV .................................. Bombardier
250 ........................................ Arctic Cat, Inc.

3
300 ........................................ Arctic Cat, Inc.
300 ........................................ Polaris
300 DVX ................................Arctic Cat, Inc.
340 Classic .......................... Polaris
340 LX ...................................Polaris
340 Touring ......................... Polaris
340 Transport ..................... Polaris
350 ........................................ Arctic Cat, Inc.
366 ........................................ Arctic Cat, Inc.
366 SE ...................................Arctic Cat, Inc.
375 Automatic .................... Arctic Cat, Inc.
398 ........................................ Harley-Davidson

4
400 ........................................ Arctic Cat, Inc.
400 Automatic .................... Arctic Cat, Inc.
400 Automatic ACT ............ Arctic Cat, Inc.
400 Automatic ACT MRP .. Arctic Cat, Inc.
400 Automatic LE .............. Arctic Cat, Inc.
400 Automatic MRP ...........Arctic Cat, Inc.
400 Automatic TBX ............Arctic Cat, Inc.
400 Automatic TRV ............Arctic Cat, Inc.
400 Automatic VP .............. Arctic Cat, Inc.
400 Core ...............................Arctic Cat, Inc.
400 DVX ................................Arctic Cat, Inc.
400L ...................................... Polaris
425 ........................................ Arctic Cat, Inc.
425 SE ...................................Arctic Cat, Inc.
440 ........................................ Harley-Davidson
440 IQ Racer ........................Polaris
440ZR ....................................Arctic Cat, Inc.
450 ........................................ Arctic Cat, Inc.
450 Core ...............................Arctic Cat, Inc.
450 GT ...................................Arctic Cat, Inc.
450 H1 EFI ........................... Arctic Cat, Inc.
450 LTD ................................ Arctic Cat, Inc.
4-Stroke Touring ................Arctic Cat, Inc.
4-Stroke Trail ...................... Arctic Cat, Inc.

5
50 ........................................... Arctic Cat, Inc.
50 Automatic ...................... Arctic Cat, Inc.
500 ........................................ Arctic Cat, Inc.
500 Automatic .................... Arctic Cat, Inc.
500 Automatic LE .............. Arctic Cat, Inc.
500 Automatic M4 ............. Arctic Cat, Inc.
500 Automatic MRP ...........Arctic Cat, Inc.
500 Automatic TBX ............Arctic Cat, Inc.
500 Automatic TRV ............Arctic Cat, Inc.
500 Classic .......................... Polaris
500 Core ...............................Arctic Cat, Inc.
500 XC SP ............................ Polaris
500 XT ...................................Arctic Cat, Inc.
500i Automatic ................... Arctic Cat, Inc.
550 ........................................ Arctic Cat, Inc.
550 Classic .......................... Polaris
550 GT ...................................Arctic Cat, Inc.
550 H1 EFI ........................... Arctic Cat, Inc.
550 H1 EFI LE ......................Arctic Cat, Inc.
550 IQ 136 ........................... Polaris
550 IQ LXT ............................Polaris
550 IQ Shift ..........................Polaris
550 LTD ................................ Arctic Cat, Inc.
550 LX ...................................Polaris
550 S ..................................... Arctic Cat, Inc.
550 SHIFT 136 .................... Polaris
550 Super Sport ................. Polaris
550 Trail RMK ...................... Polaris
550 Trail Touring ................ Polaris
550 Trail Touring DLX ........Polaris
550 Transport ..................... Polaris
550 XT ...................................Arctic Cat, Inc.

5 - Continued (Continuent)
580ZR ....................................Arctic Cat, Inc.

6
600 Classic .......................... Polaris
600 Dragon IQ ..................... Polaris
600 Dragon SP ....................Polaris
600 Dragon Switchback ... Polaris
600 HO Fusion .................... Polaris
600 HO IQ ............................. Polaris
600 HO IQ CFI ...................... Polaris
600 HO IQ LX CFI ................ Polaris
600 HO IQ Touring CFI ....... Polaris
600 HO RMK .........................Polaris
600 HO Switchback ........... Polaris
600 HO Switchback CFI .... Polaris
600 Indy ................................Polaris
600 Indy SP ......................... Polaris
600 Indy Voyageur ............. Polaris
600 IQ ....................................Polaris
600 IQ LX .............................. Polaris
600 IQ LXT ............................Polaris
600 IQ Shift ..........................Polaris
600 IQ Touring .................... Polaris
600 IQ Widetrack ................Polaris
600 LX ...................................Polaris
600 Pro-RMK 155 .............. Polaris
600 RMK ............................... Polaris
600 RR .................................. Polaris
600 Rush .............................. Polaris
600 RUSH LX ....................... Polaris
600 RUSH PRO-R ............... Polaris
600 SHIFT 136 .................... Polaris
600 Switchback .................. Polaris
600 SWITCHBACK 136 ...... Polaris
600 Switchback
  Adventure ...........................Polaris
600 Switchback Assault
  144 ...................................... Polaris
600 Switchback Pro-R ......Polaris
600 Touring ......................... Polaris
650 ........................................ Arctic Cat, Inc.
650 H1 .................................. Arctic Cat, Inc.
650 H1 Automatic ..............Arctic Cat, Inc.
650 H1 Automatic LE ........ Arctic Cat, Inc.
650 H1 Automatic TBX ..... Arctic Cat, Inc.
650 H1 Automatic TRV ......Arctic Cat, Inc.
650 H1 Prowler ................... Arctic Cat, Inc.
650 H1 Prowler M4 ............ Arctic Cat, Inc.
650 H1 Prowler XT ............. Arctic Cat, Inc.
650 H1 SE ............................ Arctic Cat, Inc.
650 H1 TRV LE .................... Arctic Cat, Inc.
650 TBX ................................ Arctic Cat, Inc.

7
700 ........................................ Arctic Cat, Inc.
700 Classic .......................... Polaris
700 Core ...............................Arctic Cat, Inc.
700 Diesel ............................ Arctic Cat, Inc.
700 Dragon ..........................Polaris
700 Dragon IQ ..................... Polaris
700 Dragon RMK ................ Polaris
700 Dragon Switchback ... Polaris
700 EFI Automatic ............. Arctic Cat, Inc.
700 EFI Automatic LE ........Arctic Cat, Inc.
700 EFI Automatic M4 ...... Arctic Cat, Inc.
700 EFI Automatic TRV LE Arctic Cat, Inc.
700 EFI SE ............................Arctic Cat, Inc.
700 Fusion ...........................Polaris
700 GT ...................................Arctic Cat, Inc.
700 H1 EFI ........................... Arctic Cat, Inc.
700 H1 EFI 4x4 Auto SE ....Arctic Cat, Inc.
700 H1 EFI LE ......................Arctic Cat, Inc.
700 H1 EFI Mudpro ............ Arctic Cat, Inc.
700 H1 EFI SE ..................... Arctic Cat, Inc.
700 HD 8x8 .......................... Argo
700 IQ ....................................Polaris
700 LTD ................................ Arctic Cat, Inc.
700 Prowler XTX LE ........... Arctic Cat, Inc.
700 RMK ............................... Polaris
700 S ..................................... Arctic Cat, Inc.
700 Switchback .................. Polaris

7 - Continued (Continuent)
700 Touring ......................... Polaris
700 XT ...................................Arctic Cat, Inc.
750 FST Dragon ..................Polaris
750 FST IQ Touring ............ Polaris
750 HDi 8x8 ......................... Argo
750 IQ Turbo Dragon ......... Polaris
750 Turbo LX ....................... Polaris
750 Turbo Switchback ...... Polaris

8
800 Assault RMK ................ Polaris
800 Dragon IQ ..................... Polaris
800 Dragon RMK ................ Polaris
800 Dragon SP ....................Polaris
800 Dragon Switchback ... Polaris
800 Indy SP ......................... Polaris
800 IQ ....................................Polaris
800 Pro-RMK .......................Polaris
800 RMK ............................... Polaris
800 RMK 155 .......................Polaris
800 RMK ASSAULT 155 .....Polaris
800 RMK Shift ..................... Polaris
800 RUSH .............................Polaris
800 RUSH PRO-R ............... Polaris
800 Rush Pro-R LE ............ Polaris
800 Switchback .................. Polaris
800 Switchback
  Adventure ...........................Polaris
800 SWITCHBACK
  ASSAULT 144 .................... Polaris
800 Switchback Pro-R ......Polaris
885-HR ................................. Hustler Corp.

9
90 ........................................... Arctic Cat, Inc.
90 DVX .................................. Arctic Cat, Inc.
90 DVX SE ............................ Arctic Cat, Inc.
90 SE ..................................... Arctic Cat, Inc.
900 Fusion ...........................Polaris
900 RMK ............................... Polaris
900 Switchback .................. Polaris

A
Adventure .............................SunL
Aero 50 ................................. Honda
Aero GTX 50 ......................... Diamo
Agility 50 ...............................Kymco
Alpine 399ER ....................... Bombardier
Alpine 399R ......................... Bombardier
Alpine 440 ............................ Bombardier
Alpine 440ER ....................... Bombardier
Alpine 440R ......................... Bombardier
Alpine 500 ............................ Bombardier
Alpine 640 ............................ Bombardier
Alpine 640ER ....................... Bombardier
American 30 ........................ Rupp Industries, Inc.
American 340 ......................Rupp Industries, Inc.
American 40 ........................ Rupp Industries, Inc.
American 40E ......................Rupp Industries, Inc.
American 440 ......................Rupp Industries, Inc.
American 650 ......................Rupp Industries, Inc.
Amphicat 500126 .............. Mobility Unlimited
AMT600 .................................John Deere
AMT622 .................................John Deere
AMT626 .................................John Deere
Apex .......................................Yamaha
Apex ER .................................Yamaha
Apex GT ................................. Yamaha
Apex LTX ...............................Yamaha
Apex LTX GT ......................... Yamaha
Apex Mountain .................... Yamaha
Apex Mountain SE .............. Yamaha
Apex MTX ..............................Yamaha
Apex MTX SE ........................Yamaha
Apex RTX .............................. Yamaha
Apex SE .................................Yamaha
Apex XTX ...............................Yamaha
Arctic Cat Z .......................... Arctic Enterprises
Atlantic 200 ......................... Aprilia
Atlantic 250 ......................... Aprilia
Atlantis 50 ............................Derbi

Model and Manufacturer Index

Model Manufacturer
Modèles Fabricants Modèles Fabricants Modèles Fabricants

Model Manufacturer Model Manufacturer
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A - Continued (Continuent)
ATP 330 ................................ Polaris
ATP 500 HO .......................... Polaris
Attak ...................................... Yamaha
Attak GT ................................ Yamaha
Attex 400 ..............................ATV Manufacturing Co.
Attex 400 Chief ................... ATV Manufacturing Co.
Attex 400 R .......................... ATV Manufacturing Co.
Attex 440 ..............................ATV Manufacturing Co.
Attex 440 Thunderchief ....ATV Manufacturing Co.
Attex 500 Super Chief ....... ATV Manufacturing Co.
Attex ST340/R .....................ATV Manufacturing Co.
Attex ST400/R .....................ATV Manufacturing Co.
Avenger 700 8x8 ................ Argo
Avenger 750 EFI 8x8 ......... Argo
Avenger 8x8 .........................Argo
Avenger EFI 8x8 ..................Argo

B
Bahama 50 .......................... Roketa
Baja 150 ............................... TNG
Bali 250 ................................ Roketa
Beamer II .............................. ETON America
Beamer Matrix .................... ETON America
Bearcat 340 .........................Arctic Cat, Inc.
Bearcat 440 .........................Arctic Cat, Inc.
Bearcat 440-I ......................Arctic Cat, Inc.
Bearcat 440-II .................... Arctic Cat, Inc.
Bearcat 550 .........................Arctic Cat, Inc.
Bearcat 570 .........................Arctic Cat, Inc.
Bearcat 570 XT ................... Arctic Cat, Inc.
Bearcat Widetrack ............. Arctic Cat, Inc.
Bearcat Widetrack
  4-Stroke ............................. Arctic Cat, Inc.
Bearcat Widetrack 550 .....Arctic Cat, Inc.
Bearcat Widetrack Turbo . Arctic Cat, Inc.
Bearcat Z1 XT ......................Arctic Cat, Inc.
Bearcat Z1 XT Groomer
  Special ................................ Arctic Cat, Inc.
Bearcat Z1 XT GS ................Arctic Cat, Inc.
Bearcat Z1 XT Limited ...... Arctic Cat, Inc.
Bearcat Z1 XT LTD ..............Arctic Cat, Inc.
Bet & Win 250 ..................... Kymco
Big Boss 250 6x6 ............... Polaris
Big Boss 300 6x6 ............... Polaris
Big Boss 350L 6x6 ............. Polaris
Big Boss 400L 6x6 ............. Polaris
Big Boss 4x6 ........................Polaris
Big Boss 500 6x6 ............... Polaris
Big Boss 6x6 ........................Polaris
Big Max ................................. Recreatives, Inc.
Bigfoot 6x6 .......................... Argo
Bighorn 400 .........................Bennche
Bighorn 500 .........................Bennche
Bighorn 700 .........................Bennche
Bighorn 700X Crew ............ Bennche
BKM Xeidon ..........................Vento
BKM Xenon ...........................Vento
Blazer SS-295-15 ..............Whip-It
Blazer SS-340-15 ..............Whip-It
Blazer SS-400-15 ..............Whip-It
Blazer SS-400-18 ..............Whip-It
Blazer SS-440-15 ..............Whip-It
Blazer SS-440-18 ..............Whip-It
Blizzard 5500 ...................... Bombardier
Blizzard 6500 Plus ............. Bombardier
Blizzard 7500 ...................... Bombardier
Blizzard 7500 Plus ............. Bombardier
Blizzard 9500 ...................... Bombardier
Blizzard 9500 Plus ............. Bombardier
Blizzard 9700 ...................... Bombardier
Blizzard MX .......................... Bombardier
Boca 50 .................................Roketa
BR250F .................................Yamaha
Bravo G ..................................Yamaha
Bravo J ..................................Yamaha
Bravo LT ................................Yamaha
Bravo T .................................. Yamaha
Bravo TG ............................... Yamaha
Bravo TJ ................................Yamaha
Bravo TS ............................... Yamaha
Bravo TSJ ............................. Yamaha

B - Continued (Continuent)
Breeze ................................... Yamaha
Bruin 350 Automatic ......... Yamaha
Brute Force 650 4x4 ......... Kawasaki
Brute Force 650 4x4i ........ Kawasaki
Brute Force 750 4x4i ........ Kawasaki
Brute Force 750 4x4i
  Realtree Hardwoods
  Green HD ............................ Kawasaki
Brutus ................................... Polaris
Brutus HD .............................Polaris
Buddy 125 ............................Genuine Scooter
Buddy 150 ............................Genuine Scooter
BV Tourer 300 ..................... Piaggio
BV250 ................................... Piaggio

C
Carryall ..................................Club Car
Centipede ............................. Camel Mfg.
Centurion ............................. Polaris
Centurion Indy 500 ............ Polaris
CForce 500 .......................... CF Moto
CForce 600 .......................... CF Moto
CForce 800 .......................... CF Moto
CFR 1000 ............................. Arctic Cat, Inc.
CFR 8 .....................................Arctic Cat, Inc.
CFR 8 Limited ......................Arctic Cat, Inc.
Challenger 227 ................... Outboard Marine Corp.
Challenger 297 ................... Outboard Marine Corp.
Challenger 300 ................... Outboard Marine Corp.
Challenger 372 ................... Outboard Marine Corp.
Cheetah 340 ........................ Arctic Cat, Inc.
Cheetah 440 ........................ Arctic Cat, Inc.
Cheetah 550 ........................ Arctic Cat, Inc.
Cheetah FC .......................... Arctic Cat, Inc.
Cheetah Touring ................. Arctic Cat, Inc.
Cheetah Touring LC ........... Arctic Cat, Inc.
Cheyenne ..............................Bombardier
Cheyenne R ..........................Bombardier
Chimo 440 ........................... Moto-Ski, Ltd.
Ciak 50 .................................. Malaguti
Citation ................................. Bombardier
Citation 3500 ...................... Bombardier
Citation 4500 ...................... Bombardier
Citation 4500E .................... Bombardier
Citation Electro ................... Bombardier
Citation LS ........................... Bombardier
Citation LSE ......................... Bombardier
Citation SS ........................... Bombardier
Cobra 340 ............................ Polaris
Cobra 440 ............................ Polaris
Cobra 50 ............................... Kymco
Cobra Cross ......................... Kymco
Columbia C-340 ................. Mtd Products, Inc.
Columbia C-400 ................. Mtd Products, Inc.
Columbia C-440 ................. Mtd Products, Inc.
Columbia SST 400 ..............Mtd Products, Inc.
Columbia SST 440 ..............Mtd Products, Inc.
Columbia Trackmaster
  C400T ..................................Mtd Products, Inc.
Columbia Trackmaster
  C440T ..................................Mtd Products, Inc.
Comet I 277 ......................... Autotechnic, Inc.
Comet I 292 ......................... Autotechnic, Inc.
Comet I 340 ......................... Autotechnic, Inc.
Comet I 440 ......................... Autotechnic, Inc.
Commander 1000 EFI ....... Can-Am
Commander 1000 EFI
  DPS ...................................... Can-Am
Commander 1000 EFI
  Limited ................................Can-Am
Commander 1000 EFI X ... Can-Am
Commander 1000 EFI XT . Can-Am
Commander 800R EFI .......Can-Am
Commander 800R EFI
  DPS ...................................... Can-Am
Commander 800R EFI XT . Can-Am
Commander MAX 1000 .....Can-Am
Conquest 6x6 ...................... Argo
Conquest 8x8 ...................... Argo
Coot ....................................... Coot
Coot 124RS ..........................Coot

C - Continued (Continuent)
Coot 124SS ..........................Coot
Coot 444SS ..........................Coot
Cougar .................................. Arctic Enterprises
Cougar 440 .......................... Arctic Cat, Inc.
Cougar 440 2-Up ............... Arctic Cat, Inc.
Cougar 440 Mountain Cat .Arctic Cat, Inc.
Cougar 500 .......................... Arctic Cat, Inc.
Cougar 500 Mountain Cat .Arctic Cat, Inc.
Cougar 550 .......................... Arctic Cat, Inc.
Cougar 550 2-Up ............... Arctic Cat, Inc.
Cougar 550 DLX ..................Arctic Cat, Inc.
Cougar 550 Mountain Cat .Arctic Cat, Inc.
Cozumel ................................SunL
Cross Country ......................Polaris
Cross Country Cat 440 ......Arctic Enterprises
Cross Country Cat 500 ......Arctic Enterprises
Crossfire 1000 .................... Arctic Cat, Inc.
Crossfire 1000 Sno Pro .... Arctic Cat, Inc.
Crossfire 1000 Sno Pro LEArctic Cat, Inc.
Crossfire 5 ............................Arctic Cat, Inc.
Crossfire 6 ............................Arctic Cat, Inc.
Crossfire 7 ............................Arctic Cat, Inc.
Crossfire 8 ............................Arctic Cat, Inc.
Crossfire 8 Limited ............ Arctic Cat, Inc.
Crossfire 8 Sno Pro ............Arctic Cat, Inc.
Crossfire 8 Sno Pro LE ...... Arctic Cat, Inc.
Crossfire 8 Sno Pro LTD ....Arctic Cat, Inc.
Crossfire R 1000 ................ Arctic Cat, Inc.
Crossfire R 1000 LE ........... Arctic Cat, Inc.
Crossfire R 8 ........................Arctic Cat, Inc.
Crossfire R 8 LE .................. Arctic Cat, Inc.
Cutlass 440 ..........................Polaris
Cutlass SS 440 ................... Polaris
Cyclone ................................. Polaris
Cyclone 340 ......................... John Deere
Cyclone 440 ......................... John Deere

D
Delivery 150 .........................TGB
Diesel .....................................Polaris
Discovery ..............................Diamo
Discovery XLT ...................... Diamo
Discovery XLT 700 ..............Diamo
Discovery XLT Crew Cab ... Diamo
Discovery XLT-C ................. Diamo
Double Eagle ........................Leisure Vehicles, Inc.
Dragster 50 ..........................ItalJet
DS 250 .................................. Can-Am
DS50 ......................................Bombardier
DS90 ......................................Bombardier
DVX 250 ................................Arctic Cat, Inc.
DVX 50 .................................. Arctic Cat, Inc.
DVX 90 .................................. Arctic Cat, Inc.

E
Eagle 34TT ........................... Leisure Vehicles, Inc.
Eagle 44TT ........................... Leisure Vehicles, Inc.
EC340E ................................. Yamaha
EC340F ................................. Yamaha
EC340G ................................. Yamaha
EC540G ................................. Yamaha
E-Five ....................................Daelim Motor USA
Eiger Auto 400 .................... Suzuki
El Tigre .................................. Arctic Cat, Inc.
El Tigre 290 ..........................Arctic Enterprises
El Tigre 340 ..........................Arctic Enterprises
El Tigre 400 ..........................Arctic Enterprises
El Tigre 4000 ....................... Arctic Enterprises
El Tigre 440 ..........................Arctic Enterprises
El Tigre 5000 ....................... Arctic Cat, Inc.
El Tigre 5000 ....................... Arctic Enterprises
El Tigre 6000 ....................... Arctic Cat, Inc.
El Tigre EXT .......................... Arctic Cat, Inc.
El Tigre EXT Mountain Cat .Arctic Cat, Inc.
El Tigre EXT Special ........... Arctic Cat, Inc.
EL433B ................................. Yamaha
Elan 250 ............................... Bombardier
Elan 250 Deluxe ..................Bombardier
Elan 250DL .......................... Bombardier
Elan 250E ............................. Bombardier
Elan 250SS .......................... Bombardier
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E - Continued (Continuent)
Elan 250T ............................. Bombardier
Elan 300 SS ......................... Bombardier
Elite ........................................SunL
Elite 1500 .............................Bombardier
Elite 440 ............................... Bombardier
Elite 450 ............................... Bombardier
Elite 80 ..................................Honda
Elite SA50 .............................Honda
Elite SB50 .............................Honda
Enticer 250 .......................... Yamaha
Enticer 300 .......................... Yamaha
Enticer 340 .......................... Yamaha
Enticer 340 DLX ..................Yamaha
Enticer 340T ........................ Yamaha
Enticer 340TR ..................... Yamaha
Enticer 440 .......................... Yamaha
Enticer EC340 ..................... Yamaha
Enticer ET340 ......................Yamaha
Enticer II ............................... Yamaha
Enticer II LT ..........................Yamaha
Enticer LT ............................. Yamaha
Enticer LTR .......................... Yamaha
Enticer T ............................... Yamaha
Enticer TR .............................Yamaha
Escapade ..............................Bombardier
Eskimo 290 Series ............. Eskimo Snowmobile, Inc.
Eskimo 340 ..........................Eskimo Snowmobile, Inc.
Eskimo 340 Series ............. Eskimo Snowmobile, Inc.
Eskimo 440 ..........................Eskimo Snowmobile, Inc.
ET250 .................................... Yamaha
ET250E ..................................Yamaha
ET250F ..................................Yamaha
ET300G ................................. Yamaha
ET340G ................................. Yamaha
ET340TE ............................... Yamaha
ET340TF ............................... Yamaha
Everest 340 ......................... Bombardier
Everest 340E ....................... Bombardier
Everest 440 ......................... Bombardier
Everest 440 LC ....................Bombardier
Everest 440E ....................... Bombardier
Everest 460 LC ....................Bombardier
Everest 500 ......................... Bombardier
Everest 500E ....................... Bombardier
EW433C ................................ Yamaha
EW643B ................................Yamaha
EX340 ....................................Yamaha
EX440 ....................................Yamaha
EX440E ................................. Yamaha
EX440F ................................. Yamaha
Excel V ...................................Yamaha
Excell III ................................ Yamaha
Exciter ...................................Yamaha
Exciter 340 .......................... Yamaha
Exciter 440 .......................... Yamaha
Exciter Deluxe ..................... Yamaha
Exciter EX570L ................... Yamaha
Exciter High Altitude ..........Yamaha
Exciter II ................................Yamaha
Exciter II LE .......................... Yamaha
Exciter II SC ......................... Yamaha
Exciter II ST ..........................Yamaha
Exciter II SX ......................... Yamaha
Exciter LE ............................. Yamaha
Expedition 1200 4-TEC .....Bombardier
Expedition 600H.O. SDI .....Bombardier
Expedition LE 1200 4-TEC Bombardier
Expedition LE 600 H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Expedition SE 1200 4-TECBombardier
Expedition SE 600 H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Expedition SE 600H.O. SDIBombardier
Expedition Sport 550F ...... Bombardier
Expedition Sport 600 ACE .Bombardier
Expedition Sport 900 ACE .Bombardier
Expedition Sport V-800 ....Bombardier
Expedition TUV 600H.O.
  SDI ....................................... Bombardier
Expedition TUV V-1000 .... Bombardier
Expedition TUV V-800 ....... Bombardier

E - Continued (Continuent)
EXT 290 ................................ Arctic Enterprises
EXT 340 ................................ Arctic Enterprises
EXT 440 ................................ Arctic Enterprises
EXT 550 ................................ Arctic Cat, Inc.
EXT 550 EFI ..........................Arctic Cat, Inc.
EXT 550 EFI Mountain Cat Arctic Cat, Inc.
EXT 550 Mountain Cat ...... Arctic Cat, Inc.
EXT 550 Special ..................Arctic Cat, Inc.
EXT 580 ................................ Arctic Cat, Inc.
EXT 580 EFI ..........................Arctic Cat, Inc.
EXT 580 EFI Deluxe ............Arctic Cat, Inc.
EXT 580 EFI Mountain Cat Arctic Cat, Inc.
EXT 580 EFI Mountain Cat
  Wave ....................................Arctic Cat, Inc.
EXT 580 Mountain Cat ...... Arctic Cat, Inc.
EXT 580 Mountain Cat
  Wave ....................................Arctic Cat, Inc.
EXT 580 Powder Special ...Arctic Cat, Inc.
EXT 580Z .............................. Arctic Cat, Inc.
EXT 600 Touring ................. Arctic Cat, Inc.
EXT 600 Triple ..................... Arctic Cat, Inc.
EXT 650 ................................ Arctic Enterprises

F
F1000 ....................................Arctic Cat, Inc.
F1000 LXR ........................... Arctic Cat, Inc.
F1000 Sno Pro .................... Arctic Cat, Inc.
F12 Phantom ...................... Malaguti
F15 Firefox .......................... Malaguti
F5 ........................................... Arctic Cat, Inc.
F5 Firecat .............................Arctic Cat, Inc.
F5 Firecat Sno Pro ............. Arctic Cat, Inc.
F5 LXR ...................................Arctic Cat, Inc.
F570 ...................................... Arctic Cat, Inc.
F6 ........................................... Arctic Cat, Inc.
F6 Firecat .............................Arctic Cat, Inc.
F6 Firecat EFI ......................Arctic Cat, Inc.
F6 Firecat EFI EXT ..............Arctic Cat, Inc.
F6 Firecat EFI R .................. Arctic Cat, Inc.
F6 Firecat EFI Sno Pro ...... Arctic Cat, Inc.
F6 Firecat Sno Pro ............. Arctic Cat, Inc.
F6 LXR ...................................Arctic Cat, Inc.
F6 Sno Pro ........................... Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat .............................Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat EFI ......................Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat EFI EXT ..............Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat EFI R .................. Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat EFI Sno Pro ...... Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat EFI TS ................ Arctic Cat, Inc.
F7 Firecat Sno Pro ............. Arctic Cat, Inc.
F8 ........................................... Arctic Cat, Inc.
F8 EXT ................................... Arctic Cat, Inc.
F8 LE ..................................... Arctic Cat, Inc.
F8 LXR ...................................Arctic Cat, Inc.
F8 Sno Pro ........................... Arctic Cat, Inc.
F8 Sno Pro Limited ............ Arctic Cat, Inc.
F8 Sno Pro LTD ................... Arctic Cat, Inc.
F8 Tony Stewart LE ............Arctic Cat, Inc.
Fly 50 .....................................Piaggio
Formula 500 ........................Bombardier
Formula 500 Deluxe .......... Bombardier
Formula 500 LC .................. Bombardier
Formula 583 ........................Bombardier
Formula 583 Deluxe .......... Bombardier
Formula Deluxe 380 .......... Bombardier
Formula Deluxe 380F ........Bombardier
Formula Deluxe 500 .......... Bombardier
Formula Deluxe 500 LC .... Bombardier
Formula Deluxe 500F ........Bombardier
Formula Deluxe 583 .......... Bombardier
Formula Deluxe 600 .......... Bombardier
Formula Deluxe 670 .......... Bombardier
Formula Deluxe 700 .......... Bombardier
Formula Deluxe GS 700 .... Bombardier
Formula Deluxe GSE 600 ..Bombardier
Formula Deluxe GSE 700 ..Bombardier
Formula Deluxe Standard
  500 ...................................... Bombardier
Formula Deluxe Standard
  600 ...................................... Bombardier
Formula Grand Touring .....Bombardier

F - Continued (Continuent)
Formula III 600 ................... Bombardier
Formula III 600 LT .............. Bombardier
Formula III 600 R ................Bombardier
Formula III 700 ................... Bombardier
Formula III 700 R ................Bombardier
Formula III 800 ................... Bombardier
Formula Mach I ...................Bombardier
Formula Mach I X ............... Bombardier
Formula Mach I XTC ...........Bombardier
Formula Mach I XTC II ....... Bombardier
Formula Mach Z ..................Bombardier
Formula MX ......................... Bombardier
Formula MX E ...................... Bombardier
Formula MX LT .................... Bombardier
Formula MX LT II .................Bombardier
Formula MX X ......................Bombardier
Formula MX XTC ................. Bombardier
Formula MX XTC E ..............Bombardier
Formula MX XTC R ............. Bombardier
Formula MX Z ...................... Bombardier
Formula MX ZA ....................Bombardier
Formula MX ZX ....................Bombardier
Formula Plus ....................... Bombardier
Formula Plus 2 ....................Bombardier
Formula Plus E ....................Bombardier
Formula Plus EFI ................ Bombardier
Formula Plus LT ..................Bombardier
Formula Plus LT II .............. Bombardier
Formula Plus X ....................Bombardier
Formula Plus XTC ............... Bombardier
Formula Plus XTC E ........... Bombardier
Formula S .............................Bombardier
Formula S Electric ............. Bombardier
Formula SL .......................... Bombardier
Formula SLS ........................Bombardier
Formula SP .......................... Bombardier
Formula SS .......................... Bombardier
Formula ST .......................... Bombardier
Formula STX ........................ Bombardier
Formula STX II .....................Bombardier
Formula STX LT .................. Bombardier
Formula STX LT 2 ............... Bombardier
Formula XTC ........................ Bombardier
Formula Z 500 .................... Bombardier
Formula Z 583 .................... Bombardier
Formula Z 600 .................... Bombardier
Formula Z 670 .................... Bombardier
Formula Z 700 .................... Bombardier
Freeride 800R E-TEC .........Bombardier
Freestyle Back Country
  550F .................................... Bombardier
Freestyle Park 550F .......... Bombardier
Freestyle Session 300F .... Bombardier
Freestyle Session 550F .... Bombardier
Frontier .................................Polaris
Frontier Classic ...................Polaris
Frontier Touring ..................Polaris
FrontRunner 500 ................Qlink
FrontRunner 500 EFI .........Qlink
FrontRunner 700 ................Qlink
FrontRunner 700 EFI .........Qlink
FrontRunner 700XL EFI .... Qlink
FS Classic .............................Polaris
FS IQ Touring .......................Polaris
FS IQ Widetrak .................... Polaris
FS Touring ............................Polaris
FST Classic .......................... Polaris
FST IQ .................................... Polaris
FST IQ Cruiser ......................Polaris
FST IQ LX .............................. Polaris
FST IQ Touring .....................Polaris
FST Switchback .................. Polaris
FST Touring ......................... Polaris
Fury 150 ............................... Diamo
Fury I 277 ............................. Autotechnic, Inc.
Fury I 292 ............................. Autotechnic, Inc.
Fury I 340 ............................. Autotechnic, Inc.
Fury I 440 ............................. Autotechnic, Inc.
Futura 400 ........................... Bombardier
Futura 400 ........................... Moto-Ski, Ltd.
Futura 400E .........................Bombardier
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F - Continued (Continuent)
Futura 400E .........................Moto-Ski, Ltd.
Futura 440 ........................... Bombardier
Futura 440 ........................... Moto-Ski, Ltd.
Futura 440E .........................Bombardier
Futura 440E .........................Moto-Ski, Ltd.
Futura 444 LC ..................... Bombardier
Futura 444 LC ..................... Moto-Ski, Ltd.
Futura 500 ........................... Moto-Ski, Ltd.
Futura LC ..............................Moto-Ski, Ltd.
FX Nytro ................................Yamaha
FX Nytro MTX .......................Yamaha
FX Nytro MTX 153 .............. Yamaha
FX Nytro MTX 162 .............. Yamaha
FX Nytro MTX SE .................Yamaha
FX Nytro RTX ....................... Yamaha
FX Nytro RTX SE ................. Yamaha
FX Nytro XTX ........................Yamaha
FX Nytro XTX 1.75 .............. Yamaha

G
G11 ........................................ Yamaha
G21 ........................................ Yamaha
Galaxy 340 ........................... Polaris
Galaxy 440 ........................... Polaris
Gator ......................................John Deere
Gator 620i XUV ....................John Deere
Gator CS ............................... John Deere
Gator CX ................................John Deere
Gator HPX .............................John Deere
Gator RSX 850i ................... John Deere
Gator RSX 850i Sport ........ John Deere
Gator RSX 850i Trail .......... John Deere
Gator RSX 850i XUV ...........John Deere
Gator TH ................................John Deere
Gator TS ................................John Deere
Gator TX ................................John Deere
Gator XUV 550 .....................John Deere
Gator XUV 550 S4 ...............John Deere
Gator XUV 625I ................... John Deere
Gator XUV 825I ................... John Deere
Gator XUV 825I S4 ............. John Deere
Gator XUV 855D ..................John Deere
Gator XUV 855D S4 ............John Deere
Go-Joe 18 ............................ Rupp Industries, Inc.
Go-Joe 8 ...............................Rupp Industries, Inc.
Gotcha ...................................Action Age
GP1 50 .................................. Derbi
GP246F ................................. Yamaha
GP292 ................................... Yamaha
GP292B .................................Yamaha
GP292F ................................. Yamaha
GP300 ................................... Yamaha
GP338 ................................... Yamaha
GP338F ................................. Yamaha
GP433 ................................... Yamaha
GP433B .................................Yamaha
GP433F ................................. Yamaha
GP440 ................................... Yamaha
GP643 ................................... Yamaha
GP643B .................................Yamaha
GPX338F .............................. Yamaha
GPX338G .............................. Yamaha
GPX433F .............................. Yamaha
GPX433G .............................. Yamaha
Grand Prix MX ......................Moto-Ski, Ltd.
Grand Prix Special ..............Moto-Ski, Ltd.
Grand Prix Special MX ....... Moto-Ski, Ltd.
Grand Sport 440 ................. Moto-Ski, Ltd.
Grand Sport TS400 ............ Moto-Ski, Ltd.
Grand Touring 470 ............. Bombardier
Grand Touring 500 ............. Bombardier
Grand Touring 583 ............. Bombardier
Grand Touring 600 ............. Bombardier
Grand Touring 700 ............. Bombardier
Grand Touring 700 SE ....... Bombardier
Grand Touring Fan 380F ...Bombardier
Grand Touring Fan 500F ...Bombardier
Grand Touring Fan 550F ...Bombardier
Grand Touring GS 600 ....... Bombardier
Grand Touring GS 700 ....... Bombardier
Grand Touring LE 1200
  4-TEC .................................. Bombardier

G - Continued (Continuent)
Grand Touring LE 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Grand Touring LE 900 ACE Bombardier
Grand Touring SE 1200
  4-TEC .................................. Bombardier
Grand Touring SE 600 ....... Bombardier
Grand Touring SE 670 ....... Bombardier
Grand Touring SE 700 ....... Bombardier
Grand Touring SE 800 ....... Bombardier
Grand Touring SE 800
  Millennium ......................... Bombardier
Grand Touring SE 800 SDI .Bombardier
Grand Touring Sport 500 ..Bombardier
Grand Touring Sport 550F Bombardier
Grand Touring Sport 600 ..Bombardier
Grand Touring Sport 600
  ACE .......................................Bombardier
Grand Touring Sport 700 ..Bombardier
Grand Touring Sport
  V-1000 ................................Bombardier
Grand Touring Standard
  500 ...................................... Bombardier
Grand Touring Standard
  600 ...................................... Bombardier
Grand Touring XTC ............. Bombardier
Grandvista 250 ................... Kymco
Granturismo 200 ................ Vespa
Green Machine 300 ............John Deere
Green Machine 340 ............John Deere
Grizzly ....................................Yamaha
Grizzly 125 ........................... Yamaha
Grizzly 125 Automatic .......Yamaha
Grizzly 350 Auto 4x4 ..........Yamaha
Grizzly 350 Auto 4x4 IRS .. Yamaha
Grizzly 350 Automatic .......Yamaha
Grizzly 400 Automatic .......Yamaha
Grizzly 450 Auto 4x4 ..........Yamaha
Grizzly 450 Auto 4x4 EPS . Yamaha
Grizzly 450 Automatic .......Yamaha
Grizzly 550 Automatic .......Yamaha
Grizzly 550 FI Auto 4x4 ..... Yamaha
Grizzly 550 FI Auto 4x4
  EPS ...................................... Yamaha
Grizzly 600 ........................... Yamaha
Grizzly 660 ........................... Yamaha
Grizzly 660 Automatic .......Yamaha
Grizzly 700 FI Auto 4x4 ..... Yamaha
Grizzly 700 FI Auto 4x4
  EPS ...................................... Yamaha
Grizzly 700 FI Auto 4x4
  EPS SE ................................ Yamaha
GS150 ................................... TNG
GS300 ................................... Yamaha
GS340 ................................... Yamaha
GSX Fan 380F ..................... Bombardier
GSX Fan 550F ..................... Bombardier
GSX LE 1200 4-TEC ........... Bombardier
GSX LE 600H.O. E-TEC ...... Bombardier
GSX LE 900 ACE .................. Bombardier
GSX Limited 1200 4-TEC ..Bombardier
GSX Limited 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
GSX Limited 600H.O. SDI ..Bombardier
GSX Limited 800H.O. ......... Bombardier
GSX Limited 800H.O.
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
GSX Limited Touring
  600H.O. SDI ........................Bombardier
GSX SE 1200 4-TEC ........... Bombardier
GSX SE 600H.O. E-TEC ...... Bombardier
GSX SE 800R E-TEC ...........Bombardier
GSX Sport 500 SS .............. Bombardier
GSX Sport 550F .................. Bombardier
GSX Sport 600 .................... Bombardier
GSX Sport 600H.O. ............. Bombardier
GSX Sport 600H.O. SDI ......Bombardier
GTS250 ................................. Vespa
GTS300 ................................. Vespa
GTS300 Super ..................... Vespa
GTS300 Super Sport ..........Vespa
GTV250 ................................. Vespa

G - Continued (Continuent)
GTV300 ................................. Vespa
GTX Fan 380F ......................Bombardier
GTX Fan 550F ......................Bombardier
GTX LE 1200 4-TEC ............Bombardier
GTX LE 600 H.O. E-TEC ......Bombardier
GTX Limited 600H.O. SDI .. Bombardier
GTX Limited 800H.O. ..........Bombardier
GTX Limited 800H.O.
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
GTX SE 1200 4-TEC ........... Bombardier
GTX Sport 500 SS ...............Bombardier
GTX Sport 600H.O. ............. Bombardier
GTX Sport 600H.O. SDI ...... Bombardier

H
Haulster ................................ Cushman
Haulster 881400 ................ Cushman
Haulster 881401 ................ Cushman
Haulster 881402 ................ Cushman
Haulster 881403 ................ Cushman
Haulster 881404 ................ Cushman
Haulster 881416 ................ Cushman
Haulster 881612 ................ Cushman
Hawk ......................................Cushman
Hawkeye 300 ....................... Polaris
Helix .......................................Honda
Hope 50 ................................ Schwinn Scooters
Hustler .................................. Hustler Corp.
Hustler 880 HK ....................Hustler Corp.

I
Indy 340 ................................Polaris
Indy 340 Classic ................. Polaris
Indy 340 Deluxe .................. Polaris
Indy 340 Edge ..................... Polaris
Indy 340 Edge Classic ....... Polaris
Indy 340 Edge Touring ...... Polaris
Indy 340 Touring ................ Polaris
Indy 400 ................................Polaris
Indy 400 SKS ....................... Polaris
Indy 400 XC ..........................Polaris
Indy 440 ................................Polaris
Indy 440 EFI .........................Polaris
Indy 440 EFI SKS ................ Polaris
Indy 440 Pro X .....................Polaris
Indy 440 Pro X Fan .............Polaris
Indy 440 RMK ...................... Polaris
Indy 440 SKS ....................... Polaris
Indy 440 XC ..........................Polaris
Indy 440 XC SP ................... Polaris
Indy 440 XC SP Edge ......... Polaris
Indy 440 XCF ....................... Polaris
Indy 440 XCF Edge .............Polaris
Indy 440 XCF SP Edge .......Polaris
Indy 440 XCR ....................... Polaris
Indy 440 XCR SP .................Polaris
Indy 500 ................................Polaris
Indy 500 Classic ................. Polaris
Indy 500 Classic Touring .. Polaris
Indy 500 Edge ..................... Polaris
Indy 500 EFI .........................Polaris
Indy 500 EFI RMK ............... Polaris
Indy 500 EFI SKS ................ Polaris
Indy 500 RMK ...................... Polaris
Indy 500 SKS ....................... Polaris
Indy 500 SP ......................... Polaris
Indy 500 SP SKS ................. Polaris
Indy 500 Trail Touring ....... Polaris
Indy 500 XC ..........................Polaris
Indy 500 XC SP ................... Polaris
Indy 500 XC SP 45TH
  Anniversary ........................ Polaris
Indy 500 XLT Classic ......... Polaris
Indy 550 Classic ................. Polaris
Indy 550 Pro X Fan .............Polaris
Indy 600 ................................Polaris
Indy 600 Classic ................. Polaris
Indy 600 Classic Edge ....... Polaris
Indy 600 Classic Touring .. Polaris
Indy 600 Edge Touring ...... Polaris
Indy 600 LE .......................... Polaris
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I - Continued (Continuent)
Indy 600 Pro X .....................Polaris
Indy 600 Pro X2 .................. Polaris
Indy 600 RMK ...................... Polaris
Indy 600 S/L ........................ Polaris
Indy 600 SE ..........................Polaris
Indy 600 Switchback ......... Polaris
Indy 600 Touring ................ Polaris
Indy 600 XC ..........................Polaris
Indy 600 XC Deluxe 45TH
  Anniversary ........................ Polaris
Indy 600 XC SP ................... Polaris
Indy 600 XC SP Edge ......... Polaris
Indy 600 XCR ....................... Polaris
Indy 600 XCR SE ................. Polaris
Indy 600 XCR SP .................Polaris
Indy 600 XLT ........................Polaris
Indy 600 XLT Classic ......... Polaris
Indy 600 XLT Limited .........Polaris
Indy 600 XLT LTD SP ......... Polaris
Indy 600 XLT RMK .............. Polaris
Indy 600 XLT SKS ............... Polaris
Indy 600 XLT SP ..................Polaris
Indy 600 XLT SP XTRA .......Polaris
Indy 600 XLT Touring ........ Polaris
Indy 650 ................................Polaris
Indy 650 RXL ....................... Polaris
Indy 650 RXL SKS ...............Polaris
Indy 650 RXL Touring ........ Polaris
Indy 650 SKS ....................... Polaris
Indy 700 Classic ................. Polaris
Indy 700 Classic Touring .. Polaris
Indy 700 Edge Touring ...... Polaris
Indy 700 Pro X .....................Polaris
Indy 700 Pro X2 .................. Polaris
Indy 700 RMK ...................... Polaris
Indy 700 RMK Vertical
  Edge .................................... Polaris
Indy 700 SKS ....................... Polaris
Indy 700 Switchback ......... Polaris
Indy 700 XC ..........................Polaris
Indy 700 XC Deluxe 45TH
  Anniversary ........................ Polaris
Indy 700 XC SP ................... Polaris
Indy 700 XC SP Edge ......... Polaris
Indy 700 XCR ....................... Polaris
Indy 800 Classic ................. Polaris
Indy 800 Edge Touring ...... Polaris
Indy 800 LE Edge ................Polaris
Indy 800 Pro X .....................Polaris
Indy 800 Pro X2 .................. Polaris
Indy 800 Pro XR .................. Polaris
Indy 800 RMK ...................... Polaris
Indy 800 RMK SP ................ Polaris
Indy 800 RMK Vertical
  Edge .................................... Polaris
Indy 800 RMK Vertical
  Escape ................................ Polaris
Indy 800 SKS ....................... Polaris
Indy 800 Switchback ......... Polaris
Indy 800 XC SP ................... Polaris
Indy 800 XC SP Edge ......... Polaris
Indy 800 XCR ....................... Polaris
Interceptor 550 .................. Kawasaki
Intruder 440 ........................ Kawasaki
Invader 340 ..........................Kawasaki
Invader 440 ..........................Kawasaki
Invader LTD ..........................Kawasaki
Inviter .................................... Yamaha
Inviter CF300 .......................Yamaha
IQ Cruiser ..............................Polaris

J
Jag 2000 .............................. Arctic Enterprises
Jag 3000 .............................. Arctic Enterprises
Jag 340 .................................Arctic Cat, Inc.
Jag 340 .................................Arctic Enterprises
Jag 340 Deluxe ................... Arctic Cat, Inc.
Jag 340 DLX ........................ Arctic Cat, Inc.
Jag 4000 .............................. Arctic Enterprises
Jag 440 .................................Arctic Cat, Inc.
Jag 440 AFS ........................ Arctic Cat, Inc.

J - Continued (Continuent)
Jag 440 AFS Deluxe ...........Arctic Cat, Inc.
Jag 440 AFS L/T ................. Arctic Cat, Inc.
Jag 440 AFS Special ..........Arctic Cat, Inc.
Jag 440 Deluxe ................... Arctic Cat, Inc.
Jag 440 Liquid .................... Arctic Cat, Inc.
Jag 440 Special .................. Arctic Cat, Inc.
Jag 440Z .............................. Arctic Cat, Inc.
Jaguar Z1 ............................. Arctic Cat, Inc.
Jet ..........................................SYM
Jetstar 660 .......................... Hellstar Corp.
Jetstar 770 .......................... Hellstar Corp.
Jetstar 880 .......................... Hellstar Corp.
Jog ......................................... Yamaha

K
KFX700 ................................. Kawasaki
KFX700 IG ............................ Kawasaki
KFX80 ....................................Kawasaki
KFX90 ....................................Kawasaki
King Cat 900 ........................Arctic Cat, Inc.
King Cat 900 1M ................. Arctic Cat, Inc.
King Cat 900 EFI ................. Arctic Cat, Inc.
King Quad 400 .................... Suzuki
King Quad 450 .................... Suzuki
King Quad 500 .................... Suzuki
King Quad 700 .................... Suzuki
King Quad 750 .................... Suzuki
Kodiak 400 ........................... Yamaha
Kodiak 400 Automatic ...... Yamaha
Kodiak 450 ........................... Yamaha
Kodiak 450 Automatic ...... Yamaha

L
Laguna 50 ............................ Schwinn Scooters
Lambda 50 ...........................Roketa
Laser 303R 150 .................. TGB
Laser R9 ............................... TGB
Legend Fan 380F ............... Bombardier
Legend Fan 500F ............... Bombardier
Legend Fan 550F ............... Bombardier
Legend Fan GT 380F ......... Bombardier
Legend Fan GT 550F ......... Bombardier
Legend GS 600 ....................Bombardier
Legend GS 700 ....................Bombardier
Legend GT SE 600H.O. SDI Bombardier
Legend GT SE 700 .............. Bombardier
Legend GT SE 800 SDI .......Bombardier
Legend GT SE V-1000 ....... Bombardier
Legend GT Sport 500 SS .. Bombardier
Legend GT Sport 600H.O.
  SDI ....................................... Bombardier
Legend GT Sport 700 .........Bombardier
Legend GT Sport V-1000 ..Bombardier
Legend SE 600 ....................Bombardier
Legend SE 600H.O. SDI .....Bombardier
Legend SE 700 ....................Bombardier
Legend SE 800 ....................Bombardier
Legend SE 800 SDI ............ Bombardier
Legend SE V-1000 .............Bombardier
Legend Sport 500 .............. Bombardier
Legend Sport 500 SS ........ Bombardier
Legend Sport 600 .............. Bombardier
Legend Sport 600H.O. SDI Bombardier
Legend Sport 700 .............. Bombardier
Legend Sport V-1000 ....... Bombardier
Legend Touring V-800 ...... Bombardier
Legend Trail V-800 ............ Bombardier
Lightning .............................. Mercury
Liquifire .................................John Deere
Liquifire 340 ........................ John Deere
Liquifire 440 ........................ John Deere
Lite .........................................Polaris
Lite Deluxe ........................... Polaris
Lite GT ................................... Polaris
Lite Touring ..........................Polaris
Long Trak 440 ..................... Polaris
Long Trak 500 ..................... Polaris
Long Trak R K R ...................Polaris
Low Boy 150 ........................ TNG
LS49 ...................................... TNG
LTD 440 ................................ Kawasaki

L - Continued (Continuent)
Luvbug .................................. Original Equipment Mfg.
Lynx 2000S ..........................Arctic Cat, Inc.
Lynx 2000T .......................... Arctic Cat, Inc.
Lynx 292 ...............................Arctic Enterprises
Lynx 295 ...............................Arctic Enterprises
Lynx 300 ...............................Arctic Cat, Inc.
Lynx 300 Deluxe ................. Arctic Cat, Inc.
Lynx 300 Mountain Cat .....Arctic Cat, Inc.
Lynx 303 ...............................Arctic Enterprises
Lynx 340 ...............................Arctic Enterprises

M
M1000 ...................................Arctic Cat, Inc.
M1000 Sno Pro ................... Arctic Cat, Inc.
M5 .......................................... Arctic Cat, Inc.
M5 EFI ................................... Arctic Cat, Inc.
M6 .......................................... Arctic Cat, Inc.
M6 EFI ................................... Arctic Cat, Inc.
M6000 Sno Pro ................... Arctic Cat, Inc.
M7 .......................................... Arctic Cat, Inc.
M7 EFI ................................... Arctic Cat, Inc.
M7 EFI LTD ........................... Arctic Cat, Inc.
M7 LTD .................................. Arctic Cat, Inc.
M8 .......................................... Arctic Cat, Inc.
M8 HCR ................................. Arctic Cat, Inc.
M8 Limited ........................... Arctic Cat, Inc.
M8 Sno Pro .......................... Arctic Cat, Inc.
M8 Sno Pro LTD .................. Arctic Cat, Inc.
M9000 ...................................Arctic Cat, Inc.
M9000 HCR ..........................Arctic Cat, Inc.
M9000 Limited ....................Arctic Cat, Inc.
M9000 Sno Pro ................... Arctic Cat, Inc.
Mach I 670 ........................... Bombardier
Mach I 700 ........................... Bombardier
Mach I R ................................ Bombardier
Mach Z .................................. Bombardier
Mach Z Adrenaline 1000
  SDI ....................................... Bombardier
Mach Z LT ............................. Bombardier
Mach Z LT 1000 SDI ...........Bombardier
Mach Z LT R ......................... Bombardier
Mach Z LT SV ....................... Bombardier
Mach Z M.H. R ......................Bombardier
Mach Z R ...............................Bombardier
Mach Z R Millennium ......... Bombardier
Mach Z Sport 800 ...............Bombardier
Mach Z Standard 800 ........Bombardier
Mach Z Tech Plus 800 ....... Bombardier
Mach Z X 1000 SDI .............Bombardier
Magnum 325 ....................... Polaris
Magnum 330 ....................... Polaris
Magnum 425 ....................... Polaris
Magnum 4x4 ....................... Polaris
Magnum 500 ....................... Polaris
Magnum 500 4x4 HDS ...... Polaris
Magnum 6x6 ....................... Polaris
Matrix 150 ............................United Motors
Matrix II 150 ........................ United Motors
Maui 50GL ............................ Roketa
Maui 50ST ............................ Roketa
Maverick 1000R ..................Can-Am
Maverick Max 1000R ......... Can-Am
Max 340T ..............................Recreatives, Inc.
Metropolitan ........................ Honda
Metropolitan II .....................Honda
M-Gator A-1 ........................ John Deere
M-Gator A-2 ........................ John Deere
Milano 150 ........................... TNG
Milano 50 ..............................TNG

Mini-Brute ............................
Feldman Engineering &
  Mfg.

Minute Miser ........................Cushman
Minute Miser 881418 ........ Cushman
Minute Miser 881606 ........ Cushman
Minute Miser 898320 ........ Cushman
Minute Miser 898327 ........ Cushman
Minute Miser 898328 ........ Cushman
Mirage 300 ...........................Moto-Ski, Ltd.
Mirage I ................................. Moto-Ski, Ltd.
Mirage II ................................Moto-Ski, Ltd.
Mirage III ...............................Moto-Ski, Ltd.
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M - Continued (Continuent)
Mirage Special .................... Moto-Ski, Ltd.
Mongoose 250 .................... Kymco
Mongoose 300 .................... Kymco
Mountain Cat 1000 ............ Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 500 .............. Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 500 EFI ........Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 570 .............. Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 600 EFI ........Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 600 EFI-LE . Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 600 VEV ...... Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 800 .............. Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 800 EFI ........Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 800 EFI-LE . Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 800 LE .........Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 900 .............. Arctic Cat, Inc.
Mountain Cat 900 EFI ........Arctic Cat, Inc.
Mountain Max 600 ............. Yamaha
Mountain Max 700 ............. Yamaha
Mountain Max 800 ............. Yamaha
Mountain Max SRX 700 .... Yamaha
MP3 250 ............................... Piaggio
MRZR 2 ................................. Polaris
MRZR 4 ................................. Polaris
Mud Pro 1000 ......................Arctic Cat, Inc.
Mud Pro 650 ........................ Arctic Cat, Inc.
MudPro 1000 H2 EFI ......... Arctic Cat, Inc.
MudPro 1000 LTD .............. Arctic Cat, Inc.
MudPro 650 H1 ...................Arctic Cat, Inc.
MudPro 700 ......................... Arctic Cat, Inc.
MudPro 700 H1 EFI ............Arctic Cat, Inc.
MudPro 700 LTD .................Arctic Cat, Inc.
Mule 1000 ............................ Kawasaki
Mule 2010 4x4 .................... Kawasaki
Mule 2020 2x4 .................... Kawasaki
Mule 2030 Turf ....................Kawasaki
Mule 2500 ............................ Kawasaki
Mule 2510 4x4 .................... Kawasaki
Mule 2510 Diesel ................Kawasaki
Mule 2520 ............................ Kawasaki
Mule 2520 Turf ....................Kawasaki
Mule 3000 ............................ Kawasaki
Mule 3010 4x4 .................... Kawasaki
Mule 3010 Diesel ................Kawasaki
Mule 3010 Trans 4x4 .........Kawasaki
Mule 3010 Trans 4x4
  Diesel .................................. Kawasaki
Mule 3020 ............................ Kawasaki
Mule 4000 ............................ Kawasaki
Mule 4010 4x4 .................... Kawasaki
Mule 4010 4x4 Diesel ........Kawasaki
Mule 4010 Diesel 4x4 ........Kawasaki
Mule 4010 Trans 4x4 .........Kawasaki
Mule 4010 Trans 4x4
  Diesel .................................. Kawasaki
Mule 4010 Trans 4x4
  Diesel Realtree APG HD ...Kawasaki
Mule 4010 Trans 4x4
  Realtree APG HD ............... Kawasaki
Mule 520 ...............................Kawasaki
Mule 550 ...............................Kawasaki
Mule 600 ...............................Kawasaki
Mule 610 4x4 .......................Kawasaki
Mule 610 4x4 Realtree
  APG HD ................................Kawasaki
Mule 610 4x4 XC .................Kawasaki
MX Z 380F ............................ Bombardier
MX Z 440 .............................. Bombardier
MX Z 440 LC .........................Bombardier
MX Z 440F ............................ Bombardier
MX Z 500 .............................. Bombardier
MX Z 500 SB ........................ Bombardier
MX Z 550 X ........................... Bombardier
MX Z 583 .............................. Bombardier
MX Z 600 .............................. Bombardier
MX Z 600 SB ........................ Bombardier
MX Z 670 .............................. Bombardier
MX Z 670 HO ........................ Bombardier
MX Z 670 HO T.H. ................ Bombardier
MX Z 700 .............................. Bombardier
MX Z 700 SB ........................ Bombardier
MX Z 700 SB Millennium ...Bombardier

M - Continued (Continuent)
MX Z 800 .............................. Bombardier
MX Z Adrenaline 1200
  4-TEC .................................. Bombardier
MX Z Adrenaline 500 ......... Bombardier
MX Z Adrenaline 500 SS ... Bombardier
MX Z Adrenaline 600 ......... Bombardier
MX Z Adrenaline 600H.O. .. Bombardier
MX Z Adrenaline 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
MX Z Adrenaline 600H.O.
  SDI ....................................... Bombardier
MX Z Adrenaline 700 ......... Bombardier
MX Z Adrenaline 800 ......... Bombardier
MX Z Adrenaline 800H.O. .. Bombardier
MX Z Adrenaline 800H.O.
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z Adrenaline 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z Blizzard 600H.O. SDI Bombardier
MX Z Blizzard 800H.O.
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z Fan 380F .................... Bombardier
MX Z Fan 500F .................... Bombardier
MX Z Fan 550F .................... Bombardier
MX Z Renegade 1000 SDI .Bombardier
MX Z Renegade 1200
  4-TEC .................................. Bombardier
MX Z Renegade 600 ...........Bombardier
MX Z Renegade 600H.O. ... Bombardier
MX Z Renegade 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
MX Z Renegade 600H.O.
  SDI ....................................... Bombardier
MX Z Renegade 700 ...........Bombardier
MX Z Renegade 800 ...........Bombardier
MX Z Renegade 800H.O. ... Bombardier
MX Z Renegade 800H.O.
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z Renegade 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z Renegade X 1000
  SDI ....................................... Bombardier
MX Z Renegade X 1200
  4-TEC .................................. Bombardier
MX Z Renegade X 600H.O. .Bombardier
MX Z Renegade X 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
MX Z Renegade X 600H.O.
  SDI ....................................... Bombardier
MX Z Renegade X 800H.O. .Bombardier
MX Z Renegade X 800H.O.
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z Renegade X 800R
  H.O. Power T.E.K. ...............Bombardier
MX Z Renegade X 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
MX Z REV Sport 600H.O. ... Bombardier
MX Z REV Sport 800 ...........Bombardier
MX Z REV X 600H.O. ........... Bombardier
MX Z REV X 800 .................. Bombardier
MX Z Sport 500 ................... Bombardier
MX Z Sport 550F .................Bombardier
MX Z Sport 600 ................... Bombardier
MX Z Sport 600 ACE ...........Bombardier
MX Z Sport 700 ................... Bombardier
MX Z Sport 800 ................... Bombardier
MX Z Standard 500 ............ Bombardier
MX Z Standard 600 ............ Bombardier
MX Z Standard 700 ............ Bombardier
MX Z TNT 1200 4-TEC ....... Bombardier
MX Z TNT 500 SS ................ Bombardier
MX Z TNT 550F ....................Bombardier
MX Z TNT 600 ...................... Bombardier
MX Z TNT 600 ACE .............. Bombardier
MX Z TNT 600H.O. E-TEC .. Bombardier
MX Z TNT 800R E-TEC ....... Bombardier
MX Z TNT 800R Power
  T.K.E. ....................................Bombardier
MX Z TNT 900 ACE .............. Bombardier
MX Z Trail 500 ..................... Bombardier
MX Z Trail 500 SS ............... Bombardier

M - Continued (Continuent)
MX Z Trail 600 ..................... Bombardier
MX Z Trail 600H.O. ..............Bombardier
MX Z Trail 700 ..................... Bombardier
MX Z Trail 800 ..................... Bombardier
MX Z X 1200 4-TEC ............Bombardier
MX Z X 440 ........................... Bombardier
MX Z X 440 LC ..................... Bombardier
MX Z X 600 ........................... Bombardier
MX Z X 600H.O. ................... Bombardier
MX Z X 600H.O. E-TEC ....... Bombardier
MX Z X 600H.O. SDI ............ Bombardier
MX Z X 600RS ......................Bombardier
MX Z X 700 ........................... Bombardier
MX Z X 800 ........................... Bombardier
MX Z X 800H.O. ................... Bombardier
MX Z X 800H.O. DPM ..........Bombardier
MX Z X 800H.O. Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
MX Z X 800R E-TEC ............Bombardier
MX Z X 800R Power T.E.K. .Bombardier
MX Z X-RS 600H.O. E-TEC .Bombardier
MX Z X-RS 600H.O. SDI .....Bombardier
MX Z X-RS 800H.O. Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
MX Z X-RS 800R E-TEC .... Bombardier
MX Z X-RS 800R Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
MXU 250 ............................... Kymco
MXU 300 ............................... Kymco

N
Newport 50 .......................... Schwinn Scooters
Nitro 295 .............................. Rupp Industries, Inc.
Nitro 340 .............................. Rupp Industries, Inc.
Nitro 340 FA ........................ Rupp Industries, Inc.
Nitro 400 .............................. Rupp Industries, Inc.
Nitro 440 .............................. Rupp Industries, Inc.
Nitro 440 FA ........................ Rupp Industries, Inc.
Nitro 650 .............................. Rupp Industries, Inc.
Nordik ....................................Bombardier
Nordik 399 ........................... Bombardier
Nordik 399E ......................... Bombardier
Nordik 440 ........................... Bombardier
Nordik 440E ......................... Bombardier
Nordik 50 ..............................Bombardier
Nordik 60 ..............................Bombardier
Nordik 640E ......................... Bombardier
Nordik 640ER ...................... Bombardier
Nuvik 300 ............................. Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 300T ........................... Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 340 ............................. Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 340E ........................... Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 340T ........................... Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 340TE .........................Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 440 ............................. Moto-Ski, Ltd.
Nuvik 440E ........................... Moto-Ski, Ltd.
Nytro ......................................Yamaha
Nytro ER ................................Yamaha

O
Odyssey FL350 ................... Honda
Olympique 300 ....................Bombardier
Olympique 300E ................. Bombardier
Olympique 300S ................. Bombardier
Olympique 300T ..................Bombardier
Olympique 335 ....................Bombardier
Olympique 335E ................. Bombardier
Olympique 340 ....................Bombardier
Olympique 340 Plus ...........Bombardier
Olympique 340E ................. Bombardier
Olympique 399 ....................Bombardier
Olympique 399E ................. Bombardier
Olympique 400 ....................Bombardier
Olympique 400E ................. Bombardier
Olympique 440 ....................Bombardier
Outlander 1000 EFI ............Can-Am
Outlander 1000 EFI XT ...... Can-Am
Outlander 330 HO ...............Bombardier
Outlander 400 ..................... Bombardier
Outlander 400 EFI .............. Can-Am
Outlander 400 EFI XT ........ Can-Am
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O - Continued (Continuent)
Outlander 400 HO ...............Bombardier
Outlander 400 HO ...............Can-Am
Outlander 400 HO XT .........Bombardier
Outlander 400 HO XT .........Can-Am
Outlander 500 EFI .............. Can-Am
Outlander 500 EFI XT ........ Can-Am
Outlander 500 HO EFI ........Can-Am
Outlander 500 HO EFI XT .. Can-Am
Outlander 650 EFI .............. Can-Am
Outlander 650 EFI XT ........ Can-Am
Outlander 650 HO EFI ........Can-Am
Outlander 650 HO EFI XT .. Can-Am
Outlander 800 HO EFI ........Bombardier
Outlander 800 HO EFI ........Can-Am
Outlander 800 HO EFI XT .. Bombardier
Outlander 800 HO EFI XT .. Can-Am
Outlander 800R EFI ........... Can-Am
Outlander 800R EFI X MR . Can-Am
Outlander 800R EFI X XC .. Can-Am
Outlander 800R EFI XT ......Can-Am
Outlander MAX 1000 EFI .. Can-Am
Outlander MAX 1000 EFI
  XT ......................................... Can-Am
Outlander MAX 400 EFI ..... Can-Am
Outlander MAX 400 EFI XT Can-Am
Outlander MAX 400 HO ..... Bombardier
Outlander Max 400 HO ......Can-Am
Outlander MAX 400 HO XT .Bombardier
Outlander MAX 400 HO XT .Can-Am
Outlander MAX 500 EFI ..... Can-Am
Outlander MAX 500 EFI XT Can-Am
Outlander Max 500 HO EFI Can-Am
Outlander Max 500 HO EFI
  XT ......................................... Can-Am
Outlander MAX 650 EFI ..... Can-Am
Outlander MAX 650 EFI XT Can-Am
Outlander Max 650 HO EFI Can-Am
Outlander Max 650 HO EFI
  XT ......................................... Can-Am
Outlander MAX 800 HO EFIBombardier
Outlander Max 800 HO EFI Can-Am
Outlander Max 800 HO EFI
  LTD .......................................Can-Am
Outlander Max 800 HO EFI
  XT ......................................... Can-Am
Outlander MAX 800R EFI .. Can-Am
Outlander MAX 800R EFI
  LTD .......................................Can-Am
Outlander MAX 800R EFI
  XT ......................................... Can-Am
Outlaw 50 ............................. Polaris
Outlaw 90 ............................. Polaris
Ovation ..................................Yamaha
Ovation Deluxe .................... Yamaha
Ovation LE ............................ Yamaha

P
Pantera 1000 ...................... Arctic Cat, Inc.
Pantera 440 .........................Arctic Cat, Inc.
Pantera 440 .........................Arctic Enterprises
Pantera 440 Liquid ............ Arctic Cat, Inc.
Pantera 500 .........................Arctic Cat, Inc.
Pantera 5000 ...................... Arctic Enterprises
Pantera 550 .........................Arctic Cat, Inc.
Pantera 580 .........................Arctic Cat, Inc.
Pantera 580 EFI ..................Arctic Cat, Inc.
Pantera 600 EFI ..................Arctic Cat, Inc.
Pantera 800 .........................Arctic Cat, Inc.
Pantera 800 EFI ..................Arctic Cat, Inc.
Panther 246 ........................ Arctic Enterprises
Panther 292 ........................ Arctic Enterprises
Panther 295 ........................ Arctic Enterprises
Panther 340 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 340 ........................ Arctic Enterprises
Panther 370 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 440 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 440 ........................ Arctic Enterprises
Panther 440 AFS ................ Arctic Cat, Inc.
Panther 440 Deluxe ...........Arctic Cat, Inc.
Panther 440 esr ..................Arctic Cat, Inc.
Panther 440 EXT Special ..Arctic Cat, Inc.

P - Continued (Continuent)
Panther 440 Fan ................ Arctic Cat, Inc.
Panther 440 LC ...................Arctic Cat, Inc.
Panther 440 Mountain CatArctic Cat, Inc.
Panther 500 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 5000 ...................... Arctic Cat, Inc.
Panther 550 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 570 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 570 esr ..................Arctic Cat, Inc.
Panther 570 r ...................... Arctic Cat, Inc.
Panther 660 ........................ Arctic Cat, Inc.
Panther 660 Trail ............... Arctic Cat, Inc.
Panther P12 ........................ Arctic Enterprises
Panther P15 ........................ Arctic Enterprises
Panther P17H ......................Arctic Enterprises
Panther P20 ........................ Arctic Enterprises
Panther P8 ...........................Arctic Enterprises
Papoose ................................Sno-Chief
Pathfinder ............................ Jen Products, Inc.
Patrol Vehicle ...................... Cushman
People 250 ...........................Kymco
People 50 ............................. Kymco
People S 250 ....................... Kymco
People S 50 ..........................Kymco
Phantera ...............................Vento
Phantom GT5 ...................... Vento
Phantom R3 ........................ Vento
Phantom R4i ....................... Vento
Phazer 500 .......................... Yamaha
Phazer 500 Deluxe .............Yamaha
Phazer Deluxe ..................... Yamaha
Phazer E ............................... Yamaha
Phazer FX .............................Yamaha
Phazer GT ............................. Yamaha
Phazer II ............................... Yamaha
Phazer II LE .......................... Yamaha
Phazer II Mountain Lite .....Yamaha
Phazer II ST ..........................Yamaha
Phazer Mountain Lite ........ Yamaha
Phazer MTX ..........................Yamaha
Phazer PZ 480 .....................Yamaha
Phazer PZ 480E .................. Yamaha
Phazer RTX .......................... Yamaha
Phazer SS .............................Yamaha
Phazer SS Electric ............. Yamaha
Phazer XTX ...........................Yamaha
Powder Extreme 600 .........Arctic Cat, Inc.
Powder Special 500 EFI ....Arctic Cat, Inc.
Powder Special 500
  EFI-LE ................................. Arctic Cat, Inc.
Powder Special 580 ...........Arctic Cat, Inc.
Powder Special 580 EFI ....Arctic Cat, Inc.
Powder Special 600 ...........Arctic Cat, Inc.
Powder Special 600 2K .....Arctic Cat, Inc.
Powder Special 600 EFI ....Arctic Cat, Inc.
Powder Special 600
  EFI-LE ................................. Arctic Cat, Inc.
Powder Special 600 LE ..... Arctic Cat, Inc.
Powder Special 700 ...........Arctic Cat, Inc.
Powder Special 700 LE ..... Arctic Cat, Inc.
Prairie 300 ........................... Kawasaki
Prairie 360 ........................... Kawasaki
Prairie 360 4x4 ................... Kawasaki
Prairie 360 4x4 Realtree
  Hardwoods Green HD ...... Kawasaki
Prairie 400 ........................... Kawasaki
Prairie 400 4x4 ................... Kawasaki
Prairie 650 ........................... Kawasaki
Prairie 650 4x4 ................... Kawasaki
Prairie 700 4x4 ................... Kawasaki
Predator 50 ......................... Polaris
Predator 90 ......................... Polaris
Prestige 440 ........................Yamaha
Prima .....................................Hyosung
Pro Hauler 1000
  Automatic .......................... Yamaha
Pro Hauler 700 Automatic Yamaha
Proclimb M 1100 ................ Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 1100 Sno Pro .Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 1100 Sno Pro
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 1100 Turbo .... Arctic Cat, Inc.

P - Continued (Continuent)
Proclimb M 1100 Turbo
  HCR ......................................Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 1100 Turbo
  Sno Pro ............................... Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 1100 Turbo
  Sno Pro Limited ................ Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 800 .................. Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 800 HCR ......... Arctic Cat, Inc.
Proclimb M 800 Sno Pro ...Arctic Cat, Inc.
ProClimb XF 1100 Turbo
  Sno Pro High Country ......Arctic Cat, Inc.
ProClimb XF 1100 Turbo
  Sno Pro High Country
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 LXR .........Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 Sno Pro . Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 Sno Pro
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 Turbo
  LXR ...................................... Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 Turbo
  Sno Pro ............................... Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 Turbo
  Sno Pro Limited ................ Arctic Cat, Inc.
Procross F 1100 Turbo
  Sno Pro RR .........................Arctic Cat, Inc.
Procross F 800 LXR ........... Arctic Cat, Inc.
Procross F 800 Sno Pro ....Arctic Cat, Inc.
Procross F 800 Sno Pro
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
Procross F 800 Sno Pro
  RR ........................................ Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100
  CrossTour ...........................Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 LXR ...... Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Sno ProArctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Sno Pro
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Turbo
  CrossTour ...........................Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Turbo
  LXR ...................................... Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Turbo
  Sno Pro ............................... Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Turbo
  Sno Pro High Country ......Arctic Cat, Inc.
Procross XF 1100 Turbo
  Sno Pro Limited ................ Arctic Cat, Inc.
Procross XF 800
  CrossTour ...........................Arctic Cat, Inc.
Procross XF 800 LXR ........ Arctic Cat, Inc.
Procross XF 800 Sno Pro . Arctic Cat, Inc.
Procross XF 800 Sno Pro
  High Country ......................Arctic Cat, Inc.
Procross XF 800 Sno Pro
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
ProGator 2020 .................... John Deere
ProGator 2020A .................. John Deere
ProGator 2030 .................... John Deere
ProGator 2030A .................. John Deere
Prowler 440 ......................... Arctic Cat, Inc.
Prowler 440 2-Up ...............Arctic Cat, Inc.
Prowler 440 Mountain Cat Arctic Cat, Inc.
Prowler 440 Special ...........Arctic Cat, Inc.
Prowler 550 ......................... Arctic Cat, Inc.
Prowler 550 2-Up ...............Arctic Cat, Inc.
Prowler 550 H1 EFI ............ Arctic Cat, Inc.
Prowler HDX 500 ................ Arctic Cat, Inc.
Prowler HDX 500 Limited . Arctic Cat, Inc.
Prowler HDX 500 XT ...........Arctic Cat, Inc.
Prowler HDX 700 ................ Arctic Cat, Inc.
Prowler HDX 700 Limited . Arctic Cat, Inc.
Prowler SS-295-15 ........... Whip-It
Prowler SS-340-15 ........... Whip-It
Prowler SS-400-15 ........... Whip-It
Prowler SS-400-18 ........... Whip-It
Prowler SS-440-15 ........... Whip-It
Prowler SS-440-18 ........... Whip-It
Prowler XT 550 ....................Arctic Cat, Inc.
Prowler XT 650 H1 ............. Arctic Cat, Inc.
Prowler XTX 700 ................. Arctic Cat, Inc.
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P - Continued (Continuent)
Prowler XTX 700 H1 EFI .... Arctic Cat, Inc.
Prowler XTX 700 H1 EFI
  LE ......................................... Arctic Cat, Inc.
Prowler XTZ 1000 ...............Arctic Cat, Inc.
Prowler XTZ 1000 H2 EFI ..Arctic Cat, Inc.
Puma ..................................... Arctic Cat, Inc.
Puma 2-Up .......................... Arctic Cat, Inc.
Puma Deluxe ....................... Arctic Cat, Inc.

Q
QuadRunner .........................Suzuki
QuadSport 80 ......................Suzuki
Quest 500 .............................Bombardier
Quest 650 .............................Bombardier
Quest 650 XT .......................Bombardier
Quest MAX 650 ................... Bombardier

R
Rally ....................................... Rupp Industries, Inc.
Rally 440 ...............................Rupp Industries, Inc.
Rally 50 ................................. Aprilia
Rally 50 ................................. Hyosung
Ranger .................................. Polaris
Ranger 6x6 .......................... Polaris
Ranger Crew ........................ Polaris
Ranger Crew Diesel ............Polaris
Ranger Crew EPS ................Polaris
Ranger Diesel ...................... Polaris
Ranger HD ............................Polaris
Ranger HD EPS ................... Polaris
Ranger RZR ..........................Polaris
Ranger RZR 4 ...................... Polaris
Ranger RZR 4 EPS ..............Polaris
Ranger RZR S ...................... Polaris
Ranger RZR SW ...................Polaris
Ranger RZR XP ....................Polaris
Ranger TM ............................Polaris
Ranger XP ............................ Polaris
Ranger XP EPS ....................Polaris
Rebel 277 ............................. Autotechnic, Inc.
Rebel 292 ............................. Autotechnic, Inc.
Rebel 340 ............................. Autotechnic, Inc.
Rebel 440 ............................. Autotechnic, Inc.
Rebel I 277 ...........................Autotechnic, Inc.
Rebel I 292 ...........................Autotechnic, Inc.
Rebel I 340 ...........................Autotechnic, Inc.
Rebel I 440 ...........................Autotechnic, Inc.
Rebel II 277 ..........................Autotechnic, Inc.
Rebel II 292 ..........................Autotechnic, Inc.
Rebel II 340 ..........................Autotechnic, Inc.
Rebel II 440 ..........................Autotechnic, Inc.
Renegade 1000 EFI ........... Can-Am
Renegade 500 EFI ..............Can-Am
Renegade 500 HO EFI ....... Can-Am
Renegade 800 HO EFI ....... Can-Am
Renegade 800R EFI ........... Can-Am
Renegade 800R EFI X ........Can-Am
Renegade 800R EFI X XC ..Can-Am
Renegade Adrenaline
  1200 4-TEC ....................... Bombardier
Renegade Adrenaline
  600H.O. E-TEC ...................Bombardier
Renegade Adrenaline
  800R E-TEC ....................... Bombardier
Renegade Adrenaline
  800R Power T.E.K. ............ Bombardier
Renegade Adrenaline 900
  ACE .......................................Bombardier
Renegade Backcountry
  600H.O. E-TEC ...................Bombardier
Renegade Backcountry
  800R E-TEC ....................... Bombardier
Renegade Backcountry
  800R Power T.E.K. ............ Bombardier
Renegade Backcountry X
  600H.O. E-TEC ...................Bombardier
Renegade Backcountry X
  800R E-TEC ....................... Bombardier
Renegade Backcountry X
  800R Power T.E.K. ............ Bombardier
Renegade SP ....................... Bombardier

R - Continued (Continuent)
Renegade Sport 550F ....... Bombardier
Renegade Sport 600 ACE . Bombardier
Renegade X 1200 4-TEC .. Bombardier
Renegade X 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Renegade X 800R E-TEC .. Bombardier
Renegade X 800R Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
Response 8x8 ..................... Argo
Retro 150 ............................. Diamo
Revolution ............................ Derbi
Rhino 450 Automatic ........ Yamaha
Rhino 660 Automatic ........ Yamaha
Rhino 700 Automatic ........ Yamaha
Rhino 700 FI  Auto 4x4 ..... Yamaha
Riva 125 ................................Yamaha
RMK Shift ............................. Polaris
Rocket ...................................Mercury
Rodeo 400 ............................Qlink
Rodeo 500 ............................Qlink
Rodeo 700 ............................Qlink
Rogue 25 .............................. Rupp Industries, Inc.
RS Rage ................................ Yamaha
RS Rage GT .......................... Yamaha
RS Vector ............................. Yamaha
RS Vector ER ....................... Yamaha
RS Vector GT ........................Yamaha
RS Vector LTX ..................... Yamaha
RS Vector LTX GT ................Yamaha
RS Vector Mountain ...........Yamaha
RS Vector Mountain SE .....Yamaha
RS Venture ........................... Yamaha
RS Venture GT ..................... Yamaha
RS Venture TF ..................... Yamaha
RS Viking Professional ...... Yamaha
RTV900 ................................. Kubota
Ruckus .................................. Honda
RV 340 .................................. Bombardier
RX Warrior ............................Yamaha
RX-1 ...................................... Yamaha
RX-1 ER ................................ Yamaha
RX-1 ER LE ...........................Yamaha
RX-1 LE .................................Yamaha
RX-1 Mountain ....................Yamaha
RX-1 Mountain LE .............. Yamaha
RZR 4 800 ............................ Polaris
RZR 4 900 ............................ Polaris
RZR 570 ................................Polaris
RZR 800 ................................Polaris
RZR 800 XC ..........................Polaris
RZR 900 ................................Polaris
RZR S 800 ............................ Polaris
RZR XP 1000 ....................... Polaris
RZR XP 4 900 ...................... Polaris
RZR XP 900 ..........................Polaris

S
S23 ........................................ Rupp Industries, Inc.
S29 ........................................ Rupp Industries, Inc.
S29E ...................................... Rupp Industries, Inc.
S34 ........................................ Rupp Industries, Inc.
S34E ...................................... Rupp Industries, Inc.
S44 ........................................ Rupp Industries, Inc.
S44E ...................................... Rupp Industries, Inc.
Sabercat 500 ...................... Arctic Cat, Inc.
Sabercat 500 EFI ................Arctic Cat, Inc.
Sabercat 500 EFI LX ..........Arctic Cat, Inc.
Sabercat 500 LX .................Arctic Cat, Inc.
Sabercat 600 ...................... Arctic Cat, Inc.
Sabercat 600 EFI ................Arctic Cat, Inc.
Sabercat 600 EFI EXT ....... Arctic Cat, Inc.
Sabercat 600 EFI LX ..........Arctic Cat, Inc.
Sabercat 600 LX .................Arctic Cat, Inc.
Sabercat 700 EFI ................Arctic Cat, Inc.
Sabercat 700 EFI EXT ....... Arctic Cat, Inc.
Sabercat 700 EFI LX ..........Arctic Cat, Inc.
Safari 377 ............................ Bombardier
Safari 377E .......................... Bombardier
Safari 447 ............................ Bombardier
Safari 503 ............................ Bombardier
Safari 503R ..........................Bombardier

S - Continued (Continuent)
Safari Cheyenne ................. Bombardier
Safari Cheyenne R ..............Bombardier
Safari Citation ..................... Bombardier
Safari Citation E ..................Bombardier
Safari Deluxe ....................... Bombardier
Safari Escapade ................. Bombardier
Safari GLX ............................ Bombardier
Safari Grand Luxe ...............Bombardier
Safari L ................................. Bombardier
Safari LC ............................... Bombardier
Safari LCE .............................Bombardier
Safari LE ............................... Bombardier
Safari LX ............................... Bombardier
Safari LXE .............................Bombardier
Safari Rally ...........................Bombardier
Safari Rally E ....................... Bombardier
Safari Saga .......................... Bombardier
Safari Scout .........................Bombardier
Safari Scout E ..................... Bombardier
Safari Voyageur .................. Bombardier
SB50M .................................. Hyosung
Scarabeo 125 ......................Aprilia
Scarabeo 150 ......................Aprilia
Scarabeo 50 ........................ Aprilia
Scarabeo 50 DiTech .......... Aprilia
Scooop 50 ............................ ItalJet
Scout .....................................Bombardier
Scrambler ............................ Action Age
Scrambler ............................ Polaris
Scrambler 400 .................... Polaris
Scrambler 400 2x4 ............ Polaris
Scrambler 400 4x4 ............ Polaris
Scrambler 400L ..................Polaris
Scrambler 500 .................... Polaris
Scrambler 500 2x4 ............ Polaris
Scrambler 500 4x4 ............ Polaris
Scrambler 90 ...................... Polaris
Scrambler XP 850 HO ....... Polaris
Sense .................................... Hyosung
Sento 50 ...............................Kymco
SF50B ................................... Hyosung
SH150i .................................. Honda
Sicily 50 ................................ Roketa
Skandic 277 .........................Bombardier
Skandic 335 .........................Bombardier
Skandic 377 .........................Bombardier
Skandic 377R ...................... Bombardier
Skandic 380 .........................Bombardier
Skandic 440F ...................... Bombardier
Skandic 500 .........................Bombardier
Skandic 503 .........................Bombardier
Skandic II 377 ..................... Bombardier
Skandic II 377R ...................Bombardier
Skandic II 503R ...................Bombardier
Skandic II 503R SLT ...........Bombardier
Skandic LT 440F .................Bombardier
Skandic Sport 500F ...........Bombardier
Skandic Sport 550F ...........Bombardier
Skandic SUV 550F ..............Bombardier
Skandic SUV 600 ................ Bombardier
Skandic SUV 600H.O. SDI . Bombardier
Skandic SWT 500 ............... Bombardier
Skandic SWT 500F .............Bombardier
Skandic SWT 550F .............Bombardier
Skandic SWT 600 ACE ....... Bombardier
Skandic SWT 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Skandic SWT V-800 ...........Bombardier
Skandic Tundra 280F ........ Bombardier
Skandic Tundra 300F ........ Bombardier
Skandic Tundra 550F ........ Bombardier
Skandic Tundra LT ............. Bombardier
Skandic Tundra LT 550F ...Bombardier
Skandic Tundra LT 600
  ACE .......................................Bombardier
Skandic Tundra LT V-800 .Bombardier
Skandic Tundra Sport
  550F .................................... Bombardier
Skandic Tundra V-800 ...... Bombardier
Skandic Tundra Xtreme
  600H.O. E-TEC ...................Bombardier
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S - Continued (Continuent)
Skandic WT 500 ..................Bombardier
Skandic WT 500F ............... Bombardier
Skandic WT 550F ............... Bombardier
Skandic WT 600 ..................Bombardier
Skandic WT 600 ACE ..........Bombardier
Skandic WT 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Skandic WT LC 500 ............ Bombardier
Skandic WT LC 600 ............ Bombardier
Skee-Horse Wide Trac ...... Outboard Marine Corp.
Skeeter E1500 .................... Outboard Marine Corp.
Skeeter E2000 .................... Outboard Marine Corp.
Skeeter E2005 .................... Outboard Marine Corp.
Ski Hill Special .....................Bombardier
Ski-Daddler Mark XX 440 . AMF
SL292C ................................. Yamaha
SL338D ................................. Yamaha
SL338F ................................. Yamaha
SL433B ................................. Yamaha
SL433F ................................. Yamaha
SM292F ................................ Yamaha
Sno Pro 500 .........................Arctic Cat, Inc.
Sno Pro 600 .........................Arctic Cat, Inc.
Sno-Brute 440 ....................Alouette
Sno-Duster 340 ..................Alouette
Sno-Pony 180 ..................... Sports Power, Inc.
Sno-Pony 220 ..................... Sports Power, Inc.
Sno-Pony 220C .................. Sports Power, Inc.
Sno-Pony 295 ..................... Sports Power, Inc.
Sno-Pony 295R .................. Sports Power, Inc.
Snow Cycle 230 .................. Sno-Blazer

Snow Flake Mark II .............
Feldman Engineering &
  Mfg.

Snow Flake Super Mark II
  225 ......................................

Feldman Engineering &
  Mfg.

Snow Flake Super Mark II
  312 ......................................

Feldman Engineering &
  Mfg.

Snow Flake Super Mark II
  340 ......................................

Feldman Engineering &
  Mfg.

Snowbug .............................. Original Equipment Mfg.
Snowbug .............................. Snowbug
Snowfire ............................... John Deere
Snyper 600 EFI ................... CF Moto
Snyper 800 EX .....................CF Moto
Sonic 250 ............................. Moto-Ski, Ltd.
Sonic 340 ............................. Moto-Ski, Ltd.
Sonic 340TS ........................ Moto-Ski, Ltd.
Sonic MS LC .........................Moto-Ski, Ltd.
Spirit 250 ............................. Moto-Ski, Ltd.
Spitfire .................................. John Deere
Sport ..................................... Rupp Industries, Inc.
Sport ..................................... Schwinn Scooters
Sport 25 ................................Rupp Industries, Inc.
Sport 30 ................................Rupp Industries, Inc.
Sport 340 ............................. Polaris
Sport 340 ............................. Rupp Industries, Inc.
Sport 340 GT ....................... Polaris
Sport 400 ............................. Polaris
Sport 400L ........................... Polaris
Sport 440 ............................. Polaris
Sport 440 GT ....................... Polaris
Sport 440 SKS .................... Polaris
Sport 440 Touring ..............Polaris
Sport 50 ................................Schwinn Scooters
Sport 550 ............................. Polaris
Sport 550 Touring ..............Polaris
Sport 550 Touring ES ........ Polaris
Sportcity 250 ...................... Aprilia
Sportcity Cube 250 ............ Aprilia
Sportcity Cube 300 ............ Aprilia
Sportfire ............................... John Deere
Sportsman 300 ...................Polaris
Sportsman 335 ...................Polaris
Sportsman 400 ...................Polaris
Sportsman 400 HO ............ Polaris
Sportsman 450 ...................Polaris
Sportsman 4x4 ................... Polaris
Sportsman 500 ...................Polaris
Sportsman 500 6x6 ...........Polaris
Sportsman 500 EFI ............Polaris
Sportsman 500 EFI
  Touring ................................Polaris

S - Continued (Continuent)
Sportsman 500 EFI X2 ......Polaris
Sportsman 500 HO ............ Polaris
Sportsman 500 X2 .............Polaris
Sportsman 550 ...................Polaris
Sportsman 550 EPS .......... Polaris
Sportsman 570 ...................Polaris
Sportsman 600 Twin ......... Polaris
Sportsman 700 EFI ............Polaris
Sportsman 700 EFI X2 ......Polaris
Sportsman 700 Military
  Vehicle ................................ Polaris
Sportsman 700 Twin ......... Polaris
Sportsman 700 Twin EFI .. Polaris
Sportsman 800 EFI ............Polaris
Sportsman 800 EFI
  Touring ................................Polaris
Sportsman 800 EFI X2 ......Polaris
Sportsman 800 Twin EFI .. Polaris
Sportsman 90 ..................... Polaris
Sportsman Big Boss 6x6
  800 ...................................... Polaris
Sportsman MV 850 ............ Polaris
Sportsman MV7 ..................Polaris
Sportsman Touring 500
  HO ........................................ Polaris
Sportsman Touring 550
  EPS ...................................... Polaris
Sportsman Touring 850
  EPS ...................................... Polaris
Sportsman X2 500 .............Polaris
Sportsman X2 550 .............Polaris
Sportsman X2 850 LE ....... Polaris
Sportsman XP 550 EFI ......Polaris
Sportsman XP 850 .............Polaris
Sportsman XP 850 EFI ......Polaris
Sportsman XP 850 EPS .... Polaris
Sprint 340 ............................ Polaris
Sprint 340 ES ...................... Polaris
Sprint 440 ES ...................... Polaris
Sprintfire .............................. John Deere
SR Viper ................................ Yamaha
SR Viper LTX ........................ Yamaha
SR Viper LTX SE .................. Yamaha
SR Viper RTX SE ..................Yamaha
SR Viper XTX SE .................. Yamaha
SR50 ......................................Aprilia
SR50R ................................... Aprilia
SR540E ................................. Yamaha
SR540F ................................. Yamaha
SR540G .................................Yamaha
SRV ........................................ Yamaha
SR-V ...................................... Yamaha
SRX 340 ................................Yamaha
SRX 440 ................................Yamaha
SRX 600 ................................Yamaha
SRX 700 ................................Yamaha
SRX540F .............................. Yamaha
SS 440 .................................. Polaris
SS25 ......................................Bombardier
SS440 ................................... Yamaha
SS440E ................................. Yamaha
SS440F ................................. Yamaha
SS440G .................................Yamaha
SS440J ................................. Yamaha
SS49 ......................................TNG
SSR ........................................ Yamaha
Star ........................................Polaris
Star Lite ................................Polaris
Star Lite GT .......................... Polaris
Star Longtrak ...................... Polaris
Star Trak ...............................Polaris
Star Twin .............................. Polaris
Star Twin ES ........................ Polaris
Sting 50 ................................ Kymco
Storm 750 ............................Polaris
Storm 750 SKS ................... Polaris
Storm 800 ............................Polaris
Storm 800 RMK .................. Polaris
Storm 800 SE ......................Polaris
Storm 800 SKS ................... Polaris
Stratos .................................. Bombardier

S - Continued (Continuent)
Summit 470 ........................ Bombardier
Summit 470-2 .................... Bombardier
Summit 500 ........................ Bombardier
Summit 500F ...................... Bombardier
Summit 583 ........................ Bombardier
Summit 583-2 .................... Bombardier
Summit 600 ........................ Bombardier
Summit 600 SB .................. Bombardier
Summit 670 ........................ Bombardier
Summit 700 ........................ Bombardier
Summit 700 SB
  Millennium ......................... Bombardier
Summit Adrenaline
  600H.O. ............................... Bombardier
Summit Adrenaline
  600H.O. SDI ........................Bombardier
Summit Adrenaline 700 ....Bombardier
Summit Adrenaline
  800H.O. ............................... Bombardier
Summit Adrenaline 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
Summit Everest 600 ......... Bombardier
Summit Everest 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Summit Everest 800 ......... Bombardier
Summit Everest 800R
  E-TEC .................................. Bombardier
Summit Everest 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
Summit Fan 500F .............. Bombardier
Summit Fan 550 ................ Bombardier
Summit Fan 550F .............. Bombardier
Summit Freeride 800R
  E-TEC .................................. Bombardier
Summit Highmark
  1000H.O. SDI ..................... Bombardier
Summit Highmark 700 ..... Bombardier
Summit Highmark 800 ..... Bombardier
Summit Highmark
  800H.O. ............................... Bombardier
Summit Highmark X
  1000H.O. SDI ..................... Bombardier
Summit Highmark X 700 ..Bombardier
Summit Highmark X 800 ..Bombardier
Summit Highmark X
  800H.O. ............................... Bombardier
Summit Highmark Xtreme
  800H.O. ............................... Bombardier
Summit SP 600H.O. E-TECBombardier
Summit SP 800R E-TEC ... Bombardier
Summit SP 800R Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
Summit Sport 600 ............. Bombardier
Summit Sport 700 ............. Bombardier
Summit Sport 800 ............. Bombardier
Summit Sport 800H.O. ......Bombardier
Summit Sport 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
Summit Standard 600 ...... Bombardier
Summit Standard 700 ...... Bombardier
Summit Standard 800 ...... Bombardier
Summit X 600H.O. ..............Bombardier
Summit X 600H.O. E-TEC . Bombardier
Summit X 670 ..................... Bombardier
Summit X 700 ..................... Bombardier
Summit X 800 ..................... Bombardier
Summit X 800H.O. ..............Bombardier
Summit X 800R E-TEC ......Bombardier
Summit X 800R Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
Summit X-RS 800R
  Power T.E.K. ....................... Bombardier
Summit X-RS Hillclimb
  Edition 800R Power
  T.E.K. ....................................Bombardier
Sunset 150 .......................... TGB
Super 8 50 ........................... Kymco
Super 8 50 2T ......................Kymco
Super 9 ................................. Kymco
Super Duty Diesel 700 ...... Arctic Cat, Inc.
Super Jag .............................Arctic Cat, Inc.
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S - Continued (Continuent)
Super Sonic ......................... Moto-Ski, Ltd.
Super Sport ......................... Polaris
Super Sport 440 ................. Polaris
Super Sport 500 ................. Polaris
Super Sport 550 ................. Polaris
Super Sport M-10 .............. Polaris
Super Trak ............................Polaris
Superbug ..............................Original Equipment Mfg.
Supercap .............................. Hyosung
SW433C ................................Yamaha
Swat 500 CR ........................ CF Moto
Swat 600 EFI ....................... CF Moto
SX500R .................................Yamaha
SX600R .................................Yamaha
SX700R .................................Yamaha
SXVenom ..............................Yamaha
SXVenom ER ........................Yamaha
SXViper ................................. Yamaha
SXViper ER ........................... Yamaha
SXViper Mountain ...............Yamaha
SXViper S ..............................Yamaha

T
T Z1 ........................................ Arctic Cat, Inc.
T Z1 LXR ................................Arctic Cat, Inc.
T Z1 Turbo LE ...................... Arctic Cat, Inc.
T Z1 Turbo LXR ....................Arctic Cat, Inc.
T Z1 Turbo LXR LE .............. Arctic Cat, Inc.
T Z1 Turbo Touring LXR .... Arctic Cat, Inc.
T500 ...................................... Arctic Cat, Inc.
T570 ...................................... Arctic Cat, Inc.
T660 Touring ....................... Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo .......................... Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo LE ..................... Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo ST .....................Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo Touring ........... Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo Touring LE ......Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo Trail ................. Arctic Cat, Inc.
T660 Turbo Trail LE ............Arctic Cat, Inc.
TBX 700 ................................ Arctic Cat, Inc.
TBX 700 GT .......................... Arctic Cat, Inc.
TBX 700 H1 EFI ................... Arctic Cat, Inc.
TBX 700 LTD ........................ Arctic Cat, Inc.
TBX 700 XT .......................... Arctic Cat, Inc.
TC 175 ...................................Polaris
TC 244 ...................................Polaris
Terralander 800 EFI ........... CF Moto
Terralander 800 EPS ......... CF Moto
Terralander 800 WT ........... CF Moto
Teryx 750 ............................. Kawasaki
Teryx 750 4x4 ..................... Kawasaki
Teryx 750 4x4 LE ................Kawasaki
Teryx 750 4x4 LE Realtree
  APG HD ................................Kawasaki
Teryx 750 4x4 NRA
  Outdoors .............................Kawasaki
Teryx 750 FI 4x4 ................. Kawasaki
Teryx 750 FI 4x4 LE ........... Kawasaki
Teryx 750 FI 4x4 LE Camo Kawasaki
Teryx 750 FI 4x4 LE SGE ...Kawasaki
Teryx 750 FI 4x4 NRA
  Outdoors .............................Kawasaki
Teryx 750 FI 4x4 Sport ..... Kawasaki
Teryx 750 Sport .................. Kawasaki
Teryx4 750 4x4 ................... Kawasaki
Teryx4 750 4x4 EPS .......... Kawasaki
Teryx4 750 4x4 EPS CamoKawasaki
Teryx4 750 4x4 EPS LE ..... Kawasaki
Thundercat 1000 ................Arctic Cat, Inc.
Thundercat 1000 H2 ......... Arctic Cat, Inc.
Thundercat 1000 H2 LE ....Arctic Cat, Inc.
Thundercat 1000
  Mountain Cat .....................Arctic Cat, Inc.
Thundercat 4x4 Auto SE ...Arctic Cat, Inc.
Thundercat 900 .................. Arctic Cat, Inc.
Thundercat 900 Mountain
  Cat ....................................... Arctic Cat, Inc.
Thundercat 950
  Automatic .......................... Arctic Cat, Inc.
TM2 ........................................ Tomcar
TM4 ........................................ Tomcar

T - Continued (Continuent)
TM5 ........................................ Tomcar
TNT 292 ................................ Bombardier
TNT 294 ................................ Bombardier
TNT 300SM .......................... Bombardier
TNT 340 ................................ Bombardier
TNT 340E .............................. Bombardier
TNT 340SE ........................... Bombardier
TNT 340SM .......................... Bombardier
TNT 440 ................................ Bombardier
TNT 440SE ........................... Bombardier
TNT 440SM .......................... Bombardier
TNT 640 ................................ Bombardier
TNT 775 ................................ Bombardier
TNT Everest 440SM ........... Bombardier
TNT Free Air 340 ................. Bombardier
TNT Free Air 400 ................. Bombardier
TNT Free Air 440 ................. Bombardier
TNT RV 250 .......................... Bombardier
TNT RV 340 .......................... Bombardier
Touring 380F .......................Bombardier
Touring 500 LC ....................Bombardier
Touring 500F .......................Bombardier
Touring E .............................. Bombardier
Touring E LT .........................Bombardier
Touring E LT 2 ..................... Bombardier
Touring LE ............................ Bombardier
Touring SLE ......................... Bombardier
Tracer 150 ........................... Diamo
Tracker 800 EFI .................. CF Moto
Trackster .............................. Cushman
Trail 440 ............................... Polaris
Trail 440 Deluxe ..................Polaris
Trail 500 ............................... Polaris
Trail 500 ES ......................... Polaris
Trail 500 RMK ...................... Polaris
Trail 500 SKS .......................Polaris
Trail 500 SP ......................... Polaris
Trail 500 Touring ................ Polaris
Trail 550 RMK ...................... Polaris
Trail 550 Touring ................ Polaris
Trail 550 Touring Deluxe .. Polaris
Trail Blazer ........................... Polaris
Trail Blazer 250 ...................Polaris
Trail Blazer 330 ...................Polaris
Trail Blazer 400 ...................Polaris
Trail Blazer ES ..................... Polaris
Trail Boss ..............................Polaris
Trail Boss 250 ..................... Polaris
Trail Boss 325 ..................... Polaris
Trail Boss 330 ..................... Polaris
Trail Boss 350L ................... Polaris
Trail Cat 3000 ......................Arctic Cat, Inc.
Trail Cat 4000 ......................Arctic Cat, Inc.
Trail Gator ............................ John Deere
Trail RMK .............................. Polaris
Trail Touring .........................Polaris
Trail Touring Deluxe ...........Polaris
Trail Tracker 600 EFI ......... CF Moto
Trail Tracker EX 500 EFI ....CF Moto
Trail Tracker EX 600 EFI ....CF Moto
Trailfire ................................. John Deere
Trailfire LX ............................John Deere
Transport ............................. Polaris
Traxter 500 Auto CVT ........ Bombardier
Traxter 650 Auto CVT ........ Bombardier
Traxter MAX ......................... Bombardier
Traxter MAX 500 .................Bombardier
Traxter MAX 650 Auto CVT Bombardier
Traxter XL .............................Bombardier
Traxter XT .............................Bombardier
Triple Touring 600 ..............Arctic Cat, Inc.
Triumph ................................ Polaris
TRV 1000 Cruiser ............... Arctic Cat, Inc.
TRV 1000 GT ........................ Arctic Cat, Inc.
TRV 1000 H2 EFI .................Arctic Cat, Inc.
TRV 1000 H2 EFI Cruiser .. Arctic Cat, Inc.
TRV 1000 LTD ......................Arctic Cat, Inc.
TRV 400 ................................ Arctic Cat, Inc.
TRV 400 Core .......................Arctic Cat, Inc.
TRV 400 H1 .......................... Arctic Cat, Inc.
TRV 450 ................................ Arctic Cat, Inc.

T - Continued (Continuent)
TRV 450 GT .......................... Arctic Cat, Inc.
TRV 500 ................................ Arctic Cat, Inc.
TRV 500 Core .......................Arctic Cat, Inc.
TRV 550 ................................ Arctic Cat, Inc.
TRV 550 Cruiser .................. Arctic Cat, Inc.
TRV 550 GT .......................... Arctic Cat, Inc.
TRV 550 H1 EFI ................... Arctic Cat, Inc.
TRV 550 H1 EFI LE ............. Arctic Cat, Inc.
TRV 550 LTD ........................ Arctic Cat, Inc.
TRV 550 XT ...........................Arctic Cat, Inc.
TRV 650 H1 .......................... Arctic Cat, Inc.
TRV 700 ................................ Arctic Cat, Inc.
TRV 700 Cruiser .................. Arctic Cat, Inc.
TRV 700 GT .......................... Arctic Cat, Inc.
TRV 700 H1 EFI ................... Arctic Cat, Inc.
TRV 700 H1 EFI Cruiser .....Arctic Cat, Inc.
TRV 700 LTD ........................ Arctic Cat, Inc.
TRV 700 XT ...........................Arctic Cat, Inc.
Tundra ...................................Bombardier
Tundra II ............................... Bombardier
Tundra II LT .......................... Bombardier
Tundra LT ............................. Bombardier
Tundra LT 550F ...................Bombardier
Tundra LT 600 ACE .............Bombardier
Tundra LTS ...........................Bombardier
Tundra R ............................... Bombardier
Tundra Sport 550F .............Bombardier
Tundra Sport 600 ACE .......Bombardier
Tundra Xtreme 600H.O.
  E-TEC .................................. Bombardier
Turbo Dragon ...................... Polaris
TURBO IQ .............................. Polaris
TURBO IQ LX ........................ Polaris
TURBO IQ LXT ...................... Polaris
Turf Truckster ..................... Cushman
Twin Peaks 700 ...................Suzuki
TX 250 ...................................Polaris
TX 340 ...................................Polaris
TX 440 ...................................Polaris
TX 500 ...................................Polaris
TXC 340 ................................ Polaris
TXL 340 .................................Polaris
TXL Indy ................................ Polaris
Typhoon 50 .......................... Piaggio
TZ1 ......................................... Arctic Cat, Inc.
TZ1 LXR .................................Arctic Cat, Inc.

U
UForce 600 .......................... CF Moto
UForce 800 .......................... CF Moto
Ultra .......................................Polaris
Ultra RMK ............................. Polaris
Ultra SKS .............................. Polaris
Ultra Sonic ........................... Moto-Ski, Ltd.
Ultra SP .................................Polaris
Ultra SPX .............................. Polaris
Ultra SPX SE ........................ Polaris
Ultra Touring ....................... Polaris
U-Max ................................... Yamaha
Urban 50 ...............................Tank Sports, Inc.
Urban Classic 150 .............. Tank Sports, Inc.
Urban Classic 50 ................ Tank Sports, Inc.
Urban Courier 150 ..............Tank Sports, Inc.
Urban Econo 50 .................. Tank Sports, Inc.
Urban Racer 150 ................ Tank Sports, Inc.
Urban Racer DE 150 .......... Tank Sports, Inc.
Urban Racer DS 150 .......... Tank Sports, Inc.
Urban Sporty 150 ...............Tank Sports, Inc.
Urban Sporty 50 ................. Tank Sports, Inc.
Urban Sporty DE 150 .........Tank Sports, Inc.
Urban Sporty Euro 150 ..... Tank Sports, Inc.
Urban Touring DE 150 .......Tank Sports, Inc.
Urban Touring Executive
  150 ...................................... Tank Sports, Inc.
Urban Touring SE 150 ....... Tank Sports, Inc.

V
Valmont 399ER ...................Bombardier
Valmont 399R ..................... Bombardier
Valmont 440ER ...................Bombardier
Valmont 440R ..................... Bombardier
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V - Continued (Continuent)
Valmont 640ER ...................Bombardier
Valo 50 .................................. Schwinn Scooters
Vanguard 2 6x6 .................. Argo
Vanguard 6x6 ......................Argo
Variant Revolution 50 ........Derbi
Velocity 150 .........................Diamo
Venice ................................... TNG
Venice LX ..............................TNG
Venture 500 .........................Yamaha
Venture 600 .........................Yamaha
Venture 700 .........................Yamaha
Venture GT ........................... Yamaha
Venture Lite ......................... Yamaha
Venture LT ............................Yamaha
Venture MP .......................... Yamaha
Venture TR ........................... Yamaha
Venture XL ........................... Yamaha
Viaggio 150 ..........................Tank Sports, Inc.
Viaggio 50 ............................ Tank Sports, Inc.
Vigilante 300 ....................... Viking
Vigilante 340 ....................... Viking
Vigilante 440 ....................... Viking
Vino 125 ............................... Yamaha
Vino 50 ..................................Yamaha
Vino Classic ......................... Yamaha
Vinson 500 ...........................Suzuki
Vinson Auto 500 ................. Suzuki
Vitality 50 ............................. Kymco
Vitality 50 4T ....................... Kymco
VK Professional ...................Yamaha
VK540 ....................................Yamaha
VK540 II ................................ Yamaha
VK540 III ............................... Yamaha
VMAX 4 ..................................Yamaha
VMAX 4 ST ............................ Yamaha
VMAX 500 ............................. Yamaha
VMAX 500 Deluxe ............... Yamaha
VMAX 500 DX .......................Yamaha
VMAX 500 LE ....................... Yamaha
VMAX 500 ST ....................... Yamaha
VMAX 500 SX .......................Yamaha
VMAX 500 XT ....................... Yamaha
VMAX 500 XTC .....................Yamaha
VMAX 500 XTC Deluxe ....... Yamaha
VMAX 600 ............................. Yamaha
VMAX 600 Deluxe ............... Yamaha
VMAX 600 DX .......................Yamaha
VMAX 600 ER ....................... Yamaha
VMAX 600 LE ....................... Yamaha
VMAX 600 Mountain Max ..Yamaha
VMAX 600 ST ....................... Yamaha
VMAX 600 SX .......................Yamaha
VMAX 600 XT ....................... Yamaha
VMAX 600 XTC .....................Yamaha
VMAX 600 XTC Deluxe ....... Yamaha
VMAX 700 ............................. Yamaha
VMAX 700 Deluxe ............... Yamaha
VMAX 700 ER ....................... Yamaha
VMAX 700 SX .......................Yamaha
VMAX 700 XT ....................... Yamaha
VMAX 700 XTC .....................Yamaha
VMAX 700 XTC Deluxe ....... Yamaha
VMAX 800 ............................. Yamaha
VMAX-4 800 ........................ Yamaha
Volare 150 ............................TNG
VX 150 ...................................Baccio

W
Wide Trak ............................. Polaris
Wide Trak GT ........................Polaris
Wide Trak IQ .........................Polaris
Wide Trak LX ........................Polaris
Wildcat 1000 HO ................ Arctic Cat, Inc.
Wildcat 1000 HO Limited . Arctic Cat, Inc.
Wildcat 1000 LTD ...............Arctic Cat, Inc.
Wildcat 700 ......................... Arctic Cat, Inc.
Wildcat 700 EFI .................. Arctic Cat, Inc.
Wildcat 700 EFI Mountain
  Cat ....................................... Arctic Cat, Inc.
Wildcat 700 Mountain Cat Arctic Cat, Inc.
Wildcat Touring ...................Arctic Cat, Inc.

W - Continued (Continuent)
Wolverine 350 ..................... Yamaha
Wolverine 450 ..................... Yamaha
Worker 335 .......................... Polaris
Worker 500 .......................... Polaris
Workman 3100 ................... Toro
Workman 3200 ................... Toro
Workman 3300-D .............. Toro
Workman 4200 ................... Toro
Workman 4300-D .............. Toro
Workman HD ....................... Toro
Workman HDX .....................Toro
Workman HDX-D ................ Toro
Worksite Gator .................... John Deere
WT440 ...................................Rupp Industries, Inc.
WT440E ................................ Rupp Industries, Inc.
WT634 ...................................Rupp Industries, Inc.
WT634E ................................ Rupp Industries, Inc.

X
X2 500 EFI ............................Polaris
X2 800 EFI ............................Polaris
X5 ........................................... CF Moto
X6 ........................................... CF Moto
X8 ........................................... CF Moto
X9 Evolution 200 ................ Piaggio
X9 Evolution 500 ................ Piaggio
XC 450 .................................. Arctic Cat, Inc.
Xciting 250 .......................... Kymco
Xciting 250Ri .......................Kymco
XF9000 Cross Country
  Sno Pro ............................... Arctic Cat, Inc.
XF9000 Crosstour ..............Arctic Cat, Inc.
XF9000 High Country
  Limited ................................Arctic Cat, Inc.
XF9000 High Country Sno
  Pro ....................................... Arctic Cat, Inc.
XF9000 Limited .................. Arctic Cat, Inc.
XF9000 LXR .........................Arctic Cat, Inc.
XF9000 Sno Pro ................. Arctic Cat, Inc.
XLV 540 ................................ Yamaha
XLV 540 Electric Start .......Yamaha
Xplorer .................................. Polaris
Xplorer 300 .......................... Polaris
Xplorer 400 .......................... Polaris
Xplorer 400L ........................Polaris
Xplorer 500 .......................... Polaris
Xpress 300 ...........................Polaris
Xpress 400L ........................ Polaris
XTI 8x8 .................................. Argo

Y
Yankee 29 ............................ Rupp Industries, Inc.
Yankee 34 ............................ Rupp Industries, Inc.
Yankee 44 ............................ Rupp Industries, Inc.
Yesterday ............................. Malaguti
Yup 50 ...................................Kymco

Z
Z 370 ..................................... Arctic Cat, Inc.
Z 370 es ................................Arctic Cat, Inc.
Z 370 LX ............................... Arctic Cat, Inc.
Z 440 ..................................... Arctic Cat, Inc.
Z 440 es ................................Arctic Cat, Inc.
Z 440 esr .............................. Arctic Cat, Inc.
Z 440 LX ............................... Arctic Cat, Inc.
Z 440 Sno Pro ..................... Arctic Cat, Inc.
Z 570 ..................................... Arctic Cat, Inc.
Z 570 esr .............................. Arctic Cat, Inc.
Z 570 LX ............................... Arctic Cat, Inc.
Z 570 SS ............................... Arctic Cat, Inc.
Z1 ........................................... Arctic Cat, Inc.
Z1 LXR ...................................Arctic Cat, Inc.
Z1 Sno Pro ........................... Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo ............................... Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo EXT ....................... Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo EXT Limited ........ Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo LE ..........................Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo LXR ....................... Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo Sno Pro ................Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo Sno Pro Limited .Arctic Cat, Inc.
Z1 Turbo Sno Pro LTD ....... Arctic Cat, Inc.

Z - Continued (Continuent)
Z6 ........................................... CF Moto
ZForce 600 ...........................CF Moto
ZForce 600 EX .....................CF Moto
ZL 440 ................................... Arctic Cat, Inc.
ZL 500 ................................... Arctic Cat, Inc.
ZL 500 EFI ............................ Arctic Cat, Inc.
ZL 500 EFI esr ..................... Arctic Cat, Inc.
ZL 550 ................................... Arctic Cat, Inc.
ZL 550 esr ............................ Arctic Cat, Inc.
ZL 580 EFI esr ..................... Arctic Cat, Inc.
ZL 600 ................................... Arctic Cat, Inc.
ZL 600 EFI ............................ Arctic Cat, Inc.
ZL 600 EFI esr ..................... Arctic Cat, Inc.
ZL 600 EFI esr SS ............... Arctic Cat, Inc.
ZL 600 EFI SS ...................... Arctic Cat, Inc.
ZL 700 ................................... Arctic Cat, Inc.
ZL 800 EFI esr ..................... Arctic Cat, Inc.
ZL 800 EFI SS ...................... Arctic Cat, Inc.
ZL 800 esr ............................ Arctic Cat, Inc.
ZR 440 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 440 Sno Pro ...................Arctic Cat, Inc.
ZR 500 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 500 EFI ............................Arctic Cat, Inc.
ZR 500 EFI-LE ..................... Arctic Cat, Inc.
ZR 500 LE ............................. Arctic Cat, Inc.
ZR 580 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 580 EFI ............................Arctic Cat, Inc.
ZR 580 EFI ETT ....................Arctic Cat, Inc.
ZR 600 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 600 2K .............................Arctic Cat, Inc.
ZR 600 EFI ............................Arctic Cat, Inc.
ZR 600 EFI-LE ..................... Arctic Cat, Inc.
ZR 600 EFI-LE XC ............... Arctic Cat, Inc.
ZR 600 LE ............................. Arctic Cat, Inc.
ZR 600 VEV .......................... Arctic Cat, Inc.
ZR 700 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 700 LE ............................. Arctic Cat, Inc.
ZR 800 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 800 Cross Country ....... Arctic Cat, Inc.
ZR 800 EFI ............................Arctic Cat, Inc.
ZR 800 EFI esr .....................Arctic Cat, Inc.
ZR 800 EFI Sno Pro ............ Arctic Cat, Inc.
ZR 800 LE ............................. Arctic Cat, Inc.
ZR 900 ...................................Arctic Cat, Inc.
ZR 900 EFI ............................Arctic Cat, Inc.
ZR 900 EFI Sno Pro ............Arctic Cat, Inc.
ZR 900 Sno Pro ...................Arctic Cat, Inc.
ZR5000 LXR .........................Arctic Cat, Inc.
ZR6000 El Tigre .................. Arctic Cat, Inc.
ZR6000 El Tigre ES ............ Arctic Cat, Inc.
ZR6000 RR ...........................Arctic Cat, Inc.
ZR9000 Limited .................. Arctic Cat, Inc.
ZR9000 LXR .........................Arctic Cat, Inc.
ZR9000 RR ...........................Arctic Cat, Inc.
ZR9000 Sno Pro ................. Arctic Cat, Inc.
ZRT 600 ................................ Arctic Cat, Inc.
ZRT 600 LE ...........................Arctic Cat, Inc.
ZRT 800 ................................ Arctic Cat, Inc.
ZRT 800 LE ...........................Arctic Cat, Inc.
Zuma ..................................... Yamaha
Zuma 50 ............................... Yamaha
ZX 50 ..................................... Kymco
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Abbreviations

A.  Amperes
A. Clnr.  Air Cleaner
A.C.  Air Conditioning
A.I.R.  Air Injector Reactor
A.P.  Air Pump
A.T.  Automatic Transmission
A.T.F.  Automatic Transmission Fluid
AC  Allis Chalmers
Accy.  Accessory
Adj.  Adjustable
Adjmt.  Adjustment
Air-Hyd.  Air Over Hydraulic
Almnm.  Aluminum
Alt.  Alternator
Assy.  Assembly
Auto.  Automatic
Aux.  Auxiliary
B-W  Bendix Westinghouse
B.B.C.  Bumper To Back Of Cab
B.P.  By Pass
Bbl.  Barrel
BP  By Pass
Brkt  Bracket
C.I.D.  Cubic Inch Displacement
C.O.E.  Cab Over Engine
C.S.  Crankshaft
Calif.  California
Cam.  Camshaft
Carb.  Carburetor
Cat.  Caterpillar
CC (cc)  Cubic Centimeter(s)
CDC  Consolidated Diesel Corporation
CIH  Case IH
Chry.  Chrysler
Circ.  Circumference
CJ  Cobra Jet
Cng  Compressed Natural Gas
Co.  Company
Comm.  Commercial
Compr.  Compressor
Cond.  Conditioning(er)
Cont.  Continental
Conv.  Conventional
Convert.  Convertible
Cool.  Cooling
Corp.  Corporation
Cu.  Cubic
Cum.  Cummins
Cust.  Custom
CVT  Continuously Variable Transmission
Cyl.  Cylinder
D.R.W.  Dual Rear Wheels
Deg.  Degree
Det. Diesel  Detroit Diesel
Dia.  Diameter
Dlr.  Dealer
DOHC  Dual Overhead Cam
E.E.C.  Evaporative Emission Control
E.G.R.  Exhaust Gas Recirculation
Elec.  Electric
Eng.  Engine
Equip.  Equipped, Equipment
Exc.  Except
Exch.  Exchanger
Ext.  External
Fed.  Federal

Frt.  Front
Ft.  Foot (Feet)
Fwd. Cont.  Forward Control
G.V.W.  Gross Vehicle Weight
Gal.  Gallon
Gas  Gasoline
Gen.  Generator
GM  General Motors
GMC  General Motors Corporation
Gov.  Governor
H.D.  Heavy Duty
H.O.  High Output
H.P.  Horsepower
Hemi.  Hemispherical
Herc.  Hercules
Hi Cap.  High Capacity
Hi Perf.  High Performance
Horiz.  Horizontal
HP  Horsepower
HR  Heater Return
Htr.  Heater
Hyd.  Hydraulic
Hydra.  Hydramatic
I.C.  Inside Circumference
I.D.  Inside Diameter
I.H.C.  International Harvester Company
IHC  International Harvester Company
In.  Inch (Inches)
Inc.  Increased
Incl.  Includes
Inj.  Injection
Inst.  Installed
Install.  Installation
J.S.  Jack Shaft
JD  John Deere
L  Litre
L-Hd.  L-Head
L-N  Leece Neville
L.C.F.  Low Cab Forward
L.C.I.  Low Cut-In
L.D.  Light Duty
L.H.  Left Hand
L.H.D.  Left Hand Drive
Lb. (Lbs.)  Pound(s)
LPG  Liquid Petroleum Gas
Lt.  Left
Lyc.  Lycoming
M.H.C.  Motorhome Chassis
Mach.  Machine
Man.  Manual
Max.  Maximum
Mfg.  Manufacturing
Mfr.  Manufacturer
Mech.  Mechanical
Min.  Minimum
mm  Millimeter
Mtd.  Mounted
Mtr.  Motor
No.  Number
Nom.  Nominal
O & HR  Oil & Heat Resistant
O.C.  Outside Circumference
O.D.  Outside Diameter
O.E.M.  Original Equipment Manufacturer
O.H.C.  Overhead Cam
O.H.V.  Overhead Valve

OEM  Original Equipment Manufacturer
OHC  Overhead Cam
OHV  Overhead Valve
Opt.  Optional
P.S.  Power Steering
P.T.O.  Power Take-Off
Pass.  Passenger
Perf.  Performance
Pkg.  Package
Prod.  Production
Pt. No.  Part Number
Pcv  Positive Crankcase Ventilation
Pwr.  Power
R.H.  Right Hand
R.H.D.  Right Hand Drive
R.P.M.  Revolutions per Minute
Rad. (Rads.)  Radiator(s)
Reg.  Regular
Repl.  Replacement
Rr.  Rear
Rt.  Right
S.P.  Steering Pump
S.R.W.  Single Rear Wheels
Sch. Bus  School Bus
Ser.  Serial
SOHC  Single Overhead Cam
Spec.  Special
Sq.  Square
Sta. Wagon  Station Wagon
Std.  Standard
Stg.  Steering
Strt.  Straight
Susp.  Suspension
Svt  Special Vehicle Teams
T.W.  Top Width
T’Glide  Turboglide
Tec.  Tecumseh
Th.  Thick, Thickness
Torq.  Torqmatic
Trac. Pac.  Tractor Package
Trans.  Transmission
Trlr.  Trailer
Trk.  Truck
Turbo  Turbocharged
U  Upper
Univ.  Universal
V.  Volts
V.P.  Vacuum Pump
Vac.  Vacuum
Vent.  Ventilator
Vert.  Vertical
W/  With
W/O  Without
W.  Watts
W.B.  Wheelbase
W.P.  Water Pump
Wauk.  Waukesha
Westh.  Westinghouse
Wgn.  Wagon
Wisc.  Wisconsin
X.C. (XC)  Extra Cooling
&  And
2WD  2 Wheel Drive
4WD   4 Wheel Drive
4WS  4 Wheel Steering

Abbreviations / Abréviations



Application

Eng. Size
(cc)

Cylindrée
(cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant
G-Force®
G-ForceMD

G-Force®
Carbon

G-ForceMD

Carbon
Belt No.

N° de Courroie

ALOUETTE
Sno-Brute 440 ......................................................... 440cc 1976 35008 6083
Sno-Duster 340 ....................................................... 340cc 1976 35008 6083

AMF
Ski-Daddler Mark XX 440 ....................................... 439cc 1970 37880 6096

ARCTIC CAT, INC.
4-Stroke Touring ..................................................... 658cc 2003 0627013 46G4821
4-Stroke Touring ..................................................... 660cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
4-Stroke Trail .......................................................... 658cc 2003 0627013 46G4821
4-Stroke Trail .......................................................... 660cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
440ZR ..................................................................... 440cc 1993 0627012 40G4683 40C4683
580ZR ..................................................................... 580cc 1993 0627012 40G4683 40C4683
Bearcat 340 ............................................................ 339cc 2000-1995 0627013 46G4821
Bearcat 440 ............................................................ 431cc 1998-1995 0627014 45G4809
Bearcat 440-I .......................................................... 431cc 2000-1999 0627014 45G4809
Bearcat 440-II ......................................................... 431cc 2000-1999 0627014 45G4809
Bearcat 550 ............................................................ 550cc 1996-1995 0627014 45G4809
Bearcat 570 ............................................................ 565cc 2014-2009 0627067 39G4455 39C4455
Bearcat 570 ............................................................ 565cc 2008-2004 0627013 46G4821
Bearcat 570 XT ....................................................... 565cc 2014 0627067 39G4455 39C4455
Bearcat 570 XT ....................................................... 565cc 2013-2009 0627046 39G4455 39C4455
Bearcat Widetrack .................................................. 660cc 2008-2004 0627033 50G4966
Bearcat Widetrack 4-Stroke .................................... 658cc 2003 0627026 50G4966
Bearcat Widetrack 550 ........................................... 550cc 2002-1996 0627014 45G4809
Bearcat Widetrack Turbo ........................................ 660cc 2008-2006 0627049 42G4683
Bearcat Z1 XT ......................................................... 1056cc 2014-2009 0627047 43G4210 43C4210
Bearcat Z1 XT Groomer Special ............................. 1056cc 2012 0627047 43G4210 43C4210
Bearcat Z1 XT GS .................................................. 1056cc 2014-2013 0627073 43G4210 43C4210
Bearcat Z1 XT Limited ............................................ 1056cc 2014 0627047 43G4210 43C4210
Bearcat Z1 XT LTD ................................................. 1056cc 2013-2011 0627047 43G4210 43C4210
CFR 8 ..................................................................... 794cc 2011-2010 0627060 39G4455 39C4455
CFR 8 Limited ......................................................... 794cc 2010 0627060 39G4455 39C4455
CFR 1000 ............................................................... 999cc 2011-2010 0627060 39G4455 39C4455
Cheetah 340 ........................................................... 340cc 1994 0227103 39G4289
Cheetah 440 ........................................................... 431cc 1994 0227103 39G4289
Cheetah 550 ........................................................... 550cc 1994 0227103 39G4289
Cheetah FC ............................................................ 500cc 1988 0227101 43G4246
Cheetah FC ............................................................ 500cc 1987-1986 0227030 43G4266
Cheetah Touring ..................................................... 440cc 1993-1991 0227103 39G4289
Cheetah Touring ..................................................... 500cc 1990 0227103 39G4289
Cheetah Touring LC ............................................... 500cc 1989 0227103 39G4289
Cougar 440 ............................................................. 440cc 1994-1991 0227103 39G4289
Cougar 440 2-Up .................................................... 440cc 1992-1991 0227103 39G4289
Cougar 440 Mountain Cat ....................................... 440cc 1994-1993 0227103 39G4289
Cougar 500 ............................................................. 500cc 1990 0227103 39G4289
Cougar 500 ............................................................. 500cc 1987-1985 0227030 43G4266
Cougar 500 Mountain Cat ....................................... 500cc 1990 0227103 39G4289
Cougar 550 ............................................................. 550cc 1998 0627021 40G4683 40C4683
Cougar 550 ............................................................. 550cc 1997-1995 0627012 40G4683 40C4683
Cougar 550 2-Up .................................................... 550cc 1996 0627012 40G4683 40C4683
Cougar 550 DLX ..................................................... 550cc 1998 0627021 40G4683 40C4683
Cougar 550 Mountain Cat ....................................... 550cc 1998 0627021 40G4683 40C4683
Cougar 550 Mountain Cat ....................................... 550cc 1997-1995 0627012 40G4683 40C4683
Crossfire 5 .............................................................. 499cc 2009 0627067 39G4455 39C4455
Crossfire 5 .............................................................. 499cc 2008-2007 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire 6 .............................................................. 599cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire 6 .............................................................. 599cc 2006 0627036 45G4340
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
Crossfire 7 .............................................................. 698cc 2006 0627036 45G4340
Crossfire 8 .............................................................. 794cc 2011-2010 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire 8 .............................................................. 794cc 2009-2007 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire 8 Limited .................................................. 794cc 2010 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire 8 Sno Pro ................................................ 794cc 2011-2010 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire 8 Sno Pro ................................................ 794cc 2009-2007 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire 8 Sno Pro LE ........................................... 794cc 2009 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire 8 Sno Pro LTD ......................................... 794cc 2011 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire 1000 ........................................................ 999cc 2009-2007 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire 1000 Sno Pro .......................................... 999cc 2009-2007 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire 1000 Sno Pro LE ..................................... 999cc 2009 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire R 8 ........................................................... 794cc 2009 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire R 8 LE ..................................................... 794cc 2009 0627046 39G4455 39C4455
Crossfire R 1000 ..................................................... 999cc 2009 0627060 39G4455 39C4455
Crossfire R 1000 LE ............................................... 999cc 2009 0627060 39G4455 39C4455
El Tigre ................................................................... 529cc 1990 0227103 39G4289
El Tigre ................................................................... 550cc 1991 0227103 39G4289
El Tigre 5000 .......................................................... 500cc 1988 0227101 43G4246
El Tigre 5000 .......................................................... 500cc 1981 0227030 43G4266
El Tigre 5000 .......................................................... 500cc 1980 0227019 28G4266
El Tigre 6000 .......................................................... 500cc 1980 0227019 28G4266
El Tigre 6000 .......................................................... 529cc 1988 0227101 43G4246
El Tigre EXT ........................................................... 529cc 1990 0227103 39G4289
El Tigre EXT ........................................................... 550cc 1991 0227103 39G4289
El Tigre EXT Mountain Cat ..................................... 529cc 1990 0227103 39G4289
El Tigre EXT Mountain Cat ..................................... 550cc 1991 0227103 39G4289
El Tigre EXT Special ............................................... 550cc 1991 0227103 39G4289
EXT 550 .................................................................. 550cc 1993-1992 0227103 39G4289
EXT 550 EFI ........................................................... 550cc 1993 0227103 39G4289
EXT 550 EFI Mountain Cat ..................................... 550cc 1993 0227103 39G4289
EXT 550 Mountain Cat ........................................... 550cc 1993 0227103 39G4289
EXT 550 Special ..................................................... 550cc 1992 0227103 39G4289
EXT 580 .................................................................. 580cc 1996-1994 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 EFI ........................................................... 580cc 1998 0627021 40G4683 40C4683
EXT 580 EFI ........................................................... 580cc 1997-1994 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 EFI ........................................................... 580cc 1993 0227103 39G4289
EXT 580 EFI Deluxe ............................................... 580cc 1998 0627021 40G4683 40C4683
EXT 580 EFI Deluxe ............................................... 580cc 1997-1996 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 EFI Mountain Cat ..................................... 580cc 1996-1994 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 EFI Mountain Cat ..................................... 580cc 1993 0227103 39G4289
EXT 580 EFI Mountain Cat Wave ........................... 580cc 1994 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 Mountain Cat ........................................... 580cc 1994 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 Mountain Cat ........................................... 580cc 1993 0227103 39G4289
EXT 580 Mountain Cat Wave ................................. 580cc 1994 0627012 40G4683 40C4683
EXT 580 Powder Special ........................................ 580cc 1996-1995 0627010 36G4683
EXT 580Z ................................................................ 580cc 1993 0227103 39G4289
EXT 600 Touring ..................................................... 594cc 1998 0627020 40G4683 40C4683
EXT 600 Triple ........................................................ 594cc 1998 0627020 40G4683 40C4683
EXT 600 Triple ........................................................ 594cc 1997 0627010 36G4683
F5 ............................................................................ 499cc 2014-2013 0627067 39G4455 39C4455
F5 ............................................................................ 499cc 2009 0627067 39G4455 39C4455
F5 ............................................................................ 499cc 2008-2007 0627046 39G4455 39C4455
F5 Firecat ................................................................ 499cc 2006 0627044 43G4340
F5 Firecat ................................................................ 499cc 2005 0627034 42G4266
F5 Firecat ................................................................ 499cc 2004 0627031 37G4620
F5 Firecat ................................................................ 499cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
F5 Firecat Sno Pro .................................................. 499cc 2006 0627044 43G4340
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
F5 Firecat Sno Pro .................................................. 499cc 2005 0627034 42G4266
F5 Firecat Sno Pro .................................................. 499cc 2004 0627031 37G4620
F5 Firecat Sno Pro .................................................. 499cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
F5 LXR .................................................................... 499cc 2012-2009 0627067 39G4455 39C4455
F5 LXR .................................................................... 499cc 2008-2007 0627046 39G4455 39C4455
F6 ............................................................................ 599cc 2008-2007 0627046 39G4455 39C4455
F6 Firecat ................................................................ 599cc 2004 0627031 37G4620
F6 Firecat EFI ......................................................... 599cc 2006 0627044 43G4340
F6 Firecat EFI ......................................................... 599cc 2005 0627034 42G4266
F6 Firecat EFI ......................................................... 599cc 2004 0627031 37G4620
F6 Firecat EFI EXT ................................................. 599cc 2005 0627034 42G4266
F6 Firecat EFI EXT ................................................. 599cc 2004 0627031 37G4620
F6 Firecat EFI R ..................................................... 599cc 2006 0627020 40G4683 40C4683
F6 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 599cc 2006 0627044 43G4340
F6 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 599cc 2005 0627034 42G4266
F6 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 599cc 2004 0627031 37G4620
F6 Firecat Sno Pro .................................................. 599cc 2004 0627031 37G4620
F6 LXR .................................................................... 599cc 2008-2007 0627046 39G4455 39C4455
F6 Sno Pro .............................................................. 599cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
F7 Firecat ................................................................ 698cc 2006 0627044 43G4340
F7 Firecat ................................................................ 698cc 2005 0627034 42G4266
F7 Firecat ................................................................ 698cc 2004 0627031 37G4620
F7 Firecat EFI ......................................................... 698cc 2006 0627044 43G4340
F7 Firecat EFI ......................................................... 698cc 2005 0627034 42G4266
F7 Firecat EFI ......................................................... 698cc 2004 0627031 37G4620
F7 Firecat EFI ......................................................... 698cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
F7 Firecat EFI EXT ................................................. 698cc 2005 0627034 42G4266
F7 Firecat EFI EXT ................................................. 698cc 2004 0627031 37G4620
F7 Firecat EFI R ..................................................... 698cc 2006-2005 0627035 40G4651
F7 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 698cc 2006 0627044 43G4340
F7 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 698cc 2005 0627034 42G4266
F7 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 698cc 2004 0627031 37G4620
F7 Firecat EFI Sno Pro ........................................... 698cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
F7 Firecat EFI TS ................................................... 698cc 2006 0627044 43G4340
F7 Firecat Sno Pro .................................................. 698cc 2006 0627044 43G4340
F7 Firecat Sno Pro .................................................. 698cc 2005 0627034 42G4266
F7 Firecat Sno Pro .................................................. 698cc 2004 0627031 37G4620
F8 ............................................................................ 794cc 2010-2007 0627046 39G4455 39C4455
F8 EXT .................................................................... 794cc 2011 0627046 39G4455 39C4455
F8 LE ...................................................................... 794cc 2009 0627046 39G4455 39C4455
F8 LXR .................................................................... 794cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
F8 Sno Pro .............................................................. 794cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
F8 Sno Pro Limited ................................................. 794cc 2010 0627046 39G4455 39C4455
F8 Sno Pro LTD ...................................................... 794cc 2011 0627046 39G4455 39C4455
F8 Tony Stewart LE ................................................ 794cc 2007 0627046 39G4455 39C4455
F570 ........................................................................ 565cc 2014-2009 0627067 39G4455 39C4455
F570 ........................................................................ 565cc 2008 0627046 39G4455 39C4455
F1000 ...................................................................... 999cc 2008-2007 0627060 39G4455 39C4455
F1000 LXR .............................................................. 999cc 2008-2007 0627060 39G4455 39C4455
F1000 Sno Pro ........................................................ 999cc 2009-2007 0627060 39G4455 39C4455
Jag 340 ................................................................... 339cc 1998 0627012 40G4683 40C4683
Jag 340 ................................................................... 339cc 1990-1988 0227101 43G4246
Jag 340 Deluxe ....................................................... 339cc 1990-1988 0227101 43G4246
Jag 340 DLX ........................................................... 339cc 1999-1998 0627012 40G4683 40C4683
Jag 440 ................................................................... 431cc 1999-1997 0627012 40G4683 40C4683
Jag 440 ................................................................... 431cc 1996-1992 0227103 39G4289
Jag 440 ................................................................... 431cc 1988 0227101 43G4246
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
Jag 440 AFS ........................................................... 431cc 1991-1990 0227103 39G4289
Jag 440 AFS Deluxe ............................................... 431cc 1991-1990 0227103 39G4289
Jag 440 AFS L/T ..................................................... 431cc 1993-1990 0227103 39G4289
Jag 440 AFS Special .............................................. 431cc 1991 0227103 39G4289
Jag 440 Deluxe ....................................................... 431cc 1999-1997 0627012 40G4683 40C4683
Jag 440 Deluxe ....................................................... 431cc 1996-1992 0227103 39G4289
Jag 440 Liquid ........................................................ 431cc 1996 0227103 39G4289
Jag 440 Special ...................................................... 431cc 1992 0227103 39G4289
Jag 440Z ................................................................. 431cc 1994-1993 0227103 39G4289
Jaguar Z1 ................................................................ 1056cc 2008-2007 0627047 43G4210 43C4210
King Cat 900 ........................................................... 862cc 2005-2004 0627020 40G4683 40C4683
King Cat 900 1M ..................................................... 862cc 2004 0627020 40G4683 40C4683
King Cat 900 EFI .................................................... 862cc 2006-2005 0627020 40G4683 40C4683
Lynx 300 ................................................................. 339cc 1993-1991 0227030 43G4266
Lynx 300 Deluxe ..................................................... 339cc 1993-1991 0227030 43G4266
Lynx 300 Mountain Cat ........................................... 339cc 1993-1992 0227103 39G4289
Lynx 2000S ............................................................. 250cc 1980 0227019 28G4266
Lynx 2000T ............................................................. 275cc 1980 0227019 28G4266
M5 ........................................................................... 499cc 2005 0627036 45G4340
M5 EFI .................................................................... 499cc 2006 0627036 45G4340
M6 ........................................................................... 599cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
M6 EFI .................................................................... 599cc 2006-2005 0627036 45G4340
M7 ........................................................................... 698cc 2006 0627036 45G4340
M7 EFI .................................................................... 698cc 2006-2005 0627036 45G4340
M7 EFI LTD ............................................................ 698cc 2006 0627036 45G4340
M7 LTD ................................................................... 698cc 2005 0627036 45G4340
M8 ........................................................................... 794cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
M8 HCR .................................................................. 794cc 2011-2010 0627046 39G4455 39C4455
M8 Limited .............................................................. 794cc 2010 0627046 39G4455 39C4455
M8 Sno Pro ............................................................. 794cc 2011-2007 0627046 39G4455 39C4455
M8 Sno Pro LTD ..................................................... 794cc 2011 0627046 39G4455 39C4455
M1000 ..................................................................... 999cc 2009-2008 0627060 39G4455 39C4455
M1000 ..................................................................... 999cc 2007 0627046 39G4455 39C4455
M1000 Sno Pro ....................................................... 999cc 2011-2008 0627060 39G4455 39C4455
M1000 Sno Pro ....................................................... 999cc 2007 0627046 39G4455 39C4455
M6000 Sno Pro ....................................................... 599cc 2014 0627083 37G4604 37C4604
M9000 ..................................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
M9000 HCR ............................................................ 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
M9000 Limited ........................................................ 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
M9000 Sno Pro ....................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
Mountain Cat 500 ................................................... 497cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 500 EFI ............................................. 497cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 570 ................................................... 565cc 2004-2002 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 600 EFI ............................................. 599cc 2004-2001 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 600 EFI-LE ....................................... 599cc 2002-2001 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 600 VEV ........................................... 599cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 800 ................................................... 785cc 2002-2001 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 800 EFI ............................................. 785cc 2004-2002 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 800 EFI-LE ....................................... 785cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 800 LE .............................................. 785cc 2002-2001 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 900 ................................................... 862cc 2004-2003 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 900 EFI ............................................. 862cc 2004 0627020 40G4683 40C4683
Mountain Cat 1000 ................................................. 999cc 2002-2001 0627020 40G4683 40C4683
Pantera 440 ............................................................ 435cc 1988 0227101 43G4246
Pantera 440 ............................................................ 436cc 1992-1990 0227103 39G4289
Pantera 440 ............................................................ 436cc 1986 0227030 43G4266
Pantera 440 ............................................................ 438cc 1987 0227030 43G4266
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
Pantera 440 ............................................................ 440cc 1985 0227030 43G4266
Pantera 440 Liquid .................................................. 435cc 1996 0627012 40G4683 40C4683
Pantera 500 ............................................................ 500cc 1981-1980 0227019 28G4266
Pantera 550 ............................................................ 550cc 2005-2003 0627021 40G4683 40C4683
Pantera 550 ............................................................ 550cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
Pantera 550 ............................................................ 550cc 1994-1993 0227103 39G4289
Pantera 580 ............................................................ 580cc 1998 0627021 40G4683 40C4683
Pantera 580 ............................................................ 580cc 1997-1995 0627012 40G4683 40C4683
Pantera 580 EFI ...................................................... 580cc 2001-2000 0627020 40G4683 40C4683
Pantera 580 EFI ...................................................... 580cc 1999 0627021 40G4683 40C4683
Pantera 600 EFI ...................................................... 599cc 2005-2002 0627020 40G4683 40C4683
Pantera 800 ............................................................ 794cc 1999-1998 0627020 40G4683 40C4683
Pantera 800 EFI ...................................................... 785cc 2004-2002 0627020 40G4683 40C4683
Pantera 1000 .......................................................... 999cc 2001-2000 0627020 40G4683 40C4683
Panther 340 ............................................................ 339cc 2000-1998 0627012 40G4683 40C4683
Panther 370 ............................................................ 367cc 2008-2004 0627021 40G4683 40C4683
Panther 370 ............................................................ 367cc 2001 0627013 46G4821
Panther 440 ............................................................ 431cc 2002 0627021 40G4683 40C4683
Panther 440 ............................................................ 431cc 2001-1997 0627012 40G4683 40C4683
Panther 440 ............................................................ 431cc 1995 0227103 39G4289
Panther 440 ............................................................ 431cc 1993-1992 0227103 39G4289
Panther 440 ............................................................ 431cc 1990 0227103 39G4289
Panther 440 ............................................................ 431cc 1985 0227030 43G4266
Panther 440 ............................................................ 431cc 1981 0227019 28G4266
Panther 440 AFS .................................................... 431cc 1991 0227103 39G4289
Panther 440 Deluxe ................................................ 431cc 1996 0627012 40G4683 40C4683
Panther 440 Deluxe ................................................ 431cc 1995-1991 0227103 39G4289
Panther 440 esr ...................................................... 431cc 2001-2000 0627012 40G4683 40C4683
Panther 440 EXT Special ....................................... 431cc 1991 0227103 39G4289
Panther 440 Fan ..................................................... 431cc 1998 0627012 40G4683 40C4683
Panther 440 LC ....................................................... 431cc 1996 0627012 40G4683 40C4683
Panther 440 Mountain Cat ...................................... 431cc 1991-1990 0227103 39G4289
Panther 500 ............................................................ 500cc 1988-1986 0227030 43G4266
Panther 550 ............................................................ 550cc 2001-1998 0627021 40G4683 40C4683
Panther 550 ............................................................ 550cc 1997 0627012 40G4683 40C4683
Panther 570 ............................................................ 565cc 2007-2004 0627021 40G4683 40C4683
Panther 570 esr ...................................................... 565cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
Panther 570 r .......................................................... 565cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
Panther 660 ............................................................ 660cc 2008-2006 0627013 46G4821
Panther 660 Trail .................................................... 660cc 2007-2006 0627013 46G4821
Panther 5000 .......................................................... 431cc 1984 0227030 43G4266
Panther 5000 .......................................................... 431cc 1980 0227019 28G4266
Powder Extreme 600 .............................................. 594cc 1998 0627020 40G4683 40C4683
Powder Extreme 600 .............................................. 594cc 1997 0627010 36G4683
Powder Special 500 EFI ......................................... 497cc 2000-1999 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 500 EFI-LE .................................... 497cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 580 ................................................ 580cc 1997 0627010 36G4683
Powder Special 580 EFI ......................................... 580cc 1997 0627010 36G4683
Powder Special 600 ................................................ 599cc 2000-1998 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 600 2K .......................................... 600cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 600 EFI ......................................... 599cc 2000-1998 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 600 EFI-LE .................................... 599cc 2000-1998 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 600 LE .......................................... 599cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 700 ................................................ 700cc 2000-1999 0627020 40G4683 40C4683
Powder Special 700 LE .......................................... 700cc 2000-1999 0627020 40G4683 40C4683
Proclimb M 800 ....................................................... 794cc 2012 0627083 37G4604 37C4604
Proclimb M 800 HCR .............................................. 794cc 2012 0627083 37G4604 37C4604
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
Proclimb M 800 Sno Pro ......................................... 794cc 2012 0627083 37G4604 37C4604
Proclimb M 1100 ..................................................... 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Proclimb M 1100 Sno Pro ....................................... 1056cc 2012 0627081 38G4494 38C4494
Proclimb M 1100 Sno Pro Limited .......................... 1056cc 2012 0627081 38G4494 38C4494
Proclimb M 1100 Turbo .......................................... 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Proclimb M 1100 Turbo HCR .................................. 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Proclimb M 1100 Turbo Sno Pro ............................ 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Proclimb M 1100 Turbo Sno Pro Limited ................1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
ProClimb XF 1100 Turbo Sno Pro High Country ....1056cc 2013 0627082 38G4494 38C4494
ProClimb XF 1100 Turbo Sno Pro High Country
   Limited ................................................................. 1056cc 2013 0627082 38G4494 38C4494
Procross F 800 LXR ............................................... 794cc 2013-2012 0627083 37G4604 37C4604
Procross F 800 Sno Pro ......................................... 794cc 2013-2012 0627083 37G4604 37C4604
Procross F 800 Sno Pro Limited ............................. 794cc 2013 0627083 37G4604 37C4604
Procross F 800 Sno Pro RR ................................... 794cc 2013 0627083 37G4604 37C4604
Procross F 1100 LXR ............................................. 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Procross F 1100 Sno Pro ....................................... 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Procross F 1100 Sno Pro Limited ........................... 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Procross F 1100 Turbo LXR ................................... 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Procross F 1100 Turbo Sno Pro ............................. 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Procross F 1100 Turbo Sno Pro Limited ................1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Procross F 1100 Turbo Sno Pro RR ....................... 1056cc 2013 0627082 38G4494 38C4494
Procross XF 800 Crosstour .................................... 794cc 2013 0627083 37G4604 37C4604
Procross XF 800 LXR ............................................. 794cc 2013-2012 0627083 37G4604 37C4604
Procross XF 800 Sno Pro ....................................... 794cc 2013-2012 0627083 37G4604 37C4604
Procross XF 800 Sno Pro High Country .................794cc 2012 0627083 37G4604 37C4604
Procross XF 800 Sno Pro Limited .......................... 794cc 2013 0627083 37G4604 37C4604
Procross XF 1100 Crosstour .................................. 1056cc 2013 0627081 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 LXR ........................................... 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Sno Pro ..................................... 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Sno Pro Limited ........................ 1056cc 2013-2012 0627081 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Turbo CrossTour .......................1056cc 2013 0627082 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Turbo LXR ................................. 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Turbo Sno Pro ........................... 1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Turbo Sno Pro High Country .....1056cc 2012 0627082 38G4494 38C4494
Procross XF 1100 Turbo Sno Pro Limited ..............1056cc 2013-2012 0627082 38G4494 38C4494
Prowler 440 ............................................................. 440cc 1994-1990 0227103 39G4289
Prowler 440 2-Up .................................................... 440cc 1994-1991 0227103 39G4289
Prowler 440 Mountain Cat ...................................... 440cc 1992-1991 0227103 39G4289
Prowler 440 Special ................................................ 440cc 1992-1991 0227103 39G4289
Prowler 550 ............................................................. 550cc 1995 0627012 40G4683 40C4683
Prowler 550 2-Up .................................................... 550cc 1995 0627012 40G4683 40C4683
Puma ...................................................................... 339cc 1997 0627012 40G4683 40C4683
Puma ...................................................................... 339cc 1996-1994 0227103 39G4289
Puma 2-Up .............................................................. 339cc 1997 0627012 40G4683 40C4683
Puma 2-Up .............................................................. 339cc 1996-1994 0227103 39G4289
Puma Deluxe .......................................................... 339cc 1997 0627012 40G4683 40C4683
Puma Deluxe .......................................................... 339cc 1996-1994 0227103 39G4289
Sabercat 500 .......................................................... 499cc 2005-2004 0627020 40G4683 40C4683
Sabercat 500 EFI .................................................... 499cc 2006 0627020 40G4683 40C4683
Sabercat 500 EFI LX .............................................. 499cc 2006 0627020 40G4683 40C4683
Sabercat 500 LX ..................................................... 499cc 2005-2004 0627020 40G4683 40C4683
Sabercat 600 .......................................................... 599cc 2004 0627031 37G4620
Sabercat 600 EFI .................................................... 599cc 2005-2004 0627031 37G4620
Sabercat 600 EFI EXT ............................................ 599cc 2005-2004 0627031 37G4620
Sabercat 600 EFI LX .............................................. 599cc 2006-2004 0627031 37G4620
Sabercat 600 LX ..................................................... 599cc 2004 0627031 37G4620
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
Sabercat 700 EFI .................................................... 698cc 2005 0627035 40G4651
Sabercat 700 EFI .................................................... 698cc 2004 0627031 37G4620
Sabercat 700 EFI EXT ............................................ 698cc 2006-2005 0627035 40G4651
Sabercat 700 EFI EXT ............................................ 698cc 2004 0627031 37G4620
Sabercat 700 EFI LX .............................................. 698cc 2006-2005 0627035 40G4651
Sabercat 700 EFI LX .............................................. 698cc 2004 0627031 37G4620
Sno Pro 500 ............................................................ 499cc 2014-2010 0627047 43G4210 43C4210
Sno Pro 600 ............................................................ 599cc 2012 0627085 38G4683 38C4683
Sno Pro 600 ............................................................ 599cc 2008 0627066 43G4210 43C4210
Super Jag ............................................................... 431cc 1988-1987 0227030 43G4266
T500 ........................................................................ 499cc 2009 0627067 39G4455 39C4455
T500 ........................................................................ 499cc 2008 0627046 39G4455 39C4455
T570 ........................................................................ 565cc 2014-2009 0627067 39G4455 39C4455
T570 ........................................................................ 565cc 2008 0627046 39G4455 39C4455
T660 Touring .......................................................... 660cc 2006-2004 0627013 46G4821
T660 Turbo ............................................................. 660cc 2006 0627048 44G4553 44C4553
T660 Turbo ............................................................. 660cc 2005-2004 0627028 45G4514
T660 Turbo LE ........................................................ 660cc 2006 0627048 44G4553 44C4553
T660 Turbo ST ........................................................ 660cc 2006 0627048 44G4553 44C4553
T660 Turbo ST ........................................................ 660cc 2005 0627028 45G4514
T660 Turbo Touring ................................................ 660cc 2007-2006 0627048 44G4553 44C4553
T660 Turbo Touring ................................................ 660cc 2005-2004 0627028 45G4514
T660 Turbo Touring LE ........................................... 660cc 2007-2006 0627048 44G4553 44C4553
T660 Turbo Trail ..................................................... 660cc 2007 0627048 44G4553 44C4553
T660 Turbo Trail LE ................................................ 660cc 2007 0627048 44G4553 44C4553
T Z1 ........................................................................ 1056cc 2013-2010 0627069 40G4238
T Z1 ........................................................................ 1056cc 2009-2008 0627047 43G4210 43C4210
T Z1 LXR ................................................................ 1056cc 2013-2010 0627069 40G4238
T Z1 LXR ................................................................ 1056cc 2009-2008 0627047 43G4210 43C4210
T Z1 Turbo LE ......................................................... 1056cc 2009 0627066 43G4210 43C4210
T Z1 Turbo LXR ...................................................... 1056cc 2013-2010 0627073 43G4210 43C4210
T Z1 Turbo LXR LE ................................................. 1056cc 2010 0627073 43G4210 43C4210
T Z1 Turbo Touring LXR ......................................... 1056cc 2009 0627066 43G4210 43C4210
Thundercat 900 ....................................................... 896cc 1997-1993 0627010 36G4683
Thundercat 900 Mountain Cat ................................ 896cc 1997-1994 0627010 36G4683
Thundercat 1000 ..................................................... 999cc 2002-1998 0627020 40G4683 40C4683
Thundercat 1000 Mountain Cat .............................. 999cc 2000-1998 0627020 40G4683 40C4683
Trail Cat 3000 ......................................................... 340cc 1980 0227019 28G4266
Trail Cat 4000 ......................................................... 431cc 1981-1980 0227019 28G4266
Triple Touring 600 ................................................... 594cc 2001-1999 0627020 40G4683 40C4683
TZ1 ......................................................................... 1056cc 2014 0627069 40G4238
TZ1 LXR ................................................................. 1056cc 2014 0627069 40G4238
Wildcat 700 ............................................................. 700cc 1995 0627010 36G4683
Wildcat 700 ............................................................. 700cc 1994-1993 0627011 37G4474
Wildcat 700 EFI ...................................................... 700cc 1996 0627010 36G4683
Wildcat 700 EFI ...................................................... 700cc 1994-1993 0627011 37G4474
Wildcat 700 EFI Mountain Cat ................................ 700cc 1996 0627010 36G4683
Wildcat 700 EFI Mountain Cat ................................ 700cc 1994-1993 0627011 37G4474
Wildcat 700 Mountain Cat ....................................... 700cc 1995 0627010 36G4683
Wildcat 700 Mountain Cat ....................................... 700cc 1993 0627011 37G4474
Wildcat Touring ....................................................... 700cc 1996-1995 0627010 36G4683
XF9000 Cross Country Sno Pro ............................. 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
XF9000 Crosstour ................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
XF9000 High Country Limited ................................. 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
XF9000 High Country Sno Pro ............................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
XF9000 Limited ....................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
XF9000 LXR ........................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
XF9000 Sno Pro ..................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
Z1 ............................................................................ 1056cc 2010 0627069 40G4238
Z1 ............................................................................ 1056cc 2009 0627047 43G4210 43C4210
Z1 LXR .................................................................... 1056cc 2011-2010 0627069 40G4238
Z1 LXR .................................................................... 1056cc 2009 0627047 43G4210 43C4210
Z1 Sno Pro .............................................................. 1056cc 2011 0627069 40G4238
Z1 Turbo ................................................................. 1056cc 2010 0627073 43G4210 43C4210
Z1 Turbo ................................................................. 1056cc 2009 0627066 43G4210 43C4210
Z1 Turbo EXT ......................................................... 1056cc 2011-2010 0627073 43G4210 43C4210
Z1 Turbo EXT Limited ............................................. 1056cc 2010 0627073 43G4210 43C4210
Z1 Turbo LE ............................................................ 1056cc 2009 0627066 43G4210 43C4210
Z1 Turbo LXR ......................................................... 1056cc 2011-2010 0627073 43G4210 43C4210
Z1 Turbo LXR ......................................................... 1056cc 2009 0627066 43G4210 43C4210
Z1 Turbo Sno Pro ................................................... 1056cc 2011-2010 0627073 43G4210 43C4210
Z1 Turbo Sno Pro Limited ....................................... 1056cc 2010 0627073 43G4210 43C4210
Z1 Turbo Sno Pro LTD ........................................... 1056cc 2011 0627073 43G4210 43C4210
Z 370 ....................................................................... 367cc 2007-1999 0627021 40G4683 40C4683
Z 370 es .................................................................. 367cc 2003-2000 0627021 40G4683 40C4683
Z 370 LX ................................................................. 367cc 2007-2004 0627021 40G4683 40C4683
Z 440 ....................................................................... 431cc 2002-1999 0627021 40G4683 40C4683
Z 440 ....................................................................... 431cc 1998-1995 0627012 40G4683 40C4683
Z 440 es .................................................................. 431cc 2002-2000 0627021 40G4683 40C4683
Z 440 esr ................................................................. 431cc 2003 0627021 40G4683 40C4683
Z 440 LX ................................................................. 431cc 2006-2004 0627021 40G4683 40C4683
Z 440 Sno Pro ......................................................... 435cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
Z 440 Sno Pro ......................................................... 435cc 2000-1999 0627021 40G4683 40C4683
Z 570 ....................................................................... 565cc 2007-2004 0627021 40G4683 40C4683
Z 570 ....................................................................... 565cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
Z 570 esr ................................................................. 565cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
Z 570 LX ................................................................. 565cc 2007-2004 0627021 40G4683 40C4683
Z 570 SS ................................................................. 565cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
ZL 440 ..................................................................... 436cc 2000-1998 0627021 40G4683 40C4683
ZL 440 ..................................................................... 436cc 1997 0627012 40G4683 40C4683
ZL 500 ..................................................................... 497cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
ZL 500 ..................................................................... 497cc 2000-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZL 500 EFI .............................................................. 497cc 2000-1999 0627020 40G4683 40C4683
ZL 500 EFI esr ........................................................ 497cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
ZL 550 ..................................................................... 550cc 2003-2001 0627020 40G4683 40C4683
ZL 550 esr ............................................................... 550cc 2003-2001 0627020 40G4683 40C4683
ZL 550 esr ............................................................... 550cc 2000 0627021 40G4683 40C4683
ZL 580 EFI esr ........................................................ 580cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
ZL 600 ..................................................................... 599cc 2000-1999 0627020 40G4683 40C4683
ZL 600 EFI .............................................................. 599cc 2003-1999 0627020 40G4683 40C4683
ZL 600 EFI esr ........................................................ 599cc 2003-2001 0627020 40G4683 40C4683
ZL 600 EFI esr SS .................................................. 599cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
ZL 600 EFI SS ........................................................ 599cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
ZL 700 ..................................................................... 700cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
ZL 800 EFI esr ........................................................ 785cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
ZL 800 EFI SS ........................................................ 785cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
ZL 800 esr ............................................................... 785cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
ZR5000 LXR ........................................................... 1056cc 2014 0627081 38G4494 38C4494
ZR6000 El Tigre ...................................................... 599cc 2014 0627083 37G4604 37C4604
ZR6000 El Tigre ES ................................................ 599cc 2014 0627083 37G4604 37C4604
ZR6000 RR ............................................................. 599cc 2014 0627083 37G4604 37C4604
ZR9000 Limited ...................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
ZR9000 LXR ........................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
ZR9000 RR ............................................................. 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
ZR9000 Sno Pro ..................................................... 1056cc 2014 0627082 38G4494 38C4494
ZR 440 .................................................................... 435cc 1996 0627010 36G4683
ZR 440 .................................................................... 435cc 1995-1994 0627012 40G4683 40C4683
ZR 440 .................................................................... 437cc 1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 440 .................................................................... 437cc 1997 0627010 36G4683
ZR 440 Sno Pro ...................................................... 435cc 1999-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 440 Sno Pro ...................................................... 436cc 2000 0627010 36G4683
ZR 440 Sno Pro ...................................................... 440cc 2002-2001 0627020 40G4683 40C4683
ZR 500 .................................................................... 497cc 2002-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 500 EFI ............................................................. 497cc 2001-1999 0627020 40G4683 40C4683
ZR 500 EFI-LE ........................................................ 497cc 1999 0627020 40G4683 40C4683
ZR 500 LE ............................................................... 497cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
ZR 500 LE ............................................................... 497cc 1999 0627020 40G4683 40C4683
ZR 580 .................................................................... 580cc 1996-1994 0627012 40G4683 40C4683
ZR 580 EFI ............................................................. 580cc 1997 0627010 36G4683
ZR 580 EFI ............................................................. 580cc 1996-1995 0627012 40G4683 40C4683
ZR 580 EFI ETT ...................................................... 580cc 1996 0627010 36G4683
ZR 600 .................................................................... 599cc 2002-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 600 2K ............................................................... 600cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
ZR 600 EFI ............................................................. 599cc 2002-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 600 EFI-LE ........................................................ 599cc 2001-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 600 EFI-LE XC .................................................. 599cc 1998 0627020 40G4683 40C4683
ZR 600 LE ............................................................... 599cc 1999 0627020 40G4683 40C4683
ZR 600 VEV ............................................................ 599cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
ZR 700 .................................................................... 700cc 2000-1999 0627020 40G4683 40C4683
ZR 700 .................................................................... 700cc 1995 0627010 36G4683
ZR 700 .................................................................... 700cc 1994 0627012 40G4683 40C4683
ZR 700 LE ............................................................... 700cc 2000 0627020 40G4683 40C4683
ZR 800 .................................................................... 785cc 2002-2001 0627020 40G4683 40C4683
ZR 800 Cross Country ............................................ 785cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
ZR 800 EFI ............................................................. 785cc 2003-2002 0627020 40G4683 40C4683
ZR 800 EFI esr ....................................................... 785cc 2002 0627020 40G4683 40C4683
ZR 800 EFI Sno Pro ............................................... 785cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
ZR 800 LE ............................................................... 785cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
ZR 900 .................................................................... 862cc 2005-2004 0627032 45G4313
ZR 900 .................................................................... 862cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
ZR 900 EFI ............................................................. 862cc 2005-2004 0627032 45G4313
ZR 900 EFI Sno Pro ............................................... 862cc 2005-2004 0627032 45G4313
ZR 900 Sno Pro ...................................................... 862cc 2005-2004 0627032 45G4313
ZR 900 Sno Pro ...................................................... 862cc 2003 0627020 40G4683 40C4683
ZRT 600 .................................................................. 594cc 2002-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZRT 600 .................................................................. 594cc 1997-1996 0627010 36G4683
ZRT 600 .................................................................. 600cc 1995 0627012 40G4683 40C4683
ZRT 600 LE ............................................................ 594cc 2001 0627020 40G4683 40C4683
ZRT 800 .................................................................. 794cc 2001-1998 0627020 40G4683 40C4683
ZRT 800 .................................................................. 794cc 1997-1996 0627010 36G4683
ZRT 800 .................................................................. 800cc 1995 0627010 36G4683
ZRT 800 LE ............................................................ 794cc 2001 0627020 40G4683 40C4683

ARCTIC ENTERPRISES
Arctic Cat Z ............................................................. 250cc 1976 0227014 6092
Cougar .................................................................... 372cc 1968 0100022 6083
Cross Country Cat 440 ........................................... 440cc 1976 0227020 6096
Cross Country Cat 500 ........................................... 500cc 1976 0227020 6096
El Tigre 290 ............................................................ 290cc 1974 0227014 6092
El Tigre 340 ............................................................ 340cc 1975 0227020 6096
El Tigre 340 ............................................................ 340cc 1974 0227014 6092
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ARCTIC ENTERPRISES - Continued (Continuent)
El Tigre 400 ............................................................ 400cc 1974-1973 0227014 6092
El Tigre 440 ............................................................ 440cc 1975 0227020 6096
El Tigre 440 ............................................................ 440cc 1974 0227014 6092
El Tigre 4000 .......................................................... 440cc 1977-1976 0227020 6096
El Tigre 5000 .......................................................... 500cc 1981 0227030 43G4266
El Tigre 5000 .......................................................... 500cc 1977-1976 0227020 6096
EXT 290 .................................................................. 290cc 1973 0227020 6096
EXT 340 .................................................................. 340cc 1973 0227020 6096
EXT 440 .................................................................. 440cc 1973 0227020 6096
EXT 650 .................................................................. 650cc 1973 0227020 6096
Jag 340 ................................................................... 340cc 1975 0227014 6092
Jag 2000 ................................................................. 250cc 1976 0227014 6092
Jag 2000 ................................................................. 275cc 1980-1978 0227014 6092
Jag 3000 ................................................................. 300cc 1980 0227014 6092
Jag 3000 ................................................................. 340cc 1979-1976 0227014 6092
Jag 4000 ................................................................. 440cc 1981 0227014 6092
Lynx 292 ................................................................. 292cc 1973-1972 0100080 6044
Lynx 295 ................................................................. 292cc 1971 0100080 6044
Lynx 303 ................................................................. 303cc 1971 0100080 6044
Lynx 340 ................................................................. 340cc 1971 0100080 6044
Pantera 440 ............................................................ 440cc 1975 0227019 28G4266
Pantera 5000 .......................................................... 500cc 1979-1976 0227020 6096
Panther 246 ............................................................ 246cc 1970 0100080 6044
Panther 292 ............................................................ 292cc 1972 0100080 6044
Panther 292 ............................................................ 292cc 1970 0100080 6044
Panther 295 ............................................................ 295cc 1970 0100080 6044
Panther 340 ............................................................ 340cc 1970 0100080 6044
Panther 440 ............................................................ 440cc 1975 0227019 28G4266
Panther P8 .............................................................. 372cc 1967 0100022 6083
Panther P12 ............................................................ 372cc 1967 0100022 6083
Panther P15 ............................................................ 300cc 1967 0100022 6083
Panther P17H ......................................................... 300cc 1969 0100080 6044
Panther P20 ............................................................ 372cc 1968 0100032 6083

AUTOTECHNIC, INC.
Comet I 277 ............................................................ 277cc 1972 6044
Comet I 292 ............................................................ 292cc 1972 6044
Comet I 340 ............................................................ 340cc 1972 6044
Comet I 440 ............................................................ 440cc 1972 6044
Fury I 277 ................................................................ 277cc 1972 6044
Fury I 292 ................................................................ 292cc 1972 6044
Fury I 340 ................................................................ 340cc 1972 6044
Fury I 440 ................................................................ 440cc 1972 6044
Rebel 277 ............................................................... 277cc 1972 6044
Rebel 292 ............................................................... 292cc 1972 6044
Rebel 340 ............................................................... 340cc 1972 6044
Rebel 440 ............................................................... 440cc 1972 6044
Rebel I 277 ............................................................. 277cc 1972 6044
Rebel I 292 ............................................................. 292cc 1972 6044
Rebel I 340 ............................................................. 340cc 1972 6044
Rebel I 440 ............................................................. 440cc 1972 6044
Rebel II 277 ............................................................ 277cc 1972 6044
Rebel II 292 ............................................................ 292cc 1972 6044
Rebel II 340 ............................................................ 340cc 1972 6044
Rebel II 440 ............................................................ 440cc 1972 6044

BOMBARDIER
245 RV .................................................................... 247cc 1975 414375800 31G4329
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BOMBARDIER - Continued (Continuent)
Alpine 399ER .......................................................... 399cc 1971 570041100 23G4246
Alpine 399R ............................................................ 399cc 1971 570041100 23G4246
Alpine 440 ............................................................... 437cc 1975 570041100 23G4246
Alpine 440ER .......................................................... 437cc 1973 570041100 23G4246
Alpine 440R ............................................................ 437cc 1973 570041100 23G4246
Alpine 500 ............................................................... 496cc 1988-1987 414523300 37G4322
Alpine 500 ............................................................... 496cc 1986-1984 414375800 31G4329
Alpine 500 ............................................................... 497cc 1983 414375800 31G4329
Alpine 640 ............................................................... 640cc 1982-1980 414375800 31G4329
Alpine 640ER .......................................................... 635cc 1979-1977 414375800 31G4329
Alpine 640ER .......................................................... 635cc 1973 570041400 23G4246
Alpine 640ER .......................................................... 635cc 1971 570041100 23G4246
Alpine 640ER .......................................................... 645cc 1972 570041100 23G4246
Blizzard 5500 .......................................................... 497cc 1982-1979 414375800 31G4329
Blizzard 6500 Plus .................................................. 340cc 1978 414375800 31G4329
Blizzard 7500 .......................................................... 339cc 1981-1980 414375800 31G4329
Blizzard 7500 Plus .................................................. 339cc 1979 414375800 31G4329
Blizzard 9500 .......................................................... 437cc 1981-1980 414375800 31G4329
Blizzard 9500 .......................................................... 440cc 1982 414375800 31G4329
Blizzard 9500 Plus .................................................. 437cc 1979 414375800 31G4329
Blizzard 9700 .......................................................... 521cc 1984-1983 414505900 37G4322
Blizzard MX ............................................................. 497cc 1984 414505900 37G4322
Blizzard MX ............................................................. 497cc 1983 414375800 31G4329
Cheyenne ............................................................... 503cc 1991 414617500 37G4322
Cheyenne R ............................................................ 503cc 1991 414617500 37G4322
Citation .................................................................... 248cc 1990 414827600 33G4313
Citation .................................................................... 253cc 1991 414827600 33G4313
Citation .................................................................... 300cc 1979 414827600 33G4313
Citation 3500 ........................................................... 269cc 1984-1983 414375800 31G4329
Citation 3500 ........................................................... 269cc 1982-1980 414827600 33G4313
Citation 4500 ........................................................... 368cc 1983 414375800 31G4329
Citation 4500 ........................................................... 368cc 1982-1980 414827600 33G4313
Citation 4500E ........................................................ 368cc 1983 414375800 31G4329
Citation Electro ....................................................... 253cc 1991 414827600 33G4313
Citation LS .............................................................. 248cc 1989-1988 414827600 33G4313
Citation LS .............................................................. 248cc 1986-1985 414827600 33G4313
Citation LSE ............................................................ 248cc 1989-1988 414827600 33G4313
Citation LSE ............................................................ 248cc 1986-1985 414827600 33G4313
Citation SS .............................................................. 368cc 1983 414375800 31G4329
Citation SS .............................................................. 368cc 1982-1980 414827600 33G4313
Elan 250 .................................................................. 247cc 1996-1990 570041100 23G4246
Elan 250 .................................................................. 247cc 1977-1971 570041100 23G4246
Elan 250 .................................................................. 250cc 1989-1978 570041100 23G4246
Elan 250 Deluxe ..................................................... 247cc 1976-1974 570041100 23G4246
Elan 250DL ............................................................. 247cc 1977 570041100 23G4246
Elan 250E ............................................................... 247cc 1974-1971 570041100 23G4246
Elan 250SS ............................................................. 247cc 1973 570041100 23G4246
Elan 250T ............................................................... 247cc 1974-1973 570041100 23G4246
Elan 300 SS ............................................................ 294cc 1975-1974 570041100 23G4246
Elite 440 .................................................................. 437cc 1975-1973 570041100 23G4246
Elite 450 .................................................................. 450cc 1982-1979 414375800 31G4329
Elite 1500 (Alt. Belt) ................................................ 1500cc 2004 515176040 K050290
Escapade ................................................................ 496cc 1988-1987 414617500 37G4322
Everest 340 ............................................................. 339cc 1977 414827600 33G4313
Everest 340 ............................................................. 339cc 1976 414375800 31G4329
Everest 340 ............................................................. 340cc 1979-1978 414827600 33G4313
Everest 340E .......................................................... 339cc 1977 414827600 33G4313
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BOMBARDIER - Continued (Continuent)
Everest 340E .......................................................... 339cc 1976 414375800 31G4329
Everest 340E .......................................................... 340cc 1979-1978 414827600 33G4313
Everest 440 ............................................................. 437cc 1977-1976 414827600 33G4313
Everest 440 ............................................................. 437cc 1975 570041100 23G4246
Everest 440 ............................................................. 440cc 1979-1978 414827600 33G4313
Everest 440 LC ....................................................... 437cc 1977 414827600 33G4313
Everest 440 LC ....................................................... 444cc 1979 414375800 31G4329
Everest 440 LC ....................................................... 444cc 1978 414827600 33G4313
Everest 440E .......................................................... 437cc 1977 414827600 33G4313
Everest 440E .......................................................... 437cc 1975 570041100 23G4246
Everest 440E .......................................................... 440cc 1979-1978 414827600 33G4313
Everest 460 LC ....................................................... 463cc 1983 414375800 31G4329
Everest 460 LC ....................................................... 464cc 1982-1980 414375800 31G4329
Everest 500 ............................................................. 497cc 1983 414375800 31G4329
Everest 500 ............................................................. 500cc 1982-1980 414375800 31G4329
Everest 500E .......................................................... 497cc 1983 414375800 31G4329
Expedition 600H.O. SDI .......................................... 594cc 2010 417300197 48G4246 48C4246
Expedition 1200 4-TEC ........................................... 1171cc 2010 417300383 49G4266 49C4266
Expedition LE 600 H.O. E-TEC .............................. 594cc 2014-2011 417300383 49G4266 49C4266
Expedition LE 1200 4-TEC ..................................... 1171cc 2014-2013 417300391 49G4266 49C4266
Expedition LE 1200 4-TEC ..................................... 1171cc 2012-2011 417300377 49G4246 49C4246
Expedition SE 600 H.O. E-TEC .............................. 594cc 2014-2011 417300383 49G4266 49C4266
Expedition SE 600H.O. SDI .................................... 594cc 2010 417300197 48G4246 48C4246
Expedition SE 1200 4-TEC ..................................... 1171cc 2014 417300391 49G4266 49C4266
Expedition SE 1200 4-TEC ..................................... 1171cc 2013-2010 417300377 49G4246 49C4246
Expedition Sport 550F ............................................ 550cc 2008-2005 415060600 39G4266
Expedition Sport 550F ............................................ 553cc 2014-2012 414860700 39G4266
Expedition Sport 550F ............................................ 553cc 2011 417300367 45G4222
Expedition Sport 600 ACE ...................................... 600cc 2014-2012 417300127 42G4266
Expedition Sport 600 ACE ...................................... 600cc 2011 414860700 39G4266
Expedition Sport 900 ACE ...................................... 899cc 2014 417300383 49G4266 49C4266
Expedition Sport V-800 ........................................... 800cc 2008-2007 417300197 48G4246 48C4246
Expedition TUV 600H.O. SDI ................................. 600cc 2009-2005 605348425 48G4553 48C4553
Expedition TUV V-800 ............................................ 800cc 2009-2007 605348425 48G4553 48C4553
Expedition TUV V-1000 .......................................... 1000cc 2006-2005 605348425 48G4553 48C4553
Formula 500 ............................................................ 494cc 1998-1997 414860700 39G4266
Formula 500 Deluxe ............................................... 494cc 1998-1997 414860700 39G4266
Formula 500 LC ...................................................... 494cc 2000 414860700 39G4266
Formula 583 ............................................................ 583cc 1997 414860700 39G4266
Formula 583 Deluxe ............................................... 583cc 1998 414860700 39G4266
Formula Deluxe 380 ............................................... 377cc 2000-1999 415060600 39G4266
Formula Deluxe 380F ............................................. 377cc 2001 415060600 39G4266
Formula Deluxe 500 ............................................... 503cc 2000-1999 415060600 39G4266
Formula Deluxe 500 LC .......................................... 499cc 2000-1999 414860700 39G4266
Formula Deluxe 500F ............................................. 503cc 2001 415060600 39G4266
Formula Deluxe 583 ............................................... 583cc 1999 414860700 39G4266
Formula Deluxe 600 ............................................... 593cc 2000 414860700 39G4266
Formula Deluxe 670 ............................................... 670cc 1999 417300067 44G4266 44C4266
Formula Deluxe 700 ............................................... 693cc 2000 417300067 44G4266 44C4266
Formula Deluxe GS 700 ......................................... 693cc 2001 417300127 42G4266
Formula Deluxe GSE 600 ....................................... 593cc 2001 414860700 39G4266
Formula Deluxe GSE 700 ....................................... 693cc 2001 417300127 42G4266
Formula Deluxe Standard 500 ................................ 493cc 2001 414860700 39G4266
Formula Deluxe Standard 600 ................................ 593cc 2001 414860700 39G4266
Formula Grand Touring .......................................... 582cc 1993 414741300 37G4322
Formula III 600 ........................................................ 599cc 1999 417300066 40G5053
Formula III 600 ........................................................ 599cc 1998 417300069 44G5077
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BOMBARDIER - Continued (Continuent)
Formula III 600 ........................................................ 599cc 1997 417300067 44G4266 44C4266
Formula III 600 ........................................................ 599cc 1996-1995 414918200 44G4266 44C4266
Formula III 600 LT .................................................. 599cc 1998 417300069 44G5077
Formula III 600 LT .................................................. 599cc 1997 417300067 44G4266 44C4266
Formula III 600 LT .................................................. 599cc 1996 414918200 44G4266 44C4266
Formula III 600 R .................................................... 599cc 1998 417300069 44G5077
Formula III 700 ........................................................ 699cc 1999 417300066 40G5053
Formula III 700 ........................................................ 699cc 1998 417300069 44G5077
Formula III 700 R .................................................... 699cc 2000 417300066 40G5053
Formula III 700 R .................................................... 699cc 1998 417300069 44G5077
Formula III 800 ........................................................ 796cc 2000 417300066 40G5053
Formula III 800 ........................................................ 809cc 1999 417300066 40G5053
Formula Mach I ....................................................... 580cc 1990-1989 414633800 42G4313
Formula Mach I ....................................................... 643cc 1992-1991 414741300 37G4322
Formula Mach I ....................................................... 670cc 1993 414741300 37G4322
Formula Mach I X ................................................... 643cc 1991 414741300 37G4322
Formula Mach I XTC ............................................... 580cc 1989 414633800 42G4313
Formula Mach I XTC ............................................... 583cc 1990 414633800 42G4313
Formula Mach I XTC ............................................... 643cc 1992-1991 414741300 37G4322
Formula Mach I XTC ............................................... 670cc 1993 414741300 37G4322
Formula Mach I XTC II ............................................ 643cc 1992 414741300 37G4322
Formula Mach Z ...................................................... 774cc 1993 414918200 44G4266 44C4266
Formula MX ............................................................ 462cc 1988-1987 414582300 37G4322
Formula MX ............................................................ 463cc 1989 414582300 37G4322
Formula MX ............................................................ 463cc 1986-1985 414523300 37G4322
Formula MX ............................................................ 467cc 1995-1994 414828700 34G4238
Formula MX ............................................................ 467cc 1993-1991 414633800 42G4313
Formula MX ............................................................ 467cc 1990 414582300 37G4322
Formula MX E ......................................................... 467cc 1991 414633800 42G4313
Formula MX LT ....................................................... 462cc 1988-1987 414582300 37G4322
Formula MX LT ....................................................... 463cc 1989 414582300 37G4322
Formula MX LT ....................................................... 467cc 1990 414582300 37G4322
Formula MX LT II .................................................... 467cc 1990 414582300 37G4322
Formula MX X ......................................................... 467cc 1991 414633800 42G4313
Formula MX XTC .................................................... 467cc 1991 414633800 42G4313
Formula MX XTC E ................................................. 467cc 1991 414633800 42G4313
Formula MX XTC R ................................................ 467cc 1993 414633800 42G4313
Formula MX Z ......................................................... 454cc 1995 414860700 39G4266
Formula MX Z ......................................................... 467cc 1994-1993 414828700 34G4238
Formula MX ZA ....................................................... 467cc 1993 414828700 34G4238
Formula MX ZX ....................................................... 467cc 1994 414828700 34G4238
Formula Plus ........................................................... 521cc 1989-1986 414582300 37G4322
Formula Plus ........................................................... 521cc 1985 414523300 37G4322
Formula Plus ........................................................... 536cc 1991 414633800 42G4313
Formula Plus ........................................................... 536cc 1990 414582300 37G4322
Formula Plus ........................................................... 582cc 1993 414741300 37G4322
Formula Plus ........................................................... 582cc 1992 414633800 42G4313
Formula Plus 2 ........................................................ 582cc 1993 414741300 37G4322
Formula Plus E ....................................................... 536cc 1991 414633800 42G4313
Formula Plus E ....................................................... 582cc 1993 414741300 37G4322
Formula Plus E ....................................................... 582cc 1992 414633800 42G4313
Formula Plus EFI .................................................... 582cc 1993 414741300 37G4322
Formula Plus LT ..................................................... 521cc 1989-1986 414582300 37G4322
Formula Plus LT ..................................................... 536cc 1990 414582300 37G4322
Formula Plus LT II .................................................. 536cc 1990 414582300 37G4322
Formula Plus X ....................................................... 536cc 1991 414741300 37G4322
Formula Plus X ....................................................... 580cc 1993 414741300 37G4322
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Formula Plus X ....................................................... 583cc 1992 414741300 37G4322
Formula Plus XTC .................................................. 536cc 1991 414633800 42G4313
Formula Plus XTC .................................................. 582cc 1993-1992 414741300 37G4322
Formula Plus XTC E ............................................... 536cc 1991 414633800 42G4313
Formula Plus XTC E ............................................... 582cc 1992 414741300 37G4322
Formula S ............................................................... 377cc 2000-1995 415060600 39G4266
Formula S Electric .................................................. 377cc 1998 415060600 39G4266
Formula SL ............................................................. 497cc 1999-1995 415060600 39G4266
Formula SLS ........................................................... 494cc 1996 414860700 39G4266
Formula SP ............................................................. 463cc 1986 414523300 37G4322
Formula SS ............................................................. 463cc 1985 414523300 37G4322
Formula SS ............................................................. 670cc 1996-1995 414918200 44G4266 44C4266
Formula ST ............................................................. 467cc 1994 414860700 39G4266
Formula STX ........................................................... 583cc 1996-1994 414860700 39G4266
Formula STX II ........................................................ 583cc 1994 414860700 39G4266
Formula STX LT ..................................................... 583cc 1995 414860700 39G4266
Formula STX LT 2 .................................................. 583cc 1996 414860700 39G4266
Formula XTC .......................................................... 467cc 1992 414633800 42G4313
Formula Z 500 ........................................................ 494cc 1999 414860700 39G4266
Formula Z 583 ........................................................ 581cc 1999 414860700 39G4266
Formula Z 583 ........................................................ 583cc 1998-1994 414860700 39G4266
Formula Z 600 ........................................................ 593cc 2000 414860700 39G4266
Formula Z 670 ........................................................ 670cc 1999-1998 417300067 44G4266 44C4266
Formula Z 700 ........................................................ 693cc 2000 417300067 44G4266 44C4266
Freeride 800R E-TEC ............................................. 800cc 2014-2012 417300391 49G4266 49C4266
Freestyle Back Country 550F ................................. 550cc 2009-2007 415060600 39G4266
Freestyle Park 550F ............................................... 550cc 2008-2007 415060600 39G4266
Freestyle Session 300F .......................................... 300cc 2008-2007 417300326 40G4238
Freestyle Session 550F .......................................... 550cc 2007 415060600 39G4266
Futura 400 .............................................................. 400cc 1979 414827600 33G4313
Futura 400E ............................................................ 400cc 1979 414827600 33G4313
Futura 440 .............................................................. 440cc 1979 414827600 33G4313
Futura 440E ............................................................ 440cc 1979 414827600 33G4313
Futura 444 LC ......................................................... 444cc 1979 414375800 31G4329
Grand Touring 470 .................................................. 467cc 1995 414828700 34G4238
Grand Touring 500 .................................................. 494cc 1999-1996 414860700 39G4266
Grand Touring 583 .................................................. 582cc 1996-1995 414860700 39G4266
Grand Touring 583 .................................................. 582cc 1994 414741300 37G4322
Grand Touring 583 .................................................. 583cc 1999-1997 414860700 39G4266
Grand Touring 600 .................................................. 593cc 2000 414860700 39G4266
Grand Touring 700 .................................................. 699cc 2000-1999 417300066 40G5053
Grand Touring 700 .................................................. 699cc 1998 417300069 44G5077
Grand Touring 700 SE ............................................ 699cc 1997 417300067 44G4266 44C4266
Grand Touring Fan 380F ........................................ 368cc 2003-2002 415060600 39G4266
Grand Touring Fan 500F ........................................ 497cc 2002 414860700 39G4266
Grand Touring Fan 550F ........................................ 553cc 2003 415060600 39G4266
Grand Touring GS 600 ........................................... 597cc 2002 414860700 39G4266
Grand Touring GS 700 ........................................... 693cc 2001 417300127 42G4266
Grand Touring GS 700 ........................................... 698cc 2002 417300127 42G4266
Grand Touring LE 600H.O. E-TEC ......................... 594cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
Grand Touring LE 900 ACE .................................... 899cc 2014 417300383 49G4266 49C4266
Grand Touring LE 1200 4-TEC ............................... 1171cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
Grand Touring SE 600 ............................................ 597cc 2003-2002 414860700 39G4266
Grand Touring SE 670 ............................................ 670cc 1996-1994 414918200 44G4266 44C4266
Grand Touring SE 700 ............................................ 698cc 2003 417300127 42G4266
Grand Touring SE 700 ............................................ 699cc 1998 417300069 44G5077
Grand Touring SE 800 ............................................ 800cc 2002 417300127 42G4266
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Grand Touring SE 800 ............................................ 809cc 2001-1999 417300066 40G5053
Grand Touring SE 800 Millennium ..........................809cc 2000 417300066 40G5053
Grand Touring SE 800 SDI ..................................... 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
Grand Touring SE 1200 4-TEC .............................. 1171cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
Grand Touring Sport 500 ........................................ 499cc 2003-2002 414860700 39G4266
Grand Touring Sport 550F ...................................... 553cc 2014-2012 414860700 39G4266
Grand Touring Sport 550F ...................................... 553cc 2011-2010 417300367 45G4222
Grand Touring Sport 600 ........................................ 597cc 2014-2010 417300197 48G4246 48C4246
Grand Touring Sport 600 ........................................ 597cc 2003-2002 414860700 39G4266
Grand Touring Sport 600 ACE ................................ 600cc 2014-2012 417300127 42G4266
Grand Touring Sport 600 ACE ................................ 600cc 2011 414860700 39G4266
Grand Touring Sport 700 ........................................ 698cc 2003-2002 417300127 42G4266
Grand Touring Sport V-1000 .................................. 990cc 2003 417300197 48G4246 48C4246
Grand Touring Standard 500 .................................. 493cc 2001 414860700 39G4266
Grand Touring Standard 600 .................................. 593cc 2001 414860700 39G4266
Grand Touring XTC ................................................ 582cc 1994 414741300 37G4322
GSX Fan 380F ........................................................ 380cc 2006-2005 415060600 39G4266
GSX Fan 550F ........................................................ 550cc 2009-2005 415060600 39G4266
GSX LE 600H.O. E-TEC ......................................... 594cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
GSX LE 900 ACE ................................................... 899cc 2014 417300383 49G4266 49C4266
GSX LE 1200 4-TEC .............................................. 1171cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
GSX Limited 600H.O. E-TEC ................................. 594cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
GSX Limited 600H.O. SDI ...................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
GSX Limited 600H.O. SDI ...................................... 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
GSX Limited 800H.O. ............................................. 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
GSX Limited 800H.O. ............................................. 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
GSX Limited 800H.O. Power T.E.K. ....................... 800cc 2008-2007 417300166 49G4266 49C4266
GSX Limited 1200 4-TEC ....................................... 1171cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
GSX Limited Touring 600H.O. SDI ......................... 600cc 2008 417300197 48G4246 48C4246
GSX SE 600H.O. E-TEC ........................................ 594cc 2014-2012 417300383 49G4266 49C4266
GSX SE 800R E-TEC ............................................. 800cc 2014-2012 417300391 49G4266 49C4266
GSX SE 1200 4-TEC .............................................. 1171cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
GSX Sport 500 SS .................................................. 597cc 2009-2004 417300197 48G4246 48C4246
GSX Sport 550F ..................................................... 553cc 2010 417300367 45G4222
GSX Sport 600 ........................................................ 597cc 2010 417300197 48G4246 48C4246
GSX Sport 600H.O. ................................................ 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
GSX Sport 600H.O. ................................................ 600cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
GSX Sport 600H.O. SDI ......................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
GSX Sport 600H.O. SDI ......................................... 600cc 2007-2005 417300197 48G4246 48C4246
GTX Fan 380F ........................................................ 380cc 2006-2005 415060600 39G4266
GTX Fan 550F ........................................................ 550cc 2009-2005 415060600 39G4266
GTX LE 600 H.O. E-TEC ........................................ 594cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
GTX LE 1200 4-TEC ............................................... 1171cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
GTX Limited 600H.O. SDI ...................................... 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
GTX Limited 800H.O. ............................................. 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
GTX Limited 800H.O. Power T.E.K. ....................... 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
GTX SE 1200 4-TEC .............................................. 1171cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
GTX Sport 500 SS .................................................. 597cc 2009-2005 417300197 48G4246 48C4246
GTX Sport 600H.O. ................................................ 600cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
GTX Sport 600H.O. SDI ......................................... 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
Legend Fan 380F ................................................... 368cc 2004-2002 415060600 39G4266
Legend Fan 500F ................................................... 497cc 2002 415060600 39G4266
Legend Fan 550F ................................................... 553cc 2004-2003 415060600 39G4266
Legend Fan GT 380F ............................................. 368cc 2004 415060600 39G4266
Legend Fan GT 550F ............................................. 553cc 2004 415060600 39G4266
Legend GS 600 ....................................................... 597cc 2002 414860700 39G4266
Legend GS 700 ....................................................... 698cc 2002 417300127 42G4266
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Legend GT SE 600H.O. SDI ................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend GT SE 700 ................................................. 698cc 2004 417300127 42G4266
Legend GT SE 800 SDI .......................................... 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Legend GT SE V-1000 ........................................... 990cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend GT SE V-1000 ........................................... 1000cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
Legend GT Sport 500 SS ....................................... 597cc 2004 414860700 39G4266
Legend GT Sport 600H.O. SDI ............................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend GT Sport 700 ............................................. 698cc 2004 417300127 42G4266
Legend GT Sport V-1000 ........................................ 990cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend GT Sport V-1000 ........................................ 1000cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
Legend SE 600 ....................................................... 597cc 2003-2002 414860700 39G4266
Legend SE 600H.O. SDI ......................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend SE 700 ....................................................... 698cc 2004-2003 417300127 42G4266
Legend SE 800 ....................................................... 800cc 2002 417300127 42G4266
Legend SE 800 SDI ................................................ 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Legend SE 800 SDI ................................................ 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
Legend SE V-1000 ................................................. 990cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend SE V-1000 ................................................. 1000cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
Legend Sport 500 ................................................... 499cc 2003-2002 414860700 39G4266
Legend Sport 500 SS ............................................. 597cc 2004 414860700 39G4266
Legend Sport 600 ................................................... 597cc 2003-2002 414860700 39G4266
Legend Sport 600H.O. SDI ..................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Legend Sport 700 ................................................... 698cc 2004-2002 417300127 42G4266
Legend Sport V-1000 .............................................. 990cc 2004-2003 417300197 48G4246 48C4246
Legend Sport V-1000 .............................................. 1000cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
Legend Touring V-800 ............................................ 800cc 2009-2007 417300197 48G4246 48C4246
Legend Trail V-800 ................................................. 800cc 2008-2007 417300197 48G4246 48C4246
Mach I 670 .............................................................. 670cc 1996-1995 414918200 44G4266 44C4266
Mach I 700 .............................................................. 699cc 1999 417300066 40G5053
Mach I 700 .............................................................. 699cc 1998 417300069 44G5077
Mach I 700 .............................................................. 699cc 1997 417300067 44G4266 44C4266
Mach I R ................................................................. 699cc 2000-1999 417300066 40G5053
Mach I R ................................................................. 699cc 1998 417300069 44G5077
Mach Z .................................................................... 773cc 1997 417300067 44G4266 44C4266
Mach Z .................................................................... 773cc 1996-1994 414918200 44G4266 44C4266
Mach Z .................................................................... 796cc 2001-1999 417300066 40G5053
Mach Z .................................................................... 796cc 1998 417300069 44G5077
Mach Z Adrenaline 1000 SDI .................................. 1000cc 2008-2005 417300189 49G4313
Mach Z LT ............................................................... 779cc 1996 414918200 44G4266 44C4266
Mach Z LT ............................................................... 796cc 1999 417300066 40G5053
Mach Z LT ............................................................... 796cc 1998 417300069 44G5077
Mach Z LT ............................................................... 796cc 1997 417300067 44G4266 44C4266
Mach Z LT 1000 SDI ............................................... 1000cc 2008 417300189 49G4313
Mach Z LT R ........................................................... 796cc 1999 417300066 40G5053
Mach Z LT R ........................................................... 796cc 1998 417300069 44G5077
Mach Z LT SV ......................................................... 796cc 1998 417300069 44G5077
Mach Z M.H. R ........................................................ 796cc 1999 417300066 40G5053
Mach Z R ................................................................ 796cc 2000-1999 417300066 40G5053
Mach Z R ................................................................ 796cc 1998 417300069 44G5077
Mach Z R Millennium .............................................. 809cc 2000 417300066 40G5053
Mach Z Sport 800 ................................................... 800cc 2002 417300066 40G5053
Mach Z Standard 800 ............................................. 809cc 2001 417300066 40G5053
Mach Z Tech Plus 800 ............................................ 796cc 2003 417300066 40G5053
Mach Z Tech Plus 800 ............................................ 800cc 2002 417300066 40G5053
Mach Z Tech Plus 800 ............................................ 809cc 2001 417300066 40G5053
Mach Z X 1000 SDI ................................................ 1000cc 2008-2006 417300189 49G4313
MX Z 380F .............................................................. 377cc 2001 415060600 39G4266
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MX Z 440 ................................................................ 436cc 1996-1995 414860700 39G4266
MX Z 440 ................................................................ 443cc 2000-1999 415060600 39G4266
MX Z 440 LC ........................................................... 454cc 1997 414860700 39G4266
MX Z 440F .............................................................. 437cc 2001-1997 415060600 39G4266
MX Z 500 ................................................................ 493cc 2000 414860700 39G4266
MX Z 500 ................................................................ 494cc 1999-1998 414860700 39G4266
MX Z 500 ................................................................ 499cc 2001 415060600 39G4266
MX Z 500 SB .......................................................... 493cc 2000 414860700 39G4266
MX Z 550 X ............................................................. 550cc 2009-2007 415060600 39G4266
MX Z 550 X ............................................................. 550cc 2006 414860700 39G4266
MX Z 583 ................................................................ 583cc 1998-1996 414860700 39G4266
MX Z 600 ................................................................ 593cc 1999 414860700 39G4266
MX Z 600 ................................................................ 597cc 2001-2000 414860700 39G4266
MX Z 600 SB .......................................................... 597cc 2000 414860700 39G4266
MX Z 670 ................................................................ 670cc 1998-1996 417300067 44G4266 44C4266
MX Z 670 HO .......................................................... 670cc 1999 417300067 44G4266 44C4266
MX Z 670 HO T.H. .................................................. 670cc 1999 417300067 44G4266 44C4266
MX Z 700 ................................................................ 693cc 2000 417300067 44G4266 44C4266
MX Z 700 SB .......................................................... 693cc 2000 417300067 44G4266 44C4266
MX Z 700 SB Millennium ........................................ 693cc 2000 417300067 44G4266 44C4266
MX Z 800 ................................................................ 793cc 2000 417300067 44G4266 44C4266
MX Z Adrenaline 500 .............................................. 499cc 2003 414860700 39G4266
MX Z Adrenaline 500 SS ........................................ 500cc 2007-2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Adrenaline 500 SS ........................................ 597cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Adrenaline 600 .............................................. 593cc 2001 414860700 39G4266
MX Z Adrenaline 600 .............................................. 597cc 2002 414860700 39G4266
MX Z Adrenaline 600H.O. ....................................... 594cc 2004-2003 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Adrenaline 600H.O. ....................................... 600cc 2007-2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Adrenaline 600H.O. E-TEC ........................... 594cc 2010-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Adrenaline 600H.O. SDI ................................ 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Adrenaline 600H.O. SDI ................................ 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Adrenaline 700 .............................................. 693cc 2001 417300127 42G4266
MX Z Adrenaline 700 .............................................. 698cc 2003-2002 417300127 42G4266
MX Z Adrenaline 800 .............................................. 793cc 2001 417300127 42G4266
MX Z Adrenaline 800 .............................................. 800cc 2003-2002 417300127 42G4266
MX Z Adrenaline 800H.O. ....................................... 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Adrenaline 800H.O. ....................................... 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Adrenaline 800H.O. Power T.E.K. ................ 800cc 2008-2007 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Adrenaline 800R Power T.E.K. ..................... 800cc 2010-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Adrenaline 800R Power T.E.K. ..................... 800cc 2008 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Adrenaline 1200 4-TEC ................................. 1171cc 2010 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Blizzard 600H.O. SDI .................................... 600cc 2007 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Blizzard 800H.O. Power T.E.K. ..................... 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Fan 380F ....................................................... 368cc 2004-2002 415060600 39G4266
MX Z Fan 380F ....................................................... 380cc 2006-2005 415060600 39G4266
MX Z Fan 500F ....................................................... 497cc 2002 415060600 39G4266
MX Z Fan 550F ....................................................... 550cc 2008-2005 415060600 39G4266
MX Z Fan 550F ....................................................... 553cc 2004-2003 415060600 39G4266
MX Z Renegade 600 ............................................... 597cc 2002 417300127 42G4266
MX Z Renegade 600H.O. ....................................... 594cc 2004-2003 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Renegade 600H.O. ....................................... 600cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Renegade 600H.O. E-TEC ........................... 594cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Renegade 600H.O. SDI ................................ 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Renegade 700 ............................................... 698cc 2002 417300127 42G4266
MX Z Renegade 800 ............................................... 800cc 2003-2002 417300127 42G4266
MX Z Renegade 800H.O. ....................................... 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade 800H.O. ....................................... 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266

Belts for Snowmobiles / Courroies pour motoneiges

www.gates.com 17

Belts for Snowmobiles / Courroies pour motoneiges



Application

Eng. Size
(cc)

Cylindrée
(cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant
G-Force®
G-ForceMD

G-Force®
Carbon

G-ForceMD

Carbon
Belt No.

N° de Courroie

BOMBARDIER - Continued (Continuent)
MX Z Renegade 800H.O. Power T.E.K. ................. 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade 800R Power T.E.K. ...................... 800cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Renegade 800R Power T.E.K. ...................... 800cc 2008 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade 1000 SDI ...................................... 1000cc 2007 417300189 49G4313
MX Z Renegade 1200 4-TEC ................................. 1171cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 600H.O. .................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Renegade X 600H.O. E-TEC ........................ 594cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 600H.O. SDI ............................. 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Renegade X 600H.O. SDI ............................. 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Renegade X 800H.O. .................................... 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 800H.O. .................................... 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 800H.O. Power T.E.K. .............. 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 800R H.O. Power T.E.K. .......... 800cc 2008 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 800R Power T.E.K. .................. 800cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Renegade X 1000 SDI .................................. 1000cc 2007-2006 417300189 49G4313
MX Z Renegade X 1200 4-TEC .............................. 1171cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z REV Sport 600H.O. ....................................... 594cc 2003 417300197 48G4246 48C4246
MX Z REV Sport 800 .............................................. 799cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
MX Z REV X 600H.O. ............................................. 594cc 2003 417300197 48G4246 48C4246
MX Z REV X 800 .................................................... 799cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
MX Z Sport 500 ....................................................... 499cc 2002 414860700 39G4266
MX Z Sport 550F .................................................... 553cc 2014-2012 414860700 39G4266
MX Z Sport 550F .................................................... 553cc 2011 417300367 45G4222
MX Z Sport 600 ....................................................... 597cc 2014-2010 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Sport 600 ....................................................... 597cc 2002 414860700 39G4266
MX Z Sport 600 ACE .............................................. 600cc 2014-2012 417300127 42G4266
MX Z Sport 600 ACE .............................................. 600cc 2011 414860700 39G4266
MX Z Sport 700 ....................................................... 698cc 2002 417300127 42G4266
MX Z Sport 800 ....................................................... 800cc 2002 417300127 42G4266
MX Z Standard 500 ................................................. 493cc 2001 414860700 39G4266
MX Z Standard 600 ................................................. 593cc 2001 414860700 39G4266
MX Z Standard 700 ................................................. 693cc 2001 417300127 42G4266
MX Z TNT 500 SS .................................................. 597cc 2009-2008 417300197 48G4246 48C4246
MX Z TNT 550F ...................................................... 553cc 2012 414860700 39G4266
MX Z TNT 550F ...................................................... 553cc 2011-2010 417300367 45G4222
MX Z TNT 600 ........................................................ 597cc 2012-2011 417300197 48G4246 48C4246
MX Z TNT 600 ACE ................................................ 600cc 2012 417300127 42G4266
MX Z TNT 600 ACE ................................................ 600cc 2011 414860700 39G4266
MX Z TNT 600H.O. E-TEC ..................................... 594cc 2014-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z TNT 800R E-TEC .......................................... 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
MX Z TNT 800R Power T.K.E. ............................... 799cc 2011 417300383 49G4266 49C4266
MX Z TNT 900 ACE ................................................ 899cc 2014 417300383 49G4266 49C4266
MX Z TNT 1200 4-TEC ........................................... 1171cc 2014-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z Trail 500 ........................................................ 493cc 2001 414860700 39G4266
MX Z Trail 500 ........................................................ 499cc 2003-2002 414860700 39G4266
MX Z Trail 500 SS .................................................. 597cc 2009-2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Trail 600 ........................................................ 593cc 2001 414860700 39G4266
MX Z Trail 600 ........................................................ 597cc 2003-2002 414860700 39G4266
MX Z Trail 600H.O. ................................................. 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Trail 600H.O. ................................................. 600cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z Trail 700 ........................................................ 693cc 2001 417300127 42G4266
MX Z Trail 700 ........................................................ 700cc 2002 417300127 42G4266
MX Z Trail 800 ........................................................ 800cc 2002 417300127 42G4266
MX Z X 440 ............................................................. 453cc 2001 414860700 39G4266
MX Z X 440 LC ....................................................... 437cc 2004 417300253 49G4266 49C4266
MX Z X 440 LC ....................................................... 453cc 2000-1998 414860700 39G4266
MX Z X 600 ............................................................. 593cc 2001 414860700 39G4266
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MX Z X 600 ............................................................. 597cc 2002 414860700 39G4266
MX Z X 600H.O. ..................................................... 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z X 600H.O. ..................................................... 600cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z X 600H.O. E-TEC .......................................... 594cc 2014-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z X 600H.O. SDI .............................................. 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
MX Z X 600H.O. SDI .............................................. 600cc 2008-2005 417300197 48G4246 48C4246
MX Z X 600RS ........................................................ 594cc 2013-2012 417300425 44G4266 44C4266
MX Z X 700 ............................................................. 693cc 2001 417300127 42G4266
MX Z X 700 ............................................................. 698cc 2002 417300127 42G4266
MX Z X 800 ............................................................. 793cc 2001 417300127 42G4266
MX Z X 800 ............................................................. 800cc 2002 417300127 42G4266
MX Z X 800H.O. ..................................................... 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
MX Z X 800H.O. DPM ............................................ 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
MX Z X 800H.O. Power T.E.K. ............................... 800cc 2008-2007 417300166 49G4266 49C4266
MX Z X 800R E-TEC .............................................. 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
MX Z X 800R Power T.E.K. .................................... 800cc 2010-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z X 1200 4-TEC ............................................... 1171cc 2014-2009 417300383 49G4266 49C4266
MX Z X-RS 600H.O. E-TEC ................................... 594cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
MX Z X-RS 600H.O. SDI ........................................ 600cc 2007 417300197 48G4246 48C4246
MX Z X-RS 800H.O. Power T.E.K. ......................... 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
MX Z X-RS 800R E-TEC ........................................ 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
MX Z X-RS 800R Power T.E.K. .............................. 800cc 2010 417300383 49G4266 49C4266
Nordik ..................................................................... 368cc 1984-1982 414375800 31G4329
Nordik ..................................................................... 368cc 1981 414827600 33G4313
Nordik 50 ................................................................ 436cc 1991-1990 414617500 37G4322
Nordik 50 ................................................................ 436cc 1988 414617500 37G4322
Nordik 50 ................................................................ 447cc 1989 414617500 37G4322
Nordik 60 ................................................................ 496cc 1991-1990 414617500 37G4322
Nordik 60 ................................................................ 496cc 1988 414617500 37G4322
Nordik 60 ................................................................ 503cc 1989 414617500 37G4322
Nordik 399 .............................................................. 399cc 1971 570041100 23G4246
Nordik 399E ............................................................ 399cc 1971 570041100 23G4246
Nordik 440 .............................................................. 437cc 1972 570041100 23G4246
Nordik 440E ............................................................ 437cc 1972 570041100 23G4246
Nordik 640E ............................................................ 635cc 1971 570041100 23G4246
Nordik 640ER ......................................................... 635cc 1974-1972 570041100 23G4246
Olympique 300 ........................................................ 299cc 1976 414375800 31G4329
Olympique 300 ........................................................ 299cc 1975-1971 570041100 23G4246
Olympique 300E ..................................................... 299cc 1976 414375800 31G4329
Olympique 300E ..................................................... 299cc 1975 570041100 23G4246
Olympique 300S ..................................................... 299cc 1977 414827600 33G4313
Olympique 300S ..................................................... 299cc 1976 414375800 31G4329
Olympique 300T ..................................................... 299cc 1977 414827600 33G4313
Olympique 335 ........................................................ 334cc 1972 570041100 23G4246
Olympique 335 ........................................................ 335cc 1971 570041100 23G4246
Olympique 335E ..................................................... 334cc 1972 570041100 23G4246
Olympique 340 ........................................................ 339cc 1977 414827600 33G4313
Olympique 340 ........................................................ 339cc 1976 414375800 31G4329
Olympique 340 ........................................................ 339cc 1975-1973 570041100 23G4246
Olympique 340 ........................................................ 340cc 1979-1978 414827600 33G4313
Olympique 340 Plus ................................................ 339cc 1976 414375800 31G4329
Olympique 340E ..................................................... 339cc 1977 414827600 33G4313
Olympique 340E ..................................................... 339cc 1976 414375800 31G4329
Olympique 340E ..................................................... 339cc 1975-1973 570041100 23G4246
Olympique 340E ..................................................... 340cc 1979-1978 414827600 33G4313
Olympique 399 ........................................................ 399cc 1972-1971 570041100 23G4246
Olympique 399E ..................................................... 399cc 1972-1971 570041100 23G4246
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Olympique 400 ........................................................ 399cc 1974-1973 570041100 23G4246
Olympique 400E ..................................................... 399cc 1974-1973 570041100 23G4246
Olympique 440 ........................................................ 437cc 1974-1973 570041100 23G4246
Renegade Adrenaline 600H.O. E-TEC ................... 594cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
Renegade Adrenaline 800R E-TEC ........................ 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade Adrenaline 800R Power T.E.K. ............. 800cc 2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade Adrenaline 800R Power T.E.K. ............. 800cc 2010 417300377 49G4246 49C4246
Renegade Adrenaline 900 ACE .............................. 899cc 2014 417300383 49G4266 49C4266
Renegade Adrenaline 1200 4-TEC ......................... 1171cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
Renegade Backcountry 600H.O. E-TEC ................ 594cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
Renegade Backcountry 800R E-TEC ..................... 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade Backcountry 800R Power T.E.K. ...........800cc 2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade Backcountry 800R Power T.E.K. ...........800cc 2010 417300377 49G4246 49C4246
Renegade Backcountry X 600H.O. E-TEC ............. 594cc 2014-2011 417300383 49G4266 49C4266
Renegade Backcountry X 800R E-TEC .................. 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade Backcountry X 800R Power T.E.K. ....... 800cc 2010 417300377 49G4246 49C4246
Renegade SP ......................................................... 800cc 2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade Sport 550F ............................................ 553cc 2014-2012 414860700 39G4266
Renegade Sport 550F ............................................ 553cc 2011-2010 417300367 45G4222
Renegade Sport 600 ACE ...................................... 600cc 2014-2012 417300127 42G4266
Renegade Sport 600 ACE ...................................... 600cc 2011 414860700 39G4266
Renegade X 600H.O. E-TEC .................................. 594cc 2014-2012 417300383 49G4266 49C4266
Renegade X 600H.O. E-TEC .................................. 594cc 2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade X 600H.O. E-TEC .................................. 594cc 2010 417300383 49G4266 49C4266
Renegade X 800R E-TEC ...................................... 800cc 2014-2011 417300391 49G4266 49C4266
Renegade X 800R Power T.E.K. ............................ 800cc 2010 417300377 49G4246 49C4246
Renegade X 1200 4-TEC ....................................... 1171cc 2014-2010 417300383 49G4266 49C4266
RV 340 .................................................................... 339cc 1977 414375800 31G4329
RV 340 .................................................................... 340cc 1978 414375800 31G4329
Safari 377 ............................................................... 368cc 1988-1984 414523300 37G4322
Safari 377E ............................................................. 368cc 1988-1984 414523300 37G4322
Safari 447 ............................................................... 436cc 1991 414633800 42G4313
Safari 447 ............................................................... 436cc 1986-1985 414523300 37G4322
Safari 447 ............................................................... 437cc 1984 414523300 37G4322
Safari 503 ............................................................... 496cc 1988 414617500 37G4322
Safari 503R ............................................................. 496cc 1988 414617500 37G4322
Safari Cheyenne ..................................................... 496cc 1989 414375800 31G4329
Safari Cheyenne ..................................................... 503cc 1990 414617500 37G4322
Safari Cheyenne R ................................................. 503cc 1990 414617500 37G4322
Safari Citation ......................................................... 249cc 1989 414827600 33G4313
Safari Citation ......................................................... 253cc 1990 414827600 33G4313
Safari Citation E ...................................................... 249cc 1989 414827600 33G4313
Safari Citation E ...................................................... 253cc 1990 414827600 33G4313
Safari Deluxe .......................................................... 377cc 1994-1993 414617500 37G4322
Safari Escapade ..................................................... 496cc 1989 414617500 37G4322
Safari GLX .............................................................. 467cc 1992-1990 414633800 42G4313
Safari Grand Luxe ................................................... 437cc 1984 414523300 37G4322
Safari Grand Luxe ................................................... 521cc 1986-1985 414523300 37G4322
Safari L ................................................................... 337cc 1990 414617500 37G4322
Safari L ................................................................... 377cc 1994-1993 414617500 37G4322
Safari L ................................................................... 377cc 1992 414633800 42G4313
Safari L ................................................................... 377cc 1991 414617500 37G4322
Safari LC ................................................................. 467cc 1990 414633800 42G4313
Safari LCE .............................................................. 467cc 1992-1991 414633800 42G4313
Safari LE ................................................................. 337cc 1990 414617500 37G4322
Safari LE ................................................................. 377cc 1993 414617500 37G4322
Safari LE ................................................................. 377cc 1992 414633800 42G4313
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Safari LE ................................................................. 377cc 1991 414617500 37G4322
Safari LX ................................................................. 377cc 1993 414617500 37G4322
Safari LX ................................................................. 447cc 1991-1990 414617500 37G4322
Safari LXE ............................................................... 377cc 1993 414617500 37G4322
Safari LXE ............................................................... 447cc 1991-1990 414617500 37G4322
Safari Rally ............................................................. 503cc 1993 414617500 37G4322
Safari Rally E .......................................................... 503cc 1994 414617500 37G4322
Safari Saga ............................................................. 368cc 1989 414617500 37G4322
Safari Scout ............................................................ 368cc 1989 414617500 37G4322
Safari Scout ............................................................ 377cc 1990 414375800 31G4329
Safari Scout E ......................................................... 368cc 1989 414617500 37G4322
Safari Scout E ......................................................... 377cc 1990 414523300 37G4322
Safari Voyageur ...................................................... 496cc 1989 414617500 37G4322
Scout ....................................................................... 377cc 1992 414827600 33G4313
Scout ....................................................................... 377cc 1991 414523300 37G4322
Skandic 277 ............................................................ 269cc 1983 414375800 31G4329
Skandic 335 ............................................................ 335cc 1973-1971 570041100 23G4246
Skandic 377 ............................................................ 368cc 1986 414375800 31G4329
Skandic 377 ............................................................ 368cc 1985 414827600 33G4313
Skandic 377 ............................................................ 368cc 1984 414523300 37G4322
Skandic 377 ............................................................ 368cc 1983-1982 414375800 31G4329
Skandic 377R ......................................................... 368cc 1987-1986 414375800 31G4329
Skandic 377R ......................................................... 368cc 1985 414827600 33G4313
Skandic 380 ............................................................ 368cc 1995 415060600 39G4266
Skandic 380 ............................................................ 377cc 2000-1996 415060600 39G4266
Skandic 440F .......................................................... 443cc 2001 414633800 42G4313
Skandic 500 ............................................................ 496cc 1995 415060600 39G4266
Skandic 500 ............................................................ 503cc 2000-1996 415060600 39G4266
Skandic 503 ............................................................ 496cc 1987 414523300 37G4322
Skandic II 377 ......................................................... 377cc 1994-1993 414617500 37G4322
Skandic II 377 ......................................................... 377cc 1992 414523300 37G4322
Skandic II 377R ...................................................... 377cc 1994-1993 414617500 37G4322
Skandic II 377R ...................................................... 377cc 1992 414523300 37G4322
Skandic II 503R ...................................................... 503cc 1994-1993 414617500 37G4322
Skandic II 503R SLT ............................................... 503cc 1994-1993 414617500 37G4322
Skandic LT 440F ..................................................... 437cc 2004-2002 414633800 42G4313
Skandic LT 440F ..................................................... 440cc 2007-2005 414633800 42G4313
Skandic Sport 500F ................................................ 497cc 2003 415060600 39G4266
Skandic Sport 550F ................................................ 553cc 2004 414633800 42G4313
Skandic SUV 550F ................................................. 550cc 2009-2008 605348425 48G4553 48C4553
Skandic SUV 550F ................................................. 550cc 2007-2005 414633800 42G4313
Skandic SUV 550F ................................................. 553cc 2010 605348425 48G4553 48C4553
Skandic SUV 550F ................................................. 553cc 2004 414633800 42G4313
Skandic SUV 600 .................................................... 597cc 2004 417300155 47G4340
Skandic SUV 600 .................................................... 597cc 2003 414633800 42G4313
Skandic SUV 600 .................................................... 600cc 2007-2005 417300155 47G4340
Skandic SUV 600H.O. SDI ..................................... 600cc 2008 605348425 48G4553 48C4553
Skandic SWT 500 ................................................... 503cc 2001-1997 414633800 42G4313
Skandic SWT 500F ................................................. 497cc 2003-2002 414633800 42G4313
Skandic SWT 550F ................................................. 550cc 2008 415060600 39G4266
Skandic SWT 550F ................................................. 550cc 2007-2005 414633800 42G4313
Skandic SWT 550F ................................................. 553cc 2004 414633800 42G4313
Skandic SWT 600 ACE ........................................... 600cc 2014-2012 417300127 42G4266
Skandic SWT 600H.O. E-TEC ................................ 594cc 2014-2012 417300383 49G4266 49C4266
Skandic SWT V-800 ............................................... 800cc 2011-2008 605348425 48G4553 48C4553
Skandic SWT V-800 ............................................... 800cc 2007 417300197 48G4246 48C4246
Skandic Tundra 280F ............................................. 269cc 2005-2002 414827600 33G4313
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Skandic Tundra 300F ............................................. 300cc 2009-2007 417300326 40G4238
Skandic Tundra 300F ............................................. 300cc 2006 414633800 42G4313
Skandic Tundra 550F ............................................. 553cc 2011-2010 417300367 45G4222
Skandic Tundra LT ................................................. 553cc 2010 417300367 45G4222
Skandic Tundra LT 550F ........................................ 550cc 2009-2008 415060600 39G4266
Skandic Tundra LT 550F ........................................ 553cc 2011-2010 417300367 45G4222
Skandic Tundra LT 600 ACE .................................. 600cc 2011 417300383 49G4266 49C4266
Skandic Tundra LT V-800 ....................................... 800cc 2009-2008 417300197 48G4246 48C4246
Skandic Tundra Sport 550F .................................... 553cc 2011-2010 417300367 45G4222
Skandic Tundra V-800 ............................................ 800cc 2008-2007 417300197 48G4246 48C4246
Skandic Tundra Xtreme 600H.O. E-TEC ................ 594cc 2011 417300383 49G4266 49C4266
Skandic WT 500 ..................................................... 503cc 2001-1997 414633800 42G4313
Skandic WT 500 ..................................................... 503cc 1996 414617500 37G4322
Skandic WT 500 ..................................................... 503cc 1995 415060600 39G4266
Skandic WT 500F ................................................... 497cc 2003-2002 414633800 42G4313
Skandic WT 550F ................................................... 550cc 2009 605348425 48G4553 48C4553
Skandic WT 550F ................................................... 550cc 2008 415060600 39G4266
Skandic WT 550F ................................................... 550cc 2007-2005 414633800 42G4313
Skandic WT 550F ................................................... 553cc 2014-2012 414860700 39G4266
Skandic WT 550F ................................................... 553cc 2011-2010 605348425 48G4553 48C4553
Skandic WT 550F ................................................... 553cc 2004 414633800 42G4313
Skandic WT 600 ..................................................... 597cc 2010 605348425 48G4553 48C4553
Skandic WT 600 ..................................................... 597cc 2004 417300155 47G4340
Skandic WT 600 ..................................................... 597cc 2003-2002 414633800 42G4313
Skandic WT 600 ..................................................... 600cc 2009-2008 605348425 48G4553 48C4553
Skandic WT 600 ..................................................... 600cc 2007-2005 417300155 47G4340
Skandic WT 600 ACE ............................................. 600cc 2014-2012 417300127 42G4266
Skandic WT 600 ACE ............................................. 600cc 2011 414860700 39G4266
Skandic WT 600H.O. E-TEC .................................. 594cc 2014-2011 417300383 49G4266 49C4266
Skandic WT LC 500 ................................................ 494cc 2000-1997 414633800 42G4313
Skandic WT LC 500 ................................................ 499cc 2001 414633800 42G4313
Skandic WT LC 600 ................................................ 593cc 2001 414633800 42G4313
Ski Hill Special ........................................................ 503cc 1995 414617500 37G4322
SS25 ....................................................................... 463cc 1984 414523300 37G4322
Stratos .................................................................... 496cc 1987 414617500 37G4322
Summit 470 ............................................................. 467cc 1994 414860700 39G4266
Summit 470-2 ......................................................... 467cc 1994 414860700 39G4266
Summit 500 ............................................................. 494cc 1999-1996 414860700 39G4266
Summit 500 ............................................................. 499cc 2000 414860700 39G4266
Summit 500F .......................................................... 503cc 2001 415060600 39G4266
Summit 583 ............................................................. 583cc 1998-1997 417300067 44G4266 44C4266
Summit 583 ............................................................. 583cc 1996 414918200 44G4266 44C4266
Summit 583 ............................................................. 583cc 1995-1994 414860700 39G4266
Summit 583-2 ......................................................... 583cc 1994 414860700 39G4266
Summit 600 ............................................................. 593cc 2000-1999 414860700 39G4266
Summit 600 SB ....................................................... 593cc 2000 414860700 39G4266
Summit 670 ............................................................. 670cc 1998-1997 417300067 44G4266 44C4266
Summit 670 ............................................................. 670cc 1996-1995 414918200 44G4266 44C4266
Summit 700 ............................................................. 693cc 2000 417300127 42G4266
Summit 700 SB Millennium ..................................... 693cc 2000 417300127 42G4266
Summit Adrenaline 600H.O. ................................... 594cc 2004-2003 417300197 48G4246 48C4246
Summit Adrenaline 600H.O. ................................... 600cc 2005 417300197 48G4246 48C4246
Summit Adrenaline 600H.O. SDI ............................ 600cc 2008-2006 417300197 48G4246 48C4246
Summit Adrenaline 700 .......................................... 698cc 2003 417300127 42G4266
Summit Adrenaline 800H.O. ................................... 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Summit Adrenaline 800H.O. ................................... 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
Summit Adrenaline 800H.O. ................................... 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
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Summit Adrenaline 800R Power T.E.K. .................. 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
Summit Everest 600 ............................................... 597cc 2009 417300383 49G4266 49C4266
Summit Everest 600H.O. E-TEC ............................ 594cc 2011-2009 417300383 49G4266 49C4266
Summit Everest 800 ............................................... 800cc 2009-2008 417300377 49G4246 49C4246
Summit Everest 800R E-TEC ................................. 800cc 2011 417300377 49G4246 49C4246
Summit Everest 800R Power T.E.K. ....................... 800cc 2011-2009 417300377 49G4246 49C4246
Summit Fan 500F ................................................... 497cc 2002 415060600 39G4266
Summit Fan 550 ..................................................... 553cc 2004-2003 415060600 39G4266
Summit Fan 550F ................................................... 550cc 2009-2005 415060600 39G4266
Summit Freeride 800R E-TEC ................................ 800cc 2011 417300377 49G4246 49C4246
Summit Highmark 700 ............................................ 693cc 2001-2000 417300127 42G4266
Summit Highmark 700 ............................................ 698cc 2003 417300127 42G4266
Summit Highmark 800 ............................................ 793cc 2001-2000 417300127 42G4266
Summit Highmark 800 ............................................ 800cc 2002 417300127 42G4266
Summit Highmark 800H.O. ..................................... 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Summit Highmark 800H.O. ..................................... 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
Summit Highmark 1000H.O. SDI ............................ 1000cc 2007-2005 417300189 49G4313
Summit Highmark X 700 ......................................... 693cc 2001 417300127 42G4266
Summit Highmark X 800 ......................................... 793cc 2001 417300127 42G4266
Summit Highmark X 800 ......................................... 800cc 2002 417300127 42G4266
Summit Highmark X 800H.O. ................................. 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Summit Highmark X 800H.O. ................................. 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
Summit Highmark X 1000H.O. SDI ........................ 1000cc 2007-2005 417300189 49G4313
Summit Highmark Xtreme 800H.O. ........................ 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Summit Highmark Xtreme 800H.O. ........................ 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
Summit SP 600H.O. E-TEC .................................... 594cc 2014-2012 417300383 49G4266 49C4266
Summit SP 800R E-TEC ........................................ 800cc 2014-2012 417300391 49G4266 49C4266
Summit SP 800R Power T.E.K. .............................. 800cc 2011 417300377 49G4246 49C4246
Summit Sport 600 ................................................... 597cc 2014-2010 417300197 48G4246 48C4246
Summit Sport 600 ................................................... 597cc 2002 414860700 39G4266
Summit Sport 700 ................................................... 698cc 2002 417300127 42G4266
Summit Sport 800 ................................................... 800cc 2002 417300127 42G4266
Summit Sport 800H.O. ............................................ 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Summit Sport 800R Power T.E.K. .......................... 800cc 2014-2013 417300391 49G4266 49C4266
Summit Sport 800R Power T.E.K. .......................... 800cc 2012 417300377 49G4246 49C4246
Summit Standard 600 ............................................. 593cc 2001 417300127 42G4266
Summit Standard 700 ............................................. 693cc 2001 417300127 42G4266
Summit Standard 800 ............................................. 793cc 2001 417300127 42G4266
Summit X 600H.O. .................................................. 594cc 2004 417300197 48G4246 48C4246
Summit X 600H.O. E-TEC ...................................... 594cc 2011-2009 417300383 49G4266 49C4266
Summit X 670 ......................................................... 670cc 1999-1998 417300067 44G4266 44C4266
Summit X 700 ......................................................... 693cc 2001 417300127 42G4266
Summit X 700 ......................................................... 698cc 2003 417300127 42G4266
Summit X 800 ......................................................... 793cc 2001 417300127 42G4266
Summit X 800 ......................................................... 800cc 2002 417300127 42G4266
Summit X 800H.O. .................................................. 799cc 2004 417300166 49G4266 49C4266
Summit X 800H.O. .................................................. 800cc 2006-2005 417300166 49G4266 49C4266
Summit X 800H.O. .................................................. 800cc 2003 417300166 49G4266 49C4266
Summit X 800R E-TEC ........................................... 800cc 2014-2012 417300391 49G4266 49C4266
Summit X 800R E-TEC ........................................... 800cc 2011 417300377 49G4246 49C4246
Summit X 800R Power T.E.K. ................................ 800cc 2010-2008 417300377 49G4246 49C4246
Summit X 800R Power T.E.K. ................................ 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
Summit X-RS 800R Power T.E.K. .......................... 800cc 2007 417300166 49G4266 49C4266
Summit X-RS Hillclimb Edition 800R Power T.E.K. .800cc 2010 417300377 49G4246 49C4246
TNT 292 .................................................................. 292cc 1972-1971 570041100 23G4246
TNT 294 .................................................................. 293cc 1973 570041100 23G4246
TNT 300SM ............................................................ 294cc 1974 570041100 23G4246
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BOMBARDIER - Continued (Continuent)
TNT 340 .................................................................. 335cc 1971 570041100 23G4246
TNT 340 .................................................................. 339cc 1977 414827600 33G4313
TNT 340 .................................................................. 339cc 1976 414375800 31G4329
TNT 340 .................................................................. 339cc 1973 570041100 23G4246
TNT 340 .................................................................. 340cc 1978 414827600 33G4313
TNT 340 .................................................................. 340cc 1972 570041100 23G4246
TNT 340E ............................................................... 339cc 1976 414375800 31G4329
TNT 340SE ............................................................. 339cc 1975-1974 570041100 23G4246
TNT 340SM ............................................................ 339cc 1975-1974 570041100 23G4246
TNT 440 .................................................................. 437cc 1977 414827600 33G4313
TNT 440 .................................................................. 437cc 1973-1971 570041100 23G4246
TNT 440 .................................................................. 440cc 1978 414827600 33G4313
TNT 440SE ............................................................. 437cc 1975-1974 570041100 23G4246
TNT 440SM ............................................................ 437cc 1975-1974 570041100 23G4246
TNT 640 .................................................................. 635cc 1972-1971 570041100 23G4246
TNT 775 .................................................................. 771cc 1972-1971 570041100 23G4246
TNT Everest 440SM ............................................... 437cc 1974 570041100 23G4246
TNT Free Air 340 .................................................... 339cc 1975-1974 414375800 31G4329
TNT Free Air 400 .................................................... 399cc 1974 414375800 31G4329
TNT Free Air 440 .................................................... 437cc 1975 414375800 31G4329
TNT RV 250 ............................................................ 247cc 1976 414375800 31G4329
TNT RV 340 ............................................................ 339cc 1976 414375800 31G4329
Touring 380F .......................................................... 377cc 2001 415060600 39G4266
Touring 500 LC ....................................................... 494cc 2000 414860700 39G4266
Touring 500F .......................................................... 503cc 2001 415060600 39G4266
Touring E ................................................................ 368cc 1995 415060600 39G4266
Touring E ................................................................ 377cc 2000-1996 415060600 39G4266
Touring E LT ........................................................... 368cc 1995 415060600 39G4266
Touring E LT 2 ........................................................ 377cc 1997-1996 415060600 39G4266
Touring LE .............................................................. 443cc 2000-1996 415060600 39G4266
Touring LE .............................................................. 496cc 1995 415060600 39G4266
Touring SLE ............................................................ 496cc 1995 415060600 39G4266
Touring SLE ............................................................ 503cc 2000-1996 415060600 39G4266
Tundra .................................................................... 248cc 1988 414827600 33G4313
Tundra .................................................................... 248cc 1987-1986 414375800 31G4329
Tundra .................................................................... 248cc 1985 414827600 33G4313
Tundra .................................................................... 249cc 1989 414827600 33G4313
Tundra .................................................................... 253cc 1992-1990 414827600 33G4313
Tundra .................................................................... 269cc 1993 414827600 33G4313
Tundra .................................................................... 277cc 1999 414827600 33G4313
Tundra II ................................................................. 277cc 1994-1993 414827600 33G4313
Tundra II LT ............................................................ 277cc 1998-1993 414827600 33G4313
Tundra LT ............................................................... 248cc 1988 414827600 33G4313
Tundra LT ............................................................... 248cc 1987-1986 414375800 31G4329
Tundra LT ............................................................... 248cc 1985 414827600 33G4313
Tundra LT ............................................................... 249cc 1989 414827600 33G4313
Tundra LT ............................................................... 253cc 1992-1990 414827600 33G4313
Tundra LT ............................................................... 268cc 1993 414827600 33G4313
Tundra LT 550F ...................................................... 553cc 2014-2012 414860700 39G4266
Tundra LT 600 ACE ................................................ 600cc 2014 417300127 42G4266
Tundra LT 600 ACE ................................................ 600cc 2013 417300383 49G4266 49C4266
Tundra LT 600 ACE ................................................ 600cc 2012 417300127 42G4266
Tundra LTS ............................................................. 248cc 1988-1987 414827600 33G4313
Tundra LTS ............................................................. 253cc 1992-1991 414827600 33G4313
Tundra R ................................................................. 277cc 2000-1998 414827600 33G4313
Tundra Sport 550F .................................................. 553cc 2014-2013 414860700 39G4266
Tundra Sport 550F .................................................. 553cc 2012 417300367 45G4222
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BOMBARDIER - Continued (Continuent)
Tundra Sport 600 ACE ........................................... 600cc 2014 417300127 42G4266
Tundra Sport 600 ACE ........................................... 600cc 2013 417300383 49G4266 49C4266
Tundra Sport 600 ACE ........................................... 600cc 2012 417300127 42G4266
Tundra Xtreme 600H.O. E-TEC .............................. 594cc 2014-2012 417300383 49G4266 49C4266
Valmont 399ER ....................................................... 399cc 1971 570041100 23G4246
Valmont 399R ......................................................... 399cc 1971 570041100 23G4246
Valmont 440ER ....................................................... 437cc 1973-1972 570041100 23G4246
Valmont 440R ......................................................... 437cc 1973-1972 570041100 23G4246
Valmont 640ER ....................................................... 635cc 1971 570041100 23G4246

ESKIMO SNOWMOBILE, INC.
Eskimo 290 Series .................................................. 293cc 1972 6083
Eskimo 340 ............................................................. 338cc 1974-1973 6044
Eskimo 340 Series .................................................. 338cc 1972 6083
Eskimo 440 ............................................................. 438cc 1974-1973 6044

FELDMAN ENGINEERING & MFG.
Snow Flake Mark II ................................................. 220cc 1973-1971 6012
Snow Flake Super Mark II 225 ............................... 225cc 1973-1971 6013
Snow Flake Super Mark II 312 ............................... 312cc 1973-1971 6013
Snow Flake Super Mark II 340 ............................... 340cc 1973-1971 6013

HARLEY-DAVIDSON
398 .......................................................................... 398cc 1974 3495874 6096
440 .......................................................................... 433cc 1974 3495874 6096

HELLSTAR CORP.
Jetstar 660 .............................................................. 339cc 1972 6096
Jetstar 770 .............................................................. 398cc 1972 6096
Jetstar 880 .............................................................. 428cc 1972 6096

JOHN DEERE
Cyclone 340 ............................................................ 340cc 1978-1976 M66345 6304
Cyclone 440 ............................................................ 440cc 1978-1976 M66345 6304
Green Machine 300 ................................................ 292cc 1976 M66345 6304
Green Machine 340 ................................................ 340cc 1976 M66345 6304
Liquifire ................................................................... 436cc 1984-1979 M68715 6304
Liquifire 340 ............................................................ 340cc 1977-1976 M66345 6304
Liquifire 440 ............................................................ 440cc 1977-1976 M66345 6304
Snowfire .................................................................. 339cc 1984-1983 M66345 6304
Spitfire ..................................................................... 340cc 1982-1978 M66345 6304
Sportfire .................................................................. 440cc 1984-1980 M66345 6304
Sprintfire ................................................................. 340cc 1984-1982 M68715 6304
Trailfire .................................................................... 340cc 1984-1979 M66345 6304
Trailfire LX .............................................................. 440cc 1984-1979 M66345 6304

KAWASAKI
Interceptor 550 ........................................................ 550cc 1982 590113502 6096
Intruder 440 ............................................................ 440cc 1982-1978 590113502 6096
Invader 340 ............................................................. 340cc 1982-1978 590113502 6096
Invader 440 ............................................................. 440cc 1981-1978 590113502 6096
Invader LTD ............................................................ 440cc 1981-1980 590113502 6096
LTD 440 .................................................................. 440cc 1982 590113502 6096

LEISURE VEHICLES, INC.
Double Eagle .......................................................... 436cc 1975 6096
Eagle 34TT ............................................................. 400cc 1974 1603R4000 6096
Eagle 44TT ............................................................. 440cc 1974 1603R4000 6096

MERCURY
Lightning ................................................................. 398cc 1972-1971 5758703 6096
Rocket ..................................................................... 339cc 1972-1971 5758703 6096
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MOTO-SKI, LTD.
Chimo 440 .............................................................. 436cc 1975 570041100 23G4246
Futura 400 .............................................................. 339cc 1977 414241700 33G4313
Futura 400 .............................................................. 399cc 1978 414241700 33G4313
Futura 400E ............................................................ 339cc 1977 414241700 33G4313
Futura 400E ............................................................ 399cc 1978 414241700 33G4313
Futura 440 .............................................................. 436cc 1976-1975 570041100 23G4246
Futura 440 .............................................................. 437cc 1978-1977 414241700 33G4313
Futura 440 .............................................................. 440cc 1979 414241700 33G4313
Futura 440E ............................................................ 436cc 1976 570041100 23G4246
Futura 440E ............................................................ 437cc 1978-1977 414241700 33G4313
Futura 440E ............................................................ 440cc 1979 414241700 33G4313
Futura 444 LC ......................................................... 436cc 1978 414227700 31G4329
Futura 500 .............................................................. 497cc 1983-1981 414375800 31G4329
Futura 500 .............................................................. 497cc 1980 414227700 31G4329
Futura LC ................................................................ 463cc 1983-1981 414375800 31G4329
Futura LC ................................................................ 463cc 1980 414227700 31G4329
Grand Prix MX ........................................................ 497cc 1983-1982 414375800 31G4329
Grand Prix Special .................................................. 497cc 1980 414227700 31G4329
Grand Prix Special .................................................. 500cc 1979 414227700 31G4329
Grand Prix Special MX ........................................... 497cc 1981 414375800 31G4329
Grand Sport 440 ..................................................... 436cc 1975 570041100 23G4246
Grand Sport TS400 ................................................. 399cc 1975 570041100 23G4246
Mirage 300 .............................................................. 293cc 1979 414232700 33G4313
Mirage I ................................................................... 269cc 1983-1981 414394500 33G4313
Mirage I ................................................................... 269cc 1980 414241700 33G4313
Mirage II .................................................................. 368cc 1983-1981 414394500 33G4313
Mirage II .................................................................. 368cc 1980 414241700 33G4313
Mirage III ................................................................. 368cc 1985 414523300 37G4322
Mirage Special ........................................................ 368cc 1983-1981 414394500 33G4313
Mirage Special ........................................................ 368cc 1980 414241700 33G4313
Nuvik 300 ................................................................ 295cc 1975 570041100 23G4246
Nuvik 300T .............................................................. 295cc 1976 414227700 31G4329
Nuvik 300T .............................................................. 299cc 1977 414241700 33G4313
Nuvik 340 ................................................................ 339cc 1977 414241700 33G4313
Nuvik 340 ................................................................ 339cc 1975 570041100 23G4246
Nuvik 340 ................................................................ 340cc 1979-1978 414232700 33G4313
Nuvik 340E ............................................................. 339cc 1977 414241700 33G4313
Nuvik 340E ............................................................. 340cc 1979-1978 414232700 33G4313
Nuvik 340T .............................................................. 339cc 1976 414227700 31G4329
Nuvik 340TE ........................................................... 339cc 1976 414227700 31G4329
Nuvik 440 ................................................................ 437cc 1977 414241700 33G4313
Nuvik 440E ............................................................. 437cc 1977 414241700 33G4313
Sonic 250 ................................................................ 247cc 1976 414227700 31G4329
Sonic 340 ................................................................ 339cc 1978-1976 414227700 31G4329
Sonic 340TS ........................................................... 339cc 1975 414227700 31G4329
Sonic MS LC ........................................................... 462cc 1984 414523300 37G4322
Spirit 250 ................................................................. 247cc 1978-1977 570041100 23G4246
Spirit 250 ................................................................. 250cc 1983-1979 570041100 23G4246
Super Sonic ............................................................ 339cc 1981 414375800 31G4329
Super Sonic ............................................................ 339cc 1980 414227700 31G4329
Super Sonic ............................................................ 354cc 1979 414227700 31G4329
Ultra Sonic .............................................................. 437cc 1983-1982 414394500 33G4313
Ultra Sonic .............................................................. 437cc 1981 414375800 31G4329
Ultra Sonic .............................................................. 437cc 1980 414227700 31G4329

MTD PRODUCTS, INC.
Columbia C-340 ...................................................... 339cc 1975 7540174 6083
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MTD PRODUCTS, INC. - Continued (Continuent)
Columbia C-340 ...................................................... 339cc 1974 6083
Columbia C-400 ...................................................... 398cc 1975 754172 6092
Columbia C-440 ...................................................... 428cc 1975 754172 6092
Columbia SST 400 .................................................. 398cc 1973 754160 6096
Columbia SST 440 .................................................. 428cc 1973 754160 6096
Columbia Trackmaster C400T ................................ 398cc 1973 754160 6096
Columbia Trackmaster C440T ................................ 428cc 1973 754160 6096

ORIGINAL EQUIPMENT MFG.
Luvbug .................................................................... 277cc 1972 6021
Snowbug ................................................................. 297cc 1972 6021
Superbug ................................................................ 340cc 1972 6021

OUTBOARD MARINE CORP.
Challenger 227 ....................................................... 227cc 1970 113532 6021
Challenger 297 ....................................................... 297cc 1970 113532 6021
Challenger 300 ....................................................... 300cc 1970 113532 6021
Challenger 372 ....................................................... 372cc 1970 113532 6021
Skee-Horse Wide Trac ........................................... 437cc 1970 113532 6021
Skeeter E1500 ........................................................ 437cc 1970 113532 6021
Skeeter E2000 ........................................................ 437cc 1970 113532 6021
Skeeter E2005 ........................................................ 437cc 1970 113532 6021

POLARIS
340 Classic ............................................................. 339cc 2006 3211078 48G4553 48C4553
340 LX .................................................................... 339cc 2008-2007 3211078 48G4553 48C4553
340 Touring ............................................................. 339cc 2007-2006 3211078 48G4553 48C4553
340 Transport ......................................................... 339cc 2008 3211078 48G4553 48C4553
440 IQ Racer .......................................................... 438cc 2006-2005 3211104 45G4340
500 Classic ............................................................. 488cc 2006 3211078 48G4553 48C4553
500 Classic (W.P. Belt) ........................................... 488cc 2006 3082747 7208
500 XC SP .............................................................. 500cc 2007-2006 3211080 47G4572
550 Classic ............................................................. 544cc 2006 3211078 48G4553 48C4553
550 IQ 136 .............................................................. 544cc 2013 3211121 42G4455
550 IQ LXT ............................................................. 544cc 2013-2011 3211121 42G4455
550 IQ Shift ............................................................. 544cc 2013-2009 3211121 42G4455
550 LX .................................................................... 544cc 2008-2007 3211078 48G4553 48C4553
550 Shift 136 ........................................................... 544cc 2012-2011 3211121 42G4455
550 Super Sport ...................................................... 544cc 2008 3211078 48G4553 48C4553
550 Trail RMK ......................................................... 544cc 2010-2008 3211078 48G4553 48C4553
550 Trail Touring ..................................................... 544cc 2010 3211078 48G4553 48C4553
550 Trail Touring DLX ............................................. 544cc 2009-2008 3211078 48G4553 48C4553
550 Transport ......................................................... 544cc 2009 3211078 48G4553 48C4553
600 Classic ............................................................. 599cc 2006 3211080 47G4572
600 Dragon IQ ........................................................ 599cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
600 Dragon SP ....................................................... 599cc 2009 3211122 43G4533 43C4533
600 Dragon Switchback .......................................... 599cc 2010-2008 3211122 43G4533 43C4533
600 HO Fusion ........................................................ 599cc 2006 3211080 47G4572
600 HO IQ ............................................................... 599cc 2007 3211080 47G4572
600 HO IQ CFI ........................................................ 599cc 2007 3211080 47G4572
600 HO IQ LX CFI .................................................. 599cc 2007 3211080 47G4572
600 HO IQ Touring CFI ........................................... 599cc 2007 3211080 47G4572
600 HO RMK .......................................................... 599cc 2007 3211115 44G4553 44C4553
600 HO RMK .......................................................... 599cc 2006 3211080 47G4572
600 HO Switchback ................................................ 599cc 2007-2006 3211080 47G4572
600 HO Switchback CFI ......................................... 599cc 2007 3211080 47G4572
600 Indy .................................................................. 599cc 2014-2013 3211122 43G4533 43C4533
600 Indy SP ............................................................ 599cc 2014-2013 3211122 43G4533 43C4533
600 Indy Voyageur .................................................. 599cc 2014 3211122 43G4533 43C4533
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POLARIS - Continued (Continuent)
600 IQ ..................................................................... 599cc 2010-2009 3211114 45G4368
600 IQ LX ................................................................ 599cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
600 IQ LXT ............................................................. 599cc 2014-2011 3211122 43G4533 43C4533
600 IQ Shift ............................................................. 599cc 2012-2009 3211122 43G4533 43C4533
600 IQ Shift ............................................................. 599cc 2008 3211080 47G4572
600 IQ Touring ........................................................ 599cc 2010-2008 3211122 43G4533 43C4533
600 IQ Widetrack .................................................... 599cc 2014-2010 3211132 42G4620
600 LX .................................................................... 599cc 2010 3211122 43G4533 43C4533
600 Pro-RMK 155 ................................................... 599cc 2014-2012 3211115 44G4553 44C4553
600 RMK ................................................................. 599cc 2014-2008 3211115 44G4553 44C4553
600 RR .................................................................... 599cc 2008 3211114 45G4368
600 Rush ................................................................ 599cc 2013-2010 3211122 43G4533 43C4533
600 Rush LX ........................................................... 599cc 2011 3211122 43G4533 43C4533
600 Rush Pro-R ...................................................... 599cc 2014-2011 3211122 43G4533 43C4533
600 Shift 136 ........................................................... 599cc 2011 3211122 43G4533 43C4533
600 Switchback ....................................................... 599cc 2014-2012 3211122 43G4533 43C4533
600 Switchback ....................................................... 599cc 2010-2009 3211122 43G4533 43C4533
600 Switchback ....................................................... 599cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
600 Switchback 136 ................................................ 599cc 2011 3211122 43G4533 43C4533
600 Switchback Adventure ..................................... 599cc 2014-2012 3211122 43G4533 43C4533
600 Switchback Assault 144 ................................... 599cc 2014 3211122 43G4533 43C4533
600 Switchback Pro-R ............................................ 599cc 2014-2012 3211122 43G4533 43C4533
600 Touring ............................................................. 599cc 2006 3211080 47G4572
700 Classic ............................................................. 755cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
700 Dragon ............................................................. 700cc 2007 3211115 44G4553 44C4553
700 Dragon IQ ........................................................ 700cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
700 Dragon RMK .................................................... 700cc 2008-2007 3211115 44G4553 44C4553
700 Dragon Switchback .......................................... 700cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
700 Fusion .............................................................. 755cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
700 IQ ..................................................................... 700cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
700 RMK ................................................................. 700cc 2009-2008 3211115 44G4553 44C4553
700 RMK ................................................................. 755cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
700 Switchback ....................................................... 700cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
700 Touring ............................................................. 755cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
750 FST Dragon ..................................................... 750cc 2008 3211121 42G4455
750 FST Dragon (Alt. Belt) ..................................... 750cc 2008 0452963 K050271
750 FST IQ Touring ................................................ 750cc 2010 3211121 42G4455
750 FST IQ Touring (Alt. Belt) ................................ 750cc 2010 0452963 K050271
750 IQ Turbo Dragon .............................................. 750cc 2010-2009 3211121 42G4455
750 IQ Turbo Dragon (Alt. Belt) .............................. 750cc 2010-2009 0452963 K050271
750 Turbo LX .......................................................... 750cc 2010 3211121 42G4455
750 Turbo LX (Alt. Belt) .......................................... 750cc 2010 0452963 K050271
750 Turbo Switchback ............................................ 750cc 2009-2008 3211121 42G4455
750 Turbo Switchback (Alt. Belt) ............................ 750cc 2009-2008 0452963 K050271
800 Assault RMK .................................................... 795cc 2010-2009 3211115 44G4553 44C4553
800 Dragon IQ ........................................................ 795cc 2010 3211115 44G4553 44C4553
800 Dragon RMK .................................................... 795cc 2010-2008 3211115 44G4553 44C4553
800 Dragon SP ....................................................... 795cc 2009 3211115 44G4553 44C4553
800 Dragon Switchback .......................................... 795cc 2010-2009 3211115 44G4553 44C4553
800 Indy SP ............................................................ 795cc 2014 3211115 44G4553 44C4553
800 IQ ..................................................................... 795cc 2010-2009 3211115 44G4553 44C4553
800 Pro-RMK .......................................................... 795cc 2014-2011 3211115 44G4553 44C4553
800 RMK ................................................................. 795cc 2010-2009 3211115 44G4553 44C4553
800 RMK 155 .......................................................... 795cc 2014-2011 3211115 44G4553 44C4553
800 RMK Assault 155 ............................................. 795cc 2014-2011 3211115 44G4553 44C4553
800 RMK Shift ......................................................... 795cc 2009 3211115 44G4553 44C4553
800 Rush ................................................................ 795cc 2013-2011 3211115 44G4553 44C4553
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POLARIS - Continued (Continuent)
800 Rush Pro-R ...................................................... 795cc 2014-2011 3211115 44G4553 44C4553
800 Rush Pro-R LE ................................................. 795cc 2012 3211115 44G4553 44C4553
800 Switchback ....................................................... 795cc 2014-2012 3211115 44G4553 44C4553
800 Switchback ....................................................... 795cc 2010-2009 3211115 44G4553 44C4553
800 Switchback Adventure ..................................... 795cc 2014 3211115 44G4553 44C4553
800 Switchback Assault 144 ................................... 795cc 2014-2011 3211115 44G4553 44C4553
800 Switchback Pro-R ............................................ 795cc 2014-2012 3211115 44G4553 44C4553
900 Fusion .............................................................. 866cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
900 Fusion .............................................................. 866cc 2005 3211080 47G4572
900 RMK ................................................................. 866cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
900 RMK ................................................................. 866cc 2005 3211080 47G4572
900 Switchback ....................................................... 866cc 2006 3211115 44G4553 44C4553
Centurion ................................................................ 500cc 1980-1979 3211042 39G4640
Centurion Indy 500 ................................................. 500cc 1981 3211045 39G4640
Cobra 340 ............................................................... 340cc 1979-1978 3211042 39G4640
Cobra 440 ............................................................... 440cc 1979-1978 3211042 39G4640
Cross Country ......................................................... 333cc 1983 3211042 39G4640
Cutlass 440 ............................................................. 440cc 1982 3211046 42G4553
Cutlass SS 440 ....................................................... 440cc 1983 3211046 42G4553
Frontier ................................................................... 784cc 2002 3211092 44G4266 44C4266
Frontier Classic ....................................................... 784cc 2004-2003 3211092 44G4266 44C4266
Frontier Touring ...................................................... 784cc 2005-2003 3211092 44G4266 44C4266
FS Classic ............................................................... 750cc 2006 3211099 42G4455
FS Classic (Alt. Belt) ............................................... 750cc 2006 0452963 K050271
FS IQ Touring ......................................................... 750cc 2009-2008 3211121 42G4455
FS IQ Touring ......................................................... 750cc 2007 3211099 42G4455
FS IQ Touring (Alt. Belt) ......................................... 750cc 2009-2007 0452963 K050271
FS IQ Widetrak ....................................................... 750cc 2013-2011 3211127 42G4714
FS IQ Widetrak (Alt. Belt) ....................................... 750cc 2013-2011 0452963 K050271
FS Touring .............................................................. 750cc 2006 3211099 42G4455
FS Touring (Alt. Belt) .............................................. 750cc 2006 0452963 K050271
FST Classic ............................................................ 750cc 2006 3211099 42G4455
FST Classic (Alt. Belt) ............................................. 750cc 2006 0452963 K050271
FST IQ .................................................................... 750cc 2007 3211099 42G4455
FST IQ (Alt. Belt) .................................................... 750cc 2007 0452963 K050271
FST IQ Cruiser ........................................................ 750cc 2008 3211121 42G4455
FST IQ Cruiser ........................................................ 750cc 2007 3211099 42G4455
FST IQ Cruiser (Alt. Belt) ........................................ 750cc 2008-2007 0452963 K050271
FST IQ LX ............................................................... 750cc 2008 3211121 42G4455
FST IQ LX ............................................................... 750cc 2007 3211099 42G4455
FST IQ LX (Alt. Belt) ............................................... 750cc 2008-2007 0452963 K050271
FST IQ Touring ....................................................... 750cc 2009-2008 3211121 42G4455
FST IQ Touring ....................................................... 750cc 2007 3211099 42G4455
FST IQ Touring (Alt. Belt) ....................................... 750cc 2009-2007 0452963 K050271
FST Switchback ...................................................... 750cc 2008 3211121 42G4455
FST Switchback ...................................................... 750cc 2007-2006 3211099 42G4455
FST Switchback (Alt. Belt) ...................................... 750cc 2008-2006 0452963 K050271
FST Touring ............................................................ 750cc 2006 3211099 42G4455
FST Touring (Alt. Belt) ............................................ 750cc 2006 0452963 K050271
Galaxy 340 .............................................................. 333cc 1980 3211042 39G4640
Galaxy 440 .............................................................. 432cc 1981-1980 3211042 39G4640
Indy 340 .................................................................. 333cc 1983 3211042 39G4640
Indy 340 .................................................................. 339cc 2004 3211081 29G4340
Indy 340 .................................................................. 339cc 1999 3211058 28G4266
Indy 340 .................................................................. 340cc 1982 3211042 39G4640
Indy 340 Classic ..................................................... 339cc 2005-2004 3211078 48G4553 48C4553
Indy 340 Deluxe ...................................................... 339cc 2002-1999 3211058 28G4266
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POLARIS - Continued (Continuent)
Indy 340 Edge ......................................................... 339cc 2003 3211078 48G4553 48C4553
Indy 340 Edge Classic ............................................ 339cc 2003 3211078 48G4553 48C4553
Indy 340 Edge Touring ........................................... 339cc 2005-2004 3211078 48G4553 48C4553
Indy 340 Touring ..................................................... 339cc 2003-1999 3211058 28G4266
Indy 400 .................................................................. 398cc 1991-1985 3211042 39G4640
Indy 400 .................................................................. 440cc 1984 3211042 39G4640
Indy 400 (W.P. Belt) ................................................ 398cc 1991-1985 3082747 7208
Indy 400 SKS .......................................................... 398cc 1988-1987 3211042 39G4640
Indy 400 SKS (W.P. Belt) ....................................... 398cc 1988-1987 3082747 7208
Indy 400 XC ............................................................ 398cc 1991 3211042 39G4640
Indy 400 XC (W.P. Belt) .......................................... 398cc 1991 3082747 7208
Indy 440 .................................................................. 432cc 1998-1997 3211070 41G4651 41C4651
Indy 440 .................................................................. 432cc 1996-1992 3211042 39G4640
Indy 440 (W.P. Belt) ................................................ 432cc 1998-1992 3082747 7208
Indy 440 EFI ........................................................... 438cc 1996 3211042 39G4640
Indy 440 EFI (W.P. Belt) ......................................... 438cc 1996 3082747 7208
Indy 440 EFI SKS ................................................... 438cc 1996 3211042 39G4640
Indy 440 EFI SKS (W.P. Belt) ................................. 438cc 1996 3082747 7208
Indy 440 Pro X ........................................................ 438cc 2003-2001 3211080 47G4572
Indy 440 Pro X Fan ................................................. 438cc 2003-2002 3211078 48G4553 48C4553
Indy 440 RMK ......................................................... 438cc 1996 3211042 39G4640
Indy 440 RMK (W.P. Belt) ....................................... 438cc 1996 3082747 7208
Indy 440 SKS .......................................................... 432cc 1995-1993 3211042 39G4640
Indy 440 SKS (W.P. Belt) ....................................... 432cc 1995-1993 3082747 7208
Indy 440 XC ............................................................ 439cc 1997 3211042 39G4640
Indy 440 XC (W.P. Belt) .......................................... 439cc 1997 3082747 7208
Indy 440 XC SP ...................................................... 438cc 2000 3211080 47G4572
Indy 440 XC SP Edge ............................................. 440cc 2001 3211078 48G4553 48C4553
Indy 440 XCF .......................................................... 438cc 1999 3211070 41G4651 41C4651
Indy 440 XCF .......................................................... 440cc 1998-1997 3211070 41G4651 41C4651
Indy 440 XCF Edge ................................................ 438cc 2000 3211080 47G4572
Indy 440 XCF SP Edge ........................................... 438cc 2001 3211078 48G4553 48C4553
Indy 440 XCR ......................................................... 432cc 1994-1992 3211042 39G4640
Indy 440 XCR ......................................................... 438cc 1999 3211074 47G4651 47C4651
Indy 440 XCR ......................................................... 439cc 1998-1997 3211070 41G4651 41C4651
Indy 440 XCR ......................................................... 439cc 1996-1995 3211042 39G4640
Indy 440 XCR (W.P. Belt) ....................................... 432cc 1994-1992 3082747 7208
Indy 440 XCR (W.P. Belt) ....................................... 439cc 1996-1995 3082747 7208
Indy 440 XCR SP .................................................... 432cc 1994 3211042 39G4640
Indy 440 XCR SP .................................................... 438cc 1999 3211080 47G4572
Indy 440 XCR SP (W.P. Belt) ................................. 432cc 1994 3082747 7208
Indy 500 .................................................................. 488cc 2006-2001 3211078 48G4553 48C4553
Indy 500 .................................................................. 488cc 2000-1998 3211070 41G4651 41C4651
Indy 500 .................................................................. 488cc 1997-1995 3211042 39G4640
Indy 500 .................................................................. 488cc 1992-1988 3211042 39G4640
Indy 500 .................................................................. 500cc 1982 3211042 39G4640
Indy 500 (W.P. Belt) ................................................ 488cc 2006-1995 3082747 7208
Indy 500 (W.P. Belt) ................................................ 488cc 1992-1988 3082747 7208
Indy 500 Classic ..................................................... 488cc 2005-2004 3211078 48G4553 48C4553
Indy 500 Classic ..................................................... 488cc 2003-1997 3211070 41G4651 41C4651
Indy 500 Classic ..................................................... 488cc 1996-1988 3211042 39G4640
Indy 500 Classic (W.P. Belt) ................................... 488cc 2005-2004 3082747 7208
Indy 500 Classic (W.P. Belt) ................................... 488cc 2002-1988 3082747 7208
Indy 500 Classic Touring ........................................ 488cc 2003-1997 3211070 41G4651 41C4651
Indy 500 Classic Touring ........................................ 488cc 1996 3211042 39G4640
Indy 500 Classic Touring ........................................ 488cc 1994-1993 3211042 39G4640
Indy 500 Classic Touring (W.P. Belt) ...................... 488cc 2003-1996 3082747 7208
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Indy 500 Classic Touring (W.P. Belt) ...................... 488cc 1994-1993 3082747 7208
Indy 500 Edge ......................................................... 488cc 2001 3211078 48G4553 48C4553
Indy 500 EFI ........................................................... 488cc 1997-1993 3211042 39G4640
Indy 500 EFI (W.P. Belt) ......................................... 488cc 1997-1993 3082747 7208
Indy 500 EFI RMK .................................................. 488cc 1996 3211042 39G4640
Indy 500 EFI RMK (W.P. Belt) ................................ 488cc 1996 3082747 7208
Indy 500 EFI SKS ................................................... 488cc 1996-1993 3211042 39G4640
Indy 500 EFI SKS (W.P. Belt) ................................. 488cc 1996-1993 3082747 7208
Indy 500 RMK ......................................................... 488cc 1999-1998 3211070 41G4651 41C4651
Indy 500 RMK ......................................................... 488cc 1997-1996 3211042 39G4640
Indy 500 RMK ......................................................... 500cc 2002-2000 3211074 47G4651 47C4651
Indy 500 RMK (W.P. Belt) ....................................... 488cc 1999-1996 3082747 7208
Indy 500 SKS .......................................................... 488cc 1997-1996 3211042 39G4640
Indy 500 SKS .......................................................... 488cc 1992-1988 3211042 39G4640
Indy 500 SKS (W.P. Belt) ....................................... 488cc 1997-1996 3082747 7208
Indy 500 SKS (W.P. Belt) ....................................... 488cc 1992-1988 3082747 7208
Indy 500 SP ............................................................ 488cc 1992-1991 3211042 39G4640
Indy 500 SP (W.P. Belt) .......................................... 488cc 1992-1991 3082747 7208
Indy 500 SP SKS .................................................... 488cc 1992 3211042 39G4640
Indy 500 SP SKS (W.P. Belt) .................................. 488cc 1992 3082747 7208
Indy 500 Trail Touring ............................................. 488cc 1996 3211042 39G4640
Indy 500 XC ............................................................ 500cc 2003-2001 3211080 47G4572
Indy 500 XC ............................................................ 500cc 2000-1999 3211074 47G4651 47C4651
Indy 500 XC SP ...................................................... 500cc 2005-2001 3211080 47G4572
Indy 500 XC SP ...................................................... 500cc 1999 3211074 47G4651 47C4651
Indy 500 XC SP 45TH Anniversary ........................ 500cc 2000 3211075 47G4651 47C4651
Indy 500 XLT Classic .............................................. 488cc 1998 3211070 41G4651 41C4651
Indy 500 XLT Classic (W.P. Belt) ........................... 488cc 1998 3082747 7208
Indy 550 Classic ..................................................... 544cc 2005-2002 3211078 48G4553 48C4553
Indy 550 Pro X Fan ................................................. 544cc 2004 3211078 48G4553 48C4553
Indy 600 .................................................................. 597cc 1987-1983 3211042 39G4640
Indy 600 (W.P. Belt) ................................................ 597cc 1987-1985 3082747 7208
Indy 600 Classic ..................................................... 599cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 600 Classic ..................................................... 600cc 2003-2002 3211080 47G4572
Indy 600 Classic Edge ............................................ 593cc 2001 3211080 47G4572
Indy 600 Classic Touring ........................................ 600cc 2003-2001 3211075 47G4651 47C4651
Indy 600 Edge Touring ........................................... 599cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 600 LE ............................................................. 597cc 1986 3211042 39G4640
Indy 600 LE (W.P. Belt) .......................................... 597cc 1986 3082747 7208
Indy 600 Pro X ........................................................ 593cc 2003-2001 3211080 47G4572
Indy 600 Pro X ........................................................ 599cc 2004 3211080 47G4572
Indy 600 Pro X2 ...................................................... 599cc 2004 3211080 47G4572
Indy 600 RMK ......................................................... 593cc 2003-2002 3211080 47G4572
Indy 600 RMK ......................................................... 593cc 2001-1998 3211065 44G4714
Indy 600 RMK ......................................................... 599cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 600 S/L ............................................................ 597cc 1985 3211042 39G4640
Indy 600 S/L (W.P. Belt) ......................................... 597cc 1985 3082747 7208
Indy 600 SE ............................................................ 597cc 1985 3211042 39G4640
Indy 600 SE (W.P. Belt) .......................................... 597cc 1985 3082747 7208
Indy 600 Switchback ............................................... 599cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 600 Touring ..................................................... 584cc 2000 3211075 47G4651 47C4651
Indy 600 XC ............................................................ 593cc 1999 3211065 44G4714
Indy 600 XC ............................................................ 600cc 1998 3211065 44G4714
Indy 600 XC ............................................................ 600cc 1997 3211042 39G4640
Indy 600 XC (W.P. Belt) .......................................... 600cc 1997 3082747 7208
Indy 600 XC Deluxe 45TH Anniversary .................. 593cc 2000 3211065 44G4714
Indy 600 XC SP ...................................................... 593cc 2003 3211080 47G4572

Belts for Snowmobiles / Courroies pour motoneiges

www.gates.com 31

Belts for Snowmobiles / Courroies pour motoneiges



Application

Eng. Size
(cc)

Cylindrée
(cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant
G-Force®
G-ForceMD

G-Force®
Carbon

G-ForceMD

Carbon
Belt No.

N° de Courroie

POLARIS - Continued (Continuent)
Indy 600 XC SP ...................................................... 593cc 2000 3211075 47G4651 47C4651
Indy 600 XC SP ...................................................... 593cc 1999 3211065 44G4714
Indy 600 XC SP ...................................................... 599cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 600 XC SP ...................................................... 600cc 2002 3211080 47G4572
Indy 600 XC SP Edge ............................................. 593cc 2000 3211080 47G4572
Indy 600 XC SP Edge ............................................. 600cc 2001 3211080 47G4572
Indy 600 XCR ......................................................... 597cc 1998 3211066 39G4620
Indy 600 XCR ......................................................... 597cc 1995-1994 3211042 39G4640
Indy 600 XCR ......................................................... 600cc 1997 3211066 39G4620
Indy 600 XCR ......................................................... 600cc 1996 3211042 39G4640
Indy 600 XCR (W.P. Belt) ....................................... 597cc 1995-1994 3082747 7208
Indy 600 XCR (W.P. Belt) ....................................... 600cc 1996 3082747 7208
Indy 600 XCR SE .................................................... 600cc 1997 3211066 39G4620
Indy 600 XCR SP .................................................... 600cc 1996 3211066 39G4620
Indy 600 XLT .......................................................... 579cc 1994-1993 3211042 39G4640
Indy 600 XLT .......................................................... 597cc 1997-1995 3211042 39G4640
Indy 600 XLT (W.P. Belt) ........................................ 579cc 1994-1993 3082747 7208
Indy 600 XLT (W.P. Belt) ........................................ 597cc 1997-1995 3082747 7208
Indy 600 XLT Classic .............................................. 597cc 1999 3211070 41G4651 41C4651
Indy 600 XLT Classic (W.P. Belt) ........................... 597cc 1999 3082747 7208
Indy 600 XLT Limited .............................................. 597cc 1998 3211070 41G4651 41C4651
Indy 600 XLT Limited .............................................. 597cc 1997 3211042 39G4640
Indy 600 XLT Limited (W.P. Belt) ........................... 597cc 1998-1997 3082747 7208
Indy 600 XLT LTD SP ............................................. 597cc 1997 3211070 41G4651 41C4651
Indy 600 XLT LTD SP (W.P. Belt) .......................... 597cc 1997 3082747 7208
Indy 600 XLT RMK ................................................. 597cc 1997-1996 3211042 39G4640
Indy 600 XLT RMK (W.P. Belt) ............................... 597cc 1997-1996 3082747 7208
Indy 600 XLT SKS .................................................. 579cc 1993 3211042 39G4640
Indy 600 XLT SKS .................................................. 597cc 1997-1994 3211042 39G4640
Indy 600 XLT SKS (W.P. Belt) ................................ 579cc 1993 3082747 7208
Indy 600 XLT SKS (W.P. Belt) ................................ 597cc 1997-1994 3082747 7208
Indy 600 XLT SP ..................................................... 579cc 1993 3211042 39G4640
Indy 600 XLT SP ..................................................... 597cc 1999-1998 3211070 41G4651 41C4651
Indy 600 XLT SP ..................................................... 597cc 1997-1994 3211042 39G4640
Indy 600 XLT SP (W.P. Belt) .................................. 579cc 1993 3082747 7208
Indy 600 XLT SP (W.P. Belt) .................................. 597cc 1999-1994 3082747 7208
Indy 600 XLT SP XTRA .......................................... 579cc 1994 3211042 39G4640
Indy 600 XLT SP XTRA (W.P. Belt) ........................ 579cc 1994 3082747 7208
Indy 600 XLT Touring ............................................. 597cc 1999-1998 3211070 41G4651 41C4651
Indy 600 XLT Touring ............................................. 597cc 1997-1995 3211042 39G4640
Indy 600 XLT Touring (W.P. Belt) ........................... 597cc 1999-1995 3082747 7208
Indy 650 .................................................................. 648cc 1992-1989 3211042 39G4640
Indy 650 .................................................................. 650cc 1988 3211042 39G4640
Indy 650 (W.P. Belt) ................................................ 648cc 1992-1989 3082747 7208
Indy 650 (W.P. Belt) ................................................ 650cc 1988 3082747 7208
Indy 650 RXL .......................................................... 648cc 1997-1991 3211042 39G4640
Indy 650 RXL (W.P. Belt) ........................................ 648cc 1997-1991 3082747 7208
Indy 650 RXL SKS .................................................. 648cc 1993-1991 3211042 39G4640
Indy 650 RXL SKS (W.P. Belt) ............................... 648cc 1993-1991 3082747 7208
Indy 650 RXL Touring ............................................. 648cc 1995-1992 3211042 39G4640
Indy 650 RXL Touring (W.P. Belt) .......................... 648cc 1995-1992 3082747 7208
Indy 650 SKS .......................................................... 648cc 1991-1989 3211042 39G4640
Indy 650 SKS .......................................................... 650cc 1988 3211042 39G4640
Indy 650 SKS (W.P. Belt) ....................................... 648cc 1991-1989 3082747 7208
Indy 650 SKS (W.P. Belt) ....................................... 650cc 1988 3082747 7208
Indy 700 Classic ..................................................... 700cc 2004-2002 3211080 47G4572
Indy 700 Classic ..................................................... 700cc 2001 3211065 44G4714
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Indy 700 Classic Touring ........................................ 700cc 2003 3211080 47G4572
Indy 700 Edge Touring ........................................... 700cc 2004 3211080 47G4572
Indy 700 Pro X ........................................................ 700cc 2004-2003 3211080 47G4572
Indy 700 Pro X2 ...................................................... 700cc 2004 3211080 47G4572
Indy 700 RMK ......................................................... 700cc 2005-2002 3211080 47G4572
Indy 700 RMK ......................................................... 700cc 2001-1997 3211065 44G4714
Indy 700 RMK Vertical Edge ................................... 700cc 2003 3211080 47G4572
Indy 700 SKS .......................................................... 700cc 2003 3211080 47G4572
Indy 700 SKS .......................................................... 700cc 2002-1999 3211065 44G4714
Indy 700 SKS .......................................................... 700cc 1997 3211065 44G4714
Indy 700 Switchback ............................................... 700cc 2004 3211080 47G4572
Indy 700 XC ............................................................ 700cc 2004 3211080 47G4572
Indy 700 XC ............................................................ 700cc 1999-1998 3211065 44G4714
Indy 700 XC Deluxe 45TH Anniversary .................. 700cc 2000 3211065 44G4714
Indy 700 XC SP ...................................................... 700cc 2005-2002 3211080 47G4572
Indy 700 XC SP ...................................................... 700cc 2000-1999 3211065 44G4714
Indy 700 XC SP Edge ............................................. 700cc 2001 3211080 47G4572
Indy 700 XCR ......................................................... 680cc 1998 3211066 39G4620
Indy 700 XCR ......................................................... 700cc 1999 3211075 47G4651 47C4651
Indy 800 Classic ..................................................... 794cc 2004 3211080 47G4572
Indy 800 Edge Touring ........................................... 794cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 800 LE Edge ................................................... 794cc 2001 3211080 47G4572
Indy 800 Pro X ........................................................ 794cc 2004-2003 3211080 47G4572
Indy 800 Pro X2 ...................................................... 794cc 2004 3211080 47G4572
Indy 800 Pro XR ..................................................... 794cc 2004 3211080 47G4572
Indy 800 RMK ......................................................... 794cc 2005-2002 3211080 47G4572
Indy 800 RMK ......................................................... 794cc 2001-2000 3211065 44G4714
Indy 800 RMK SP ................................................... 794cc 2001 3211065 44G4714
Indy 800 RMK Vertical Edge ................................... 794cc 2003 3211080 47G4572
Indy 800 RMK Vertical Escape ............................... 794cc 2003 3211080 47G4572
Indy 800 SKS .......................................................... 794cc 2003 3211080 47G4572
Indy 800 Switchback ............................................... 794cc 2005-2004 3211080 47G4572
Indy 800 XC SP ...................................................... 794cc 2005-2002 3211080 47G4572
Indy 800 XC SP Edge ............................................. 794cc 2001 3211080 47G4572
Indy 800 XCR ......................................................... 794cc 2003-1999 3211075 47G4651 47C4651
IQ Cruiser ............................................................... 750cc 2008 3211121 42G4455
IQ Cruiser (Alt. Belt) ................................................ 750cc 2008 0452963 K050271
Lite .......................................................................... 339cc 1997-1993 3211058 28G4266
Lite .......................................................................... 339cc 1992-1991 3211054 21G4380
Lite .......................................................................... 340cc 1998 3211058 28G4266
Lite Deluxe .............................................................. 339cc 1997-1993 3211058 28G4266
Lite Deluxe .............................................................. 340cc 1998 3211058 28G4266
Lite GT .................................................................... 339cc 1997-1993 3211058 28G4266
Lite Touring ............................................................. 340cc 1998 3211058 28G4266
Long Trak 440 ......................................................... 432cc 1989 3211042 39G4640
Long Trak 440 ......................................................... 432cc 1987-1983 3211042 39G4640
Long Trak 500 ......................................................... 488cc 1989 3211042 39G4640
Long Trak R K R ..................................................... 488cc 1989 3211042 39G4640
RMK Shift ................................................................ 599cc 2008 3211115 44G4553 44C4553
Sport 340 ................................................................ 339cc 1990-1989 3211046 42G4553
Sport 340 ................................................................ 339cc 1987 3211046 42G4553
Sport 340 ................................................................ 340cc 1988 3211046 42G4553
Sport 340 ................................................................ 340cc 1983 3211042 39G4640
Sport 340 GT .......................................................... 339cc 1990 3211046 42G4553
Sport 340 GT .......................................................... 339cc 1989 3211042 39G4640
Sport 440 ................................................................ 432cc 1999 3211059 26G4435
Sport 440 ................................................................ 432cc 1997-1993 3211059 26G4435
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Sport 440 ................................................................ 432cc 1992 3211054 21G4380
Sport 440 ................................................................ 432cc 1987 3211046 42G4553
Sport 440 ................................................................ 432cc 1983 3211046 42G4553
Sport 440 ................................................................ 440cc 1998 3211059 26G4435
Sport 440 ................................................................ 440cc 1991 3211054 21G4380
Sport 440 GT .......................................................... 432cc 1992 3211054 21G4380
Sport 440 GT .......................................................... 440cc 1991 3211054 21G4380
Sport 440 SKS ........................................................ 432cc 1994 3211059 26G4435
Sport 440 Touring ................................................... 432cc 1999 3211059 26G4435
Sport 440 Touring ................................................... 432cc 1997-1995 3211059 26G4435
Sport 440 Touring ................................................... 440cc 1998 3211059 26G4435
Sport 550 ................................................................ 544cc 2000 3211081 29G4340
Sport 550 Touring ................................................... 544cc 2004 3211078 48G4553 48C4553
Sport 550 Touring ................................................... 544cc 2003-2000 3211070 41G4651 41C4651
Sport 550 Touring ES ............................................. 544cc 2001 3211070 41G4651 41C4651
Sprint 340 ............................................................... 339cc 1989 3211046 42G4553
Sprint 340 ............................................................... 339cc 1986 3211046 42G4553
Sprint 340 ............................................................... 340cc 1988-1987 3211046 42G4553
Sprint 340 ES .......................................................... 339cc 1990-1989 3211046 42G4553
Sprint 340 ES .......................................................... 339cc 1986 3211046 42G4553
Sprint 340 ES .......................................................... 340cc 1988-1987 3211046 42G4553
Sprint 440 ES .......................................................... 440cc 1986 3211046 42G4553
SS 440 .................................................................... 440cc 1986-1983 3211046 42G4553
Star ......................................................................... 244cc 1990-1985 3211042 39G4640
Star ......................................................................... 250cc 1984-1983 3211042 39G4640
Star Lite .................................................................. 244cc 1995-1993 3211060 6092
Star Lite .................................................................. 244cc 1992-1991 3211055 29G4340
Star Lite GT ............................................................ 244cc 1994-1993 3211060 6092
Star Longtrak .......................................................... 250cc 1984 3211042 39G4640
Star Trak ................................................................. 244cc 1990-1988 3211042 39G4640
Star Trak ................................................................. 432cc 1987 3211042 39G4640
Star Twin ................................................................. 340cc 1985 3211046 42G4553
Star Twin ES ........................................................... 340cc 1985 3211046 42G4553
Storm 750 ............................................................... 744cc 1993 3211057 44G4714
Storm 750 SKS ....................................................... 744cc 1993 3211057 44G4714
Storm 800 ............................................................... 794cc 1998-1996 3211065 44G4714
Storm 800 ............................................................... 794cc 1995-1994 3211057 44G4714
Storm 800 RMK ...................................................... 794cc 1997-1996 3211065 44G4714
Storm 800 SE ......................................................... 794cc 1997 3211065 44G4714
Storm 800 SKS ....................................................... 794cc 1996 3211065 44G4714
Storm 800 SKS ....................................................... 794cc 1995-1994 3211057 44G4714
Super Sport ............................................................. 544cc 2007-2006 3211078 48G4553 48C4553
Super Sport 440 ...................................................... 432cc 1997-1994 3211059 26G4435
Super Sport 500 ...................................................... 488cc 1998 3211070 41G4651 41C4651
Super Sport 550 ...................................................... 544cc 2005-2001 3211078 48G4553 48C4553
Super Sport 550 ...................................................... 544cc 2000-1999 3211070 41G4651 41C4651
Super Sport M-10 ................................................... 544cc 2006 3211078 48G4553 48C4553
Super Trak .............................................................. 488cc 1992 3211042 39G4640
Super Trak .............................................................. 488cc 1990 3211042 39G4640
TC 175 .................................................................... 175cc 1975 3211039 6098
TC 244 .................................................................... 244cc 1975 3211039 6098
Trail 440 .................................................................. 432cc 1985 3211042 39G4640
Trail 440 .................................................................. 432cc 1983 3211042 39G4640
Trail 440 .................................................................. 440cc 1984 3211042 39G4640
Trail 440 Deluxe ...................................................... 432cc 1993 3211059 26G4435
Trail 440 Deluxe ...................................................... 488cc 1995-1994 3211042 39G4640
Trail 440 Deluxe ...................................................... 488cc 1992-1989 3211042 39G4640
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Trail 500 .................................................................. 488cc 1999-1998 3211070 41G4651 41C4651
Trail 500 .................................................................. 488cc 1997-1985 3211042 39G4640
Trail 500 ES ............................................................ 488cc 1989-1987 3211042 39G4640
Trail 500 RMK ......................................................... 488cc 1998-1997 3211070 41G4651 41C4651
Trail 500 SKS .......................................................... 488cc 1987 3211042 39G4640
Trail 500 SKS (W.P. Belt) ....................................... 488cc 1987 3082747 7208
Trail 500 SP ............................................................ 488cc 1989 3211042 39G4640
Trail 500 Touring ..................................................... 488cc 1999-1997 3211070 41G4651 41C4651
Trail 550 RMK ......................................................... 544cc 2005-2004 3211078 48G4553 48C4553
Trail 550 RMK ......................................................... 544cc 2003-1999 3211070 41G4651 41C4651
Trail 550 Touring ..................................................... 544cc 2005-2004 3211078 48G4553 48C4553
Trail 550 Touring ..................................................... 544cc 2003-2002 3211070 41G4651 41C4651
Trail 550 Touring ..................................................... 544cc 2000 3211070 41G4651 41C4651
Trail 550 Touring Deluxe ........................................ 544cc 2005 3211078 48G4553 48C4553
Trail RMK ................................................................ 544cc 2007-2006 3211078 48G4553 48C4553
Trail Touring ............................................................ 544cc 2006 3211078 48G4553 48C4553
Trail Touring Deluxe ............................................... 544cc 2007-2006 3211078 48G4553 48C4553
Transport ................................................................ 432cc 1999-1996 3211059 26G4435
Triumph ................................................................... 597cc 2000 3211070 41G4651 41C4651
Triumph (W.P. Belt) ................................................ 597cc 2000 3082747 7208
Turbo Dragon .......................................................... 750cc 2008 3211121 42G4455
Turbo Dragon (Alt. Belt) .......................................... 750cc 2008 0452963 K050271
Turbo IQ .................................................................. 750cc 2012-2011 3211121 42G4455
Turbo IQ (Alt. Belt) .................................................. 750cc 2012-2011 0452963 K050271
Turbo IQ LX ............................................................ 750cc 2012-2011 3211121 42G4455
Turbo IQ LX (Alt. Belt) ............................................ 750cc 2012-2011 0452963 K050271
Turbo IQ LXT .......................................................... 750cc 2014-2011 3211121 42G4455
Turbo IQ LXT (Alt. Belt) .......................................... 750cc 2014-2011 0452963 K050271
TX 250 .................................................................... 240cc 1979 3211042 39G4640
TX 250 .................................................................... 244cc 1975 3211039 6098
TX 250 .................................................................... 250cc 1978-1976 3211042 39G4640
TX 340 .................................................................... 336cc 1980 3211042 39G4640
TX 340 .................................................................... 336cc 1975 3211039 6098
TX 340 .................................................................... 340cc 1979-1976 3211042 39G4640
TX 440 .................................................................... 432cc 1980 3211042 39G4640
TX 440 .................................................................... 432cc 1975 3211039 6098
TX 440 .................................................................... 440cc 1979-1976 3211042 39G4640
TX 500 .................................................................... 500cc 1975 3211039 6098
TXC 340 .................................................................. 336cc 1980 3211042 39G4640
TXC 340 .................................................................. 340cc 1979 3211042 39G4640
TXL 340 .................................................................. 333cc 1981-1980 3211042 39G4640
TXL 340 .................................................................. 340cc 1982 3211042 39G4640
TXL 340 .................................................................. 340cc 1979-1976 3211042 39G4640
TXL Indy ................................................................. 333cc 1981-1980 3211042 39G4640
Ultra ........................................................................ 679cc 1998 3211066 39G4620
Ultra ........................................................................ 679cc 1997 3211070 41G4651 41C4651
Ultra RMK ............................................................... 679cc 1996 3211066 39G4620
Ultra SKS ................................................................ 679cc 1996 3211066 39G4620
Ultra SP .................................................................. 679cc 1997 3211070 41G4651 41C4651
Ultra SP .................................................................. 679cc 1996 3211042 39G4640
Ultra SPX ................................................................ 679cc 1997 3211066 39G4620
Ultra SPX SE .......................................................... 679cc 1997 3211066 39G4620
Ultra Touring ........................................................... 679cc 1998-1997 3211066 39G4620
Wide Trak ............................................................... 488cc 1993-1990 3211042 39G4640
Wide Trak (W.P. Belt) ............................................. 488cc 1993-1990 3082747 7208
Wide Trak GT ......................................................... 488cc 1997 3211070 41G4651 41C4651
Wide Trak GT ......................................................... 488cc 1996-1994 3211042 39G4640
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POLARIS - Continued (Continuent)
Wide Trak IQ ........................................................... 750cc 2010-2009 3211127 42G4714
Wide Trak IQ (Alt. Belt) ........................................... 750cc 2010-2009 0452963 K050271
Wide Trak LX .......................................................... 488cc 2011-1997 3211070 41G4651 41C4651
Wide Trak LX .......................................................... 488cc 1996-1994 3211042 39G4640
Wide Trak LX (W.P. Belt) ........................................ 488cc 2011-1994 3082747 7208

RUPP INDUSTRIES, INC.
American 30 ............................................................ 336cc 1975-1973 12754 6083
American 40 ............................................................ 438cc 1975-1973 12754 6083
American 40E ......................................................... 438cc 1975-1973 12754 6083
American 340 .......................................................... 337cc 1972 12754 6083
American 440 .......................................................... 440cc 1972 12754 6083
American 650 .......................................................... 650cc 1972 12754 6083
Nitro 295 ................................................................. 295cc 1972 12754 6083
Nitro 340 ................................................................. 336cc 1975 12754 6083
Nitro 340 ................................................................. 340cc 1972 12754 6083
Nitro 340 FA ............................................................ 336cc 1975 12754 6083
Nitro 400 ................................................................. 400cc 1972 12754 6083
Nitro 440 ................................................................. 438cc 1975 12754 6083
Nitro 440 ................................................................. 440cc 1972 12754 6083
Nitro 440 FA ............................................................ 438cc 1975 12754 6083
Nitro 650 ................................................................. 650cc 1972 12754 6083
Rally ........................................................................ 500cc 1980-1978 35008 6083
Rally 440 ................................................................. 440cc 1976 35008 6083
Rogue 25 ................................................................ 294cc 1972 12754 6083
S23 ......................................................................... 230cc 1971 12754 6083
S29 ......................................................................... 293cc 1971 12754 6083
S29E ....................................................................... 293cc 1971 12754 6083
S34 ......................................................................... 336cc 1971 12754 6083
S34E ....................................................................... 336cc 1971 12754 6083
S44 ......................................................................... 438cc 1971 12754 6083
S44E ....................................................................... 438cc 1971 12754 6083
Sport ....................................................................... 298cc 1977 35008 6083
Sport 25 .................................................................. 295cc 1975-1973 12754 6083
Sport 30 .................................................................. 340cc 1975-1973 12754 6083
Sport 340 ................................................................ 340cc 1976 35008 6083
WT440 .................................................................... 438cc 1971 12754 6083
WT440E .................................................................. 438cc 1971 12754 6083
WT634 .................................................................... 634cc 1971 12754 6083
WT634E .................................................................. 634cc 1971 12754 6083
Yankee 29 ............................................................... 295cc 1972 12754 6083
Yankee 34 ............................................................... 340cc 1972 12754 6083
Yankee 44 ............................................................... 440cc 1972 12754 6083

SNO-BLAZER
Snow Cycle 230 ...................................................... 230cc 1973 6044

SNO-CHIEF
Papoose .................................................................. 230cc 1975-1973 6012

SNOWBUG
Snowbug ................................................................. 290cc 1976-1975 6021

SPORTS POWER, INC.
Sno-Pony 180 ......................................................... 180cc 1972 6012
Sno-Pony 220 ......................................................... 220cc 1972 6012
Sno-Pony 220C ...................................................... 220cc 1971 6012
Sno-Pony 295 ......................................................... 295cc 1972 6021
Sno-Pony 295R ...................................................... 292cc 1971 6021
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VIKING
Vigilante 300 ........................................................... 295cc 1973 6096
Vigilante 340 ........................................................... 340cc 1973 6096
Vigilante 440 ........................................................... 440cc 1973 6096

WHIP-IT
Blazer SS-295-15 ................................................... 290cc 1975 6092
Blazer SS-340-15 ................................................... 339cc 1975 6092
Blazer SS-400-15 ................................................... 398cc 1975 6092
Blazer SS-400-18 ................................................... 398cc 1975 6092
Blazer SS-440-15 ................................................... 428cc 1975 6092
Blazer SS-440-18 ................................................... 428cc 1975 6092
Prowler SS-295-15 ................................................. 290cc 1975 6092
Prowler SS-340-15 ................................................. 339cc 1975 6092
Prowler SS-400-15 ................................................. 398cc 1975 6092
Prowler SS-400-18 ................................................. 398cc 1975 6092
Prowler SS-440-15 ................................................. 428cc 1975 6092
Prowler SS-440-18 ................................................. 428cc 1975 6092

YAMAHA
Apex ........................................................................ 998cc 2014-2011 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex ER .................................................................. 998cc 2010-2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex ER .................................................................. 998cc 2008-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Apex GT .................................................................. 998cc 2010-2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex GT .................................................................. 998cc 2008-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Apex LTX ................................................................ 998cc 2010-2008 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex LTX GT .......................................................... 998cc 2010-2008 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex Mountain ........................................................ 998cc 2007-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Apex Mountain SE .................................................. 998cc 2007 8DN1764100 40G4340 40C4340
Apex MTX ............................................................... 998cc 2010-2008 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex MTX SE ......................................................... 998cc 2008 8DN1764100 40G4340 40C4340
Apex RTX ............................................................... 998cc 2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex RTX ............................................................... 998cc 2008-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Apex SE .................................................................. 998cc 2014-2011 8DN1764101 40G4340 40C4340
Apex XTX ................................................................ 998cc 2014-2011 8DN1764101 40G4340 40C4340
Attak ........................................................................ 998cc 2007-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Attak GT .................................................................. 998cc 2007 8DN1764100 40G4340 40C4340
BR250F ................................................................... 246cc 1982 8201764100 25G4238
Bravo G ................................................................... 246cc 1984-1983 8201764100 25G4238
Bravo J .................................................................... 246cc 1986-1985 8201764100 25G4238
Bravo LT ................................................................. 246cc 2000-1995 89X1764100 25G4238
Bravo LT ................................................................. 246cc 1994-1990 8201764100 25G4238
Bravo T ................................................................... 246cc 1995 8201764100 25G4238
Bravo T ................................................................... 246cc 1989-1987 8201764100 25G4238
Bravo T ................................................................... 246cc 1985 8201764100 25G4238
Bravo TG ................................................................ 246cc 1984-1983 8201764100 25G4238
Bravo TJ ................................................................. 246cc 1986 8201764100 25G4238
Bravo TS ................................................................. 246cc 1995-1987 8201764100 25G4238
Bravo TSJ ............................................................... 246cc 1986-1985 8201764100 25G4238
EC340E .................................................................. 340cc 1981 8201764100 25G4238
EC340F ................................................................... 340cc 1982 8201764100 25G4238
EC340G .................................................................. 340cc 1984-1983 8201764100 25G4238
EC540G .................................................................. 540cc 1984-1983 8201764100 25G4238
EL433B ................................................................... 433cc 1973 82017641 25G4238
Enticer 250 .............................................................. 250cc 1980-1978 8A117641 25G4238
Enticer 300 .............................................................. 294cc 1984-1983 8A117641 25G4238
Enticer 300 .............................................................. 300cc 1980-1979 8A117641 25G4238
Enticer 340 .............................................................. 337cc 1986 8201764100 25G4238
Enticer 340 .............................................................. 338cc 1985 8201764100 25G4238
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YAMAHA - Continued (Continuent)
Enticer 340 .............................................................. 340cc 1980-1978 8A117641 25G4238
Enticer 340 DLX ...................................................... 340cc 1980-1979 8A117641 25G4238
Enticer 340T ........................................................... 337cc 1988-1986 8201764100 25G4238
Enticer 340TR ......................................................... 337cc 1986 8201764100 25G4238
Enticer 440 .............................................................. 440cc 1980-1979 8A117641 25G4238
Enticer EC340 ......................................................... 337cc 1988 8201764100 25G4238
Enticer ET340 ......................................................... 337cc 1987 8201764100 25G4238
Enticer II .................................................................. 408cc 1992 89X1764100 25G4238
Enticer II LT ............................................................ 408cc 1995-1993 89X1764100 25G4238
Enticer LT ............................................................... 408cc 1991 8F21764100 25G4238
Enticer LTR ............................................................. 408cc 1991-1990 8F21764100 25G4238
Enticer T ................................................................. 408cc 1989 8F21764100 25G4238
Enticer TR ............................................................... 408cc 1989 8F21764100 25G4238
ET250 ..................................................................... 250cc 1977 8A117641 25G4238
ET250E ................................................................... 250cc 1981 8201764100 25G4238
ET250F ................................................................... 250cc 1982 8201764100 25G4238
ET300G .................................................................. 300cc 1984-1983 8201764100 25G4238
ET340G .................................................................. 340cc 1984-1983 8201764100 25G4238
ET340TE ................................................................. 340cc 1981 8201764100 25G4238
ET340TF ................................................................. 340cc 1982 8201764100 25G4238
EW433C ................................................................. 433cc 1973 82017641 25G4238
EW643B .................................................................. 643cc 1973 82017641 25G4238
EX340 ..................................................................... 338cc 1977 8A117641 25G4238
EX440 ..................................................................... 433cc 1977 8A117641 25G4238
EX440E ................................................................... 440cc 1981 8201764100 25G4238
EX440F ................................................................... 440cc 1982 8201764100 25G4238
Excel V .................................................................... 540cc 1980-1979 8A117641 25G4238
Excell III .................................................................. 337cc 1988-1986 8201764100 25G4238
Excell III .................................................................. 338cc 1985-1984 8201764100 25G4238
Exciter ..................................................................... 569cc 1990-1989 8F21764100 25G4238
Exciter 340 .............................................................. 338cc 1976 82017641 25G4238
Exciter 340 .............................................................. 340cc 1978 8A117641 25G4238
Exciter 440 .............................................................. 433cc 1976 82017641 25G4238
Exciter 440 .............................................................. 440cc 1978 8A117641 25G4238
Exciter Deluxe ......................................................... 569cc 1989-1988 8F21764100 25G4238
Exciter EX570L ....................................................... 569cc 1988 8F21764100 25G4238
Exciter EX570L ....................................................... 569cc 1987 8201764100 25G4238
Exciter High Altitude ............................................... 569cc 1990 87X1764100 43G4340
Exciter II .................................................................. 569cc 1993-1991 87X1764100 43G4340
Exciter II LE ............................................................ 569cc 1993-1991 87X1764100 43G4340
Exciter II SC ............................................................ 569cc 1993 87X1764100 43G4340
Exciter II ST ............................................................ 569cc 1993 89L1764100 43G4340
Exciter II SX ............................................................ 569cc 1993 89L1764100 43G4340
Exciter LE ............................................................... 569cc 1990 8F21764100 25G4238
FX Nytro .................................................................. 1049cc 2014-2008 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro MTX ......................................................... 1049cc 2010-2008 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro MTX 153 .................................................. 1049cc 2014-2012 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro MTX 162 .................................................. 1049cc 2014-2012 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro MTX SE ................................................... 1049cc 2011-2010 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro RTX ......................................................... 1049cc 2014-2008 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro RTX SE .................................................... 1049cc 2010-2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro XTX .......................................................... 1049cc 2014-2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
FX Nytro XTX 1.75 .................................................. 1049cc 2014-2013 8DN1764101 40G4340 40C4340
GP246F .................................................................. 246cc 1975-1974 82017641 25G4238
GP292 ..................................................................... 292cc 1972 82017641 25G4238
GP292B .................................................................. 292cc 1973 82017641 25G4238
GP292F .................................................................. 292cc 1975-1974 82017641 25G4238
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GP300 ..................................................................... 292cc 1976 82017641 25G4238
GP338 ..................................................................... 338cc 1973 82017641 25G4238
GP338F .................................................................. 338cc 1975-1974 82017641 25G4238
GP433 ..................................................................... 433cc 1972 82017641 25G4238
GP433B .................................................................. 433cc 1973 82017641 25G4238
GP433F .................................................................. 433cc 1975-1974 82017641 25G4238
GP440 ..................................................................... 433cc 1977 8A117641 25G4238
GP440 ..................................................................... 433cc 1976 82017641 25G4238
GP643 ..................................................................... 643cc 1972 82017641 25G4238
GP643B .................................................................. 643cc 1973 82017641 25G4238
GPX338F ................................................................ 338cc 1975-1974 82017641 25G4238
GPX338G ............................................................... 338cc 1975 82017641 25G4238
GPX433F ................................................................ 433cc 1975-1974 82017641 25G4238
GPX433G ............................................................... 433cc 1975 82017641 25G4238
GS300 ..................................................................... 292cc 1976 82017641 25G4238
GS300 ..................................................................... 293cc 1977 8A117641 25G4238
GS340 ..................................................................... 338cc 1977 8A117641 25G4238
GS340 ..................................................................... 338cc 1976 82017641 25G4238
Inviter ...................................................................... 292cc 1989 8201764100 25G4238
Inviter ...................................................................... 293cc 1986 8F21764100 25G4238
Inviter ...................................................................... 300cc 1990 8201764100 25G4238
Inviter CF300 .......................................................... 293cc 1988-1987 8201764100 25G4238
Mountain Max 600 .................................................. 593cc 2002-2001 8DN1764100 40G4340 40C4340
Mountain Max 600 .................................................. 598cc 2000-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
Mountain Max 600 .................................................. 598cc 1998-1997 89L1764100 43G4340
Mountain Max 700 .................................................. 698cc 2004-1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
Mountain Max 700 .................................................. 698cc 1997 8CH1764100 43G4340
Mountain Max 800 .................................................. 791cc 1997 8BU1764100 41G5116
Mountain Max SRX 700 .......................................... 698cc 1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
Nytro ....................................................................... 973cc 2007-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Nytro ER ................................................................. 973cc 2007-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
Ovation ................................................................... 337cc 1990-1989 8201764100 25G4238
Ovation Deluxe ....................................................... 337cc 1989 8201764100 25G4238
Ovation LE .............................................................. 337cc 1999-1990 8201764100 25G4238
Phazer 500 ............................................................. 485cc 2001-1999 89L1764100 43G4340
Phazer 500 ............................................................. 499cc 2009-2007 8GK176411000 40G4340 40C4340
Phazer 500 Deluxe ................................................. 485cc 2001 89L1764100 43G4340
Phazer Deluxe ........................................................ 485cc 1989-1986 8F21764100 25G4238
Phazer E ................................................................. 485cc 1985 8F21764100 25G4238
Phazer FX ............................................................... 485cc 1989 8F21764100 25G4238
Phazer FX ............................................................... 499cc 2007 8GK176411000 40G4340 40C4340
Phazer GT .............................................................. 499cc 2014-2007 8GK176411000 40G4340 40C4340
Phazer II ................................................................. 485cc 1996-1992 87X1764100 43G4340
Phazer II ................................................................. 485cc 1991-1990 8F21764100 25G4238
Phazer II LE ............................................................ 485cc 1996-1992 87X1764100 43G4340
Phazer II LE ............................................................ 485cc 1991-1990 8F21764100 25G4238
Phazer II Mountain Lite ........................................... 485cc 1996 87X1764100 43G4340
Phazer II ST ............................................................ 485cc 1995-1992 87X1764100 43G4340
Phazer II ST ............................................................ 485cc 1991 8F21764100 25G4238
Phazer Mountain Lite .............................................. 485cc 2001-1997 89L1764100 43G4340
Phazer Mountain Lite .............................................. 499cc 2007 8GK176411000 40G4340 40C4340
Phazer MTX ............................................................ 499cc 2014-2008 8GK176411000 40G4340 40C4340
Phazer PZ 480 ........................................................ 485cc 1989-1984 8F21764100 25G4238
Phazer PZ 480E ..................................................... 485cc 1988 8201764100 25G4238
Phazer PZ 480E ..................................................... 485cc 1987 8F21764100 25G4238
Phazer RTX ............................................................ 499cc 2014-2008 8GK176411000 40G4340 40C4340
Phazer SS ............................................................... 485cc 1998-1997 87X1764100 43G4340
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Phazer SS Electric .................................................. 485cc 1998-1997 87X1764100 43G4340
Phazer XTX ............................................................ 499cc 2014 8GK176411000 40G4340 40C4340
Prestige 440 ............................................................ 433cc 1976 82017641 25G4238
RS Rage ................................................................. 973cc 2007-2005 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Rage GT ........................................................... 973cc 2007 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector ............................................................... 973cc 2008 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector ............................................................... 973cc 2006-2005 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector ............................................................... 1049cc 2014-2012 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector ER ......................................................... 973cc 2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector ER ......................................................... 973cc 2008-2005 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector GT ......................................................... 973cc 2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector GT ......................................................... 973cc 2008-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector GT ......................................................... 1049cc 2011-2010 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector LTX ........................................................ 973cc 2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector LTX ........................................................ 973cc 2008 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector LTX ........................................................ 1049cc 2014-2012 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector LTX GT .................................................. 973cc 2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector LTX GT .................................................. 973cc 2008 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector LTX GT .................................................. 1049cc 2011-2010 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Vector Mountain ................................................ 973cc 2007-2005 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Vector Mountain SE .......................................... 973cc 2007-2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Venture ............................................................. 973cc 2014-2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Venture ............................................................. 973cc 2008-2005 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Venture GT ....................................................... 973cc 2009 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Venture GT ....................................................... 973cc 2008-2007 8DN1764100 40G4340 40C4340
RS Venture GT ....................................................... 1049cc 2014-2010 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Venture TF ........................................................ 1049cc 2014-2013 8DN1764101 40G4340 40C4340
RS Viking Professional ........................................... 973cc 2014-2007 8GS176410000 40G4340 40C4340
RX Warrior .............................................................. 998cc 2005-2004 8DN1764100 40G4340 40C4340
RX-1 ........................................................................ 998cc 2005-2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
RX-1 ER .................................................................. 998cc 2005-2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
RX-1 ER LE ............................................................ 998cc 2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
RX-1 LE .................................................................. 998cc 2004-2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
RX-1 Mountain ........................................................ 998cc 2005-2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
RX-1 Mountain LE .................................................. 998cc 2005-2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
SL292C ................................................................... 292cc 1973 82017641 25G4238
SL338D ................................................................... 338cc 1973 82017641 25G4238
SL338F ................................................................... 338cc 1975-1974 82017641 25G4238
SL433B ................................................................... 433cc 1973 82017641 25G4238
SL433F ................................................................... 433cc 1975-1974 82017641 25G4238
SM292F .................................................................. 292cc 1975-1974 82017641 25G4238
SR540E .................................................................. 540cc 1981 8F21764100 25G4238
SR540F ................................................................... 540cc 1982 8F21764100 25G4238
SR540G .................................................................. 540cc 1984-1983 8F21764100 25G4238
SR Viper ................................................................. 1049cc 2014 8JP1764100 40G4313 40C4313
SR Viper LTX .......................................................... 1049cc 2014 8JP1764100 40G4313 40C4313
SR Viper LTX SE .................................................... 1049cc 2014 8JP1764100 40G4313 40C4313
SR Viper RTX SE ................................................... 1049cc 2014 8JP1764100 40G4313 40C4313
SR Viper XTX SE .................................................... 1049cc 2014 8JP1764100 40G4313 40C4313
SR-V ....................................................................... 540cc 1980-1979 8A117641 25G4238
SRV ........................................................................ 440cc 1988 8201764100 25G4238
SRV ........................................................................ 535cc 1991-1989 8F21764100 25G4238
SRV ........................................................................ 535cc 1987-1984 8F21764100 25G4238
SRX540F ................................................................ 540cc 1982 8F2176410100 25G4238
SRX 340 ................................................................. 338cc 1976 82017641 25G4238
SRX 440 ................................................................. 433cc 1976 82017641 25G4238
SRX 440 ................................................................. 440cc 1980-1977 8A117641 25G4238
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SRX 600 ................................................................. 598cc 1999-1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
SRX 700 ................................................................. 696cc 2002-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
SRX 700 ................................................................. 698cc 1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
SS440 ..................................................................... 440cc 1980-1979 8A117641 25G4238
SS440E ................................................................... 440cc 1981 8F21764100 25G4238
SS440F ................................................................... 440cc 1982 8F21764100 25G4238
SS440G .................................................................. 440cc 1984-1983 8F21764100 25G4238
SS440J ................................................................... 437cc 1985 8F21764100 25G4238
SSR ........................................................................ 440cc 1978 8A117641 25G4238
SW433C ................................................................. 433cc 1973 82017641 25G4238
SX500R .................................................................. 494cc 2001-2000 8CJ1764100 43G4340
SX600R .................................................................. 593cc 2003-2000 8DN1764100 40G4340 40C4340
SX700R .................................................................. 698cc 2001-2000 8DN1764100 40G4340 40C4340
SXVenom ................................................................ 593cc 2006-2004 8DN1764100 40G4340 40C4340
SXVenom ER .......................................................... 593cc 2006-2004 8DN1764100 40G4340 40C4340
SXViper ................................................................... 696cc 2004-2002 8DN1764100 40G4340 40C4340
SXViper ER ............................................................. 696cc 2004-2002 8DN1764100 40G4340 40C4340
SXViper Mountain ................................................... 696cc 2006-2003 8DN1764100 40G4340 40C4340
SXViper S ............................................................... 696cc 2004 8DN1764100 40G4340 40C4340
Venture 500 ............................................................ 494cc 2001-1997 8CJ1764100 43G4340
Venture 600 ............................................................ 593cc 2006-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
Venture 600 ............................................................ 598cc 1998-1997 89L1764100 43G4340
Venture 700 ............................................................ 696cc 2004 8DN1764100 40G4340 40C4340
Venture 700 ............................................................ 698cc 2003-1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
Venture GT ............................................................. 485cc 1994-1992 87X1764100 43G4340
Venture Lite ............................................................ 499cc 2014-2007 8GK176411000 40G4340 40C4340
Venture LT .............................................................. 485cc 1995 87X1764100 43G4340
Venture MP ............................................................. 499cc 2014-2013 8GK176411000 40G4340 40C4340
Venture TR ............................................................. 485cc 1998-1996 87X1764100 43G4340
Venture XL .............................................................. 485cc 2000-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
Venture XL .............................................................. 485cc 1998-1992 87X1764100 43G4340
Venture XL .............................................................. 485cc 1991 8F21764100 25G4238
VK540 ..................................................................... 535cc 1991-1989 8F21764100 25G4238
VK540 II .................................................................. 535cc 1998-1997 87X1764100 43G4340
VK540 II .................................................................. 535cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VK540 II .................................................................. 535cc 1993 87X1764100 43G4340
VK540 III ................................................................. 535cc 2005-1999 87X1764100 43G4340
VK Professional ...................................................... 973cc 2007 8GS176410000 40G4340 40C4340
VK Professional ...................................................... 973cc 2006 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 4 ................................................................... 743cc 1994-1992 89A1764100 41G5116
VMAX 4 ST ............................................................. 743cc 1994 89A1764100 41G5116
VMAX 4 ST ............................................................. 743cc 1992 89A1764100 41G5116
VMAX 4 ST ............................................................. 791cc 1995 89A1764100 41G5116
VMAX 500 ............................................................... 494cc 2000-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 500 ............................................................... 494cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 500 Deluxe .................................................. 494cc 2001-1999 8CH1764100 43G4340
VMAX 500 DX ......................................................... 494cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 500 LE ......................................................... 494cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 500 ST ......................................................... 494cc 1995-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 500 SX ......................................................... 494cc 1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 500 XT ......................................................... 494cc 1998-1997 8CJ1764100 43G4340
VMAX 500 XT ......................................................... 494cc 1996 89L1764100 43G4340
VMAX 500 XTC ...................................................... 494cc 1998-1997 8CJ1764100 43G4340
VMAX 500 XTC Deluxe .......................................... 494cc 1998 8CJ1764100 43G4340
VMAX 600 ............................................................... 598cc 1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 600 ............................................................... 598cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 600 Deluxe .................................................. 593cc 2001-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
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YAMAHA - Continued (Continuent)
VMAX 600 DX ......................................................... 598cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 600 ER ......................................................... 593cc 2003-2002 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 600 LE ......................................................... 598cc 1996-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 600 Mountain Max ....................................... 598cc 1996 89L1764100 43G4340
VMAX 600 ST ......................................................... 598cc 1995-1994 89L1764100 43G4340
VMAX 600 SX ......................................................... 593cc 1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 600 SX ......................................................... 598cc 1998-1997 89L1764100 43G4340
VMAX 600 XT ......................................................... 598cc 1998-1996 89L1764100 43G4340
VMAX 600 XTC ...................................................... 598cc 1998-1997 89L1764100 43G4340
VMAX 600 XTC Deluxe .......................................... 598cc 1998 89L1764100 43G4340
VMAX 700 ............................................................... 698cc 2000-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 700 Deluxe .................................................. 698cc 2001-1999 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 700 ER ......................................................... 698cc 2002 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 700 SX ......................................................... 698cc 1999-1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 700 SX ......................................................... 698cc 1997 8CH1764100 43G4340
VMAX 700 XT ......................................................... 698cc 1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 700 XTC ...................................................... 698cc 1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 700 XTC Deluxe .......................................... 698cc 1998 8DN1764100 40G4340 40C4340
VMAX 800 ............................................................... 791cc 1996-1995 8BU1764100 41G5116
VMAX-4 800 ........................................................... 791cc 1997 8BU1764100 41G5116
XLV 540 .................................................................. 535cc 1990-1987 8F21764100 25G4238
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ACTION AGE
Gotcha ....................................................................

B. & S. 8
H.P. 1973 6013

Scrambler ...............................................................
B. & S. 7
H.P. 1971-1970 6013

Scrambler ...............................................................
B. & S. 8
H.P. 1971-1970 6013

ARCTIC CAT, INC.
50 ............................................................................ 49cc 2006 3303537 73G2644
50 ............................................................................ 49cc 2005-2004 3301113 67G3470
50 Automatic ........................................................... 50cc 2008 3303537 73G2644
90 ............................................................................ 81cc 2005-2004 3301756 73G2644
90 ............................................................................ 89cc 2004-2002 3301113 67G3470
90 ............................................................................ 90cc 2014-2010 3303095 70G2809
90 ............................................................................ 90cc 2008-2006 3303095 70G2809
90 DVX ................................................................... 90cc 2014-2010 3303095 70G2809
90 DVX SE .............................................................. 90cc 2009 3303095 70G2809
90 SE ...................................................................... 90cc 2009 3303095 70G2809
250 .......................................................................... 249cc 2009-2006 3303782 98G3541
300 .......................................................................... 270cc 2014-2010 3303782 98G3541
300 DVX ................................................................. 270cc 2014-2009 3303782 98G3541
350 .......................................................................... 366cc 2012-2011 0823228 11G3218 11C3218
366 .......................................................................... 366cc 2009-2008 0823228 11G3218 11C3218
366 SE .................................................................... 366cc 2011-2010 0823228 11G3218 11C3218
375 Automatic ......................................................... 376cc 2002 3402664 13G3218 13C3218
400 .......................................................................... 366cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
400 Automatic ......................................................... 376cc 2008-2003 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic ACT ................................................. 376cc 2004-2003 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic ACT MRP ........................................ 376cc 2004 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic LE ................................................... 376cc 2007-2005 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic MRP ................................................ 376cc 2004-2003 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic TBX ................................................. 376cc 2006-2004 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic TRV ................................................. 376cc 2007-2006 3402664 13G3218 13C3218
400 Automatic VP ................................................... 376cc 2006-2005 3402664 13G3218 13C3218
400 Core ................................................................. 366cc 2013 0823228 11G3218 11C3218
400 DVX ................................................................. 398cc 2005 3402664 13G3218 13C3218
425 .......................................................................... 443cc 2012-2011 0823228 11G3218 11C3218
425 SE .................................................................... 443cc 2012 0823228 11G3218 11C3218
450 .......................................................................... 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
450 .......................................................................... 443cc 2012-2011 0823228 11G3218 11C3218
450 Core ................................................................. 443cc 2013 0823228 11G3218 11C3218
450 GT .................................................................... 443cc 2012 0823228 11G3218 11C3218
450 H1 EFI .............................................................. 443cc 2010 0823228 11G3218 11C3218
450 LTD .................................................................. 443cc 2011 0823228 11G3218 11C3218
500 .......................................................................... 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
500 .......................................................................... 493cc 2009 3402757 44G3569
500 Automatic ......................................................... 493cc 2008-2000 3402757 44G3569
500 Automatic LE ................................................... 493cc 2006-2005 3402757 44G3569
500 Automatic M4 ................................................... 493cc 2008 3402757 44G3569
500 Automatic MRP ................................................ 493cc 2004-2003 3402757 44G3569
500 Automatic TBX ................................................. 493cc 2006-2002 3402757 44G3569
500 Automatic TRV ................................................. 493cc 2008 3402757 44G3569
500 Automatic TRV ................................................. 493cc 2006-2004 3402757 44G3569
500 Core ................................................................. 443cc 2013 0823228 11G3218 11C3218
500 XT .................................................................... 443cc 2014-2013 0823228 11G3218 11C3218
500i Automatic ........................................................ 493cc 2003-2002 3402757 44G3569
550 .......................................................................... 545cc 2014-2011 0823013 46G3569
550 GT .................................................................... 545cc 2012 0823013 46G3569
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
550 H1 EFI .............................................................. 545cc 2010-2009 0823013 46G3569
550 H1 EFI LE ........................................................ 545cc 2010-2009 0823013 46G3569
550 LTD .................................................................. 545cc 2014-2011 0823013 46G3569
550 S ...................................................................... 545cc 2011 0823013 46G3569
550 XT .................................................................... 545cc 2014-2013 0823013 46G3569
650 .......................................................................... 641cc 2011 0823013 46G3569
650 H1 .................................................................... 641cc 2010 0823013 46G3569
650 H1 Automatic ................................................... 641cc 2008-2007 0823013 46G3569
650 H1 Automatic ................................................... 641cc 2005 0823013 46G3569
650 H1 Automatic LE .............................................. 641cc 2007 0823013 46G3569
650 H1 Automatic TBX ........................................... 641cc 2007 0823013 46G3569
650 H1 Automatic TRV ........................................... 641cc 2008-2007 0823013 46G3569
650 H1 SE .............................................................. 641cc 2006 0823013 46G3569
650 H1 TRV LE ....................................................... 641cc 2007 0823013 46G3569
650 TBX .................................................................. 641cc 2009 0823013 46G3569
700 .......................................................................... 695cc 2014 0823013 46G3569
700 .......................................................................... 695cc 2012-2011 0823013 46G3569
700 Core ................................................................. 695cc 2013 0823013 46G3569

700 Diesel ...............................................................
686cc
Diesel 2007 1402564 37G3672

700 Diesel (Alt. Belt) ...............................................
686cc
Diesel 2007 3206042 7250

700 EFI Automatic .................................................. 695cc 2008-2007 3403141 43G3596 43C3596

700 EFI Automatic ..................................................
695cc
Diesel 2008 1402564 37G3672

700 EFI Automatic (Alt. Belt) ..................................
695cc
Diesel 2008 3206042 7250

700 EFI Automatic LE ............................................. 695cc 2007 3403141 43G3596 43C3596
700 EFI Automatic M4 ............................................ 695cc 2008 3403141 43G3596 43C3596
700 EFI Automatic TRV LE ..................................... 695cc 2008 3403141 43G3596 43C3596
700 EFI SE ............................................................. 695cc 2006 3403141 43G3596 43C3596
700 GT .................................................................... 695cc 2012 0823013 46G3569
700 H1 EFI .............................................................. 695cc 2010-2009 0823013 46G3569
700 H1 EFI 4x4 Auto SE ......................................... 695cc 2008 0823013 46G3569
700 H1 EFI LE ........................................................ 695cc 2010-2009 0823013 46G3569
700 H1 EFI Mudpro ................................................ 695cc 2009 0823013 46G3569
700 H1 EFI SE ........................................................ 695cc 2009 0823013 46G3569
700 LTD .................................................................. 695cc 2014-2011 0823013 46G3569
700 S ...................................................................... 695cc 2011 0823013 46G3569
700 XT .................................................................... 695cc 2014-2013 0823013 46G3569
1000 GT .................................................................. 951cc 2012-2011 0823231 46G3596 46C3596
1000 LTD ................................................................ 951cc 2011 0823231 46G3596 46C3596
1000 XT .................................................................. 951cc 2014-2013 0823231 46G3596 46C3596
DVX 50 ................................................................... 49cc 2006 3303537 73G2644
DVX 50 ................................................................... 50cc 2008 3303537 73G2644
DVX 90 ................................................................... 90cc 2008-2006 3303095 70G2809
DVX 250 ................................................................. 249cc 2008-2006 3303782 98G3541
Mud Pro 650 ........................................................... 641cc 2011 0823013 46G3569
Mud Pro 1000 ......................................................... 951cc 2011 0823231 46G3596 46C3596
MudPro 650 H1 ....................................................... 641cc 2010 0823013 46G3569
MudPro 700 ............................................................ 695cc 2012-2011 0823013 46G3569
MudPro 700 H1 EFI ................................................ 695cc 2010 0823013 46G3569
MudPro 700 LTD .................................................... 695cc 2014-2012 0823013 46G3569
MudPro 1000 H2 EFI .............................................. 951cc 2010 0823231 46G3596 46C3596
MudPro 1000 LTD .................................................. 951cc 2014-2012 0823231 46G3596 46C3596
TBX 700 H1 EFI ...................................................... 695cc 2010 0823013 46G3569
Thundercat 4x4 Auto SE ......................................... 950cc 2008 0823231 46G3596 46C3596
Thundercat 950 Automatic ...................................... 950cc 2008 0823231 46G3596 46C3596
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ARCTIC CAT, INC. - Continued (Continuent)
Thundercat 1000 H2 ............................................... 951cc 2010-2009 0823231 46G3596 46C3596
Thundercat 1000 H2 LE .......................................... 951cc 2010 0823231 46G3596 46C3596
TRV 400 .................................................................. 366cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
TRV 400 .................................................................. 366cc 2009 0823228 11G3218 11C3218
TRV 400 Core ......................................................... 366cc 2013 0823228 11G3218 11C3218
TRV 400 H1 ............................................................ 366cc 2010 0823228 11G3218 11C3218
TRV 450 .................................................................. 443cc 2012-2011 0823228 11G3218 11C3218
TRV 450 GT ............................................................ 443cc 2012 0823228 11G3218 11C3218
TRV 500 .................................................................. 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
TRV 500 Core ......................................................... 443cc 2013 0823228 11G3218 11C3218
TRV 550 .................................................................. 545cc 2011 0823013 46G3569
TRV 550 Cruiser ..................................................... 545cc 2012-2011 0823013 46G3569
TRV 550 GT ............................................................ 545cc 2012-2011 0823013 46G3569
TRV 550 H1 EFI ..................................................... 545cc 2010-2009 0823013 46G3569
TRV 550 H1 EFI LE ................................................ 545cc 2009 0823013 46G3569
TRV 550 LTD .......................................................... 545cc 2014-2013 0823013 46G3569
TRV 550 XT ............................................................ 545cc 2014-2013 0823013 46G3569
TRV 650 H1 ............................................................ 641cc 2009 0823013 46G3569
TRV 700 .................................................................. 695cc 2011 0823013 46G3569
TRV 700 Cruiser ..................................................... 695cc 2012-2011 0823013 46G3569
TRV 700 GT ............................................................ 695cc 2012-2011 0823013 46G3569
TRV 700 H1 EFI ..................................................... 695cc 2010 0823013 46G3569
TRV 700 H1 EFI Cruiser ......................................... 695cc 2010-2009 0823013 46G3569
TRV 700 LTD .......................................................... 695cc 2014-2013 0823013 46G3569
TRV 700 XT ............................................................ 695cc 2014-2013 0823013 46G3569
TRV 1000 Cruiser ................................................... 951cc 2012-2011 0823231 46G3596 46C3596
TRV 1000 GT .......................................................... 951cc 2012 0823231 46G3596 46C3596
TRV 1000 H2 EFI ................................................... 951cc 2010 0823231 46G3596 46C3596
TRV 1000 H2 EFI Cruiser ....................................... 951cc 2010-2009 0823231 46G3596 46C3596
TRV 1000 LTD ........................................................ 951cc 2014-2013 0823231 46G3596 46C3596
XC 450 .................................................................... 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
XC 450 .................................................................... 443cc 2012-2011 0823228 11G3218 11C3218
XC 450 .................................................................... 445cc 2013 0823228 11G3218 11C3218

ATV MANUFACTURING CO.
Attex 400 ................................................................. JLO 399cc 1973 40021006 6096
Attex 400 Chief ....................................................... JLO 398cc 1977 40021006 6096
Attex 400 R ............................................................. JLO 398cc 1977 40021006 6096
Attex 440 ................................................................. JLO 440cc 1973 40021006 6096
Attex 440 Thunderchief ........................................... JLO 428cc 1977 40021006 6096

Attex 500 Super Chief .............................................
Xenoah
484cc 1977 6096

Attex ST340/R (W/Reverse) ................................... JLO 340cc 1972 216502 6021
Attex ST400/R (W/Reverse) ................................... CCW 400cc 1972 216502 6021

BOMBARDIER
DS50 ....................................................................... 49cc 2006-2004 A23100117000 67G3470
DS50 ....................................................................... 50cc 2003 A23100117000 67G3470
DS90 ....................................................................... 83cc 2006-2005 A23100117000 67G3470
Outlander 330 HO ................................................... 325cc 2005-2004 420280280 26G3628
Outlander 400 ......................................................... 400cc 2003 420280280 26G3628
Outlander 400 HO ................................................... 400cc 2006 715900024 26G3628
Outlander 400 HO ................................................... 400cc 2005-2004 420280280 26G3628
Outlander 400 HO XT ............................................. 400cc 2006 715900024 26G3628
Outlander 400 HO XT ............................................. 400cc 2005 420280280 26G3628
Outlander 800 HO EFI ............................................ 800cc 2006 420280360 30G3750 30C3750
Outlander 800 HO EFI XT ...................................... 800cc 2006 420280360 30G3750 30C3750
Outlander MAX 400 HO .......................................... 400cc 2006 715900024 26G3628
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BOMBARDIER - Continued (Continuent)
Outlander MAX 400 HO .......................................... 400cc 2005-2004 420280280 26G3628
Outlander MAX 400 HO XT .................................... 400cc 2006 715900024 26G3628
Outlander MAX 400 HO XT .................................... 400cc 2005 420280280 26G3628
Outlander MAX 800 HO EFI ................................... 800cc 2006 420280360 30G3750 30C3750
Quest 500 ............................................................... 498cc 2004 420280280 26G3628
Quest 500 ............................................................... 498cc 2003-2002 711280200 30G3636
Quest 650 ............................................................... 644cc 2004 420280200 30G3636
Quest 650 ............................................................... 644cc 2003 711280200 30G3636
Quest 650 ............................................................... 644cc 2002 715900023 30G3636
Quest 650 XT .......................................................... 644cc 2004 420280200 30G3636
Quest MAX 650 ...................................................... 644cc 2004 420280200 30G3636
Traxter 500 Auto CVT ............................................. 498cc 2005 715900024 26G3628
Traxter 650 Auto CVT ............................................. 644cc 2005 715900024 26G3628
Traxter MAX ............................................................ 498cc 2003 715900023 30G3636
Traxter MAX 500 ..................................................... 498cc 2005 715900023 30G3636
Traxter MAX 650 Auto CVT .................................... 644cc 2005 715900023 30G3636
Traxter XL ............................................................... 498cc 2003 715900023 30G3636
Traxter XT ............................................................... 498cc 2003 715900023 30G3636

CAMEL MFG.
Centipede ............................................................... JLO 295cc 1974-1972 6044
Centipede ............................................................... JLO 440cc 1972 6096

CAN-AM
DS 250 .................................................................... 249cc 2014-2008 S1B01RB101 95G3021
Outlander 400 EFI .................................................. 400cc 2014 715900024 26G3628
Outlander 400 EFI .................................................. 400cc 2013-2011 420280280 26G3628
Outlander 400 EFI .................................................. 400cc 2010-2009 715900024 26G3628
Outlander 400 EFI XT ............................................. 400cc 2013-2011 420280280 26G3628
Outlander 400 EFI XT ............................................. 400cc 2010-2009 715900024 26G3628
Outlander 400 HO ................................................... 400cc 2008-2007 715900024 26G3628
Outlander 400 HO XT ............................................. 400cc 2008-2007 715900024 26G3628
Outlander 500 EFI .................................................. 500cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 500 EFI XT ............................................. 500cc 2013-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 500 HO EFI ............................................ 500cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander 500 HO EFI XT ...................................... 500cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander 650 EFI .................................................. 650cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 650 EFI XT ............................................. 650cc 2013-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 650 HO EFI ............................................ 650cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander 650 HO EFI XT ...................................... 650cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander 800 HO EFI ............................................ 800cc 2008 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 800 HO EFI ............................................ 800cc 2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander 800 HO EFI XT ...................................... 800cc 2008 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 800 HO EFI XT ...................................... 800cc 2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander 800R EFI ................................................ 800cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 800R EFI X MR ...................................... 800cc 2013-2010 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 800R EFI X XC ...................................... 800cc 2011-2010 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 800R EFI XT .......................................... 800cc 2013-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 1000 EFI ................................................ 976cc 2014-2012 715000302 30G3750 30C3750
Outlander 1000 EFI XT ........................................... 976cc 2013-2012 715000302 30G3750 30C3750
Outlander Max 400 HO ........................................... 400cc 2008-2007 715900024 26G3628
Outlander Max 500 HO EFI .................................... 500cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander Max 500 HO EFI XT ............................... 500cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander Max 650 HO EFI .................................... 650cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander Max 650 HO EFI XT ............................... 650cc 2008-2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander Max 800 HO EFI .................................... 800cc 2008 715000302 30G3750 30C3750
Outlander Max 800 HO EFI .................................... 800cc 2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander Max 800 HO EFI LTD ............................ 800cc 2008 715000302 30G3750 30C3750
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CAN-AM - Continued (Continuent)
Outlander Max 800 HO EFI LTD ............................ 800cc 2007 715900030 30G3750 30C3750
Outlander Max 800 HO EFI XT ............................... 800cc 2008-2007 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 400 EFI .......................................... 400cc 2014 715900024 26G3628
Outlander MAX 400 EFI .......................................... 400cc 2013-2011 420280280 26G3628
Outlander MAX 400 EFI .......................................... 400cc 2010-2009 715900024 26G3628
Outlander MAX 400 EFI XT .................................... 400cc 2013-2011 420280280 26G3628
Outlander MAX 400 EFI XT .................................... 400cc 2010-2009 715900024 26G3628
Outlander MAX 400 HO XT .................................... 400cc 2008-2007 715900024 26G3628
Outlander MAX 500 EFI .......................................... 500cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 500 EFI XT .................................... 500cc 2013-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 650 EFI .......................................... 650cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 650 EFI XT .................................... 650cc 2013-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 800R EFI ....................................... 800cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 800R EFI LTD ............................... 800cc 2012-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 800R EFI XT ................................. 800cc 2013-2009 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 1000 EFI ........................................ 976cc 2014-2013 715000302 30G3750 30C3750
Outlander MAX 1000 EFI XT .................................. 976cc 2013 715000302 30G3750 30C3750
Renegade 500 EFI .................................................. 500cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Renegade 500 HO EFI ........................................... 500cc 2008 715900030 30G3750 30C3750
Renegade 800 HO EFI ........................................... 800cc 2008 715000302 30G3750 30C3750
Renegade 800 HO EFI ........................................... 800cc 2007 715900030 30G3750 30C3750
Renegade 800R EFI ............................................... 800cc 2014-2009 715000302 30G3750 30C3750
Renegade 800R EFI X ............................................ 800cc 2010 715000302 30G3750 30C3750
Renegade 800R EFI X XC ...................................... 800cc 2012-2010 715000302 30G3750 30C3750
Renegade 1000 EFI ................................................ 976cc 2014-2012 715000302 30G3750 30C3750

CF MOTO
CForce 500 ............................................................. 493cc 2013 0180055000 40G3691
CForce 600 ............................................................. 594cc 2013 0180055000 40G3691
CForce 800 ............................................................. 800cc 2013 0800055000 40G3569
Terralander 800 EFI ................................................ 800cc 2013-2011 0800055000 40G3569
Terralander 800 EPS .............................................. 800cc 2014 0800055000 40G3569
Terralander 800 WT ................................................ 800cc 2014 0800055000 40G3569
Tracker 800 EFI ...................................................... 800cc 2014 0800055000 40G3569
Trail Tracker 600 EFI .............................................. 594cc 2014-2011 0180055000 40G3691
Trail Tracker EX 500 EFI ........................................ 493cc 2014-2011 0180055000 40G3691
Trail Tracker EX 600 EFI ........................................ 594cc 2014-2011 0180055000 40G3691
X5 ........................................................................... 493cc 2013-2012 0180055000 40G3691
X6 ........................................................................... 593cc 2013-2011 0180055000 40G3691
X8 ........................................................................... 800cc 2013-2012 0800055000 40G3569

COOT
Coot ........................................................................

Tecumseh
12 H.P. 1973 6007

Coot 124RS ............................................................
Tecumseh
450cc 1971 6007

Coot 124SS ............................................................
Tecumseh
450cc 1971 6007

Coot 444SS ............................................................
Tecumseh
450cc 1971 6007

CUSHMAN
Trackster (Gov. Belt) ............................................... OMC 437cc 1975-1970 820868 0250
Trackster (Starter Belt) ........................................... OMC 437cc 1975-1970 821460 6734

DIAMO
Discovery ................................................................ 500cc 2008-2006 25300F390000 21G3353
Discovery ................................................................ 686cc 2011-2009 25300F390000 21G3353

FELDMAN ENGINEERING & MFG.
Mini-Brute ............................................................... CCW 290cc 1973 6012
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FELDMAN ENGINEERING & MFG. - Continued (Continuent)
Mini-Brute ...............................................................

Solo 180cc
Engs. 1973 6012

HONDA
Odyssey FL350 ....................................................... 342cc 1988 6044

HUSTLER CORP.
885-HR ................................................................... CCW 400cc 1974 6096

Hustler ....................................................................
Kohler
309cc 1974 702555 6007

Hustler 880 HK .......................................................
Kohler
440cc 1975 8177H 6096

JEN PRODUCTS, INC.
Pathfinder ...............................................................

B. & S. 8
H.P. 1972 2255 6021

KAWASAKI
Brute Force 650 4x4 ............................................... 633cc 2013 590110003 19G3218 19C3218
Brute Force 650 4x4 ............................................... 633cc 2011-2005 590110003 19G3218 19C3218
Brute Force 650 4x4i .............................................. 633cc 2013-2011 590110003 19G3218 19C3218
Brute Force 650 4x4i .............................................. 633cc 2009-2007 590110003 19G3218 19C3218
Brute Force 750 4x4i .............................................. 749cc 2014-2012 590110019 19G3218 19C3218
Brute Force 750 4x4i .............................................. 749cc 2011-2005 590110003 19G3218 19C3218
Brute Force 750 4x4i Realtree Hardwoods Green
   HD ........................................................................ 749cc 2010 590110003 19G3218 19C3218
KFX80 ..................................................................... 82cc 2006-2003 59011S003 69G2919
KFX90 ..................................................................... 89cc 2014-2007 59011Y002 70G2809
KFX700 ................................................................... 697cc 2009-2004 590110003 19G3218 19C3218
KFX700 IG .............................................................. 697cc 2006-2004 590110003 19G3218 19C3218
Prairie 300 .............................................................. 290cc 2002-1999 590111065 23G3805
Prairie 360 .............................................................. 362cc 2009-2008 590110003 19G3218 19C3218
Prairie 360 .............................................................. 362cc 2007 590110003 19G3218 19C3218
Prairie 360 .............................................................. 362cc 2006-2004 590110003 19G3218 19C3218
Prairie 360 .............................................................. 362cc 2003 590111084 19G3218 19C3218
Prairie 360 4x4 ........................................................ 362cc 2013-2010 590110003 19G3218 19C3218
Prairie 360 4x4 Realtree Hardwoods Green HD .....362cc 2011-2010 590110003 19G3218 19C3218
Prairie 400 .............................................................. 391cc 2002-1999 590111066 23G3935
Prairie 400 .............................................................. 391cc 1998 590111060 29G4077
Prairie 400 4x4 ........................................................ 391cc 1997 590111060 29G4077
Prairie 650 .............................................................. 633cc 2002 590111080 19G3218 19C3218
Prairie 650 4x4 ........................................................ 633cc 2003 590111080 19G3218 19C3218
Prairie 700 4x4 ........................................................ 697cc 2006-2004 590110003 19G3218 19C3218

KYMCO
Mongoose 250 ........................................................ 249cc 2009-2003 23100KHE79000 PL30904
Mongoose 300 ........................................................ 270cc 2014-2006 23100KHE7900 PL30904

MOBILITY UNLIMITED
Amphicat 500126 ....................................................

B. & S. 8
H.P. 1972 512569 6013

POLARIS
300 .......................................................................... 283cc 1995-1994 3211077 20G4022
400L ........................................................................ 378cc 1995-1994 3211077 20G4022
ATP 330 .................................................................. 329cc 2005-2004 3211077 20G4022
ATP 500 HO ........................................................... 499cc 2005-2004 3211069 19G4006E
Big Boss 4x6 ........................................................... 244cc 1992-1989 3211077 20G4022
Big Boss 6x6 ........................................................... 244cc 1992-1991 3211077 20G4022
Big Boss 250 6x6 .................................................... 244cc 1993 3211077 20G4022
Big Boss 300 6x6 .................................................... 283cc 1994 3211077 20G4022
Big Boss 350L 6x6 .................................................. 352cc 1993 3211077 20G4022
Big Boss 400L 6x6 .................................................. 378cc 1997-1994 3211077 20G4022
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POLARIS - Continued (Continuent)
Big Boss 500 6x6 (W/EBS) ..................................... 499cc 1999-1998 3211069 19G4006E
Big Boss 500 6x6 (W/O EBS) ................................. 499cc 1999-1998 3211077 20G4022
Cyclone ................................................................... 244cc 1987 3211077 20G4022

Diesel ......................................................................
455cc
Diesel 2001-1999 3211069 19G4006E

Hawkeye 300 .......................................................... 299cc 2007-2006 3211108 38G4266
Magnum 4x4 ........................................................... 425cc 1997 3211077 20G4022
Magnum 6x6 ........................................................... 425cc 1997-1996 3211077 20G4022
Magnum 325 (W/EBS) ............................................ 325cc 2002-2000 3211069 19G4006E
Magnum 325 (W/O EBS) ........................................ 325cc 2002-2000 3211077 20G4022
Magnum 330 ........................................................... 329cc 2006-2005 3211077 20G4022
Magnum 330 (W/EBS) ............................................ 329cc 2004-2003 3211069 19G4006E
Magnum 330 (W/O EBS) ........................................ 329cc 2004-2003 3211077 20G4022
Magnum 425 ........................................................... 425cc 1997-1995 3211077 20G4022
Magnum 425 (W/EBS) ............................................ 425cc 1998 3211069 19G4006E
Magnum 425 (W/O EBS) ........................................ 425cc 1998 3211077 20G4022
Magnum 500 ........................................................... 499cc 2002-2001 3211069 19G4006E
Magnum 500 ........................................................... 499cc 1999 3211069 19G4006E
Magnum 500 4x4 HDS ........................................... 499cc 2003 3211069 19G4006E
Magnum 500 (W/EBS) ............................................ 499cc 2000 3211069 19G4006E
Magnum 500 (W/O EBS) ........................................ 499cc 2000 3211077 20G4022
Outlaw 50 ................................................................ 49cc 2014-2008 0453455 70G2809
Outlaw 90 ................................................................ 89cc 2014-2007 0453455 70G2809
Predator 50 ............................................................. 49cc 2007 0453455 70G2809
Predator 90 ............................................................. 89cc 2006-2003 0450239 68G3108
Scrambler ............................................................... 244cc 1986-1985 3211077 20G4022
Scrambler ............................................................... 378cc 1996-1995 3211077 20G4022
Scrambler 90 .......................................................... 89cc 2003-2001 0450239 68G3108
Scrambler 400 ........................................................ 378cc 1999-1998 3211077 20G4022
Scrambler 400 2x4 .................................................. 378cc 2002-2000 3211077 20G4022
Scrambler 400 4x4 .................................................. 378cc 2002-2000 3211077 20G4022
Scrambler 400L ...................................................... 378cc 1997 3211077 20G4022
Scrambler 500 ........................................................ 498cc 2000 3211077 20G4022
Scrambler 500 ........................................................ 499cc 2009-2003 3211077 20G4022
Scrambler 500 ........................................................ 499cc 2001 3211077 20G4022
Scrambler 500 ........................................................ 499cc 1999-1997 3211077 20G4022
Scrambler 500 2x4 .................................................. 499cc 2002 3211077 20G4022
Scrambler 500 4x4 .................................................. 498cc 2012-2010 3211077 20G4022
Scrambler 500 4x4 .................................................. 499cc 2002 3211077 20G4022
Scrambler XP 850 HO ............................................ 850cc 2013 3211123 23G3836 23C3836
Sport 400 ................................................................ 378cc 2001 3211077 20G4022
Sport 400 ................................................................ 378cc 1999-1998 3211077 20G4022
Sport 400L .............................................................. 378cc 1997-1994 3211077 20G4022
Sportsman 4x4 ........................................................ 378cc 1997-1994 3211077 20G4022
Sportsman 90 ......................................................... 89cc 2014-2007 0453455 70G2809
Sportsman 90 ......................................................... 89cc 2006-2002 0450239 68G3108
Sportsman 300 ....................................................... 298cc 2010 3211131 38G4266
Sportsman 300 ....................................................... 299cc 2009-2008 3211131 38G4266
Sportsman 335 ....................................................... 334cc 2001-1998 3211077 20G4022
Sportsman 400 ....................................................... 425cc 2005-2002 3211077 20G4022
Sportsman 400 HO ................................................. 455cc 2014-2011 3211077 20G4022
Sportsman 400 HO ................................................. 455cc 2010-2008 3211131 38G4266
Sportsman 450 ....................................................... 455cc 2007-2006 3211077 20G4022
Sportsman 500 ....................................................... 499cc 1997-1996 3211077 20G4022
Sportsman 500 6x6 ................................................. 499cc 2008-2000 3211077 20G4022
Sportsman 500 (W/EBS) ........................................ 499cc 2001-1998 3211069 19G4006E
Sportsman 500 (W/O EBS) ..................................... 499cc 2001-1998 3211077 20G4022
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POLARIS - Continued (Continuent)
Sportsman 500 EFI ................................................. 499cc 2009-2008 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 500 EFI ................................................. 499cc 2007 3211077 20G4022
Sportsman 500 EFI ................................................. 499cc 2006 3211091 19G3982E
Sportsman 500 EFI Touring .................................... 499cc 2009-2008 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 500 EFI X2 ........................................... 499cc 2009-2008 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 500 HO ................................................. 498cc 2013-2009 3211077 20G4022
Sportsman 500 HO ................................................. 499cc 2008 3211077 20G4022
Sportsman 500 HO ................................................. 499cc 2006 3211077 20G4022
Sportsman 500 HO ................................................. 499cc 2005-2003 3211095 20G4022E
Sportsman 500 HO (W/EBS) .................................. 499cc 2002 3211069 19G4006E
Sportsman 500 HO (W/O EBS) .............................. 499cc 2002 3211077 20G4022
Sportsman 500 X2 .................................................. 499cc 2007 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 550 ....................................................... 549cc 2012-2010 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman 550 EPS ............................................... 549cc 2012-2010 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman 570 ....................................................... 567cc 2014 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 600 Twin ............................................... 597cc 2005-2003 3211091 19G3982E
Sportsman 700 EFI ................................................. 683cc 2007 3211116 20G3982
Sportsman 700 EFI ................................................. 683cc 2006 3211091 19G3982E
Sportsman 700 EFI X2 ........................................... 683cc 2008 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 700 Military Vehicle .............................. 683cc 2005 3211091 19G3982E
Sportsman 700 Twin ............................................... 683cc 2006-2002 3211091 19G3982E
Sportsman 700 Twin EFI ........................................ 683cc 2005-2004 3211091 19G3982E
Sportsman 800 EFI ................................................. 760cc 2014-2008 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 800 EFI ................................................. 760cc 2007 3211116 20G3982
Sportsman 800 EFI ................................................. 760cc 2006 3211106 19G4022 19C4022
Sportsman 800 EFI Touring .................................... 760cc 2009-2008 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 800 EFI X2 ........................................... 760cc 2009-2007 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman 800 Twin EFI ........................................ 760cc 2005 3211106 19G4022 19C4022
Sportsman Big Boss 6x6 800 ................................. 760cc 2014-2009 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman MV7 ...................................................... 683cc 2006 3211091 19G3982E
Sportsman MV 850 ................................................. 850cc 2014-2012 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman Touring 500 HO .................................... 498cc 2013-2010 3211113 19G3982 19C3982
Sportsman Touring 550 EPS .................................. 549cc 2012-2010 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman Touring 850 EPS .................................. 850cc 2013-2010 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman X2 500 .................................................. 499cc 2006 3211091 19G3982E
Sportsman X2 550 .................................................. 549cc 2012-2010 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman X2 850 LE ............................................. 850cc 2011 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman XP 550 EFI ........................................... 549cc 2009 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman XP 850 .................................................. 850cc 2013-2010 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman XP 850 EFI ........................................... 850cc 2009 3211123 23G3836 23C3836
Sportsman XP 850 EPS ......................................... 850cc 2012-2010 3211123 23G3836 23C3836
Trail Blazer .............................................................. 244cc 2002-1997 3211077 20G4022
Trail Blazer .............................................................. 244cc 1995-1990 3211077 20G4022
Trail Blazer 250 ....................................................... 244cc 2006-2003 3211077 20G4022
Trail Blazer 330 ....................................................... 329cc 2013-2008 3211077 20G4022
Trail Blazer 400 ....................................................... 378cc 2003 3211077 20G4022
Trail Blazer ES ........................................................ 244cc 1997-1996 3211077 20G4022
Trail Boss ................................................................ 244cc 1987-1985 3211077 20G4022
Trail Boss ................................................................ 325cc 2002-2001 3211077 20G4022
Trail Boss 250 ......................................................... 244cc 1999-1988 3211077 20G4022
Trail Boss 325 ......................................................... 325cc 2000 3211077 20G4022
Trail Boss 330 ......................................................... 329cc 2013-2003 3211077 20G4022
Trail Boss 350L ....................................................... 350cc 1991-1990 3211077 20G4022
Trail Boss 350L ....................................................... 352cc 1993-1992 3211077 20G4022
X2 500 EFI .............................................................. 499cc 2007 3211113 19G3982 19C3982
X2 800 EFI .............................................................. 760cc 2007 3211113 19G3982 19C3982
Xplorer .................................................................... 244cc 2002-2000 3211077 20G4022
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POLARIS - Continued (Continuent)
Xplorer 300 ............................................................. 283cc 1999-1996 3211077 20G4022
Xplorer 400 ............................................................. 378cc 2002-1998 3211077 20G4022
Xplorer 400L ........................................................... 378cc 1997-1995 3211077 20G4022
Xplorer 500 ............................................................. 499cc 1997 3211077 20G4022
Xpress 300 .............................................................. 283cc 1999-1996 3211077 20G4022
Xpress 400L ............................................................ 378cc 1997-1996 3211077 20G4022

QLINK
Rodeo 400 .............................................................. 387cc 2009-2007 25300F120000 31G3569
Rodeo 500 .............................................................. 471cc 2013-2008 25300F390000 21G3353
Rodeo 700 .............................................................. 686cc 2013-2008 25300F390000 21G3353

RECREATIVES, INC.
Big Max ................................................................... JLO 399cc 1975 6096
Big Max ................................................................... JLO 428cc 1977-1976 15138A 6092
Max 340T ................................................................ JLO 338cc 1977-1976 15138A 6092

RUPP INDUSTRIES, INC.
Go-Joe 8 ................................................................. Chrysler 1975 17617 6061

Go-Joe 18 ...............................................................
Kohler
295cc 1975 12754 6083

SUZUKI
Eiger Auto 400 ........................................................ 376cc 2007-2002 2760138F00 19G3218 19C3218
King Quad 400 ........................................................ 376cc 2014-2008 2760138F00 19G3218 19C3218
King Quad 450 ........................................................ 454cc 2010-2007 2760111H00 27G3450 27C3450
King Quad 500 ........................................................ 493cc 2014-2011 2760111H00 27G3450 27C3450
King Quad 500 ........................................................ 493cc 2009 2760111H00 27G3450 27C3450
King Quad 700 ........................................................ 695cc 2007-2005 2760131G00 43G3596 43C3596
King Quad 750 ........................................................ 722cc 2014-2011 2760131G00 43G3596 43C3596
King Quad 750 ........................................................ 722cc 2009-2008 2760131G00 43G3596 43C3596
QuadRunner ........................................................... 82cc 1992-1987 2760140B01 69G2919
QuadRunner ........................................................... 493cc 2001-2000 2760109F51 44G3569
QuadSport 80 ......................................................... 82cc 2006-2005 2760138F00 19G3218 19C3218
QuadSport 80 ......................................................... 82cc 2004-1993 2760140B01 69G2919
Twin Peaks 700 ...................................................... 697cc 2005-2004 K590110003 13G3218 13C3218
Vinson 500 .............................................................. 493cc 2002 2760109F60 44G3569
Vinson Auto 500 ..................................................... 493cc 2007-2003 2760109F60 44G3569

YAMAHA
Breeze .................................................................... 124cc 2004-1991 3FA176410000 78G3640
Bruin 350 Automatic ............................................... 348cc 2006-2004 5UH176410000 16G3332
Grizzly ..................................................................... 595cc 1999-1998 4WV176410000 30G3596
Grizzly 125 .............................................................. 124cc 2009-2004 3FA176410000 78G3640
Grizzly 125 Automatic ............................................. 124cc 2013-2010 3FA176410000 78G3640
Grizzly 350 Auto 4x4 ............................................... 348cc 2014-2008 5UH176410100 16G3332
Grizzly 350 Auto 4x4 ............................................... 348cc 2007 5UH176410000 16G3332
Grizzly 350 Auto 4x4 IRS ........................................ 348cc 2011-2008 5UH176410100 16G3332
Grizzly 350 Auto 4x4 IRS ........................................ 348cc 2007 5UH176410000 16G3332
Grizzly 350 Automatic ............................................. 348cc 2011-2008 5UH176410100 16G3332
Grizzly 350 Automatic ............................................. 348cc 2007 5UH176410000 16G3332
Grizzly 400 Automatic ............................................. 401cc 2008 5GH176411000 19G3332
Grizzly 400 Automatic ............................................. 401cc 2007 5GH176410000 19G3332
Grizzly 450 Auto 4x4 ............................................... 421cc 2014-2010 5GH176411000 19G3332
Grizzly 450 Auto 4x4 ............................................... 421cc 2008 5GH176411000 19G3332
Grizzly 450 Auto 4x4 ............................................... 421cc 2007 5GH176410000 19G3332
Grizzly 450 Auto 4x4 EPS ...................................... 421cc 2014-2010 5GH176411000 19G3332
Grizzly 450 Automatic ............................................. 421cc 2009-2008 5GH176411000 19G3332
Grizzly 450 Automatic ............................................. 421cc 2007 5GH176410000 19G3332
Grizzly 550 Automatic ............................................. 558cc 2009 28P176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 550 FI Auto 4x4 .......................................... 558cc 2014-2010 28P176410000 29G3596 29C3596
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YAMAHA - Continued (Continuent)
Grizzly 550 FI Auto 4x4 EPS .................................. 558cc 2014-2010 28P176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 600 .............................................................. 595cc 2001-2000 4WV176410000 30G3596
Grizzly 660 .............................................................. 660cc 2003-2002 5KM176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 660 Automatic ............................................. 660cc 2008 5KM176410100 29G3596 29C3596
Grizzly 660 Automatic ............................................. 660cc 2007-2004 5KM176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 .......................................... 686cc 2014 3B4176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 .......................................... 686cc 2013-2011 28P176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 .......................................... 686cc 2010-2007 3B4176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS .................................. 686cc 2014 3B4176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS .................................. 686cc 2013-2011 28P176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS .................................. 686cc 2010-2008 3B4176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS SE ............................ 686cc 2014 3B4176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS SE ............................ 686cc 2013-2011 28P176410000 29G3596 29C3596
Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS SE ............................ 686cc 2010-2009 3B4176410000 29G3596 29C3596
Kodiak 400 .............................................................. 401cc 2003-2000 5GH176410000 19G3332
Kodiak 400 Automatic ............................................. 401cc 2006-2004 5GH176410000 19G3332
Kodiak 450 .............................................................. 449cc 2003 5GH176410000 19G3332
Kodiak 450 Automatic ............................................. 421cc 2006 5GH176410000 19G3332
Kodiak 450 Automatic ............................................. 449cc 2005-2004 5GH176410000 19G3332
Wolverine 350 ......................................................... 348cc 2009-2008 5UH176410100 16G3332
Wolverine 350 ......................................................... 348cc 2007-2006 5UH176410000 16G3332
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ARCTIC CAT, INC.
650 H1 Prowler ....................................................... 641cc 2008-2007 0823013 46G3569
650 H1 Prowler M4 ................................................. 641cc 2008 0823013 46G3569
650 H1 Prowler XT ................................................. 641cc 2008-2006 0823013 46G3569
700 Prowler XTX LE ............................................... 695cc 2008 0823013 46G3569
Prowler 550 H1 EFI ................................................ 545cc 2009 0823013 46G3569
Prowler HDX 500 .................................................... 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
Prowler HDX 500 Limited ....................................... 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
Prowler HDX 500 XT .............................................. 443cc 2014 0823228 11G3218 11C3218
Prowler HDX 700 .................................................... 695cc 2014-2011 0823013 46G3569
Prowler HDX 700 Limited ....................................... 695cc 2014 0823013 46G3569
Prowler XT 550 ....................................................... 545cc 2014-2010 0823013 46G3569
Prowler XT 650 H1 ................................................. 641cc 2009 0823013 46G3569
Prowler XTX 700 ..................................................... 695cc 2014-2010 0823013 46G3569
Prowler XTX 700 H1 EFI ........................................ 695cc 2009 0823013 46G3569
Prowler XTX 700 H1 EFI LE ................................... 695cc 2009 0823013 46G3569
Prowler XTZ 1000 ................................................... 951cc 2014-2010 0823231 46G3596 46C3596
Prowler XTZ 1000 H2 EFI ....................................... 951cc 2009 0823231 46G3596 46C3596

Super Duty Diesel 700 ............................................
686cc
Diesel 2014-2010 1402564 37G3672

Super Duty Diesel 700 (Alt. Belt) ............................
686cc
Diesel 2014-2010 3206042 7250

TBX 700 .................................................................. 695cc 2014 0823013 46G3569
TBX 700 GT ............................................................ 695cc 2012 0823013 46G3569
TBX 700 LTD .......................................................... 695cc 2011 0823013 46G3569
TBX 700 XT ............................................................ 695cc 2013 0823013 46G3569
Wildcat 4 ................................................................. 951cc 2014 0823391 28G3596
Wildcat 4 1000 ........................................................ 951cc 2013 0823391 28G3596
Wildcat 4 Limited .................................................... 951cc 2014 0823391 28G3596
Wildcat 4X ............................................................... 951cc 2014 0823391 28G3596
Wildcat 1000 ........................................................... 951cc 2014-2013 0823391 28G3596
Wildcat 1000 HO ..................................................... 951cc 2013-2012 0823231 46G3596 46C3596
Wildcat 1000 HO Limited ........................................ 951cc 2013 0823231 46G3596 46C3596
Wildcat 1000 Limited .............................................. 951cc 2014 0823391 28G3596
Wildcat 1000 LTD ................................................... 951cc 2013 0823231 46G3596 46C3596
Wildcat X ................................................................. 951cc 2014-2013 0823391 28G3596
Wildcat X Limited .................................................... 951cc 2014 0823391 28G3596

ARGO
700 HD 8x8 ............................................................. 674cc 2014-2010 127137 20G4154
750 HDi 8x8 ............................................................ 748cc 2014-2010 127137 20G4154
Avenger 8x8 ............................................................ 674cc 2007-2004 127137 20G4154
Avenger 700 8x8 ..................................................... 674cc 2009-2008 127137 20G4154
Avenger 750 EFI 8x8 .............................................. 748cc 2009-2008 127137 20G4154
Avenger EFI 8x8 ..................................................... 748cc 2007 127137 20G4154
Bigfoot 6x6 .............................................................. 570cc 2007-2000 12556 48G5122
Conquest 6x6 .......................................................... 617cc 2007-2003 12556 48G5122
Conquest 8x8 .......................................................... 617cc 2007-2006 12556 48G5122
Conquest 8x8 .......................................................... 620cc 2005-2000 12556 48G5122
Response 8x8 ......................................................... 570cc 2007-2000 12556 48G5122
Vanguard 2 6x6 ...................................................... 480cc 2007-2000 12556 48G5122
Vanguard 6x6 ......................................................... 480cc 2007-2000 12556 48G5122
XTI 8x8 ................................................................... 748cc 2014-2013 127137 20G4154

BENNCHE
Bighorn 400 ............................................................ 392cc 2013 25300F120000 31G3569
Bighorn 500 ............................................................ 471cc 2012-2010 25300F390000 21G3353
Bighorn 700 ............................................................ 686cc 2012-2010 25300F390000 21G3353
Bighorn 700X Crew ................................................. 686cc 2012-2010 25300F390000 21G3353
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CAN-AM
Commander 800R EFI ............................................ 800cc 2014-2011 715000302 30G3750 30C3750
Commander 800R EFI DPS ................................... 800cc 2013 715000302 30G3750 30C3750
Commander 800R EFI XT ...................................... 800cc 2013-2011 715000302 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI ............................................ 976cc 2014 715000302 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI ............................................ 976cc 2013-2012 420280362 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI ............................................ 976cc 2011 715000302 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI DPS .................................... 976cc 2013 420280362 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI Limited ................................ 976cc 2013-2012 420280362 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI X ......................................... 976cc 2013-2012 420280362 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI X ......................................... 976cc 2011 715000302 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI XT ....................................... 976cc 2013-2012 420280362 30G3750 30C3750
Commander 1000 EFI XT ....................................... 976cc 2011 715000302 30G3750 30C3750
Commander MAX 1000 .......................................... 976cc 2014 715000302 30G3750 30C3750
Maverick 1000R ...................................................... 976cc 2014-2013 715900212 30G3750 30C3750
Maverick Max 1000R .............................................. 976cc 2014-2013 715900212 30G3750 30C3750

CF MOTO
Snyper 600 EFI ....................................................... 594cc 2014-2011 0180055000 40G3691
Snyper 800 EX ........................................................ 800cc 2014 0800055000 40G3569
Swat 500 CR ........................................................... 493cc 2013-2011 0180055000 40G3691
Swat 600 EFI .......................................................... 594cc 2014-2011 0180055000 40G3691
UForce 600 ............................................................. 594cc 2013 0180055000 40G3691
UForce 800 ............................................................. 800cc 2013 0800055000 40G3569
Z6 ............................................................................ 593cc 2013-2011 0180055000 40G3691
ZForce 600 ............................................................. 594cc 2013 0180055000 40G3691
ZForce 600 EX ........................................................ 594cc 2013 0180055000 40G3691

CLUB CAR
Carryall ...................................................................

Kawasaki 1-
Cyl. 286cc 1991-1983 1012289 6013

Carryall (Gen. Belt) .................................................
Kawasaki 1-
Cyl. 286cc 1987-1983 1012338 7370

Carryall (Gen. Belt; W/33 1/8" Belt O.C.) ................
Kawasaki 1-
Cyl. 286cc 1991-1988 1014290 7325

Carryall (Gen. Belt; W/37 5/8" Belt O.C.) ................
Kawasaki 1-
Cyl. 286cc 1991-1988 1012338 7370

CUSHMAN
Haulster 881400 (Starter/Gen. Belt) .......................

Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320

Haulster 881400 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster 881401 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320

Haulster 881401 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster 881402 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320

Haulster 881402 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster 881403 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320

Haulster 881403 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster 881404 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320

Haulster 881404 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster 881416 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320

Haulster 881416 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster 881612 (Starter/Gen. Belt) .......................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 808319 7320
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CUSHMAN - Continued (Continuent)
Haulster 881612 (Starter/Gen. Belt) .......................

Cushman
12 H.P. 1991-1961 604498 7350

Haulster (Alt. Belt) ...................................................
Cushman
18 H.P. 1991-1961 816864 7370

Haulster (Alt. Belt) ...................................................
Cushman
27 H.P. 1991-1961 816864 7370

Haulster (Alt. Belt) ...................................................
Cushman
28 H.P. 1991-1961 816864 7370

Hawk .......................................................................
Cushman 2-
Cyl. 14 H.P. 1996 704065 6044

Minute Miser ...........................................................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 604513 6933

Minute Miser 881418 ..............................................

Cushman
24V.
Electric 1991-1961 604498 7350

Minute Miser 881606 ..............................................

Cushman
24V.
Electric 1991-1961 604498 7350

Minute Miser 898320 ..............................................

Cushman
24V.
Electric 1991-1961 808319 7320

Minute Miser 898327 ..............................................

Cushman
24V.
Electric 1991-1961 808319 7320

Minute Miser 898328 ..............................................

Cushman
24V.
Electric 1991-1961 808319 7320

Minute Miser (Starter/Gen. Belt) .............................
Cushman 8
H.P. 1991-1961 604498 7350

Patrol Vehicle (Alt. Belt) ..........................................
Cushman
46 H.P. 1991-1961 816864 7370

Turf Truckster (Alt. Belt) ..........................................

Cushman
22 H.P.
Diesel 1991-1961 816864 7370

DIAMO
Discovery XLT ........................................................ 471cc 2010-2008 25300F390000 21G3353
Discovery XLT 700 ................................................. 686cc 2010-2009 25300F390000 21G3353
Discovery XLT Crew Cab ....................................... 686cc 2009-2008 25300F390000 21G3353
Discovery XLT-C ..................................................... 686cc 2011-2010 25300F390000 21G3353

JOHN DEERE
1800 ........................................................................ 18 H.P. 1998-1992 M97340 6733
AMT600 .................................................................. 8.5 H.P. 1990-1987 RE28721 6316
AMT622 .................................................................. 10 H.P. 1990-1987 RE28721 6316
AMT626 .................................................................. 10 H.P. 1990-1987 RE28721 6316
Gator ....................................................................... 286cc 2005-1993 RE28721 6316
Gator ....................................................................... 617cc 2005-1993 M125383 24G5596

Gator .......................................................................
658cc
Diesel 2004 M125383 24G5596

Gator 620i XUV (Alt. Belt) ....................................... 617cc 2010-2007 VG11784 9313
Gator (Alt. Belt) ....................................................... 286cc 2005-2004 M121178 7240
Gator (Alt. Belt) ....................................................... 617cc 2005-1993 M121178 7240

Gator (Alt. Belt) .......................................................
658cc
Diesel 2004-1996 M800313 7345

Gator CS (Alt. Belt) ................................................. 249cc 2007-2004 VG11783 9309
Gator CX (Alt. Belt) ................................................. 286cc 2014-2004 VG11783 9309
Gator HPX (Alt. Belt) ............................................... 617cc 2014-2004 VG11784 9313

Gator HPX (Fan Belt) ..............................................
854cc
Diesel 2014-2008 MIU800681 9350

Gator HPX (Fan Belt) ..............................................
854cc
Diesel 2007-2004 M800313 7345

Gator HPX (W.P. Belt) ............................................
854cc
Diesel 2014-2012 M800313 7345

Gator RSX 850i ....................................................... 839cc 2014-2013 M168196 23G4340
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JOHN DEERE - Continued (Continuent)
Gator RSX 850i Sport ............................................. 839cc 2014-2013 M168196 23G4340
Gator RSX 850i Trail ............................................... 839cc 2014-2013 M168196 23G4340
Gator RSX 850i XUV .............................................. 850cc 2012 M168196 23G4340
Gator TH ................................................................. 675cc 2014-2005 M150046 26G5407

Gator TH .................................................................
854cc
Diesel 2014-2007 M150046 26G5407

Gator TH (Alt. Belt) ................................................. 675cc 2014-2005 VG11784 9313

Gator TH (Fan Belt) ................................................
854cc
Diesel 2014-2007 MIU800681 9350

Gator TS ................................................................. 286cc 2009-2005 M150046 26G5407
Gator TS ................................................................. 351cc 2014-2010 M150046 26G5407
Gator TX ................................................................. 401cc 2012-2006 M150046 26G5407
Gator TX ................................................................. 675cc 2014-2010 M150046 26G5407
Gator TX (Alt. Belt) ................................................. 401cc 2012-2006 VG11784 9313
Gator TX (Alt. Belt) ................................................. 675cc 2012-2010 VG11784 9313
Gator TX (Alt. Belt; Ser. No. 050001 & After) ......... 675cc 2014-2013 VG11784 9313
Gator XUV 550 ....................................................... 570cc 2012 M161702 28G4573
Gator XUV 550 S4 .................................................. 570cc 2012 M161702 28G4573
Gator XUV 625I (Alt. Belt) ....................................... 617cc 2014-2011 VG11784 9313
Gator XUV 825I ...................................................... 812cc 2014-2011 M158189 32G4588
Gator XUV 825I (Alt. Belt) ....................................... 812cc 2011 MIU12500 K040285
Gator XUV 825I (Cam. Belt Belt) ............................ 812cc 2014-2011 MIU12499 T289
Gator XUV 825I S4 ................................................. 812cc 2014-2013 M158189 32G4588
Gator XUV 825I S4 (Cam. Belt Belt) ....................... 812cc 2014-2013 MIU12499 T289

Gator XUV 855D .....................................................
854cc
Diesel 2014-2011 M158189 32G4588

Gator XUV 855D S4 ...............................................
854cc
Diesel 2014 M158189 32G4588

M-Gator A-1 ............................................................
854cc
Diesel 2012-2007 M150046 26G5407

M-Gator A-1 (Fan Belt) ...........................................
854cc
Diesel 2012-2007 MIU800681 9350

M-Gator A-2 ............................................................
854cc
Diesel 2012 M158189 32G4588

ProGator 2020 (W.P. Belt; Ser. No. 011029 &
   Before) ................................................................. 879cc 2007-2005 T111546 7355
ProGator 2020 (W.P. Belt; Ser. No. 011029 &
   Before) ................................................................. 879cc 2003-2001 T111546 7355
ProGator 2020 W.P. Belt; Ser. No. 011030 & After .879cc 2007-2005 M811284 7360
ProGator 2020 W.P. Belt; Ser. No. 011030 & After .879cc 2003-2001 M811284 7360
ProGator 2020A (W.P. Belt; Ser. No. 011029 &
   Before) ................................................................. 879cc 2012-2008 T111546 7355
ProGator 2020A (W.P. Belt; Ser. No. 011030 &
   After) .................................................................... 879cc 2012-2008 M811284 7360

ProGator 2030 (W.P. Belt) ......................................
1006cc
Diesel 2007-2006 RG60467 9380

ProGator 2030 (W.P. Belt) ......................................
1006cc
Diesel 2003-2001 RG60467 9380

ProGator 2030A (W.P. Belt) ...................................
1115cc
Diesel 2012-2008 RG60467 9380

Trail Gator ............................................................... 286cc 2005-1999 RE28721 6316
Trail Gator ............................................................... 617cc 2005-1999 M125383 24G5596

Trail Gator ...............................................................
658cc
Diesel 2006-2004 M125383 24G5596

Trail Gator (Alt. Belt) ............................................... 286cc 2005-2004 M121178 7240
Trail Gator (Alt. Belt) ............................................... 617cc 2005-1999 M121178 7240

Trail Gator (Alt. Belt) ...............................................
658cc
Diesel 2006-2001 M800313 7345

Worksite Gator ........................................................ 617cc 2004-2001 M125383 24G5596
Worksite Gator (Alt. Belt) ........................................ 617cc 2004-2001 M121178 7240
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KAWASAKI
Mule 520 ................................................................. 286cc 2004-2000 590111071 6013
Mule 550 ................................................................. 286cc 2004-2000 590111071 6013
Mule 600 ................................................................. 401cc 2014-2005 590110011 03G3470
Mule 610 4x4 .......................................................... 401cc 2014-2005 590110011 03G3470
Mule 610 4x4 Realtree APG HD ............................. 401cc 2010 590110011 03G3470
Mule 610 4x4 XC .................................................... 401cc 2014-2010 590110011 03G3470
Mule 1000 ............................................................... 454cc 1998-1995 590111053 24G4108
Mule 2010 4x4 ........................................................ 540cc 1992-1990 590111053 24G4108
Mule 2020 2x4 ........................................................ 540cc 1992-1990 590111053 24G4108
Mule 2030 Turf ........................................................ 540cc 1992-1990 590111053 24G4108
Mule 2500 ............................................................... 617cc 2001-2000 590111070 20G4272
Mule 2500 ............................................................... 617cc 1999-1994 590111057 27G4313
Mule 2500 (Gen. Belt) ............................................. 617cc 2001-1994 590112056 7325
Mule 2510 4x4 ........................................................ 617cc 2001-2000 590111070 20G4272
Mule 2510 4x4 ........................................................ 617cc 1999-1995 590111057 27G4313
Mule 2510 4x4 (Gen. Belt) ...................................... 617cc 2001-1995 590112056 7325

Mule 2510 Diesel ....................................................
953cc
Diesel 2003-2000 590111078 28G4313

Mule 2510 Diesel (W.P. Belt) ..................................
953cc
Diesel 2003-2000 590111075 7365

Mule 2520 ............................................................... 617cc 2003-2001 590111070 20G4272
Mule 2520 (Gen. Belt) ............................................. 617cc 2003-2001 590112056 7325
Mule 2520 Turf ........................................................ 617cc 2000-1994 590111057 27G4313
Mule 2520 Turf (Gen. Belt) ..................................... 617cc 2000-1994 590112056 7325
Mule 3000 ............................................................... 617cc 2008-2001 590111077 24G4108
Mule 3000 (Gen. Belt) ............................................. 617cc 2008-2001 590112056 7325
Mule 3010 4x4 ........................................................ 617cc 2008-2001 590111077 24G4108
Mule 3010 4x4 (Gen. Belt) ...................................... 617cc 2008-2001 590112056 7325

Mule 3010 Diesel (W.P. Belt) ..................................
953cc
Diesel 2008-2002 590111075 7365

Mule 3010 Trans 4x4 .............................................. 617cc 2008-2005 590111077 24G4108
Mule 3010 Trans 4x4 (Gen. Belt) ............................ 617cc 2008-2005 590112056 7325

Mule 3010 Trans 4x4 Diesel (W.P. Belt) .................
953cc
Diesel 2008-2007 590111075 7365

Mule 3020 ............................................................... 617cc 2003-2001 590111077 24G4108
Mule 3020 (Gen. Belt) ............................................. 617cc 2003-2001 590112056 7325
Mule 4000 ............................................................... 617cc 2014-2009 590111077 24G4108
Mule 4010 4x4 ........................................................ 617cc 2014-2009 590111077 24G4108

Mule 4010 4x4 Diesel (W.P. Belt) ...........................
953cc
Diesel 2013-2012 590111075 7365

Mule 4010 4x4 Diesel (W.P. Belt) ...........................
953cc
Diesel 2009 590111075 7365

Mule 4010 Diesel 4x4 (W.P. Belt) ...........................
950cc
Diesel 2011-2010 590111075 7365

Mule 4010 Trans 4x4 .............................................. 617cc 2014-2009 590111077 24G4108

Mule 4010 Trans 4x4 Diesel (W.P. Belt) .................
950cc
Diesel 2011-2010 590111075 7365

Mule 4010 Trans 4x4 Diesel (W.P. Belt) .................
953cc
Diesel 2013-2012 590111075 7365

Mule 4010 Trans 4x4 Diesel (W.P. Belt) .................
953cc
Diesel 2009 590111075 7365

Mule 4010 Trans 4x4 Diesel Realtree APG HD
   (W.P. Belt) ...........................................................

950cc
Diesel 2010 590111075 7365

Mule 4010 Trans 4x4 Realtree APG HD ................. 617cc 2011-2010 590111077 24G4108
Teryx4 750 4x4 ....................................................... 749cc 2013 590110031 19G3450
Teryx4 750 4x4 EPS ............................................... 749cc 2013 590110031 19G3450
Teryx4 750 4x4 EPS Camo .................................... 749cc 2013 590110031 19G3450
Teryx4 750 4x4 EPS LE ......................................... 749cc 2013 590110031 19G3450
Teryx 750 ................................................................ 749cc 2009-2008 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 4x4 ......................................................... 749cc 2011-2010 590110019 19G3218 19C3218
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KAWASAKI - Continued (Continuent)
Teryx 750 4x4 LE .................................................... 749cc 2010 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 4x4 LE .................................................... 749cc 2008 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 4x4 LE Realtree APG HD ...................... 749cc 2011-2010 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 4x4 NRA Outdoors ................................. 749cc 2008 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 ..................................................... 749cc 2013-2011 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 ..................................................... 749cc 2009-2008 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 LE ............................................... 749cc 2013-2011 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 LE ............................................... 749cc 2009 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 LE Camo ..................................... 749cc 2013-2012 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 LE SGE ....................................... 749cc 2012 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 NRA Outdoors ............................ 749cc 2009 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 FI 4x4 Sport ........................................... 749cc 2013-2009 590110019 19G3218 19C3218
Teryx 750 Sport ...................................................... 749cc 2009 590110019 19G3218 19C3218

KUBOTA
RTV900 (Alt. Belt) ...................................................

898cc
Diesel 2007-2004 7355

KYMCO
MXU 250 ................................................................. 249cc 2009-2005 23100KHE79000 PL30904
MXU 300 ................................................................. 270cc 2014-2006 23100KHE7900 PL30904

POLARIS
Brutus (A.C. Belt) ....................................................

904cc
Diesel 2014-2013 3120165 A29

Brutus (Alt. Belt) ......................................................
904cc
Diesel 2014-2013 5414297 9425

Brutus (P.T.O. Belt) ................................................
904cc
Diesel 2014-2013 3120111 K060331

Brutus HD (A.C. Belt) ..............................................
904cc
Diesel 2014-2013 3120165 A29

Brutus HD (Alt. Belt) ...............................................
904cc
Diesel 2014-2013 5414297 9425

Brutus HD (P.T.O. Belt) ..........................................
904cc
Diesel 2014-2013 3120111 K060331

MRZR 2 .................................................................. 875cc 2014-2013 3211148 21G4140 21C4140
MRZR 4 .................................................................. 875cc 2014-2013 3211148 21G4140 21C4140
Ranger .................................................................... 425cc 2004-2000 3211077 20G4022
Ranger .................................................................... 455cc 2014-2010 3211077 20G4022
Ranger .................................................................... 498cc 2013-2011 3211113 19G3982 19C3982
Ranger .................................................................... 498cc 2010 3211077 20G4022
Ranger .................................................................... 499cc 2009-1998 3211077 20G4022
Ranger .................................................................... 683cc 2009-2008 3211118 24G4022 24C4022
Ranger .................................................................... 683cc 2007-2006 3211106 19G4022 19C4022
Ranger .................................................................... 760cc 2014-2013 3211162 24G4022 24C4022
Ranger 6x6 ............................................................. 760cc 2014-2013 3211162 24G4022 24C4022
Ranger 6x6 ............................................................. 760cc 2012-2010 3211133 24G4022 24C4022
Ranger Crew ........................................................... 498cc 2013-2011 3211113 19G3982 19C3982
Ranger Crew ........................................................... 683cc 2009-2008 3211118 24G4022 24C4022
Ranger Crew ........................................................... 760cc 2014-2013 3211162 24G4022 24C4022
Ranger Crew ........................................................... 760cc 2012-2010 3211133 24G4022 24C4022
Ranger Crew ........................................................... 875cc 2014 3211149 23G4140 23C4140

Ranger Crew Diesel ................................................
904cc
Diesel 2014-2012 3211135 33G3836

Ranger Crew Diesel (W.P. Belt) .............................
904cc
Diesel 2014-2012 3070367 9390

Ranger Crew EPS .................................................. 760cc 2011 3211133 24G4022 24C4022

Ranger Diesel .........................................................
904cc
Diesel 2014-2011 3211135 33G3836

Ranger Diesel (W.P. Belt) .......................................
904cc
Diesel 2014-2011 3070367 9390

Ranger HD .............................................................. 683cc 2009 3211118 24G4022 24C4022
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POLARIS - Continued (Continuent)
Ranger HD .............................................................. 760cc 2010 3211133 24G4022 24C4022
Ranger HD EPS ...................................................... 760cc 2012-2011 3211133 24G4022 24C4022
Ranger RZR ............................................................ 567cc 2012 3211143 23G4057 23C4057
Ranger RZR ............................................................ 760cc 2012-2008 3211113 19G3982 19C3982
Ranger RZR 4 ......................................................... 760cc 2012 3211133 24G4022 24C4022
Ranger RZR 4 EPS ................................................ 760cc 2011 3211133 24G4022 24C4022
Ranger RZR S ........................................................ 760cc 2012-2010 3211133 24G4022 24C4022
Ranger RZR S ........................................................ 760cc 2009 3211130 19G4022 19C4022
Ranger RZR SW ..................................................... 760cc 2012-2010 3211133 24G4022 24C4022
Ranger RZR XP ...................................................... 875cc 2012 3211148 21G4140 21C4140
Ranger RZR XP ...................................................... 875cc 2011 3211142 21G4140 21C4140
Ranger TM .............................................................. 653cc 2006-2004 3211101 33G4828
Ranger XP .............................................................. 683cc 2009-2008 3211118 24G4022 24C4022
Ranger XP .............................................................. 683cc 2007-2005 3211106 19G4022 19C4022
Ranger XP .............................................................. 760cc 2012-2010 3211133 24G4022 24C4022
Ranger XP .............................................................. 875cc 2014-2013 3211149 23G4140 23C4140
Ranger XP EPS ...................................................... 760cc 2012-2011 3211133 24G4022 24C4022
RZR 4 800 .............................................................. 760cc 2014-2013 3211162 24G4022 24C4022
RZR 4 900 .............................................................. 875cc 2014 3211148 21G4140 21C4140
RZR 570 ................................................................. 567cc 2014-2013 3211143 23G4057 23C4057
RZR 800 ................................................................. 760cc 2014-2013 3211162 24G4022 24C4022
RZR 800 XC ........................................................... 760cc 2014 3211162 24G4022 24C4022
RZR 900 ................................................................. 875cc 2014 3211148 21G4140 21C4140
RZR S 800 .............................................................. 760cc 2014-2013 3211162 24G4022 24C4022
RZR XP 4 900 ......................................................... 875cc 2013 3211148 21G4140 21C4140
RZR XP 900 ............................................................ 875cc 2013 3211148 21G4140 21C4140
RZR XP 1000 .......................................................... 999cc 2014 3211148 21G4140 21C4140
Worker 335 ............................................................. 334cc 1999 3211077 20G4022
Worker 500 ............................................................. 499cc 1999 3211077 20G4022
Worker 500 (W/EBS) .............................................. 499cc 2001 3211069 19G4006E
Worker 500 (W/O EBS) .......................................... 499cc 2001 3211077 20G4022

QLINK
FrontRunner 500 ..................................................... 471cc 2009-2008 25300F390000 21G3353
FrontRunner 500 EFI .............................................. 471cc 2012-2010 25300F390000 21G3353
FrontRunner 700 ..................................................... 686cc 2009-2008 25300F390000 21G3353
FrontRunner 700 EFI .............................................. 686cc 2012-2010 25300F390000 21G3353
FrontRunner 700XL EFI .......................................... 686cc 2012-2010 25300F390000 21G3353

TOMCAR
TM2 ......................................................................... 1000cc 2013 TM1266 42G3935

TM2 .........................................................................
1400cc
Diesel 2013 TM1262 38G4266

TM4 ......................................................................... 1000cc 2013 TM1266 42G3935

TM4 .........................................................................
1400cc
Diesel 2013 TM1262 38G4266

TM5 ......................................................................... 1000cc 2013 TM1266 42G3935

TM5 .........................................................................
1400cc
Diesel 2013 TM1262 38G4266

TORO
Workman 3100 (Eng. Belt) ..................................... 674cc 2006-2002 878370 6433BR
Workman 3100 (Eng. Belt) ..................................... 674cc 2001 878370 3VX355
Workman 3100 (Eng. Belt) ..................................... 674cc 2000-1994 878370 6433BR
Workman 3100 (Hyd. Pump Belt) ........................... 674cc 2008-2007 878370 6433BR
Workman 3200 (Alt. & W.P. Belt) ........................... 950cc 2008-2002 999156 7370
Workman 3200 (Hyd. Pump Belt) ........................... 950cc 2008-2002 937140 6894BR

Workman 3300-D (Alt. & W.P. Belt) ........................
950cc
Diesel 2008-2002 999156 7370

Workman 3300-D (Hyd. Pump Belt) .......................
950cc
Diesel 2008-2002 937140 6894BR
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Application

Eng. Size
(cc)

Cylindrée
(cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant
G-Force®
G-ForceMD

G-Force®
Carbon

G-ForceMD

Carbon
Belt No.

N° de Courroie

TORO - Continued (Continuent)
Workman 4200 (Alt. & W.P. Belt) ........................... 950cc 2008-2002 999156 7370
Workman 4200 (Hyd. Pump Belt) ........................... 950cc 2008-2002 937140 6894BR

Workman 4300-D (Alt. & W.P. Belt) ........................
950cc
Diesel 2008-2002 999156 7370

Workman 4300-D (Hyd. Pump Belt) .......................
950cc
Diesel 2008-2002 937140 6894BR

Workman HD (Hyd. Pump Belt) .............................. 674cc 2011-2009 878370 6433BR
Workman HDX (Alt. & W.P. Belt) ............................ 950cc 2011-2009 1174922 7380

Workman HDX-D (Alt. & W.P. Belt) ........................
950cc
Diesel 2011-2009 1174922 7380

YAMAHA
G11 ......................................................................... 301cc 2001 J55G62410000 24G3884
G11 (Starter/Gen. Belt) ........................................... 301cc 2001 JN6H11730000 9350
G21 ......................................................................... 357cc 2004-2001 J55G62410000 24G3884
G21 (Starter/Gen. Belt) ........................................... 357cc 2004-2001 JN6H11730000 9350
Pro Hauler 700 Automatic ....................................... 357cc 2006-2004 J55G62410000 24G3884
Pro Hauler 700 Automatic (Starter/Gen. Belt) ........357cc 2006-2004 JN6H11730000 9350
Pro Hauler 1000 Automatic ..................................... 357cc 2005-2004 J55G62410000 24G3884
Pro Hauler 1000 Automatic (Starter/Gen. Belt) ......357cc 2005-2004 JN6H11730000 9350
Rhino 450 Automatic .............................................. 421cc 2009-2006 5GH176411000 19G3332
Rhino 660 Automatic .............................................. 660cc 2008-2007 5KM176410100 29G3596 29C3596
Rhino 660 Automatic .............................................. 660cc 2006-2004 5KM176410000 29G3596 29C3596
Rhino 700 Automatic .............................................. 686cc 2011-2008 5B4176410000 26G3596 26C3596
Rhino 700 FI  Auto 4x4 ........................................... 686cc 2013-2012 5B4176410000 26G3596 26C3596
U-Max ..................................................................... 357cc 2008-2004 J55G62410000 24G3884
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Application
Eng. Size (cc)
Cylindrée (cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant

Standard Belt
N° de Courroie

Standard

Premium Belt
N° de Courroie de
qualité Superieure

APRILIA
Atlantic 200 ............................................................. 198cc 2006-2004 8580246 PL30801
Atlantic 250 ............................................................. 244cc 2007 8580246 PL30801
Rally 50 ................................................................... 49cc 2004-2003 8206109 PL20302 PL30302
Scarabeo 50 ........................................................... 49cc 2006-1993 8206109 PL20302 PL30302
Scarabeo 50 DiTech ............................................... 49cc 2008-2001 2MCA000014 PL20602
Scarabeo 125 ......................................................... 124cc 2003-1999 280102 PL30701
Scarabeo 150 ......................................................... 149cc 2004-1999 280102 PL30701
Scarabeo 150 ......................................................... 151cc 2006-2005 280102 PL30701
Sportcity 250 ........................................................... 244cc 2012-2010 841851 PL30801
Sportcity 250 ........................................................... 244cc 2007 841851 PL30801
Sportcity 250 ........................................................... 245cc 2009 PL30801
Sportcity 250 ........................................................... 245cc 2008 841851 PL30801
Sportcity Cube 250 ................................................. 244cc 2009 841851 PL30801
Sportcity Cube 300 ................................................. 300cc 2010 841851 PL30801
SR50 ....................................................................... 49cc 2012 PL20504 PL30504
SR50 ....................................................................... 49cc 2004-2002 PL20501 PL30501
SR50 ....................................................................... 49cc 2001-1997 8206109 PL20302 PL30302
SR50R .................................................................... 49cc 2011-2010 PL20504 PL30504
SR50R .................................................................... 49cc 2009 PL20501 PL30501
SR50R .................................................................... 49cc 2008-2006 2MCA000014 PL20602
SR50R .................................................................... 49cc 2005 PL20501 PL30501

BACCIO
VX 150 .................................................................... 149cc 2007-2004 PL20708 PL30708

DAELIM MOTOR USA
E-Five ..................................................................... 50cc 2006 23100SE10000 PL20509 PL30509

DERBI
Atlantis 50 ............................................................... 49cc 2006-2001 00G02602371 PL20304 PL30304
GP1 50 .................................................................... 49cc 2005-2002 PL20501 PL30501
GP1 50 .................................................................... 50cc 2006 PL20501 PL30501
Revolution ............................................................... 49cc 2002-2001 PL20501 PL30501
Revolution ............................................................... 50cc 2003 PL20501 PL30501
Variant Revolution 50 ............................................. 50cc 2006 PL20501 PL30501

DIAMO
Aero GTX 50 ........................................................... 50cc 2007-2006 PL20601 PL30601
Fury 150 .................................................................. 150cc 2007-2004 PL20705 PL30705
Retro 150 ................................................................ 150cc 2009-2004 070270903 PL20707 PL30707
Tracer 150 .............................................................. 150cc 2007-2004 PL20705 PL30705
Velocity 150 ............................................................ 150cc 2011-2007 070201500909 PL20708 PL30708

ETON AMERICA
Beamer II ................................................................ 49cc 2006-2005 B3100B00000 PL20205 PL30205
Beamer Matrix ........................................................ 49cc 2006-2005 B3100B00000 PL20205 PL30205

GENUINE SCOOTER
Buddy 125 ............................................................... 125cc 2011-2006 PL20707 PL30707
Buddy 150 ............................................................... 150cc 2009-2008 PL20707 PL30707

HONDA
Aero 50 ................................................................... 49cc 1987-1984 PL20507 PL30507
Elite 80 .................................................................... 80cc 2007-1985 23100GE1711 PL20208 PL30208
Elite SA50 ............................................................... 49cc 2001-1990 23100GZ5013 PL20110 PL30110
Elite SB50 ............................................................... 49cc 1990-1988 PL20507 PL30507
Helix ........................................................................ 244cc 2007-2004 23100KM1671 PL30809
Helix ........................................................................ 244cc 2001-1997 23100KM1671 PL30809
Helix ........................................................................ 244cc 1986 23100KM1671 PL30809
Metropolitan ............................................................ 49cc 2009-2002 23100GET003 PL20508 PL30508
Metropolitan II ......................................................... 49cc 2006-2002 23100GET003 PL20508 PL30508
Ruckus .................................................................... 49cc 2012-2004 23100GEZ003 PL20509 PL30509
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Eng. Size (cc)
Cylindrée (cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant

Standard Belt
N° de Courroie

Standard

Premium Belt
N° de Courroie de
qualité Superieure

HONDA - Continued (Continuent)
Ruckus .................................................................... 49cc 2003 23100GEZ003 PL20509
SH150i .................................................................... 153cc 2010 23100KGG911 PL30808

HYOSUNG
Prima ...................................................................... 49cc 2012-2005 PL20507 PL30507
Rally 50 ................................................................... 49cc 2012-2005 PL20507 PL30507
SB50M .................................................................... 49cc 2007-2006 PL20507 PL30507
Sense ...................................................................... 49cc 2012-2005 PL20507 PL30507
SF50B ..................................................................... 49cc 2008-2006 PL20507 PL30507
Supercap ................................................................ 49cc 2006 PL20507 PL30507

ITALJET
Dragster 50 ............................................................. 50cc 2009-2007 PL20504 PL30504
Dragster 50 ............................................................. 50cc 2005 PL20504 PL30504
Dragster 50 ............................................................. 50cc 2004-1998 3351015 PL20302 PL30302
Scooop 50 ............................................................... 50cc 2003 3351015 PL20302 PL30302

KYMCO
Agility 50 ................................................................. 49cc 2014-2006 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Bet & Win 250 ......................................................... 249cc 2007-2005 23100KHE79000 PL30904
Bet & Win 250 ......................................................... 251cc 2004-2002 23100KHE79000 PL30904
Cobra 50 ................................................................. 50cc 2003-2000 23100KEB79000 PL20504 PL30504
Cobra Cross ............................................................ 50cc 2004-2001 23100KEB79000 PL20504 PL30504
Grandvista 250 ....................................................... 249cc 2011-2005 23100KHE79000 PL30904
Grandvista 250 ....................................................... 251cc 2004 23100KHE79000 PL30904
People 50 ................................................................ 49cc 2012-2000 23100KEB79000 PL20504 PL30504
People 250 .............................................................. 249cc 2008-2005 23100LLJ3E00 PL30904
People S 50 ............................................................ 49cc 2009-2006 23100KEB7900 PL20504 PL30504
People S 250 .......................................................... 249cc 2011-2008 23100LLJ3E00 PL30904
People S 250 .......................................................... 251cc 2007 23100LLJ3E00 PL30904
Sento 50 ................................................................. 49cc 2012-2009 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Sting 50 ................................................................... 49cc 2011-2009 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Super 8 50 .............................................................. 49cc 2011-2008 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Super 8 50 2T ......................................................... 49cc 2012-2011 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Super 9 ................................................................... 49cc 2009-2007 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Super 9 ................................................................... 49cc 2006-2002 23100KEB79000 PL20504 PL30504
Vitality 50 ................................................................ 49cc 2009 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Vitality 50 ................................................................ 49cc 2006-2004 23100KEB79000 PL20504 PL30504
Vitality 50 4T ........................................................... 49cc 2008-2006 23100KEB7900 PL20504 PL30504
Xciting 250 .............................................................. 249cc 2008-2006 23100LLJ3E00 PL30904
Xciting 250Ri ........................................................... 249cc 2011-2009 23100LLJ3E00 PL30904
Yup 50 .................................................................... 50cc 2003-2002 23100KEB79000 PL20504 PL30504
ZX 50 ...................................................................... 49cc 2006-2000 23100KCX900 PL20601 PL30601

MALAGUTI
Ciak 50 .................................................................... 49cc 2005-2002 71700300 PL20302 PL30302
F12 Phantom .......................................................... 49cc 2005-2002 71700300 PL20302 PL30302
F15 Firefox .............................................................. 49cc 2005-2002 71700300 PL20302 PL30302
Yesterday ................................................................ 49cc 2006-2001 71700100 PL20303 PL30303

PIAGGIO
BV250 ..................................................................... 244cc 2010-2005 841851 PL30801
BV Tourer 300 ........................................................ 278cc 2012 841851 PL30801
Fly 50 ...................................................................... 50cc 2013-2006 842907 PL20501 PL30501
MP3 250 ................................................................. 244cc 2013-2007 843963 PL30801
Typhoon 50 ............................................................. 49cc 2006-2004 436864 PL20501 PL30501
X9 Evolution 200 ..................................................... 198cc 2003 833578 PL30801
X9 Evolution 500 ..................................................... 460cc 2008-2007 PL30801
X9 Evolution 500 ..................................................... 460cc 2006-2004 833578 PL30801

ROKETA
Bahama 50 ............................................................. 50cc 2007 PL20707 PL30707
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Eng. Size (cc)
Cylindrée (cc)

Year
Année

Mfr. Part No.
N° de pièce du

fabricant

Standard Belt
N° de Courroie

Standard

Premium Belt
N° de Courroie de
qualité Superieure

ROKETA - Continued (Continuent)
Bali 250 ................................................................... 250cc 2007 PL20705 PL30705
Boca 50 ................................................................... 50cc 2007 PL20707 PL30707
Lambda 50 .............................................................. 50cc 2007 PL20707 PL30707
Maui 50GL .............................................................. 50cc 2007 PL20707 PL30707
Maui 50ST .............................................................. 50cc 2007 PL20707 PL30707
Sicily 50 .................................................................. 50cc 2007 PL20707 PL30707

SCHWINN SCOOTERS
Hope 50 .................................................................. 50cc 2012-2005 PL20507 PL30507
Laguna 50 ............................................................... 50cc 2012-2008 PL20507 PL30507
Newport 50 ............................................................. 50cc 2009-2008 PL20507 PL30507
Sport ....................................................................... 50cc 2009-2006 PL20507 PL30507
Sport 50 .................................................................. 50cc 2012-2010 PL20507 PL30507
Valo 50 .................................................................... 50cc 2012-2008 PL20507 PL30507

SUNL
Adventure ............................................................... 150cc 2006 PL20705 PL30705
Cozumel .................................................................. 150cc 2006 PL20705 PL30705
Elite ......................................................................... 50cc 2006 PL20507 PL30507

SYM
Jet ........................................................................... 49cc 2005-2004 748X18X28 PL20504 PL30504

TANK SPORTS, INC.
Urban 50 ................................................................. 50cc 2009-2004 PL20507 PL30507
Urban Classic 50 .................................................... 50cc 2008-2004 PL20507 PL30507
Urban Classic 150 .................................................. 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Courier 150 .................................................. 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Econo 50 ...................................................... 50cc 2008-2004 PL20507 PL30507
Urban Racer 150 .................................................... 150cc 2008-2005 PL20705 PL30705
Urban Racer DE 150 .............................................. 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Racer DS 150 .............................................. 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Sporty 50 ...................................................... 50cc 2008-2004 PL20507 PL30507
Urban Sporty 150 .................................................... 150cc 2008-2005 PL20705 PL30705
Urban Sporty DE 150 .............................................. 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Sporty Euro 150 ........................................... 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Touring DE 150 ............................................ 150cc 2008-2005 PL20705 PL30705
Urban Touring Executive 150 ................................. 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Urban Touring SE 150 ............................................ 150cc 2008-2006 PL20705 PL30705
Viaggio 50 ............................................................... 50cc 2009-2007 PL20507 PL30507
Viaggio 150 ............................................................. 150cc 2009-2007 PL20705 PL30705

TGB
Delivery 150 ............................................................ 151cc 2007-2004 490100 PL20709 PL30709
Laser 303R 150 ...................................................... 151cc 2005-2004 490100 PL20709 PL30709
Laser R9 ................................................................. 151cc 2007-2006 490100 PL20709 PL30709
Sunset 150 .............................................................. 151cc 2007 490100 PL20709 PL30709

TNG
Baja 150 .................................................................. 150cc 2011-2005 PL20705 PL30705
GS150 ..................................................................... 150cc 2011-2008 PL20705 PL30705
Low Boy 150 ........................................................... 150cc 2011-2007 PL20705 PL30705
LS49 ....................................................................... 49cc 2011-2002 PL20507 PL30507
Milano 50 ................................................................ 49cc 2007-2004 ML494E07.25 PL20507 PL30507
Milano 150 .............................................................. 150cc 2011-2005 PL20705 PL30705
SS49 ....................................................................... 49cc 2011-2007 PL20507 PL30507
Venice ..................................................................... 49cc 2011-2002 PL20507 PL30507
Venice LX ............................................................... 49cc 2007-2005 PL20507 PL30507
Volare 150 .............................................................. 150cc 2011-2008 PL20705 PL30705

UNITED MOTORS
Matrix 150 ............................................................... 149cc 2008-2005 PL20705 PL30705
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Standard

Premium Belt
N° de Courroie de
qualité Superieure

UNITED MOTORS - Continued (Continuent)
Matrix II 150 ............................................................ 149cc 2009 PL20705 PL30705

VENTO
BKM Xeidon ............................................................ 150cc 2006 2531579 PL20705 PL30705
BKM Xenon ............................................................. 50cc 2005-2004 2531579 PL20705 PL30705
Phantera ................................................................. 150cc 2007-2006 2531579 PL20705 PL30705
Phantom GT5 ......................................................... 150cc 2007-2006 2531579 PL20705 PL30705
Phantom R3 ............................................................ 150cc 2003 24160J13F000 PL20708 PL30708
Phantom R4i ........................................................... 150cc 2004 24160J13F000 PL20708 PL30708
Phantom R4i ........................................................... 150cc 2002 24160J13F000 PL20708 PL30708
Phantom R4i (W/O Turbo) ...................................... 150cc 2006-2005 24160J13F000 PL20708 PL30708
Phantom R4i (W/Turbo) .......................................... 150cc 2006-2005 2531579 PL20705 PL30705

VESPA
Granturismo 200 ..................................................... 198cc 2009-2004 8580246 PL30801
GTS250 .................................................................. 244cc 2009-2006 843963 PL30801
GTS300 .................................................................. 278cc 2014-2010 843963 PL30801
GTS300 Super ........................................................ 278cc 2014-2009 843963 PL30801
GTS300 Super Sport .............................................. 278cc 2014-2013 843963 PL30801
GTV250 .................................................................. 244cc 2009-2007 843963 PL30801
GTV300 .................................................................. 278cc 2014-2010 843963 PL30801

YAMAHA
Jog .......................................................................... 49cc 2001-1999 3KJ176410000 PL30211
Jog .......................................................................... 49cc 1998-1994 4JP1764100 PL20207 PL30207
Jog .......................................................................... 49cc 1993-1989 24G176410000 PL20206 PL30206
Riva 125 .................................................................. 124cc 2000-1995 4CW176410200 PL30807
Vino 50 .................................................................... 49cc 2004-2001 4JP1764100 PL20207 PL30207
Vino 125 .................................................................. 124cc 2005-2004 4CW176410200 PL30807
Vino Classic ............................................................ 49cc 2005-2002 4JP1764100 PL20207 PL30207
Zuma ....................................................................... 49cc 2011 3AA176410000 PL30210
Zuma 50 .................................................................. 49cc 2011-2008 3AA176410000 PL30210
Zuma 50 .................................................................. 49cc 2005-1997 3AA176410000 PL30210
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00G02602371 ........................................ PL20304
or ✾PL30304

0100022 .................................................. 6083
0100032 .................................................. 6083
0100080 .................................................. 6044
0180-055000 ........................................ 40G3691
0227014 .................................................. 6092
0227-019 ................................................ 28G4266
0227020 .................................................. 6096
0227-030 ................................................ 43G4266
0227-101 ................................................ 43G4246
0227-103 ................................................ 39G4289
0450239 .................................................. 68G3108
0452963 .................................................. K050271
0453455 .................................................. 70G2809
0627-010 ................................................ 36G4683
0627-011 ................................................ 37G4474
0627-012 ................................................ 40G4683

or ❖40C4683
0627-013 ................................................ 46G4821
0627-014 ................................................ 45G4809
0627-020 ................................................ 40G4683

or ❖40C4683
0627-021 ................................................ 40G4683

or ❖40C4683
0627-026 ................................................ 50G4966
0627-028 ................................................ 45G4514
0627-031 ................................................ 37G4620
0627-032 ................................................ 45G4313
0627-033 ................................................ 50G4966
0627-034 ................................................ 42G4266
0627-035 ................................................ 40G4651
0627-036 ................................................ 45G4340
0627-044 ................................................ 43G4340
0627-046 ................................................ 39G4455

or ❖39C4455
0627-047 ................................................ 43G4210

or ❖43C4210
0627-048 ................................................ 44G4553

or ❖44C4553
0627-049 ................................................ 42G4683
0627-060 ................................................ 39G4455

or ❖39C4455
0627-066 ................................................ 43G4210

or ❖43C4210
0627-067 ................................................ 39G4455

or ❖39C4455
0627-069 ................................................ 40G4238
0627-073 ................................................ 43G4210

or ❖43C4210
0627-081 ................................................ 38G4494

or ❖38C4494
0627-082 ................................................ 38G4494

or ❖38C4494
0627-083 ................................................ 37G4604

or ❖37C4604
0627-085 ................................................ 38G4683

or ❖38C4683
07-020150-0909 ................................. PL20708

or ✾PL30708
07-027-0903 ......................................... PL20707

or ✾PL30707
0800-055000 ........................................ 40G3569
0823-013 ................................................ 46G3569
0823-228 ................................................ 11G3218

or ❖11C3218
0823-231 ................................................ 46G3596

or ❖46C3596
1012289 .................................................. 6013
1012338 .................................................. 7370
1014290 .................................................. 7325
113532 .................................................... 6021
117-4922 ................................................ 7380
125-56 .................................................... 48G5122
127-137 .................................................. 20G4154

12754 ....................................................... 6083
1402-564 ................................................ 37G3672
15138A .................................................... 6092
1603R4000 ............................................ 6096
17617 ....................................................... 6061
216502 .................................................... 6021
2255 ......................................................... 6021
23100-GE1-711 .................................... PL20208

or ✾PL30208
23100-GET-003 .................................... PL20508

or ✾PL30508
23100-GEZ-003 .................................... PL20509

or ✾PL30509
23100-GZ5-013 .................................... PL20110

or ✾PL30110
23100-KCX-900 .................................... PL20601

or ✾PL30601
23100-KEB7-900 ................................. PL20504

or ✾PL30504
23100-KEB7-9000 ............................... PL20504

or ✾PL30504
23100-KGG-911 ................................... PL30808
23100-KHE7-900 ................................. PL30904
23100-KHE7-9000 ............................... PL30904
23100-KM1-671 ................................... PL30809
23100-LLJ3-E00 .................................. PL30904
23100-SE1-0000 ................................. PL20509

or ✾PL30509
24160J13F000 ...................................... PL20708

or ✾PL30708
24G-17641-00-00 ............................... PL20206

or ✾PL30206
25300-F12-0000 ................................. 31G3569
25300-F39-0000 ................................. 21G3353
2531579 .................................................. PL20705

or ✾PL30705
27601-09F51 ........................................ 44G3569
27601-09F60 ........................................ 44G3569
27601-11H00 ........................................ 27G3450

or ❖27C3450
27601-31G00 ........................................ 43G3596

or ❖43C3596
27601-38F00 ........................................ 19G3218

or ❖19C3218
27601-40B01 ........................................ 69G2919
280102 .................................................... PL30701
28P-17641-00-00 ............................... 29G3596

or ❖29C3596
2MCA000014 ......................................... PL20602
3070367 .................................................. 9390

or ✾9390HD
3082747 .................................................. 7208
3120111 .................................................. K060331
3120165 .................................................. A29
3206-042 ................................................ 7250
3211039 .................................................. 6098
3211042 .................................................. 39G4640
3211045 .................................................. 39G4640
3211046 .................................................. 42G4553
3211054 .................................................. 21G4380
3211055 .................................................. 29G4340
3211057 .................................................. 44G4714
3211058 .................................................. 28G4266
3211059 .................................................. 26G4435
3211060 .................................................. 6092
3211065 .................................................. 44G4714
3211066 .................................................. 39G4620
3211069 .................................................. 19G4006E
3211070 .................................................. 41G4651

or ❖41C4651
3211074 .................................................. 47G4651

or ❖47C4651
3211075 .................................................. 47G4651

or ❖47C4651
3211077 .................................................. 20G4022

3211078 .................................................. 48G4553
or ❖48C4553

3211080 .................................................. 47G4572
3211081 .................................................. 29G4340
3211091 .................................................. 19G3982E
3211092 .................................................. 44G4266

or ❖44C4266
3211095 .................................................. 20G4022E
3211099 .................................................. 42G4455
3211101 .................................................. 33G4828
3211104 .................................................. 45G4340
3211106 .................................................. 19G4022

or ❖19C4022
3211108 .................................................. 38G4266
3211113 .................................................. 19G3982

or ❖19C3982
3211114 .................................................. 45G4368
3211115 .................................................. 44G4553

or ❖44C4553
3211116 .................................................. 20G3982
3211118 .................................................. 24G4022

or ❖24C4022
3211121 .................................................. 42G4455
3211122 .................................................. 43G4533

or ❖43C4533
3211123 .................................................. 23G3836

or ❖23C3836
3211127 .................................................. 42G4714
3211130 .................................................. 19G4022

or ❖19C4022
3211131 .................................................. 38G4266
3211132 .................................................. 42G4620
3211133 .................................................. 24G4022

or ❖24C4022
3211135 .................................................. 33G3836
3211142 .................................................. 21G4140

or ❖21C4140
3211143 .................................................. 23G4057

or ❖23C4057
3211148 .................................................. 21G4140

or ❖21C4140
3211149 .................................................. 23G4140

or ❖23C4140
3211162 .................................................. 24G4022

or ❖24C4022
3301-113 ................................................ 67G3470
3301-756 ................................................ 73G2644
3303-095 ................................................ 70G2809
3303-537 ................................................ 73G2644
3303-782 ................................................ 98G3541
3351015 .................................................. PL20302

or ✾PL30302
3402-664 ................................................ 13G3218

or ❖13C3218
3402-757 ................................................ 44G3569
3403-141 ................................................ 43G3596

or ❖43C3596
3495874 .................................................. 6096
35008 ....................................................... 6083
37880 ....................................................... 6096
3AA-17641-00-00 ............................... PL30210
3B4-17641-00-00 ............................... 29G3596

or ❖29C3596
3C2-17641-00-00 ............................... 19G3332
3FA-17641-00-00 ............................... 78G3640
3KJ-17641-00-00 ............................... PL30211
40021006 ............................................... 6096
414227700 ............................................. 31G4329
414232700 ............................................. 33G4313
414241700 ............................................. 33G4313
414375800 ............................................. 31G4329
414394500 ............................................. 33G4313
414505900 ............................................. 37G4322
414523300 ............................................. 37G4322
414582300 ............................................. 37G4322
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414617500 ............................................. 37G4322
414633800 ............................................. 42G4313
414741300 ............................................. 37G4322
414827600 ............................................. 33G4313
414828700 ............................................. 34G4238
414860700 ............................................. 39G4266
414918200 ............................................. 44G4266

or ❖44C4266
415060600 ............................................. 39G4266
417300066 ............................................. 40G5053
417300067 ............................................. 44G4266

or ❖44C4266
417300069 ............................................. 44G5077
417300127 ............................................. 42G4266
417300155 ............................................. 47G4340
417300166 ............................................. 49G4266

or ❖49C4266
417300189 ............................................. 49G4313
417300197 ............................................. 48G4246

or ❖48C4246
417300253 ............................................. 49G4266

or ❖49C4266
417300326 ............................................. 40G4238
417300367 ............................................. 45G4222
417300377 ............................................. 49G4246

or ❖49C4246
417300383 ............................................. 49G4266

or ❖49C4266
417300391 ............................................. 49G4266

or ❖49C4266
417300425 ............................................. 44G4266

or ❖44C4266
420280200 ............................................. 30G3636
420280280 ............................................. 26G3628
420280360 ............................................. 30G3750

or ❖30C3750
420280362 ............................................. 30G3750

or ❖30C3750
436864 .................................................... PL20501

or ✾PL30501
490100 .................................................... PL20709

or ✾PL30709
4CW-17641-02-00 .............................. PL30807
4JP-17641-00 ...................................... PL20207

or ✾PL30207
4WV-17641-00-00 .............................. 30G3596
512569 .................................................... 6013
515176040 ............................................. K050290
5414297 .................................................. 9425

or ✾9425HD
570041100 ............................................. 23G4246
570041400 ............................................. 23G4246
5758703 .................................................. 6096
59011-0003 ........................................... 19G3218

or ❖19C3218
59011-0011 ........................................... 03G3470
59011-0019 ........................................... 19G3218

or ❖19C3218
59011-0031 ........................................... 19G3450
59011-1053 ........................................... 24G4108
59011-1057 ........................................... 27G4313
59011-1060 ........................................... 29G4077
59011-1065 ........................................... 23G3805
59011-1066 ........................................... 23G3935
59011-1070 ........................................... 20G4272
59011-1071 ........................................... 6013
59011-1075 ........................................... 7365
59011-1077 ........................................... 24G4108
59011-1078 ........................................... 28G4313
59011-1080 ........................................... 19G3218

or ❖19C3218
59011-1084 ........................................... 19G3218

or ❖19C3218
59011-2056 ........................................... 7325
590113502 ............................................. 6096

59011-S003 ........................................... 69G2919
59011-Y002 ........................................... 70G2809
5B4-17641-00-00 ............................... 26G3596

or ❖26C3596
5GH-17641-00-00 ............................... 19G3332
5GH-17641-10-00 ............................... 19G3332
5KM-17641-00-00 .............................. 29G3596

or ❖29C3596
5KM-17641-01-00 .............................. 29G3596

or ❖29C3596
5UH-17641-00-00 ............................... 16G3332
5UH-17641-01-00 ............................... 16G3332
604498 .................................................... 7350
604513 .................................................... 6933
605348425 ............................................. 48G4553

or ❖48C4553
702555 .................................................... 6007
704065 .................................................... 6044
711280200 ............................................. 30G3636
715000302 ............................................. 30G3750

or ❖30C3750
715900023 ............................................. 30G3636
715900024 ............................................. 26G3628
715900030 ............................................. 30G3750

or ❖30C3750
715900212 ............................................. 30G3750

or ❖30C3750
717-001-00 ........................................... PL20303

or ✾PL30303
71700300 ............................................... PL20302

or ✾PL30302
748X18X28 ............................................. PL20504

or ✾PL30504
7540174 .................................................. 6083
754160 .................................................... 6096
754172 .................................................... 6092
808319 .................................................... 7320
816864 .................................................... 7370
8177H ...................................................... 6096
82017641 ............................................... 25G4238
820-17641-00 ...................................... 25G4238
8206109 .................................................. PL20302

or ✾PL30302
820868 .................................................... 0250
821460 .................................................... 6734
833578 .................................................... PL30801
841851 .................................................... PL30801
842907 .................................................... PL20501

or ✾PL30501
843963 .................................................... PL30801
8580246 .................................................. PL30801
87-8370 (Toro) ..................................... 6433BR
87X-17641-00 ...................................... 43G4340
89A-17641-00 ...................................... 41G5116
89L-17641-00 ...................................... 43G4340
89X-17641-00 ...................................... 25G4238
8A117641 ............................................... 25G4238
8BU-17641-00 ...................................... 41G5116
8CH-17641-00 ...................................... 43G4340
8CJ-17641-00 ...................................... 43G4340
8DN-17641-00 ...................................... 40G4340

or ❖40C4340
8DN-17641-01 ...................................... 40G4340

or ❖40C4340
8F2-17641-00 ...................................... 25G4238
8F2-17641-01-00 ............................... 25G4238
8GK-17641-10-00 ............................... 40G4340

or ❖40C4340
8GS-17641-00-00 ............................... 40G4340

or ❖40C4340
8JP-17641-00 ...................................... 40G4313

or ❖40C4313
93-7140 .................................................. 6894BR
99-9156 .................................................. 7370
A23100117000 ..................................... 67G3470

B3100-B00-000 ................................... PL20205
or ✾PL30205

J55-G6241-00-00 ............................... 24G3884
JN6-H1173-00-00 ............................... 9350
K5901-10003 ........................................ 13G3218

or ❖13C3218
M121178 ................................................. 7240
M125383 ................................................. 24G5596
M150046 ................................................. 26G5407
M158189 ................................................. 32G4588
M161702 ................................................. 28G4573
M168196 ................................................. 23G4340
M66345 ................................................... 6304
M68715 ................................................... 6304
M800313 ................................................. 7345
M811284 ................................................. 7360
M97340 ................................................... 6733
MIU12499 ............................................... T289
MIU12500 ............................................... K040285
MIU800681 ............................................. 9350

or ✾9350HD
ML494-E07.25 ....................................... PL20507

or ✾PL30507
RE28721 ................................................. 6316
RG60467 ................................................. 9380

or ✾9380HD
S1B01RB101 .......................................... 95G3021
T111546 .................................................. 7355
TM1262 .................................................... 38G4266
TM1266 .................................................... 42G3935
VG11783 .................................................. 9309

or ✾9309HD
VG11784 .................................................. 9313

or ✾9313HD
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0250
Cushman; All Terrain Veh.; Trackster; OMC 437cc; 1975-1970

03G3470
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 600; 401cc; 2014-2005
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 610 4x4; 401cc; 2014-2005
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 610 4x4 Realtree APG HD; 401cc; 2010
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 610 4x4 XC; 401cc; 2014-2010

11G3218 / 11C3218
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 350; 366cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 366; 366cc; 2009-2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 366 SE; 366cc; 2011-2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400; 366cc; 2014
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Core; 366cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 425; 443cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 425 SE; 443cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 450; 443cc; 2014-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 450 Core; 443cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 450 GT; 443cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 450 H1 EFI; 443cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 450 LTD; 443cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500; 443cc; 2014
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Core; 443cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 XT; 443cc; 2014-2013
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler HDX 500; 443cc; 2014
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler HDX 500 Limited; 443cc; 2014
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler HDX 500 XT; 443cc; 2014
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 400; 366cc; 2014-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 400 Core; 366cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 400 H1; 366cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 450; 443cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 450 GT; 443cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 500; 443cc; 2014
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 500 Core; 443cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; XC 450; 443cc; 2014-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; XC 450; 445cc; 2013

13G3218 / 13C3218
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 375 Automatic; 376cc; 2002
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic; 376cc; 2008-2003
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic ACT; 376cc; 2004-2003
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic ACT MRP; 376cc; 2004
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic LE; 376cc; 2007-2005
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic MRP; 376cc; 2004-2003
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic TBX; 376cc; 2006-2004
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic TRV; 376cc; 2007-2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 Automatic VP; 376cc; 2006-2005
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 400 DVX; 398cc; 2005
Suzuki; All Terrain Veh.; Twin Peaks 700; 697cc; 2005-2004

16G3332
Yamaha; All Terrain Veh.; Bruin 350 Automatic; 348cc; 2006-2004
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 350 Auto 4x4; 348cc; 2014-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 350 Auto 4x4 IRS; 348cc; 2011-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 350 Automatic; 348cc; 2011-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Wolverine 350; 348cc; 2009-2006

19G3218 / 19C3218
Kawasaki; All Terrain Veh.; Brute Force 650 4x4; 633cc; 2013-2005
Kawasaki; All Terrain Veh.; Brute Force 650 4x4i; 633cc; 2013-2007
Kawasaki; All Terrain Veh.; Brute Force 750 4x4i; 749cc; 2014-2005
Kawasaki; All Terrain Veh.; Brute Force 750 4x4i Realtree Hardwoods Green 

HD; 749cc; 2010
Kawasaki; All Terrain Veh.; KFX700; 697cc; 2009-2004
Kawasaki; All Terrain Veh.; KFX700 IG; 697cc; 2006-2004
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 360; 362cc; 2009-2003
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 360 4x4; 362cc; 2013-2010
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 360 4x4 Realtree Hardwoods Green HD; 

362cc; 2011-2010
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 650; 633cc; 2002
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 650 4x4; 633cc; 2003
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 700 4x4; 697cc; 2006-2004

Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750; 749cc; 2009-2008
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 4x4; 749cc; 2011-2010
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 4x4 LE; 749cc; 2010-2008
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 4x4 LE Realtree APG HD; 749cc; 2011-2010
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 4x4 NRA Outdoors; 749cc; 2008
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 FI 4x4; 749cc; 2013-2008
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 FI 4x4 LE; 749cc; 2013-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 FI 4x4 LE Camo; 749cc; 2013-2012
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 FI 4x4 LE SGE; 749cc; 2012
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 FI 4x4 NRA Outdoors; 749cc; 2009
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 FI 4x4 Sport; 749cc; 2013-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx 750 Sport; 749cc; 2009
Suzuki; All Terrain Veh.; Eiger Auto 400; 376cc; 2007-2002
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 400; 376cc; 2014-2008
Suzuki; All Terrain Veh.; QuadSport 80; 82cc; 2006-2005

19G3332
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 400 Automatic; 401cc; 2008-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 450 Auto 4x4; 421cc; 2014-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 450 Auto 4x4 EPS; 421cc; 2014-2010
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 450 Automatic; 421cc; 2009-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Kodiak 400; 401cc; 2003-2000
Yamaha; All Terrain Veh.; Kodiak 400 Automatic; 401cc; 2006-2004
Yamaha; All Terrain Veh.; Kodiak 450; 449cc; 2003
Yamaha; All Terrain Veh.; Kodiak 450 Automatic; 421cc; 2006
Yamaha; All Terrain Veh.; Kodiak 450 Automatic; 449cc; 2005-2004
Yamaha; Utility Veh.; Rhino 450 Automatic; 421cc; 2009-2006
Yamaha; All Terrain Veh.; Wolverine 450; 421cc; 2010-2006

19G3450
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx4 750 4x4; 749cc; 2013
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx4 750 4x4 EPS; 749cc; 2013
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx4 750 4x4 EPS Camo; 749cc; 2013
Kawasaki; Utility Veh.; Teryx4 750 4x4 EPS LE; 749cc; 2013

19G3982 / 19C3982
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 498cc; 2013-2011
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew; 498cc; 2013-2011
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR; 760cc; 2012-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 EFI; 499cc; 2009-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 EFI Touring; 499cc; 2009-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 EFI X2; 499cc; 2009-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 X2; 499cc; 2007
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 570; 567cc; 2014
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 700 EFI X2; 683cc; 2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 800 EFI; 760cc; 2014-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 800 EFI Touring; 760cc; 2009-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 800 EFI X2; 760cc; 2009-2007
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman Big Boss 6x6 800; 760cc; 2014-2009
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman Touring 500 HO; 498cc; 2013-2010
Polaris; All Terrain Veh.; X2 500 EFI; 499cc; 2007
Polaris; All Terrain Veh.; X2 800 EFI; 760cc; 2007

19G3982E
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 EFI; 499cc; 2006
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 600 Twin; 597cc; 2005-2003
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 700 EFI; 683cc; 2006
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 700 Military Vehicle; 683cc; 2005
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 700 Twin; 683cc; 2006-2002
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 700 Twin EFI; 683cc; 2005-2004
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman MV7; 683cc; 2006
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman X2 500; 499cc; 2006

19G4006E
Polaris; All Terrain Veh.; ATP 500 HO; 499cc; 2005-2004
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 500 6x6; 499cc; 1999-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Diesel; 455cc Diesel; 2001-1999
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 325; 325cc; 2002-2000
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 330; 329cc; 2004-2003

19G3218 / 19C3218 - Continued (Continuent)
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Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 425; 425cc; 1998
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 500; 499cc; 2002-1999
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 500 4x4 HDS; 499cc; 2003
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500; 499cc; 2001-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 HO; 499cc; 2002
Polaris; Utility Veh.; Worker 500; 499cc; 2001

19G4022 / 19C4022
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 683cc; 2007-2006
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR S; 760cc; 2009
Polaris; Utility Veh.; Ranger XP; 683cc; 2007-2005
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 800 EFI; 760cc; 2006
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 800 Twin EFI; 760cc; 2005

20G3982
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 700 EFI; 683cc; 2007
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 800 EFI; 760cc; 2007

20G4022
Polaris; All Terrain Veh.; 300; 283cc; 1995-1994
Polaris; All Terrain Veh.; 400L; 378cc; 1995-1994
Polaris; All Terrain Veh.; ATP 330; 329cc; 2005-2004
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 250 6x6; 244cc; 1993
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 300 6x6; 283cc; 1994
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 350L 6x6; 352cc; 1993
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 400L 6x6; 378cc; 1997-1994
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 4x6; 244cc; 1992-1989
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 500 6x6; 499cc; 1999-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Big Boss 6x6; 244cc; 1992-1991
Polaris; All Terrain Veh.; Cyclone; 244cc; 1987
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 325; 325cc; 2002-2000
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 330; 329cc; 2006-2003
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 425; 425cc; 1998-1995
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 4x4; 425cc; 1997
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 500; 499cc; 2000
Polaris; All Terrain Veh.; Magnum 6x6; 425cc; 1997-1996
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 425cc; 2004-2000
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 455cc; 2014-2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 498cc; 2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 499cc; 2009-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler; 244cc; 1986-1985
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler; 378cc; 1996-1995
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 400; 378cc; 1999-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 400 2x4; 378cc; 2002-2000
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 400 4x4; 378cc; 2002-2000
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 400L; 378cc; 1997
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 500; 498cc; 2000
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 500; 499cc; 2009-1997
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 500 2x4; 499cc; 2002
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 500 4x4; 498cc; 2012-2010
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 500 4x4; 499cc; 2002
Polaris; All Terrain Veh.; Sport 400; 378cc; 2001-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Sport 400L; 378cc; 1997-1994
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 335; 334cc; 2001-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 400; 425cc; 2005-2002
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 400 HO; 455cc; 2014-2011
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 450; 455cc; 2007-2006
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 4x4; 378cc; 1997-1994
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500; 499cc; 2001-1996
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 6x6; 499cc; 2008-2000
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 EFI; 499cc; 2007
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 HO; 498cc; 2013-2009
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 HO; 499cc; 2008-2002
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Blazer; 244cc; 2002-1990
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Blazer 250; 244cc; 2006-2003
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Blazer 330; 329cc; 2013-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Blazer 400; 378cc; 2003
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Blazer ES; 244cc; 1997-1996
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss; 244cc; 1987-1985
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss; 325cc; 2002-2001
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss 250; 244cc; 1999-1988
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss 325; 325cc; 2000
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss 330; 329cc; 2013-2003
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss 350L; 350cc; 1991-1990
Polaris; All Terrain Veh.; Trail Boss 350L; 352cc; 1993-1992

Polaris; Utility Veh.; Worker 335; 334cc; 1999
Polaris; Utility Veh.; Worker 500; 499cc; 2001-1999
Polaris; All Terrain Veh.; Xplorer; 244cc; 2002-2000
Polaris; All Terrain Veh.; Xplorer 300; 283cc; 1999-1996
Polaris; All Terrain Veh.; Xplorer 400; 378cc; 2002-1998
Polaris; All Terrain Veh.; Xplorer 400L; 378cc; 1997-1995
Polaris; All Terrain Veh.; Xplorer 500; 499cc; 1997
Polaris; All Terrain Veh.; Xpress 300; 283cc; 1999-1996
Polaris; All Terrain Veh.; Xpress 400L; 378cc; 1997-1996

20G4022E
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 500 HO; 499cc; 2005-2003

20G4154
Argo; Utility Veh.; 700 HD 8x8; 674cc; 2014-2010
Argo; Utility Veh.; 750 HDi 8x8; 748cc; 2014-2010
Argo; Utility Veh.; Avenger 700 8x8; 674cc; 2009-2008
Argo; Utility Veh.; Avenger 750 EFI 8x8; 748cc; 2009-2008
Argo; Utility Veh.; Avenger 8x8; 674cc; 2007-2004
Argo; Utility Veh.; Avenger EFI 8x8; 748cc; 2007
Argo; Utility Veh.; XTI 8x8; 748cc; 2014-2013

20G4272
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2500; 617cc; 2001-2000
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2510 4x4; 617cc; 2001-2000
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2520; 617cc; 2003-2001

21G3353
Bennche; Utility Veh.; Bighorn 500; 471cc; 2012-2010
Bennche; Utility Veh.; Bighorn 700; 686cc; 2012-2010
Bennche; Utility Veh.; Bighorn 700X Crew; 686cc; 2012-2010
Diamo; All Terrain Veh.; Discovery; 500cc; 2008-2006
Diamo; All Terrain Veh.; Discovery; 686cc; 2011-2009
Diamo; Utility Veh.; Discovery XLT; 471cc; 2010-2008
Diamo; Utility Veh.; Discovery XLT 700; 686cc; 2010-2009
Diamo; Utility Veh.; Discovery XLT Crew Cab; 686cc; 2009-2008
Diamo; Utility Veh.; Discovery XLT-C; 686cc; 2011-2010
Qlink; Utility Veh.; FrontRunner 500; 471cc; 2009-2008
Qlink; Utility Veh.; FrontRunner 500 EFI; 471cc; 2012-2010
Qlink; Utility Veh.; FrontRunner 700; 686cc; 2009-2008
Qlink; Utility Veh.; FrontRunner 700 EFI; 686cc; 2012-2010
Qlink; Utility Veh.; FrontRunner 700XL EFI; 686cc; 2012-2010
Qlink; All Terrain Veh.; Rodeo 500; 471cc; 2013-2008
Qlink; All Terrain Veh.; Rodeo 700; 686cc; 2013-2008

21G4140 / 21C4140
Polaris; Utility Veh.; MRZR 2; 875cc; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; MRZR 4; 875cc; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR XP; 875cc; 2012-2011
Polaris; Utility Veh.; RZR 4 900; 875cc; 2014
Polaris; Utility Veh.; RZR 900; 875cc; 2014
Polaris; Utility Veh.; RZR XP 1000; 999cc; 2014
Polaris; Utility Veh.; RZR XP 4 900; 875cc; 2013
Polaris; Utility Veh.; RZR XP 900; 875cc; 2013

21G4380
Polaris; Snowmobile; Lite; 339cc; 1992-1991
Polaris; Snowmobile; Sport 440; 432cc; 1992
Polaris; Snowmobile; Sport 440; 440cc; 1991
Polaris; Snowmobile; Sport 440 GT; 432cc; 1992
Polaris; Snowmobile; Sport 440 GT; 440cc; 1991

23G3805
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 300; 290cc; 2002-1999

23G3836 / 23C3836
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler XP 850 HO; 850cc; 2013
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 550; 549cc; 2012-2010
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 550 EPS; 549cc; 2012-2010
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Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman MV 850; 850cc; 2014-2012
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman Touring 550 EPS; 549cc; 2012-2010
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman Touring 850 EPS; 850cc; 2013-2010
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman X2 550; 549cc; 2012-2010
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman X2 850 LE; 850cc; 2011
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman XP 550 EFI; 549cc; 2009
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman XP 850; 850cc; 2013-2010
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman XP 850 EFI; 850cc; 2009
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman XP 850 EPS; 850cc; 2012-2010

23G3935
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 400; 391cc; 2002-1999

23G4057 / 23C4057
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR; 567cc; 2012
Polaris; Utility Veh.; RZR 570; 567cc; 2014-2013

23G4140 / 23C4140
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew; 875cc; 2014
Polaris; Utility Veh.; Ranger XP; 875cc; 2014-2013

23G4246
Bombardier; Snowmobile; Alpine 399ER; 399cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Alpine 399R; 399cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Alpine 440; 437cc; 1975
Bombardier; Snowmobile; Alpine 440ER; 437cc; 1973
Bombardier; Snowmobile; Alpine 440R; 437cc; 1973
Bombardier; Snowmobile; Alpine 640ER; 635cc; 1973-1971
Bombardier; Snowmobile; Alpine 640ER; 645cc; 1972
Bombardier; Snowmobile; Elan 250; 247cc; 1996-1971
Bombardier; Snowmobile; Elan 250; 250cc; 1989-1978
Bombardier; Snowmobile; Elan 250 Deluxe; 247cc; 1976-1974
Bombardier; Snowmobile; Elan 250DL; 247cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Elan 250E; 247cc; 1974-1971
Bombardier; Snowmobile; Elan 250SS; 247cc; 1973
Bombardier; Snowmobile; Elan 250T; 247cc; 1974-1973
Bombardier; Snowmobile; Elan 300 SS; 294cc; 1975-1974
Bombardier; Snowmobile; Elite 440; 437cc; 1975-1973
Bombardier; Snowmobile; Everest 440; 437cc; 1975
Bombardier; Snowmobile; Everest 440E; 437cc; 1975
Bombardier; Snowmobile; Nordik 399; 399cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Nordik 399E; 399cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Nordik 440; 437cc; 1972
Bombardier; Snowmobile; Nordik 440E; 437cc; 1972
Bombardier; Snowmobile; Nordik 640E; 635cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Nordik 640ER; 635cc; 1974-1972
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300; 299cc; 1975-1971
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300E; 299cc; 1975
Bombardier; Snowmobile; Olympique 335; 334cc; 1972
Bombardier; Snowmobile; Olympique 335; 335cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Olympique 335E; 334cc; 1972
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340; 339cc; 1975-1973
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340E; 339cc; 1975-1973
Bombardier; Snowmobile; Olympique 399; 399cc; 1972-1971
Bombardier; Snowmobile; Olympique 399E; 399cc; 1972-1971
Bombardier; Snowmobile; Olympique 400; 399cc; 1974-1973
Bombardier; Snowmobile; Olympique 400E; 399cc; 1974-1973
Bombardier; Snowmobile; Olympique 440; 437cc; 1974-1973
Bombardier; Snowmobile; Skandic 335; 335cc; 1973-1971
Bombardier; Snowmobile; TNT 292; 292cc; 1972-1971
Bombardier; Snowmobile; TNT 294; 293cc; 1973
Bombardier; Snowmobile; TNT 300SM; 294cc; 1974
Bombardier; Snowmobile; TNT 340; 335cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; TNT 340; 339cc; 1973
Bombardier; Snowmobile; TNT 340; 340cc; 1972
Bombardier; Snowmobile; TNT 340SE; 339cc; 1975-1974
Bombardier; Snowmobile; TNT 340SM; 339cc; 1975-1974
Bombardier; Snowmobile; TNT 440; 437cc; 1973-1971
Bombardier; Snowmobile; TNT 440SE; 437cc; 1975-1974
Bombardier; Snowmobile; TNT 440SM; 437cc; 1975-1974
Bombardier; Snowmobile; TNT 640; 635cc; 1972-1971
Bombardier; Snowmobile; TNT 775; 771cc; 1972-1971
Bombardier; Snowmobile; TNT Everest 440SM; 437cc; 1974

Bombardier; Snowmobile; Valmont 399ER; 399cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Valmont 399R; 399cc; 1971
Bombardier; Snowmobile; Valmont 440ER; 437cc; 1973-1972
Bombardier; Snowmobile; Valmont 440R; 437cc; 1973-1972
Bombardier; Snowmobile; Valmont 640ER; 635cc; 1971
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Chimo 440; 436cc; 1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 440; 436cc; 1976-1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 440E; 436cc; 1976
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Grand Sport 440; 436cc; 1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Grand Sport TS400; 399cc; 1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 300; 295cc; 1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340; 339cc; 1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Spirit 250; 247cc; 1978-1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Spirit 250; 250cc; 1983-1979

23G4340
John Deere; Utility Veh.; Gator RSX 850i; 839cc; 2014-2013
John Deere; Utility Veh.; Gator RSX 850i Sport; 839cc; 2014-2013
John Deere; Utility Veh.; Gator RSX 850i Trail; 839cc; 2014-2013
John Deere; Utility Veh.; Gator RSX 850i XUV; 850cc; 2012

24G3884
Yamaha; Utility Veh.; G11; 301cc; 2001
Yamaha; Utility Veh.; G21; 357cc; 2004-2001
Yamaha; Utility Veh.; Pro Hauler 1000 Automatic; 357cc; 2005-2004
Yamaha; Utility Veh.; Pro Hauler 700 Automatic; 357cc; 2006-2004
Yamaha; Utility Veh.; U-Max; 357cc; 2008-2004

24G4022 / 24C4022
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 683cc; 2009-2008
Polaris; Utility Veh.; Ranger; 760cc; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; Ranger 6x6; 760cc; 2014-2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew; 683cc; 2009-2008
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew; 760cc; 2014-2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew EPS; 760cc; 2011
Polaris; Utility Veh.; Ranger HD; 683cc; 2009
Polaris; Utility Veh.; Ranger HD; 760cc; 2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger HD EPS; 760cc; 2012-2011
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR 4; 760cc; 2012
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR 4 EPS; 760cc; 2011
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR S; 760cc; 2012-2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger RZR SW; 760cc; 2012-2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger XP; 683cc; 2009-2008
Polaris; Utility Veh.; Ranger XP; 760cc; 2012-2010
Polaris; Utility Veh.; Ranger XP EPS; 760cc; 2012-2011
Polaris; Utility Veh.; RZR 4 800; 760cc; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; RZR 800; 760cc; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; RZR 800 XC; 760cc; 2014
Polaris; Utility Veh.; RZR S 800; 760cc; 2014-2013

24G4108
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 1000; 454cc; 1998-1995
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2010 4x4; 540cc; 1992-1990
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2020 2x4; 540cc; 1992-1990
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2030 Turf; 540cc; 1992-1990
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3000; 617cc; 2008-2001
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3010 4x4; 617cc; 2008-2001
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3010 Trans 4x4; 617cc; 2008-2005
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3020; 617cc; 2003-2001
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4000; 617cc; 2014-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 4x4; 617cc; 2014-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 Trans 4x4; 617cc; 2014-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 Trans 4x4 Realtree APG HD; 617cc; 2011-2010

24G5596
John Deere; Utility Veh.; Gator; 617cc; 2005-1993
John Deere; Utility Veh.; Gator; 658cc Diesel; 2004
John Deere; Utility Veh.; Trail Gator; 617cc; 2005-1999
John Deere; Utility Veh.; Trail Gator; 658cc Diesel; 2006-2004
John Deere; Utility Veh.; Worksite Gator; 617cc; 2004-2001
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25G4238
Yamaha; Snowmobile; BR250F; 246cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; Bravo G; 246cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; Bravo J; 246cc; 1986-1985
Yamaha; Snowmobile; Bravo LT; 246cc; 2000-1990
Yamaha; Snowmobile; Bravo T; 246cc; 1995-1985
Yamaha; Snowmobile; Bravo TG; 246cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; Bravo TJ; 246cc; 1986
Yamaha; Snowmobile; Bravo TS; 246cc; 1995-1987
Yamaha; Snowmobile; Bravo TSJ; 246cc; 1986-1985
Yamaha; Snowmobile; EC340E; 340cc; 1981
Yamaha; Snowmobile; EC340F; 340cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; EC340G; 340cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; EC540G; 540cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; EL433B; 433cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; Enticer 250; 250cc; 1980-1978
Yamaha; Snowmobile; Enticer 300; 294cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; Enticer 300; 300cc; 1980-1979
Yamaha; Snowmobile; Enticer 340; 337cc; 1986
Yamaha; Snowmobile; Enticer 340; 338cc; 1985
Yamaha; Snowmobile; Enticer 340; 340cc; 1980-1978
Yamaha; Snowmobile; Enticer 340 DLX; 340cc; 1980-1979
Yamaha; Snowmobile; Enticer 340T; 337cc; 1988-1986
Yamaha; Snowmobile; Enticer 340TR; 337cc; 1986
Yamaha; Snowmobile; Enticer 440; 440cc; 1980-1979
Yamaha; Snowmobile; Enticer EC340; 337cc; 1988
Yamaha; Snowmobile; Enticer ET340; 337cc; 1987
Yamaha; Snowmobile; Enticer II; 408cc; 1992
Yamaha; Snowmobile; Enticer II LT; 408cc; 1995-1993
Yamaha; Snowmobile; Enticer LT; 408cc; 1991
Yamaha; Snowmobile; Enticer LTR; 408cc; 1991-1990
Yamaha; Snowmobile; Enticer T; 408cc; 1989
Yamaha; Snowmobile; Enticer TR; 408cc; 1989
Yamaha; Snowmobile; ET250; 250cc; 1977
Yamaha; Snowmobile; ET250E; 250cc; 1981
Yamaha; Snowmobile; ET250F; 250cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; ET300G; 300cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; ET340G; 340cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; ET340TE; 340cc; 1981
Yamaha; Snowmobile; ET340TF; 340cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; EW433C; 433cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; EW643B; 643cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; EX340; 338cc; 1977
Yamaha; Snowmobile; EX440; 433cc; 1977
Yamaha; Snowmobile; EX440E; 440cc; 1981
Yamaha; Snowmobile; EX440F; 440cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; Excel V; 540cc; 1980-1979
Yamaha; Snowmobile; Excell III; 337cc; 1988-1986
Yamaha; Snowmobile; Excell III; 338cc; 1985-1984
Yamaha; Snowmobile; Exciter; 569cc; 1990-1989
Yamaha; Snowmobile; Exciter 340; 338cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; Exciter 340; 340cc; 1978
Yamaha; Snowmobile; Exciter 440; 433cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; Exciter 440; 440cc; 1978
Yamaha; Snowmobile; Exciter Deluxe; 569cc; 1989-1988
Yamaha; Snowmobile; Exciter EX570L; 569cc; 1988-1987
Yamaha; Snowmobile; Exciter LE; 569cc; 1990
Yamaha; Snowmobile; GP246F; 246cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; GP292; 292cc; 1972
Yamaha; Snowmobile; GP292B; 292cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; GP292F; 292cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; GP300; 292cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; GP338; 338cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; GP338F; 338cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; GP433; 433cc; 1972
Yamaha; Snowmobile; GP433B; 433cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; GP433F; 433cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; GP440; 433cc; 1977-1976
Yamaha; Snowmobile; GP643; 643cc; 1972
Yamaha; Snowmobile; GP643B; 643cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; GPX338F; 338cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; GPX338G; 338cc; 1975
Yamaha; Snowmobile; GPX433F; 433cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; GPX433G; 433cc; 1975
Yamaha; Snowmobile; GS300; 292cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; GS300; 293cc; 1977
Yamaha; Snowmobile; GS340; 338cc; 1977-1976
Yamaha; Snowmobile; Inviter; 292cc; 1989
Yamaha; Snowmobile; Inviter; 293cc; 1986

Yamaha; Snowmobile; Inviter; 300cc; 1990
Yamaha; Snowmobile; Inviter CF300; 293cc; 1988-1987
Yamaha; Snowmobile; Ovation; 337cc; 1990-1989
Yamaha; Snowmobile; Ovation Deluxe; 337cc; 1989
Yamaha; Snowmobile; Ovation LE; 337cc; 1999-1990
Yamaha; Snowmobile; Phazer Deluxe; 485cc; 1989-1986
Yamaha; Snowmobile; Phazer E; 485cc; 1985
Yamaha; Snowmobile; Phazer FX; 485cc; 1989
Yamaha; Snowmobile; Phazer II; 485cc; 1991-1990
Yamaha; Snowmobile; Phazer II LE; 485cc; 1991-1990
Yamaha; Snowmobile; Phazer II ST; 485cc; 1991
Yamaha; Snowmobile; Phazer PZ 480; 485cc; 1989-1984
Yamaha; Snowmobile; Phazer PZ 480E; 485cc; 1988-1987
Yamaha; Snowmobile; Prestige 440; 433cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; SL292C; 292cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; SL338D; 338cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; SL338F; 338cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; SL433B; 433cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; SL433F; 433cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; SM292F; 292cc; 1975-1974
Yamaha; Snowmobile; SR540E; 540cc; 1981
Yamaha; Snowmobile; SR540F; 540cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; SR540G; 540cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; SRV; 440cc; 1988
Yamaha; Snowmobile; SRV; 535cc; 1991-1984
Yamaha; Snowmobile; SR-V; 540cc; 1980-1979
Yamaha; Snowmobile; SRX 340; 338cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; SRX 440; 433cc; 1976
Yamaha; Snowmobile; SRX 440; 440cc; 1980-1977
Yamaha; Snowmobile; SRX540F; 540cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; SS440; 440cc; 1980-1979
Yamaha; Snowmobile; SS440E; 440cc; 1981
Yamaha; Snowmobile; SS440F; 440cc; 1982
Yamaha; Snowmobile; SS440G; 440cc; 1984-1983
Yamaha; Snowmobile; SS440J; 437cc; 1985
Yamaha; Snowmobile; SSR; 440cc; 1978
Yamaha; Snowmobile; SW433C; 433cc; 1973
Yamaha; Snowmobile; Venture XL; 485cc; 1991
Yamaha; Snowmobile; VK540; 535cc; 1991-1989
Yamaha; Snowmobile; XLV 540; 535cc; 1990-1987
Yamaha; Snowmobile; XLV 540 Electric Start; 535cc; 1986-1985

26C3596
Yamaha; Utility Veh.; Rhino 700 Automatic; 686cc; 2011-2008
Yamaha; Utility Veh.; Rhino 700 FI  Auto 4x4; 686cc; 2013-2012
Yamaha; Utility Veh.; Rhino 700 Automatic; 686cc; 2011-2008
Yamaha; Utility Veh.; Rhino 700 FI  Auto 4x4; 686cc; 2013-2012

26G3628
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander 330 HO; 325cc; 2005-2004
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander 400; 400cc; 2003
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander 400 HO; 400cc; 2006-2004
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander 400 HO XT; 400cc; 2006-2005
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander MAX 400 HO; 400cc; 2006-2004
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander MAX 400 HO XT; 400cc; 2006-2005
Bombardier; All Terrain Veh.; Quest 500; 498cc; 2004
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter 500 Auto CVT; 498cc; 2005
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter 650 Auto CVT; 644cc; 2005
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 400 EFI; 400cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 400 EFI XT; 400cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 400 HO; 400cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 400 HO XT; 400cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 400 EFI; 400cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 400 EFI XT; 400cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 400 HO; 400cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 400 HO XT; 400cc; 2008-2007

26G4435
Polaris; Snowmobile; Sport 440; 432cc; 1999-1993
Polaris; Snowmobile; Sport 440; 440cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Sport 440 SKS; 432cc; 1994
Polaris; Snowmobile; Sport 440 Touring; 432cc; 1999-1995
Polaris; Snowmobile; Sport 440 Touring; 440cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Super Sport 440; 432cc; 1997-1994
Polaris; Snowmobile; Trail 440 Deluxe; 432cc; 1993
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Polaris; Snowmobile; Transport; 432cc; 1999-1996

26G5407
John Deere; Utility Veh.; Gator TH; 675cc; 2014-2005
John Deere; Utility Veh.; Gator TH; 854cc Diesel; 2014-2007
John Deere; Utility Veh.; Gator TS; 286cc; 2009-2005
John Deere; Utility Veh.; Gator TS; 351cc; 2014-2010
John Deere; Utility Veh.; Gator TX; 401cc; 2012-2006
John Deere; Utility Veh.; Gator TX; 675cc; 2014-2010
John Deere; Utility Veh.; M-Gator A-1; 854cc Diesel; 2012-2007

27C3450
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 450; 454cc; 2010-2007
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 500; 493cc; 2014-2009
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 450; 454cc; 2010-2007
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 500; 493cc; 2014-2009

27G4313
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2500; 617cc; 1999-1994
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2510 4x4; 617cc; 1999-1995
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2520 Turf; 617cc; 2000-1994

28G4266
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre 5000; 500cc; 1980
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre 6000; 500cc; 1980
Arctic Cat; Snowmobile; Lynx 2000S; 250cc; 1980
Arctic Cat; Snowmobile; Lynx 2000T; 275cc; 1980
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 500; 500cc; 1981-1980
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440; 431cc; 1981
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 5000; 431cc; 1980
Arctic Cat; Snowmobile; Trail Cat 3000; 340cc; 1980
Arctic Cat; Snowmobile; Trail Cat 4000; 431cc; 1981-1980
Arctic Enterprises; Snowmobile; Pantera 440; 440cc; 1975
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther 440; 440cc; 1975
Polaris; Snowmobile; Indy 340; 339cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 340 Deluxe; 339cc; 2002-1999
Polaris; Snowmobile; Indy 340 Touring; 339cc; 2003-1999
Polaris; Snowmobile; Lite; 339cc; 1997-1993
Polaris; Snowmobile; Lite; 340cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Lite Deluxe; 339cc; 1997-1993
Polaris; Snowmobile; Lite Deluxe; 340cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Lite GT; 339cc; 1997-1993
Polaris; Snowmobile; Lite Touring; 340cc; 1998

28G4313
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2510 Diesel; 953cc Diesel; 2003-2000
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 550; 570cc; 2012
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 550 S4; 570cc; 2012

29G3596 / 29C3596
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 550 Automatic; 558cc; 2009
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 550 FI Auto 4x4; 558cc; 2014-2010
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 550 FI Auto 4x4 EPS; 558cc; 2014-2010
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 660; 660cc; 2003-2002
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 660 Automatic; 660cc; 2008-2004
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 700 FI Auto 4x4; 686cc; 2014-2007
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS; 686cc; 2014-2008
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 700 FI Auto 4x4 EPS SE; 686cc; 2014-2009
Yamaha; Utility Veh.; Rhino 660 Automatic; 660cc; 2008-2004

29G4077
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 400; 391cc; 1998
Kawasaki; All Terrain Veh.; Prairie 400 4x4; 391cc; 1997

29G4340
Polaris; Snowmobile; Indy 340; 339cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Sport 550; 544cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Star Lite; 244cc; 1992-1991

30G3596
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly; 595cc; 1999-1998
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 600; 595cc; 2001-2000
Bombardier; All Terrain Veh.; Quest 500; 498cc; 2003-2002
Bombardier; All Terrain Veh.; Quest 650; 644cc; 2004-2002
Bombardier; All Terrain Veh.; Quest 650 XT; 644cc; 2004
Bombardier; All Terrain Veh.; Quest MAX 650; 644cc; 2004
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter MAX; 498cc; 2003
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter MAX 500; 498cc; 2005
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter MAX 650 Auto CVT; 644cc; 2005
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter XL; 498cc; 2003
Bombardier; All Terrain Veh.; Traxter XT; 498cc; 2003

30G3750 / 30C3750
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander 800 HO EFI; 800cc; 2006
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander 800 HO EFI XT; 800cc; 2006
Bombardier; All Terrain Veh.; Outlander MAX 800 HO EFI; 800cc; 2006
Can-Am; Utility Veh.; Commander 1000 EFI; 976cc; 2014-2011
Can-Am; Utility Veh.; Commander 1000 EFI DPS; 976cc; 2013
Can-Am; Utility Veh.; Commander 1000 EFI Limited; 976cc; 2013-2012
Can-Am; Utility Veh.; Commander 1000 EFI X; 976cc; 2013-2011
Can-Am; Utility Veh.; Commander 1000 EFI XT; 976cc; 2013-2011
Can-Am; Utility Veh.; Commander 800R EFI; 800cc; 2014-2011
Can-Am; Utility Veh.; Commander 800R EFI DPS; 800cc; 2013
Can-Am; Utility Veh.; Commander 800R EFI XT; 800cc; 2013-2011
Can-Am; Utility Veh.; Commander MAX 1000; 976cc; 2014
Can-Am; Utility Veh.; Maverick 1000R; 976cc; 2014-2013
Can-Am; Utility Veh.; Maverick Max 1000R; 976cc; 2014-2013
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 1000 EFI; 976cc; 2014-2012
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 1000 EFI XT; 976cc; 2013-2012
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 500 EFI; 500cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 500 EFI XT; 500cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 500 HO EFI; 500cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 500 HO EFI XT; 500cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 650 EFI; 650cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 650 EFI XT; 650cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 650 HO EFI; 650cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 650 HO EFI XT; 650cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 800 HO EFI; 800cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 800 HO EFI XT; 800cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 800R EFI; 800cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 800R EFI X MR; 800cc; 2013-2010
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 800R EFI X XC; 800cc; 2011-2010
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander 800R EFI XT; 800cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 1000 EFI; 976cc; 2014-2013
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 1000 EFI XT; 976cc; 2013
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 500 EFI; 500cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 500 EFI XT; 500cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 500 HO EFI; 500cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 500 HO EFI XT; 500cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 650 EFI; 650cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 650 EFI XT; 650cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 650 HO EFI; 650cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 650 HO EFI XT; 650cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 800 HO EFI; 800cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 800 HO EFI LTD; 800cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander Max 800 HO EFI XT; 800cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 800R EFI; 800cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 800R EFI LTD; 800cc; 2012-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Outlander MAX 800R EFI XT; 800cc; 2013-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 1000 EFI; 976cc; 2014-2012
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 500 EFI; 500cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 500 HO EFI; 500cc; 2008
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 800 HO EFI; 800cc; 2008-2007
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 800R EFI; 800cc; 2014-2009
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 800R EFI X; 800cc; 2010
Can-Am; All Terrain Veh.; Renegade 800R EFI X XC; 800cc; 2012-2010

31G3569
Bennche; Utility Veh.; Bighorn 400; 392cc; 2013
Qlink; All Terrain Veh.; Rodeo 400; 387cc; 2009-2007

31G4329
Bombardier; Snowmobile; 245 RV; 247cc; 1975
Bombardier; Snowmobile; Alpine 500; 496cc; 1986-1984

26G4435 - Continued (Continuent)

Numerical Listing / Liste numérique



Numerical Listing

www.gates.com72

Bombardier; Snowmobile; Alpine 500; 497cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Alpine 640; 640cc; 1982-1980
Bombardier; Snowmobile; Alpine 640ER; 635cc; 1979-1977
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 5500; 497cc; 1982-1979
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 6500 Plus; 340cc; 1978
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 7500; 339cc; 1981-1980
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 7500 Plus; 339cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 9500; 437cc; 1981-1980
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 9500; 440cc; 1982
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 9500 Plus; 437cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Blizzard MX; 497cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Citation 3500; 269cc; 1984-1983
Bombardier; Snowmobile; Citation 4500; 368cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Citation 4500E; 368cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Citation SS; 368cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Elite 450; 450cc; 1982-1979
Bombardier; Snowmobile; Everest 340; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Everest 340E; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Everest 440 LC; 444cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Everest 460 LC; 463cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Everest 460 LC; 464cc; 1982-1980
Bombardier; Snowmobile; Everest 500; 497cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Everest 500; 500cc; 1982-1980
Bombardier; Snowmobile; Everest 500E; 497cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Futura 444 LC; 444cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Nordik; 368cc; 1984-1982
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300; 299cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300E; 299cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300S; 299cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340 Plus; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340E; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; RV 340; 339cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; RV 340; 340cc; 1978
Bombardier; Snowmobile; Safari Cheyenne; 496cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Scout; 377cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Skandic 277; 269cc; 1983
Bombardier; Snowmobile; Skandic 377; 368cc; 1986-1982
Bombardier; Snowmobile; Skandic 377R; 368cc; 1987-1986
Bombardier; Snowmobile; TNT 340; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; TNT 340E; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; TNT Free Air 340; 339cc; 1975-1974
Bombardier; Snowmobile; TNT Free Air 400; 399cc; 1974
Bombardier; Snowmobile; TNT Free Air 440; 437cc; 1975
Bombardier; Snowmobile; TNT RV 250; 247cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; TNT RV 340; 339cc; 1976
Bombardier; Snowmobile; Tundra; 248cc; 1987-1986
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT; 248cc; 1987-1986
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 444 LC; 436cc; 1978
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 500; 497cc; 1983-1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura LC; 463cc; 1983-1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Grand Prix MX; 497cc; 1983-1982
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Grand Prix Special; 497cc; 1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Grand Prix Special; 500cc; 1979
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Grand Prix Special MX; 497cc; 1981
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 300T; 295cc; 1976
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340T; 339cc; 1976
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340TE; 339cc; 1976
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Sonic 250; 247cc; 1976
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Sonic 340; 339cc; 1978-1976
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Sonic 340TS; 339cc; 1975
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Super Sonic; 339cc; 1981-1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Super Sonic; 354cc; 1979
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Ultra Sonic; 437cc; 1981-1980

32G4588
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 825I; 812cc; 2014-2011
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 825I S4; 812cc; 2014-2013
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 855D; 854cc Diesel; 2014-2011
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 855D S4; 854cc Diesel; 2014
John Deere; Utility Veh.; M-Gator A-2; 854cc Diesel; 2012

33G3836
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew Diesel; 904cc Diesel; 2014-2012
Polaris; Utility Veh.; Ranger Diesel; 904cc Diesel; 2014-2011

33G4313
Bombardier; Snowmobile; Citation; 248cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Citation; 253cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Citation; 300cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Citation 3500; 269cc; 1982-1980
Bombardier; Snowmobile; Citation 4500; 368cc; 1982-1980
Bombardier; Snowmobile; Citation Electro; 253cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Citation LS; 248cc; 1989-1985
Bombardier; Snowmobile; Citation LSE; 248cc; 1989-1985
Bombardier; Snowmobile; Citation SS; 368cc; 1982-1980
Bombardier; Snowmobile; Everest 340; 339cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Everest 340; 340cc; 1979-1978
Bombardier; Snowmobile; Everest 340E; 339cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Everest 340E; 340cc; 1979-1978
Bombardier; Snowmobile; Everest 440; 437cc; 1977-1976
Bombardier; Snowmobile; Everest 440; 440cc; 1979-1978
Bombardier; Snowmobile; Everest 440 LC; 437cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Everest 440 LC; 444cc; 1978
Bombardier; Snowmobile; Everest 440E; 437cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Everest 440E; 440cc; 1979-1978
Bombardier; Snowmobile; Futura 400; 400cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Futura 400E; 400cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Futura 440; 440cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Futura 440E; 440cc; 1979
Bombardier; Snowmobile; Nordik; 368cc; 1981
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300S; 299cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Olympique 300T; 299cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340; 339cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340; 340cc; 1979-1978
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340E; 339cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; Olympique 340E; 340cc; 1979-1978
Bombardier; Snowmobile; Safari Citation; 249cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Citation; 253cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari Citation E; 249cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Citation E; 253cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Scout; 377cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Skandic 377; 368cc; 1985
Bombardier; Snowmobile; Skandic 377R; 368cc; 1985
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra 280F; 269cc; 2005-2002
Bombardier; Snowmobile; TNT 340; 339cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; TNT 340; 340cc; 1978
Bombardier; Snowmobile; TNT 440; 437cc; 1977
Bombardier; Snowmobile; TNT 440; 440cc; 1978
Bombardier; Snowmobile; Tundra; 248cc; 1988-1985
Bombardier; Snowmobile; Tundra; 249cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Tundra; 253cc; 1992-1990
Bombardier; Snowmobile; Tundra; 269cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Tundra; 277cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Tundra II; 277cc; 1994-1993
Bombardier; Snowmobile; Tundra II LT; 277cc; 1998-1993
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT; 248cc; 1988-1985
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT; 249cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT; 253cc; 1992-1990
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT; 268cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Tundra LTS; 248cc; 1988-1987
Bombardier; Snowmobile; Tundra LTS; 253cc; 1992-1991
Bombardier; Snowmobile; Tundra R; 277cc; 2000-1998
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 400; 339cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 400; 399cc; 1978
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 400E; 339cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 400E; 399cc; 1978
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 440; 437cc; 1978-1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 440; 440cc; 1979
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 440E; 437cc; 1978-1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Futura 440E; 440cc; 1979
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Mirage 300; 293cc; 1979
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Mirage I; 269cc; 1983-1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Mirage II; 368cc; 1983-1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Mirage Special; 368cc; 1983-1980
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 300T; 299cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340; 339cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340; 340cc; 1979-1978
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340E; 339cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 340E; 340cc; 1979-1978
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 440; 437cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Nuvik 440E; 437cc; 1977
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Ultra Sonic; 437cc; 1983-1982
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33G4828
Polaris; Utility Veh.; Ranger TM; 653cc; 2006-2004
Bombardier; Snowmobile; Formula MX; 467cc; 1995-1994
Bombardier; Snowmobile; Formula MX Z; 467cc; 1994-1993
Bombardier; Snowmobile; Formula MX ZA; 467cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula MX ZX; 467cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 470; 467cc; 1995

36G4683
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 Powder Special; 580cc; 1996-1995
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 600 Triple; 594cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Extreme 600; 594cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 580; 580cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 580 EFI; 580cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Thundercat 900; 896cc; 1997-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Thundercat 900 Mountain Cat; 896cc; 1997-1994
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700; 700cc; 1995
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700 EFI; 700cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700 EFI Mountain Cat; 700cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700 Mountain Cat; 700cc; 1995
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat Touring; 700cc; 1996-1995
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440; 435cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440; 437cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440 Sno Pro; 436cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 580 EFI; 580cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 580 EFI ETT; 580cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 700; 700cc; 1995
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 600; 594cc; 1997-1996
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 800; 794cc; 1997-1996
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 800; 800cc; 1995

37G3672
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 Diesel; 686cc Diesel; 2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI Automatic; 695cc Diesel; 2008
Arctic Cat; Utility Veh.; Super Duty Diesel 700; 686cc Diesel; 2014-2010

37G4322
Bombardier; Snowmobile; Alpine 500; 496cc; 1988-1987
Bombardier; Snowmobile; Blizzard 9700; 521cc; 1984-1983
Bombardier; Snowmobile; Blizzard MX; 497cc; 1984
Bombardier; Snowmobile; Cheyenne; 503cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Cheyenne R; 503cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Escapade; 496cc; 1988-1987
Bombardier; Snowmobile; Formula Grand Touring; 582cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I; 643cc; 1992-1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I; 670cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I X; 643cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I XTC; 643cc; 1992-1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I XTC; 670cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I XTC II; 643cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Formula MX; 462cc; 1988-1987
Bombardier; Snowmobile; Formula MX; 463cc; 1989-1985
Bombardier; Snowmobile; Formula MX; 467cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula MX LT; 462cc; 1988-1987
Bombardier; Snowmobile; Formula MX LT; 463cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Formula MX LT; 467cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula MX LT II; 467cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus; 521cc; 1989-1985
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus; 536cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus; 582cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus 2; 582cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus E; 582cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus EFI; 582cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus LT; 521cc; 1989-1986
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus LT; 536cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus LT II; 536cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus X; 536cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus X; 580cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus X; 583cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus XTC; 582cc; 1993-1992
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus XTC E; 582cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Formula SP; 463cc; 1986
Bombardier; Snowmobile; Formula SS; 463cc; 1985
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 583; 582cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring XTC; 582cc; 1994

Bombardier; Snowmobile; Nordik 50; 436cc; 1991-1988
Bombardier; Snowmobile; Nordik 50; 447cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Nordik 60; 496cc; 1991-1988
Bombardier; Snowmobile; Nordik 60; 503cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari 377; 368cc; 1988-1984
Bombardier; Snowmobile; Safari 377E; 368cc; 1988-1984
Bombardier; Snowmobile; Safari 447; 436cc; 1986-1985
Bombardier; Snowmobile; Safari 447; 437cc; 1984
Bombardier; Snowmobile; Safari 503; 496cc; 1988
Bombardier; Snowmobile; Safari 503R; 496cc; 1988
Bombardier; Snowmobile; Safari Cheyenne; 503cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari Cheyenne R; 503cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari Deluxe; 377cc; 1994-1993
Bombardier; Snowmobile; Safari Escapade; 496cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Grand Luxe; 437cc; 1984
Bombardier; Snowmobile; Safari Grand Luxe; 521cc; 1986-1985
Bombardier; Snowmobile; Safari L; 337cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari L; 377cc; 1994-1991
Bombardier; Snowmobile; Safari LE; 337cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari LE; 377cc; 1993-1991
Bombardier; Snowmobile; Safari LX; 377cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Safari LX; 447cc; 1991-1990
Bombardier; Snowmobile; Safari LXE; 377cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Safari LXE; 447cc; 1991-1990
Bombardier; Snowmobile; Safari Rally; 503cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Safari Rally E; 503cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Safari Saga; 368cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Scout; 368cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Scout E; 368cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Safari Scout E; 377cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari Voyageur; 496cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Scout; 377cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Skandic 377; 368cc; 1984
Bombardier; Snowmobile; Skandic 503; 496cc; 1987
Bombardier; Snowmobile; Skandic II 377; 377cc; 1994-1992
Bombardier; Snowmobile; Skandic II 377R; 377cc; 1994-1992
Bombardier; Snowmobile; Skandic II 503R; 503cc; 1994-1993
Bombardier; Snowmobile; Skandic II 503R SLT; 503cc; 1994-1993
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 500; 503cc; 1996
Bombardier; Snowmobile; Ski Hill Special; 503cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; SS25; 463cc; 1984
Bombardier; Snowmobile; Stratos; 496cc; 1987
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Mirage III; 368cc; 1985
Moto-Ski, Ltd.; Snowmobile; Sonic MS LC; 462cc; 1984

37G4474
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700; 700cc; 1994-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700 EFI; 700cc; 1994-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700 EFI Mountain Cat; 700cc; 1994-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Wildcat 700 Mountain Cat; 700cc; 1993

37G4604 / 37C4604
Arctic Cat; Snowmobile; M6000 Sno Pro; 599cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 800; 794cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 800 HCR; 794cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 800 Sno Pro; 794cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 800 LXR; 794cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 800 Sno Pro; 794cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 800 Sno Pro Limited; 794cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 800 Sno Pro RR; 794cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 800 CrossTour; 794cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 800 LXR; 794cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 800 Sno Pro; 794cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 800 Sno Pro High Country; 794cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 800 Sno Pro Limited; 794cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; ZR6000 El Tigre; 599cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR6000 El Tigre ES; 599cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR6000 RR; 599cc; 2014

37G4620
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat; 499cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat Sno Pro; 499cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat; 599cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI; 599cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI EXT; 599cc; 2004
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Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI Sno Pro; 599cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat Sno Pro; 599cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI EXT; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI Sno Pro; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat Sno Pro; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 600; 599cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 600 EFI; 599cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 600 EFI EXT; 599cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 600 EFI LX; 599cc; 2006-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 600 LX; 599cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 700 EFI; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 700 EFI EXT; 698cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 700 EFI LX; 698cc; 2004

38G4266
Polaris; All Terrain Veh.; Hawkeye 300; 299cc; 2007-2006
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 300; 298cc; 2010
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 300; 299cc; 2009-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 400 HO; 455cc; 2010-2008
Tomcar; Utility Veh.; TM2; 1400cc Diesel; 2013
Tomcar; Utility Veh.; TM4; 1400cc Diesel; 2013
Tomcar; Utility Veh.; TM5; 1400cc Diesel; 2013

38G4494 / 38C4494
Arctic Cat; Snowmobile; M9000; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; M9000 HCR; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; M9000 Limited; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; M9000 Sno Pro; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100 Sno Pro; 1056cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100 Sno Pro Limited; 1056cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100 Turbo; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100 Turbo HCR; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100 Turbo Sno Pro; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Proclimb M 1100 Turbo Sno Pro Limited; 1056cc; 

2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; ProClimb XF 1100 Turbo Sno Pro High Country; 

1056cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; ProClimb XF 1100 Turbo Sno Pro High Country Limited; 

1056cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 LXR; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 Sno Pro; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 Sno Pro Limited; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 Turbo LXR; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 Turbo Sno Pro; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 Turbo Sno Pro Limited; 1056cc;  

2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross F 1100 Turbo Sno Pro RR; 1056cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 CrossTour; 1056cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 LXR; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Sno Pro; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Sno Pro Limited; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Turbo CrossTour; 1056cc; 2013
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Turbo LXR; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Turbo Sno Pro; 1056cc; 2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Turbo Sno Pro High Country; 1056cc; 

2012
Arctic Cat; Snowmobile; Procross XF 1100 Turbo Sno Pro Limited; 1056cc; 

2013-2012
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 Cross Country Sno Pro; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 Crosstour; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 High Country Limited; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 High Country Sno Pro; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 Limited; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 LXR; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; XF9000 Sno Pro; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR5000 LXR; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR9000 Limited; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR9000 LXR; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR9000 RR; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; ZR9000 Sno Pro; 1056cc; 2014

38G4683 / 38C4683
Arctic Cat; Snowmobile; Sno Pro 600; 599cc; 2012

39G4266
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport 550F; 550cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport 550F; 553cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Formula 500; 494cc; 1998-1997
Bombardier; Snowmobile; Formula 500 Deluxe; 494cc; 1998-1997
Bombardier; Snowmobile; Formula 500 LC; 494cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Formula 583; 583cc; 1997
Bombardier; Snowmobile; Formula 583 Deluxe; 583cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 380; 377cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 380F; 377cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 500; 503cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 500 LC; 499cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 500F; 503cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 583; 583cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 600; 593cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe GSE 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe Standard 500; 493cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe Standard 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Formula MX Z; 454cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Formula S; 377cc; 2000-1995
Bombardier; Snowmobile; Formula S Electric; 377cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Formula SL; 497cc; 1999-1995
Bombardier; Snowmobile; Formula SLS; 494cc; 1996
Bombardier; Snowmobile; Formula ST; 467cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Formula STX; 583cc; 1996-1994
Bombardier; Snowmobile; Formula STX II; 583cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Formula STX LT; 583cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Formula STX LT 2; 583cc; 1996
Bombardier; Snowmobile; Formula Z 500; 494cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Z 583; 581cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Z 583; 583cc; 1998-1994
Bombardier; Snowmobile; Formula Z 600; 593cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Freestyle Back Country 550F; 550cc; 2009-2007
Bombardier; Snowmobile; Freestyle Park 550F; 550cc; 2008-2007
Bombardier; Snowmobile; Freestyle Session 550F; 550cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 500; 494cc; 1999-1996
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 583; 582cc; 1996-1995
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 583; 583cc; 1999-1997
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 600; 593cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Fan 380F; 368cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Fan 500F; 497cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Fan 550F; 553cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring GS 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 600; 597cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 500; 499cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 550F; 553cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 600; 597cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Standard 500; 493cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Standard 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; GSX Fan 380F; 380cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; GSX Fan 550F; 550cc; 2009-2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Fan 380F; 380cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Fan 550F; 550cc; 2009-2005
Bombardier; Snowmobile; Legend Fan 380F; 368cc; 2004-2002
Bombardier; Snowmobile; Legend Fan 500F; 497cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Legend Fan 550F; 553cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; Legend Fan GT 380F; 368cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend Fan GT 550F; 553cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend GS 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Legend GT Sport 500 SS; 597cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend SE 600; 597cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport 500; 499cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport 500 SS; 597cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport 600; 597cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z 380F; 377cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z 440; 436cc; 1996-1995
Bombardier; Snowmobile; MX Z 440; 443cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; MX Z 440 LC; 454cc; 1997
Bombardier; Snowmobile; MX Z 440F; 437cc; 2001-1997
Bombardier; Snowmobile; MX Z 500; 493cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z 500; 494cc; 1999-1998
Bombardier; Snowmobile; MX Z 500; 499cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z 500 SB; 493cc; 2000
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Bombardier; Snowmobile; MX Z 550 X; 550cc; 2009-2006
Bombardier; Snowmobile; MX Z 583; 583cc; 1998-1996
Bombardier; Snowmobile; MX Z 600; 593cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; MX Z 600; 597cc; 2001-2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z 600 SB; 597cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 500; 499cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Fan 380F; 368cc; 2004-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Fan 380F; 380cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Fan 500F; 497cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Fan 550F; 550cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Fan 550F; 553cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 500; 499cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 550F; 553cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z Standard 500; 493cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Standard 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 550F; 553cc; 2012
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 500; 493cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 500; 499cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 600; 597cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 440; 453cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 440 LC; 453cc; 2000-1998
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Renegade Sport 550F; 553cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Renegade Sport 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Skandic 380; 368cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Skandic 380; 377cc; 2000-1996
Bombardier; Snowmobile; Skandic 500; 496cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Skandic 500; 503cc; 2000-1996
Bombardier; Snowmobile; Skandic Sport 500F; 497cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 550F; 550cc; 2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra LT 550F; 550cc; 2009-2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 500; 503cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 550F; 550cc; 2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 550F; 553cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Summit 470; 467cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Summit 470-2; 467cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Summit 500; 494cc; 1999-1996
Bombardier; Snowmobile; Summit 500; 499cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Summit 500F; 503cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit 583; 583cc; 1995-1994
Bombardier; Snowmobile; Summit 583-2; 583cc; 1994
Bombardier; Snowmobile; Summit 600; 593cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Summit 600 SB; 593cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Summit Fan 500F; 497cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Summit Fan 550; 553cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; Summit Fan 550F; 550cc; 2009-2005
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Touring 380F; 377cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Touring 500 LC; 494cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Touring 500F; 503cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Touring E; 368cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Touring E; 377cc; 2000-1996
Bombardier; Snowmobile; Touring E LT; 368cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Touring E LT 2; 377cc; 1997-1996
Bombardier; Snowmobile; Touring LE; 443cc; 2000-1996
Bombardier; Snowmobile; Touring LE; 496cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Touring SLE; 496cc; 1995
Bombardier; Snowmobile; Touring SLE; 503cc; 2000-1996
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT 550F; 553cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Tundra Sport 550F; 553cc; 2014-2013

39G4289
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah 340; 340cc; 1994
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah 440; 431cc; 1994
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah 550; 550cc; 1994
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah Touring; 440cc; 1993-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah Touring; 500cc; 1990
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah Touring LC; 500cc; 1989
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 440; 440cc; 1994-1991

Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 440 2-Up; 440cc; 1992-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 440 Mountain Cat; 440cc; 1994-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 500; 500cc; 1990
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 500 Mountain Cat; 500cc; 1990
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre; 529cc; 1990
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre; 550cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre EXT; 529cc; 1990
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre EXT; 550cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre EXT Mountain Cat; 529cc; 1990
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre EXT Mountain Cat; 550cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre EXT Special; 550cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 550; 550cc; 1993-1992
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 550 EFI; 550cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 550 EFI Mountain Cat; 550cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 550 Mountain Cat; 550cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 550 Special; 550cc; 1992
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 EFI; 580cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 EFI Mountain Cat; 580cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 Mountain Cat; 580cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580Z; 580cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440; 431cc; 1996-1992
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 AFS; 431cc; 1991-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 AFS Deluxe; 431cc; 1991-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 AFS L/T; 431cc; 1993-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 AFS Special; 431cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 Deluxe; 431cc; 1996-1992
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 Liquid; 431cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 Special; 431cc; 1992
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440Z; 431cc; 1994-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Lynx 300 Mountain Cat; 339cc; 1993-1992
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 440; 436cc; 1992-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 550; 550cc; 1994-1993
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440; 431cc; 1995-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 AFS; 431cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 Deluxe; 431cc; 1995-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 EXT Special; 431cc; 1991
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 Mountain Cat; 431cc; 1991-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Prowler 440; 440cc; 1994-1990
Arctic Cat; Snowmobile; Prowler 440 2-Up; 440cc; 1994-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Prowler 440 Mountain Cat; 440cc; 1992-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Prowler 440 Special; 440cc; 1992-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Puma; 339cc; 1996-1994
Arctic Cat; Snowmobile; Puma 2-Up; 339cc; 1996-1994
Arctic Cat; Snowmobile; Puma Deluxe; 339cc; 1996-1994

39G4455 / 39C4455
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 570; 565cc; 2014-2009
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 570 XT; 565cc; 2014-2009
Arctic Cat; Snowmobile; CFR 1000; 999cc; 2011-2010
Arctic Cat; Snowmobile; CFR 8; 794cc; 2011-2010
Arctic Cat; Snowmobile; CFR 8 Limited; 794cc; 2010

Arctic Cat; Snowmobile; F1000; 999cc; 2008-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F1000 LXR; 999cc; 2008-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F1000 Sno Pro; 999cc; 2009-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F5; 499cc; 2014-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F5 LXR; 499cc; 2012-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F570; 565cc; 2014-2008
Arctic Cat; Snowmobile; F6; 599cc; 2008-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F6 LXR; 599cc; 2008-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Sno Pro; 599cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F8; 794cc; 2010-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F8 EXT; 794cc; 2011
Arctic Cat; Snowmobile; F8 LE; 794cc; 2009

39G4289 - Continued (Continuent)39G4266 - Continued (Continuent)

Numerical Listing / Liste numérique



Numerical Listing

www.gates.com76

Arctic Cat; Snowmobile; F8 LXR; 794cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F8 Sno Pro; 794cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; F8 Sno Pro Limited; 794cc; 2010
Arctic Cat; Snowmobile; F8 Sno Pro LTD; 794cc; 2011
Arctic Cat; Snowmobile; F8 Tony Stewart LE; 794cc; 2007
Arctic Cat; Snowmobile; M1000; 999cc; 2009-2007
Arctic Cat; Snowmobile; M1000 Sno Pro; 999cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; M6; 599cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; M8; 794cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; M8 HCR; 794cc; 2011-2010
Arctic Cat; Snowmobile; M8 Limited; 794cc; 2010
Arctic Cat; Snowmobile; M8 Sno Pro; 794cc; 2011-2007
Arctic Cat; Snowmobile; M8 Sno Pro LTD; 794cc; 2011
Arctic Cat; Snowmobile; T500; 499cc; 2009-2008
Arctic Cat; Snowmobile; T570; 565cc; 2014-2008

39G4620
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR; 597cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR; 600cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR SE; 600cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR SP; 600cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XCR; 680cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Ultra; 679cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Ultra RMK; 679cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Ultra SKS; 679cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Ultra SPX; 679cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Ultra SPX SE; 679cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Ultra Touring; 679cc; 1998-1997

39G4640
Polaris; Snowmobile; Centurion; 500cc; 1980-1979
Polaris; Snowmobile; Centurion Indy 500; 500cc; 1981
Polaris; Snowmobile; Cobra 340; 340cc; 1979-1978
Polaris; Snowmobile; Cobra 440; 440cc; 1979-1978
Polaris; Snowmobile; Cross Country; 333cc; 1983
Polaris; Snowmobile; Galaxy 340; 333cc; 1980
Polaris; Snowmobile; Galaxy 440; 432cc; 1981-1980
Polaris; Snowmobile; Indy 340; 333cc; 1983
Polaris; Snowmobile; Indy 340; 340cc; 1982
Polaris; Snowmobile; Indy 400; 398cc; 1991-1985
Polaris; Snowmobile; Indy 400; 440cc; 1984
Polaris; Snowmobile; Indy 400 SKS; 398cc; 1988-1987
Polaris; Snowmobile; Indy 400 XC; 398cc; 1991
Polaris; Snowmobile; Indy 440; 432cc; 1996-1992
Polaris; Snowmobile; Indy 440 EFI; 438cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 440 EFI SKS; 438cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 440 RMK; 438cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 440 SKS; 432cc; 1995-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XC; 439cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR; 432cc; 1994-1992
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR; 439cc; 1996-1995
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR SP; 432cc; 1994
Polaris; Snowmobile; Indy 500; 488cc; 1997-1988
Polaris; Snowmobile; Indy 500; 500cc; 1982
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic; 488cc; 1996-1988
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic Touring; 488cc; 1996-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 500 EFI; 488cc; 1997-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 500 EFI RMK; 488cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 500 EFI SKS; 488cc; 1996-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 500 RMK; 488cc; 1997-1996
Polaris; Snowmobile; Indy 500 SKS; 488cc; 1997-1988
Polaris; Snowmobile; Indy 500 SP; 488cc; 1992-1991
Polaris; Snowmobile; Indy 500 SP SKS; 488cc; 1992
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Trail Touring; 488cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 600; 597cc; 1987-1983
Polaris; Snowmobile; Indy 600 LE; 597cc; 1986
Polaris; Snowmobile; Indy 600 S/L; 597cc; 1985
Polaris; Snowmobile; Indy 600 SE; 597cc; 1985
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC; 600cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR; 597cc; 1995-1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR; 600cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT; 579cc; 1994-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT; 597cc; 1997-1995
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Limited; 597cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT RMK; 597cc; 1997-1996
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SKS; 579cc; 1993

Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SKS; 597cc; 1997-1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP; 579cc; 1993
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP; 597cc; 1997-1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP XTRA; 579cc; 1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Touring; 597cc; 1997-1995
Polaris; Snowmobile; Indy 650; 648cc; 1992-1989
Polaris; Snowmobile; Indy 650; 650cc; 1988
Polaris; Snowmobile; Indy 650 RXL; 648cc; 1997-1991
Polaris; Snowmobile; Indy 650 RXL SKS; 648cc; 1993-1991
Polaris; Snowmobile; Indy 650 RXL Touring; 648cc; 1995-1992
Polaris; Snowmobile; Indy 650 SKS; 648cc; 1991-1989
Polaris; Snowmobile; Indy 650 SKS; 650cc; 1988
Polaris; Snowmobile; Long Trak 440; 432cc; 1989-1983
Polaris; Snowmobile; Long Trak 500; 488cc; 1989
Polaris; Snowmobile; Long Trak R K R; 488cc; 1989
Polaris; Snowmobile; Sport 340; 340cc; 1983
Polaris; Snowmobile; Sport 340 GT; 339cc; 1989
Polaris; Snowmobile; Star; 244cc; 1990-1985
Polaris; Snowmobile; Star; 250cc; 1984-1983
Polaris; Snowmobile; Star Longtrak; 250cc; 1984
Polaris; Snowmobile; Star Trak; 244cc; 1990-1988
Polaris; Snowmobile; Star Trak; 432cc; 1987
Polaris; Snowmobile; Super Trak; 488cc; 1992-1990
Polaris; Snowmobile; Trail 440; 432cc; 1985-1983
Polaris; Snowmobile; Trail 440; 440cc; 1984
Polaris; Snowmobile; Trail 440 Deluxe; 488cc; 1995-1989
Polaris; Snowmobile; Trail 500; 488cc; 1997-1985
Polaris; Snowmobile; Trail 500 ES; 488cc; 1989-1987
Polaris; Snowmobile; Trail 500 SKS; 488cc; 1987
Polaris; Snowmobile; Trail 500 SP; 488cc; 1989
Polaris; Snowmobile; TX 250; 240cc; 1979
Polaris; Snowmobile; TX 250; 250cc; 1978-1976
Polaris; Snowmobile; TX 340; 336cc; 1980
Polaris; Snowmobile; TX 340; 340cc; 1979-1976
Polaris; Snowmobile; TX 440; 432cc; 1980
Polaris; Snowmobile; TX 440; 440cc; 1979-1976
Polaris; Snowmobile; TXC 340; 336cc; 1980
Polaris; Snowmobile; TXC 340; 340cc; 1979
Polaris; Snowmobile; TXL 340; 333cc; 1981-1980
Polaris; Snowmobile; TXL 340; 340cc; 1982-1976
Polaris; Snowmobile; TXL Indy; 333cc; 1981-1980
Polaris; Snowmobile; Ultra SP; 679cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Wide Trak; 488cc; 1993-1990
Polaris; Snowmobile; Wide Trak GT; 488cc; 1996-1994
Polaris; Snowmobile; Wide Trak LX; 488cc; 1996-1994

3VX355
Toro; Utility Veh.; Workman 3100; 674cc; 2001

40G3569
CF Moto; All Terrain Veh.; CForce 800; 800cc; 2013
CF Moto; Utility Veh.; Snyper 800 EX; 800cc; 2014
CF Moto; All Terrain Veh.; Terralander 800 EFI; 800cc; 2013-2011
CF Moto; All Terrain Veh.; Terralander 800 EPS; 800cc; 2014
CF Moto; All Terrain Veh.; Terralander 800 WT; 800cc; 2014
CF Moto; All Terrain Veh.; Tracker 800 EFI; 800cc; 2014
CF Moto; Utility Veh.; UForce 800; 800cc; 2013
CF Moto; All Terrain Veh.; X8; 800cc; 2013-2012

40G3691
CF Moto; All Terrain Veh.; CForce 500; 493cc; 2013
CF Moto; All Terrain Veh.; CForce 600; 594cc; 2013
CF Moto; Utility Veh.; Snyper 600 EFI; 594cc; 2014-2011
CF Moto; Utility Veh.; Swat 500 CR; 493cc; 2013-2011
CF Moto; Utility Veh.; Swat 600 EFI; 594cc; 2014-2011
CF Moto; All Terrain Veh.; Trail Tracker 600 EFI; 594cc; 2014-2011
CF Moto; All Terrain Veh.; Trail Tracker EX 500 EFI; 493cc; 2014-2011
CF Moto; All Terrain Veh.; Trail Tracker EX 600 EFI; 594cc; 2014-2011
CF Moto; Utility Veh.; UForce 600; 594cc; 2013
CF Moto; All Terrain Veh.; X5; 493cc; 2013-2012
CF Moto; All Terrain Veh.; X6; 593cc; 2013-2011
CF Moto; Utility Veh.; Z6; 593cc; 2013-2011
CF Moto; Utility Veh.; ZForce 600; 594cc; 2013
CF Moto; Utility Veh.; ZForce 600 EX; 594cc; 2013
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40G4238
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1; 1056cc; 2013-2010
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1 LXR; 1056cc; 2013-2010
Arctic Cat; Snowmobile; TZ1; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; TZ1 LXR; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; Z1; 1056cc; 2010
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 LXR; 1056cc; 2011-2010
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Sno Pro; 1056cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Freestyle Session 300F; 300cc; 2008-2007
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra 300F; 300cc; 2009-2007

40G4313 / 40C4313
Yamaha; Snowmobile; SR Viper; 1049cc; 2014
Yamaha; Snowmobile; SR Viper LTX; 1049cc; 2014
Yamaha; Snowmobile; SR Viper LTX SE; 1049cc; 2014
Yamaha; Snowmobile; SR Viper RTX SE; 1049cc; 2014
Yamaha; Snowmobile; SR Viper XTX SE; 1049cc; 2014

40G4340 / 40C4340
Yamaha; Snowmobile; Apex; 998cc; 2014-2011
Yamaha; Snowmobile; Apex ER; 998cc; 2010-2006
Yamaha; Snowmobile; Apex GT; 998cc; 2010-2006
Yamaha; Snowmobile; Apex LTX; 998cc; 2010-2008
Yamaha; Snowmobile; Apex LTX GT; 998cc; 2010-2008
Yamaha; Snowmobile; Apex Mountain; 998cc; 2007-2006
Yamaha; Snowmobile; Apex Mountain SE; 998cc; 2007
Yamaha; Snowmobile; Apex MTX; 998cc; 2010-2008
Yamaha; Snowmobile; Apex MTX SE; 998cc; 2008
Yamaha; Snowmobile; Apex RTX; 998cc; 2009-2006
Yamaha; Snowmobile; Apex SE; 998cc; 2014-2011
Yamaha; Snowmobile; Apex XTX; 998cc; 2014-2011
Yamaha; Snowmobile; Attak; 998cc; 2007-2006
Yamaha; Snowmobile; Attak GT; 998cc; 2007
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro; 1049cc; 2014-2008
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro MTX; 1049cc; 2010-2008
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro MTX 153; 1049cc; 2014-2012
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro MTX 162; 1049cc; 2014-2012
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro MTX SE; 1049cc; 2011-2010
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro RTX; 1049cc; 2014-2008
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro RTX SE; 1049cc; 2010-2009
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro XTX; 1049cc; 2014-2009
Yamaha; Snowmobile; FX Nytro XTX 1.75; 1049cc; 2014-2013
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max 600; 593cc; 2002-2001
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max 600; 598cc; 2000-1999
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max 700; 698cc; 2004-1998
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max SRX 700; 698cc; 1998
Yamaha; Snowmobile; Nytro; 973cc; 2007-2006
Yamaha; Snowmobile; Nytro ER; 973cc; 2007-2006
Yamaha; Snowmobile; Phazer 500; 499cc; 2009-2007
Yamaha; Snowmobile; Phazer FX; 499cc; 2007
Yamaha; Snowmobile; Phazer GT; 499cc; 2014-2007
Yamaha; Snowmobile; Phazer Mountain Lite; 499cc; 2007
Yamaha; Snowmobile; Phazer MTX; 499cc; 2014-2008
Yamaha; Snowmobile; Phazer RTX; 499cc; 2014-2008
Yamaha; Snowmobile; Phazer XTX; 499cc; 2014
Yamaha; Snowmobile; RS Rage; 973cc; 2007-2005
Yamaha; Snowmobile; RS Rage GT; 973cc; 2007
Yamaha; Snowmobile; RS Vector; 1049cc; 2014-2012
Yamaha; Snowmobile; RS Vector; 973cc; 2008-2005
Yamaha; Snowmobile; RS Vector ER; 973cc; 2009-2005
Yamaha; Snowmobile; RS Vector GT; 1049cc; 2011-2010
Yamaha; Snowmobile; RS Vector GT; 973cc; 2009-2006
Yamaha; Snowmobile; RS Vector LTX; 1049cc; 2014-2012
Yamaha; Snowmobile; RS Vector LTX; 973cc; 2009-2008
Yamaha; Snowmobile; RS Vector LTX GT; 1049cc; 2011-2010
Yamaha; Snowmobile; RS Vector LTX GT; 973cc; 2009-2008
Yamaha; Snowmobile; RS Vector Mountain; 973cc; 2007-2005
Yamaha; Snowmobile; RS Vector Mountain SE; 973cc; 2007-2006
Yamaha; Snowmobile; RS Venture; 973cc; 2014-2005
Yamaha; Snowmobile; RS Venture GT; 1049cc; 2014-2010
Yamaha; Snowmobile; RS Venture GT; 973cc; 2009-2007
Yamaha; Snowmobile; RS Venture TF; 1049cc; 2014-2013
Yamaha; Snowmobile; RS Viking Professional; 973cc; 2014-2007
Yamaha; Snowmobile; RX Warrior; 998cc; 2005-2004
Yamaha; Snowmobile; RX-1; 998cc; 2005-2003
Yamaha; Snowmobile; RX-1 ER; 998cc; 2005-2003
Yamaha; Snowmobile; RX-1 ER LE; 998cc; 2003

Yamaha; Snowmobile; RX-1 LE; 998cc; 2004-2003
Yamaha; Snowmobile; RX-1 Mountain; 998cc; 2005-2003
Yamaha; Snowmobile; RX-1 Mountain LE; 998cc; 2005-2003
Yamaha; Snowmobile; SRX 600; 598cc; 1999-1998
Yamaha; Snowmobile; SRX 700; 696cc; 2002-1999
Yamaha; Snowmobile; SRX 700; 698cc; 1998
Yamaha; Snowmobile; SX600R; 593cc; 2003-2000
Yamaha; Snowmobile; SX700R; 698cc; 2001-2000
Yamaha; Snowmobile; SXVenom; 593cc; 2006-2004
Yamaha; Snowmobile; SXVenom ER; 593cc; 2006-2004
Yamaha; Snowmobile; SXViper; 696cc; 2004-2002
Yamaha; Snowmobile; SXViper ER; 696cc; 2004-2002
Yamaha; Snowmobile; SXViper Mountain; 696cc; 2006-2003
Yamaha; Snowmobile; SXViper S; 696cc; 2004
Yamaha; Snowmobile; Venture 600; 593cc; 2006-1999
Yamaha; Snowmobile; Venture 700; 696cc; 2004
Yamaha; Snowmobile; Venture 700; 698cc; 2003-1998
Yamaha; Snowmobile; Venture Lite; 499cc; 2014-2007
Yamaha; Snowmobile; Venture MP; 499cc; 2014-2013
Yamaha; Snowmobile; Venture XL; 485cc; 2000-1999
Yamaha; Snowmobile; VK Professional; 973cc; 2007-2006
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500; 494cc; 2000-1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 SX; 494cc; 1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600; 598cc; 1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 Deluxe; 593cc; 2001-1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 ER; 593cc; 2003-2002
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 SX; 593cc; 1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700; 698cc; 2000-1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 Deluxe; 698cc; 2001-1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 ER; 698cc; 2002
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 SX; 698cc; 1999-1998
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 XT; 698cc; 1998
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 XTC; 698cc; 1998
Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 XTC Deluxe; 698cc; 1998

40G4651
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI R; 698cc; 2006-2005
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 700 EFI; 698cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 700 EFI EXT; 698cc; 2006-2005
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 700 EFI LX; 698cc; 2006-2005

40G4683 / 40C4683
Arctic Cat; Snowmobile; 440ZR; 440cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; 4-Stroke Touring; 660cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; 4-Stroke Trail; 660cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; 580ZR; 580cc; 1993
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 550; 550cc; 1998-1995
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 550 2-Up; 550cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 550 DLX; 550cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 550 Mountain Cat; 550cc; 1998-1995
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580; 580cc; 1996-1994
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 EFI; 580cc; 1998-1994
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 EFI Deluxe; 580cc; 1998-1996
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 EFI Mountain Cat; 580cc; 1996-1994
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 EFI Mountain Cat Wave; 580cc; 1994
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 Mountain Cat; 580cc; 1994
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 580 Mountain Cat Wave; 580cc; 1994
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 600 Touring; 594cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; EXT 600 Triple; 594cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat; 499cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat Sno Pro; 499cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI R; 599cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI; 698cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI Sno Pro; 698cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 340; 339cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 340 DLX; 339cc; 1999-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440; 431cc; 1999-1997
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440 Deluxe; 431cc; 1999-1997
Arctic Cat; Snowmobile; King Cat 900; 862cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; King Cat 900 1M; 862cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; King Cat 900 EFI; 862cc; 2006-2005
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 1000; 999cc; 2002-2001
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 500; 497cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 500 EFI; 497cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 570; 565cc; 2004-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 600 EFI; 599cc; 2004-2001
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Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 600 EFI-LE; 599cc; 2002-2001
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 600 VEV; 599cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 800; 785cc; 2002-2001
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 800 EFI; 785cc; 2004-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 800 EFI-LE; 785cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 800 LE; 785cc; 2002-2001
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 900; 862cc; 2004-2003
Arctic Cat; Snowmobile; Mountain Cat 900 EFI; 862cc; 2004
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 1000; 999cc; 2001-2000
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 440 Liquid; 435cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 550; 550cc; 2005-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 580; 580cc; 1998-1995
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 580 EFI; 580cc; 2001-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 600 EFI; 599cc; 2005-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 800; 794cc; 1999-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 800 EFI; 785cc; 2004-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 340; 339cc; 2000-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 370; 367cc; 2008-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440; 431cc; 2002-1997
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 Deluxe; 431cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 esr; 431cc; 2001-2000
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 Fan; 431cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440 LC; 431cc; 1996
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 550; 550cc; 2001-1997
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 570; 565cc; 2007-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 570 esr; 565cc; 2003-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 570 r; 565cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Extreme 600; 594cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 500 EFI; 497cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 500 EFI-LE; 497cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 600; 599cc; 2000-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 600 2K; 600cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 600 EFI; 599cc; 2000-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 600 EFI-LE; 599cc; 2000-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 600 LE; 599cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 700; 700cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Powder Special 700 LE; 700cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Prowler 550; 550cc; 1995
Arctic Cat; Snowmobile; Prowler 550 2-Up; 550cc; 1995
Arctic Cat; Snowmobile; Puma; 339cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Puma 2-Up; 339cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Puma Deluxe; 339cc; 1997
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 500; 499cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 500 EFI; 499cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 500 EFI LX; 499cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; Sabercat 500 LX; 499cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Thundercat 1000; 999cc; 2002-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Thundercat 1000 Mountain Cat; 999cc; 2000-1998
Arctic Cat; Snowmobile; Triple Touring 600; 594cc; 2001-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Z 370; 367cc; 2007-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Z 370 es; 367cc; 2003-2000
Arctic Cat; Snowmobile; Z 370 LX; 367cc; 2007-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Z 440; 431cc; 2002-1995
Arctic Cat; Snowmobile; Z 440 es; 431cc; 2002-2000
Arctic Cat; Snowmobile; Z 440 esr; 431cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; Z 440 LX; 431cc; 2006-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Z 440 Sno Pro; 435cc; 2001-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Z 570; 565cc; 2007-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Z 570 esr; 565cc; 2003-2002
Arctic Cat; Snowmobile; Z 570 LX; 565cc; 2007-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Z 570 SS; 565cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 440; 436cc; 2000-1997
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 500; 497cc; 2002-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 500 EFI; 497cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 500 EFI esr; 497cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 550; 550cc; 2003-2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 550 esr; 550cc; 2003-2000
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 580 EFI esr; 580cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 600; 599cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 600 EFI; 599cc; 2003-1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 600 EFI esr; 599cc; 2003-2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 600 EFI esr SS; 599cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 600 EFI SS; 599cc; 2003-2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 700; 700cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 800 EFI esr; 785cc; 2003-2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 800 EFI SS; 785cc; 2003-2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZL 800 esr; 785cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440; 435cc; 1995-1994

Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440; 437cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440 Sno Pro; 435cc; 1999-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 440 Sno Pro; 440cc; 2002-2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 500; 497cc; 2002-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 500 EFI; 497cc; 2001-1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 500 EFI-LE; 497cc; 1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 500 LE; 497cc; 2002-1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 580; 580cc; 1996-1994
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 580 EFI; 580cc; 1996-1995
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600; 599cc; 2002-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600 2K; 600cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600 EFI; 599cc; 2002-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600 EFI-LE; 599cc; 2001-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600 EFI-LE XC; 599cc; 1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600 LE; 599cc; 1999
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 600 VEV; 599cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 700; 700cc; 2000-1994
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 700 LE; 700cc; 2000
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 800; 785cc; 2002-2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 800 Cross Country; 785cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 800 EFI; 785cc; 2003-2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 800 EFI esr; 785cc; 2002
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 800 EFI Sno Pro; 785cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 800 LE; 785cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 900; 862cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 900 Sno Pro; 862cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 600; 594cc; 2002-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 600; 600cc; 1995
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 600 LE; 594cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 800; 794cc; 2001-1998
Arctic Cat; Snowmobile; ZRT 800 LE; 794cc; 2001

40G5053
Bombardier; Snowmobile; Formula III 600; 599cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Formula III 700; 699cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Formula III 700 R; 699cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Formula III 800; 796cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Formula III 800; 809cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 700; 699cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 800; 809cc; 2001-1999
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 800 Millennium; 809cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Mach I 700; 699cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Mach I R; 699cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Mach Z; 796cc; 2001-1999
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT; 796cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT R; 796cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Mach Z M.H. R; 796cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Mach Z R; 796cc; 2000-1999
Bombardier; Snowmobile; Mach Z R Millennium; 809cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Mach Z Sport 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Mach Z Standard 800; 809cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Mach Z Tech Plus 800; 796cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Mach Z Tech Plus 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Mach Z Tech Plus 800; 809cc; 2001

41G4651 / 41C4651
Polaris; Snowmobile; Indy 440; 432cc; 1998-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCF; 438cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCF; 440cc; 1998-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR; 439cc; 1998-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 500; 488cc; 2000-1998
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic; 488cc; 2003-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic Touring; 488cc; 2003-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 500 RMK; 488cc; 1999-1998
Polaris; Snowmobile; Indy 500 XLT Classic; 488cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Classic; 597cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Limited; 597cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT LTD SP; 597cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP; 597cc; 1999-1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Touring; 597cc; 1999-1998
Polaris; Snowmobile; Sport 550 Touring; 544cc; 2003-2000
Polaris; Snowmobile; Sport 550 Touring ES; 544cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Super Sport 500; 488cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Super Sport 550; 544cc; 2000-1999
Polaris; Snowmobile; Trail 500; 488cc; 1999-1998
Polaris; Snowmobile; Trail 500 RMK; 488cc; 1998-1997

40G4683 / 40C4683 - Continued (Continuent)40G4683 / 40C4683 - Continued (Continuent)

Numerical Listing / Liste numérique



Numerical Listing

www.gates.com 79

Polaris; Snowmobile; Trail 500 Touring; 488cc; 1999-1997
Polaris; Snowmobile; Trail 550 RMK; 544cc; 2003-1999
Polaris; Snowmobile; Trail 550 Touring; 544cc; 2003-2000
Polaris; Snowmobile; Triumph; 597cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Ultra; 679cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Ultra SP; 679cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Wide Trak GT; 488cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Wide Trak LX; 488cc; 2011-1997

41G5116
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max 800; 791cc; 1997
Yamaha; Snowmobile; VMAX 4; 743cc; 1994-1992
Yamaha; Snowmobile; VMAX 4 ST; 743cc; 1994-1992
Yamaha; Snowmobile; VMAX 4 ST; 791cc; 1995
Yamaha; Snowmobile; VMAX 800; 791cc; 1996-1995
Yamaha; Snowmobile; VMAX-4 800; 791cc; 1997

42G3935
Tomcar; Utility Veh.; TM2; 1000cc; 2013
Tomcar; Utility Veh.; TM4; 1000cc; 2013
Tomcar; Utility Veh.; TM5; 1000cc; 2013

42G4266
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat; 499cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat Sno Pro; 499cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI; 599cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI EXT; 599cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI Sno Pro; 599cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat; 698cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI; 698cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI EXT; 698cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI Sno Pro; 698cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat Sno Pro; 698cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe GS 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe GSE 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring GS 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring GS 700; 698cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 700; 698cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 700; 698cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Legend GS 700; 698cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Legend GT SE 700; 698cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend GT Sport 700; 698cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend SE 700; 698cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; Legend SE 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport 700; 698cc; 2004-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 700; 698cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 800; 793cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 800; 800cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 600; 597cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 700; 698cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 800; 800cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 700; 698cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Standard 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 600 ACE; 600cc; 2012
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 700; 700cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 700; 698cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800; 793cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Renegade Sport 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Summit 700; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Summit 700 SB Millennium; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 700; 698cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 700; 693cc; 2001-2000
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 700; 698cc; 2003

Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 800; 793cc; 2001-2000
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark X 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark X 800; 793cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark X 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 700; 698cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Summit Standard 600; 593cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit Standard 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit Standard 800; 793cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit X 700; 693cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit X 700; 698cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800; 793cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800; 800cc; 2002
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT 600 ACE; 600cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Tundra Sport 600 ACE; 600cc; 2014-2012

42G4313
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I; 580cc; 1990-1989
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I XTC; 580cc; 1989
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach I XTC; 583cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Formula MX; 467cc; 1993-1991
Bombardier; Snowmobile; Formula MX E; 467cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula MX X; 467cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula MX XTC; 467cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula MX XTC E; 467cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula MX XTC R; 467cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus; 536cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus; 582cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus E; 536cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus E; 582cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus XTC; 536cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula Plus XTC E; 536cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Formula XTC; 467cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Safari 447; 436cc; 1991
Bombardier; Snowmobile; Safari GLX; 467cc; 1992-1990
Bombardier; Snowmobile; Safari L; 377cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Safari LC; 467cc; 1990
Bombardier; Snowmobile; Safari LCE; 467cc; 1992-1991
Bombardier; Snowmobile; Safari LE; 377cc; 1992
Bombardier; Snowmobile; Skandic 440F; 443cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Skandic LT 440F; 437cc; 2004-2002
Bombardier; Snowmobile; Skandic LT 440F; 440cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; Skandic Sport 550F; 553cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 550F; 550cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 550F; 553cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 600; 597cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 500; 503cc; 2001-1997
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 500F; 497cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 550F; 550cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 550F; 553cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra 300F; 300cc; 2006
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 500; 503cc; 2001-1997
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 500F; 497cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 550F; 550cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 550F; 553cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600; 597cc; 2003-2002
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT LC 500; 494cc; 2000-1997
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT LC 500; 499cc; 2001
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT LC 600; 593cc; 2001

42G4455
Polaris; Snowmobile; 550 IQ 136; 544cc; 2013
Polaris; Snowmobile; 550 IQ LXT; 544cc; 2013-2011
Polaris; Snowmobile; 550 IQ Shift; 544cc; 2013-2009
Polaris; Snowmobile; 550 SHIFT 136; 544cc; 2012-2011
Polaris; Snowmobile; 750 FST Dragon; 750cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 750 FST IQ Touring; 750cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 750 IQ Turbo Dragon; 750cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 750 Turbo LX; 750cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 750 Turbo Switchback; 750cc; 2009-2008
Polaris; Snowmobile; FS Classic; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; FS IQ Touring; 750cc; 2009-2007
Polaris; Snowmobile; FS Touring; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; FST Classic; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; FST IQ; 750cc; 2007
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Polaris; Snowmobile; FST IQ Cruiser; 750cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; FST IQ LX; 750cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; FST IQ Touring; 750cc; 2009-2007
Polaris; Snowmobile; FST Switchback; 750cc; 2008-2006
Polaris; Snowmobile; FST Touring; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; IQ Cruiser; 750cc; 2008
Polaris; Snowmobile; Turbo Dragon; 750cc; 2008
Polaris; Snowmobile; TURBO IQ; 750cc; 2012-2011
Polaris; Snowmobile; TURBO IQ LX; 750cc; 2012-2011
Polaris; Snowmobile; TURBO IQ LXT; 750cc; 2014-2011

42G4553
Polaris; Snowmobile; Cutlass 440; 440cc; 1982
Polaris; Snowmobile; Cutlass SS 440; 440cc; 1983
Polaris; Snowmobile; Sport 340; 339cc; 1990-1987
Polaris; Snowmobile; Sport 340; 340cc; 1988
Polaris; Snowmobile; Sport 340 GT; 339cc; 1990
Polaris; Snowmobile; Sport 440; 432cc; 1987-1983
Polaris; Snowmobile; Sprint 340; 339cc; 1989-1986
Polaris; Snowmobile; Sprint 340; 340cc; 1988-1987
Polaris; Snowmobile; Sprint 340 ES; 339cc; 1990-1986
Polaris; Snowmobile; Sprint 340 ES; 340cc; 1988-1987
Polaris; Snowmobile; Sprint 440 ES; 440cc; 1986
Polaris; Snowmobile; SS 440; 440cc; 1986-1983
Polaris; Snowmobile; Star Twin; 340cc; 1985
Polaris; Snowmobile; Star Twin ES; 340cc; 1985

42G4620
Polaris; Snowmobile; 600 IQ Widetrack; 599cc; 2014-2010

42G4683
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Widetrack Turbo; 660cc; 2008-2006

42G4714
Polaris; Snowmobile; FS IQ Widetrak; 750cc; 2013-2011
Polaris; Snowmobile; Wide Trak IQ; 750cc; 2010-2009

43G3596 / 43C3596
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI Automatic; 695cc; 2008-2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI Automatic LE; 695cc; 2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI Automatic M4; 695cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI Automatic TRV LE; 695cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI SE; 695cc; 2006
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 700; 695cc; 2007-2005
Suzuki; All Terrain Veh.; King Quad 750; 722cc; 2014-2008

43G4210 / 43C4210
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Z1 XT; 1056cc; 2014-2009
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Z1 XT Groomer Special; 1056cc; 2012
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Z1 XT GS; 1056cc; 2014-2013
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Z1 XT Limited; 1056cc; 2014
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Z1 XT LTD; 1056cc; 2013-2011
Arctic Cat; Snowmobile; Jaguar Z1; 1056cc; 2008-2007
Arctic Cat; Snowmobile; Sno Pro 500; 499cc; 2014-2010
Arctic Cat; Snowmobile; Sno Pro 600; 599cc; 2008
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1; 1056cc; 2009-2008
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1 LXR; 1056cc; 2009-2008
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1 Turbo LE; 1056cc; 2009
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1 Turbo LXR; 1056cc; 2013-2010
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1 Turbo LXR LE; 1056cc; 2010
Arctic Cat; Snowmobile; T Z1 Turbo Touring LXR; 1056cc; 2009
Arctic Cat; Snowmobile; Z1; 1056cc; 2009
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 LXR; 1056cc; 2009
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo; 1056cc; 2010-2009
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo EXT; 1056cc; 2011-2010
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo EXT Limited; 1056cc; 2010
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo LE; 1056cc; 2009
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo LXR; 1056cc; 2011-2009
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo Sno Pro; 1056cc; 2011-2010
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo Sno Pro Limited; 1056cc; 2010
Arctic Cat; Snowmobile; Z1 Turbo Sno Pro LTD; 1056cc; 2011

43G4246
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah FC; 500cc; 1988
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre 5000; 500cc; 1988
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre 6000; 529cc; 1988
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 340; 339cc; 1990-1988
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 340 Deluxe; 339cc; 1990-1988
Arctic Cat; Snowmobile; Jag 440; 431cc; 1988
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 440; 435cc; 1988

43G4266
Arctic Cat; Snowmobile; Cheetah FC; 500cc; 1987-1986
Arctic Cat; Snowmobile; Cougar 500; 500cc; 1987-1985
Arctic Cat; Snowmobile; El Tigre 5000; 500cc; 1981
Arctic Cat; Snowmobile; Lynx 300; 339cc; 1993-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Lynx 300 Deluxe; 339cc; 1993-1991
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 440; 436cc; 1986
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 440; 438cc; 1987
Arctic Cat; Snowmobile; Pantera 440; 440cc; 1985
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 440; 431cc; 1985
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 500; 500cc; 1988-1986
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 5000; 431cc; 1984
Arctic Cat; Snowmobile; Super Jag; 431cc; 1988-1987
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 5000; 500cc; 1981

43G4340
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat; 499cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F5 Firecat Sno Pro; 499cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI; 599cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F6 Firecat EFI Sno Pro; 599cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat; 698cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI; 698cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI Sno Pro; 698cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat EFI TS; 698cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; F7 Firecat Sno Pro; 698cc; 2006
Yamaha; Snowmobile; Exciter High Altitude; 569cc; 1990
Yamaha; Snowmobile; Exciter II; 569cc; 1993-1991
Yamaha; Snowmobile; Exciter II LE; 569cc; 1993-1991
Yamaha; Snowmobile; Exciter II SC; 569cc; 1993
Yamaha; Snowmobile; Exciter II ST; 569cc; 1993
Yamaha; Snowmobile; Exciter II SX; 569cc; 1993
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max 600; 598cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; Mountain Max 700; 698cc; 1997
Yamaha; Snowmobile; Phazer 500; 485cc; 2001-1999
Yamaha; Snowmobile; Phazer 500 Deluxe; 485cc; 2001
Yamaha; Snowmobile; Phazer II; 485cc; 1996-1992
Yamaha; Snowmobile; Phazer II LE; 485cc; 1996-1992
Yamaha; Snowmobile; Phazer II Mountain Lite; 485cc; 1996
Yamaha; Snowmobile; Phazer II ST; 485cc; 1995-1992
Yamaha; Snowmobile; Phazer Mountain Lite; 485cc; 2001-1997
Yamaha; Snowmobile; Phazer SS; 485cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; Phazer SS Electric; 485cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; SX500R; 494cc; 2001-2000
Yamaha; Snowmobile; Venture 500; 494cc; 2001-1997
Yamaha; Snowmobile; Venture 600; 598cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; Venture GT; 485cc; 1994-1992
Yamaha; Snowmobile; Venture LT; 485cc; 1995
Yamaha; Snowmobile; Venture TR; 485cc; 1998-1996
Yamaha; Snowmobile; Venture XL; 485cc; 1998-1992
Yamaha; Snowmobile; VK540 II; 535cc; 1998-1993
Yamaha; Snowmobile; VK540 III; 535cc; 2005-1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500; 494cc; 1996-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 Deluxe; 494cc; 2001-1999
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 DX; 494cc; 1996-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 LE; 494cc; 1996-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 ST; 494cc; 1995-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 XT; 494cc; 1998-1996
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 XTC; 494cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; VMAX 500 XTC Deluxe; 494cc; 1998
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600; 598cc; 1996-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 DX; 598cc; 1996-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 LE; 598cc; 1996-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 Mountain Max; 598cc; 1996
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 ST; 598cc; 1995-1994
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 SX; 598cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 XT; 598cc; 1998-1996
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 XTC; 598cc; 1998-1997
Yamaha; Snowmobile; VMAX 600 XTC Deluxe; 598cc; 1998
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Yamaha; Snowmobile; VMAX 700 SX; 698cc; 1997

43G4533 / 43C4533
Polaris; Snowmobile; 600 Dragon SP; 599cc; 2009
Polaris; Snowmobile; 600 Dragon Switchback; 599cc; 2010-2008
Polaris; Snowmobile; 600 Indy; 599cc; 2014-2013
Polaris; Snowmobile; 600 Indy SP; 599cc; 2014-2013
Polaris; Snowmobile; 600 Indy Voyageur; 599cc; 2014
Polaris; Snowmobile; 600 IQ LXT; 599cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 600 IQ Shift; 599cc; 2012-2009
Polaris; Snowmobile; 600 IQ Touring; 599cc; 2010-2008
Polaris; Snowmobile; 600 LX; 599cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 600 Rush; 599cc; 2013-2010
Polaris; Snowmobile; 600 RUSH LX; 599cc; 2011
Polaris; Snowmobile; 600 RUSH PRO-R; 599cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 600 SHIFT 136; 599cc; 2011
Polaris; Snowmobile; 600 Switchback; 599cc; 2014-2009
Polaris; Snowmobile; 600 SWITCHBACK 136; 599cc; 2011
Polaris; Snowmobile; 600 Switchback Adventure; 599cc; 2014-2012
Polaris; Snowmobile; 600 Switchback Assault 144; 599cc; 2014
Polaris; Snowmobile; 600 Switchback Pro-R; 599cc; 2014-2012

44G3569
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500; 493cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Automatic; 493cc; 2008-2000
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Automatic LE; 493cc; 2006-2005
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Automatic M4; 493cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Automatic MRP; 493cc; 2004-2003
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Automatic TBX; 493cc; 2006-2002
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500 Automatic TRV; 493cc; 2008-2004
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 500i Automatic; 493cc; 2003-2002
Suzuki; All Terrain Veh.; QuadRunner; 493cc; 2001-2000
Suzuki; All Terrain Veh.; Vinson 500; 493cc; 2002
Suzuki; All Terrain Veh.; Vinson Auto 500; 493cc; 2007-2003

44G4266 / 44C4266
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 670; 670cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; Formula Deluxe 700; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Formula III 600; 599cc; 1997-1995
Bombardier; Snowmobile; Formula III 600 LT; 599cc; 1997-1996
Bombardier; Snowmobile; Formula Mach Z; 774cc; 1993
Bombardier; Snowmobile; Formula SS; 670cc; 1996-1995
Bombardier; Snowmobile; Formula Z 670; 670cc; 1999-1998
Bombardier; Snowmobile; Formula Z 700; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 700 SE; 699cc; 1997
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 670; 670cc; 1996-1994
Bombardier; Snowmobile; Mach I 670; 670cc; 1996-1995
Bombardier; Snowmobile; Mach I 700; 699cc; 1997
Bombardier; Snowmobile; Mach Z; 773cc; 1997-1994
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT; 779cc; 1996
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT; 796cc; 1997
Bombardier; Snowmobile; MX Z 670; 670cc; 1998-1996
Bombardier; Snowmobile; MX Z 670 HO; 670cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; MX Z 670 HO T.H.; 670cc; 1999
Bombardier; Snowmobile; MX Z 700; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z 700 SB; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z 700 SB Millennium; 693cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z 800; 793cc; 2000
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600RS; 594cc; 2013-2012
Bombardier; Snowmobile; Summit 583; 583cc; 1998-1996
Bombardier; Snowmobile; Summit 670; 670cc; 1998-1995
Bombardier; Snowmobile; Summit X 670; 670cc; 1999-1998
Polaris; Snowmobile; Frontier; 784cc; 2002
Polaris; Snowmobile; Frontier Classic; 784cc; 2004-2003
Polaris; Snowmobile; Frontier Touring; 784cc; 2005-2003

44G4553 / 44C4553
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo; 660cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo LE; 660cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo ST; 660cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo Touring; 660cc; 2007-2006
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo Touring LE; 660cc; 2007-2006
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo Trail; 660cc; 2007

Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo Trail LE; 660cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 Dragon IQ; 599cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 600 HO RMK; 599cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 IQ LX; 599cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 600 Pro-RMK 155; 599cc; 2014-2012
Polaris; Snowmobile; 600 RMK; 599cc; 2014-2008
Polaris; Snowmobile; 600 Switchback; 599cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 700 Classic; 755cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 700 Dragon; 700cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 700 Dragon IQ; 700cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 700 Dragon RMK; 700cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; 700 Dragon Switchback; 700cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 700 Fusion; 755cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 700 IQ; 700cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 700 RMK; 700cc; 2009-2008
Polaris; Snowmobile; 700 RMK; 755cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 700 Switchback; 700cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 700 Touring; 755cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 800 Assault RMK; 795cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 800 Dragon IQ; 795cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 800 Dragon RMK; 795cc; 2010-2008
Polaris; Snowmobile; 800 Dragon SP; 795cc; 2009
Polaris; Snowmobile; 800 Dragon Switchback; 795cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 800 Indy SP; 795cc; 2014
Polaris; Snowmobile; 800 IQ; 795cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 800 Pro-RMK; 795cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 800 RMK; 795cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 800 RMK 155; 795cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 800 RMK ASSAULT 155; 795cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 800 RMK Shift; 795cc; 2009
Polaris; Snowmobile; 800 RUSH; 795cc; 2013-2011
Polaris; Snowmobile; 800 RUSH PRO-R; 795cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 800 Rush Pro-R LE; 795cc; 2012
Polaris; Snowmobile; 800 Switchback; 795cc; 2014-2009
Polaris; Snowmobile; 800 Switchback Adventure; 795cc; 2014
Polaris; Snowmobile; 800 SWITCHBACK ASSAULT 144; 795cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; 800 Switchback Pro-R; 795cc; 2014-2012
Polaris; Snowmobile; 900 Fusion; 866cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 900 RMK; 866cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 900 Switchback; 866cc; 2006
Polaris; Snowmobile; RMK Shift; 599cc; 2008

44G4714
Polaris; Snowmobile; Indy 600 RMK; 593cc; 2001-1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC; 593cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC; 600cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC Deluxe 45TH Anniversary; 593cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP; 593cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Classic; 700cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 700 RMK; 700cc; 2001-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 700 SKS; 700cc; 2002-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XC; 700cc; 1999-1998
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XC Deluxe 45TH Anniversary; 700cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XC SP; 700cc; 2000-1999
Polaris; Snowmobile; Indy 800 RMK; 794cc; 2001-2000
Polaris; Snowmobile; Indy 800 RMK SP; 794cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Storm 750; 744cc; 1993
Polaris; Snowmobile; Storm 750 SKS; 744cc; 1993
Polaris; Snowmobile; Storm 800; 794cc; 1998-1994
Polaris; Snowmobile; Storm 800 RMK; 794cc; 1997-1996
Polaris; Snowmobile; Storm 800 SE; 794cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Storm 800 SKS; 794cc; 1996-1994

44G5077
Bombardier; Snowmobile; Formula III 600; 599cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Formula III 600 LT; 599cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Formula III 600 R; 599cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Formula III 700; 699cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Formula III 700 R; 699cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring 700; 699cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 700; 699cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Mach I 700; 699cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Mach I R; 699cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Mach Z; 796cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT; 796cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT R; 796cc; 1998
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Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT SV; 796cc; 1998
Bombardier; Snowmobile; Mach Z R; 796cc; 1998

45G4222
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport 550F; 553cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 550F; 553cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 550F; 553cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Sport 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra LT; 553cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra LT 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra Sport 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; Tundra Sport 550F; 553cc; 2012

45G4313
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 900; 862cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 900 EFI; 862cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 900 EFI Sno Pro; 862cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; ZR 900 Sno Pro; 862cc; 2005-2004

45G4340

Arctic Cat; Snowmobile; M5; 499cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; M5 EFI; 499cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; M6 EFI; 599cc; 2006-2005
Arctic Cat; Snowmobile; M7; 698cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; M7 EFI; 698cc; 2006-2005
Arctic Cat; Snowmobile; M7 EFI LTD; 698cc; 2006
Arctic Cat; Snowmobile; M7 LTD; 698cc; 2005
Polaris; Snowmobile; 440 IQ Racer; 438cc; 2006-2005

45G4368
Polaris; Snowmobile; 600 IQ; 599cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 600 RR; 599cc; 2008

45G4514
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo; 660cc; 2005-2004
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo ST; 660cc; 2005
Arctic Cat; Snowmobile; T660 Turbo Touring; 660cc; 2005-2004

45G4809
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 440; 431cc; 1998-1995
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 440-I; 431cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 440-II; 431cc; 2000-1999
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 550; 550cc; 1996-1995
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Widetrack 550; 550cc; 2002-1996

46G3569
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550; 545cc; 2014-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550 GT; 545cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550 H1 EFI; 545cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550 H1 EFI LE; 545cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550 LTD; 545cc; 2014-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550 S; 545cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 550 XT; 545cc; 2014-2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650; 641cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1; 641cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1 Automatic; 641cc; 2008-2005
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1 Automatic LE; 641cc; 2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1 Automatic TBX; 641cc; 2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1 Automatic TRV; 641cc; 2008-2007
Arctic Cat; Utility Veh.; 650 H1 Prowler; 641cc; 2008-2007
Arctic Cat; Utility Veh.; 650 H1 Prowler M4; 641cc; 2008
Arctic Cat; Utility Veh.; 650 H1 Prowler XT; 641cc; 2008-2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1 SE; 641cc; 2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 H1 TRV LE; 641cc; 2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 650 TBX; 641cc; 2009

Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700; 695cc; 2014-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 Core; 695cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 GT; 695cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 H1 EFI; 695cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 H1 EFI 4x4 Auto SE; 695cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 H1 EFI LE; 695cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 H1 EFI Mudpro; 695cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 H1 EFI SE; 695cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 LTD; 695cc; 2014-2011
Arctic Cat; Utility Veh.; 700 Prowler XTX LE; 695cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 S; 695cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 XT; 695cc; 2014-2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; Mud Pro 650; 641cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; MudPro 650 H1; 641cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; MudPro 700; 695cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; MudPro 700 H1 EFI; 695cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; MudPro 700 LTD; 695cc; 2014-2012
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler 550 H1 EFI; 545cc; 2009
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler HDX 700; 695cc; 2014-2011
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler HDX 700 Limited; 695cc; 2014
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XT 550; 545cc; 2014-2010
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XT 650 H1; 641cc; 2009
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XTX 700; 695cc; 2014-2010
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XTX 700 H1 EFI; 695cc; 2009
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XTX 700 H1 EFI LE; 695cc; 2009
Arctic Cat; Utility Veh.; TBX 700; 695cc; 2014
Arctic Cat; Utility Veh.; TBX 700 GT; 695cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TBX 700 H1 EFI; 695cc; 2010
Arctic Cat; Utility Veh.; TBX 700 LTD; 695cc; 2011
Arctic Cat; Utility Veh.; TBX 700 XT; 695cc; 2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550; 545cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550 Cruiser; 545cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550 GT; 545cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550 H1 EFI; 545cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550 H1 EFI LE; 545cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550 LTD; 545cc; 2014-2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 550 XT; 545cc; 2014-2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 650 H1; 641cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700; 695cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700 Cruiser; 695cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700 GT; 695cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700 H1 EFI; 695cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700 H1 EFI Cruiser; 695cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700 LTD; 695cc; 2014-2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 700 XT; 695cc; 2014-2013

46G3596 / 46C3596
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 1000 GT; 951cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 1000 LTD; 951cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 1000 XT; 951cc; 2014-2013
Arctic Cat; All Terrain Veh.; Mud Pro 1000; 951cc; 2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; MudPro 1000 H2 EFI; 951cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; MudPro 1000 LTD; 951cc; 2014-2012
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XTZ 1000; 951cc; 2014-2010
Arctic Cat; Utility Veh.; Prowler XTZ 1000 H2 EFI; 951cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; Thundercat 1000 H2; 951cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; Thundercat 1000 H2 LE; 951cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; Thundercat 4x4 Auto SE; 950cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; Thundercat 950 Automatic; 950cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 1000 Cruiser; 951cc; 2012-2011
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 1000 GT; 951cc; 2012
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 1000 H2 EFI; 951cc; 2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 1000 H2 EFI Cruiser; 951cc; 2010-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; TRV 1000 LTD; 951cc; 2014-2013
Arctic Cat; Utility Veh.; Wildcat 1000 HO; 951cc; 2013-2012
Arctic Cat; Utility Veh.; Wildcat 1000 HO Limited; 951cc; 2013
Arctic Cat; Utility Veh.; Wildcat 1000 LTD; 951cc; 2013

46G4821
Arctic Cat; Snowmobile; 4-Stroke Touring; 658cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; 4-Stroke Trail; 658cc; 2003
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 340; 339cc; 2000-1995
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat 570; 565cc; 2008-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 370; 367cc; 2001
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 660; 660cc; 2008-2006
Arctic Cat; Snowmobile; Panther 660 Trail; 660cc; 2007-2006
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Arctic Cat; Snowmobile; T660 Touring; 660cc; 2006-2004

47G4340
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 600; 597cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 600; 600cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600; 597cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600; 600cc; 2007-2005

47G4572
Polaris; Snowmobile; 500 XC SP; 500cc; 2007-2006
Polaris; Snowmobile; 600 Classic; 599cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 600 HO Fusion; 599cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 600 HO IQ; 599cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 HO IQ CFI; 599cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 HO IQ LX CFI; 599cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 HO IQ Touring CFI; 599cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 HO RMK; 599cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 600 HO Switchback; 599cc; 2007-2006
Polaris; Snowmobile; 600 HO Switchback CFI; 599cc; 2007
Polaris; Snowmobile; 600 IQ Shift; 599cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 600 Touring; 599cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 900 Fusion; 866cc; 2005
Polaris; Snowmobile; 900 RMK; 866cc; 2005
Polaris; Snowmobile; Indy 440 Pro X; 438cc; 2003-2001
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XC SP; 438cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCF Edge; 438cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR SP; 438cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 500 XC; 500cc; 2003-2001
Polaris; Snowmobile; Indy 500 XC SP; 500cc; 2005-2001
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Classic; 599cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Classic; 600cc; 2003-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Classic Edge; 593cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Edge Touring; 599cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Pro X; 593cc; 2003-2001
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Pro X; 599cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Pro X2; 599cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 RMK; 593cc; 2003-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 600 RMK; 599cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Switchback; 599cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP; 593cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP; 599cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP; 600cc; 2002
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP Edge; 593cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP Edge; 600cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Classic; 700cc; 2004-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Classic Touring; 700cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Edge Touring; 700cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Pro X; 700cc; 2004-2003
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Pro X2; 700cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 700 RMK; 700cc; 2005-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 700 RMK Vertical Edge; 700cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 700 SKS; 700cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 700 Switchback; 700cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XC; 700cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XC SP; 700cc; 2005-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XC SP Edge; 700cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 800 Classic; 794cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 800 Edge Touring; 794cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 800 LE Edge; 794cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 800 Pro X; 794cc; 2004-2003
Polaris; Snowmobile; Indy 800 Pro X2; 794cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 800 Pro XR; 794cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Indy 800 RMK; 794cc; 2005-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 800 RMK Vertical Edge; 794cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 800 RMK Vertical Escape; 794cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 800 SKS; 794cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 800 Switchback; 794cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 800 XC SP; 794cc; 2005-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 800 XC SP Edge; 794cc; 2001

47G4651 / 47C4651
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR; 438cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 500 RMK; 500cc; 2002-2000
Polaris; Snowmobile; Indy 500 XC; 500cc; 2000-1999
Polaris; Snowmobile; Indy 500 XC SP; 500cc; 1999

Polaris; Snowmobile; Indy 500 XC SP 45TH Anniversary; 500cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Classic Touring; 600cc; 2003-2001
Polaris; Snowmobile; Indy 600 Touring; 584cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC SP; 593cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Indy 700 XCR; 700cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 800 XCR; 794cc; 2003-1999

48G4246 / 48C4246
Bombardier; Snowmobile; Expedition 600H.O. SDI; 594cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Expedition SE 600H.O. SDI; 594cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport V-800; 800cc; 2008-2007
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport 600; 597cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring Sport V-1000; 990cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited Touring 600H.O. SDI; 600cc; 2008
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 500 SS; 597cc; 2009-2004
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 600; 597cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 600H.O.; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 600H.O.; 600cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; GSX Sport 600H.O. SDI; 600cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Limited 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Sport 500 SS; 597cc; 2009-2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Sport 600H.O.; 600cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Sport 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; Legend GT SE 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend GT SE V-1000; 1000cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; Legend GT SE V-1000; 990cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend GT Sport 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend GT Sport V-1000; 1000cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; Legend GT Sport V-1000; 990cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend SE 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend SE V-1000; 1000cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; Legend SE V-1000; 990cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport V-1000; 1000cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; Legend Sport V-1000; 990cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; Legend Touring V-800; 800cc; 2009-2007
Bombardier; Snowmobile; Legend Trail V-800; 800cc; 2008-2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 500 SS; 500cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 500 SS; 597cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600H.O.; 594cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600H.O.; 600cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Blizzard 600H.O. SDI; 600cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 600H.O.; 594cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 600H.O.; 600cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 600H.O.; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z REV Sport 600H.O.; 594cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z REV X 600H.O.; 594cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z Sport 600; 597cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 500 SS; 597cc; 2009-2008
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 600; 597cc; 2012-2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 500 SS; 597cc; 2009-2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 600H.O.; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Trail 600H.O.; 600cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600H.O.; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600H.O.; 600cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600H.O. SDI; 594cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z X-RS 600H.O. SDI; 600cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT V-800; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra LT V-800; 800cc; 2009-2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra V-800; 800cc; 2008-2007
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 600H.O.; 594cc; 2004-2003
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 600H.O.; 600cc; 2005
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 600H.O. SDI; 600cc; 2008-2006
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 600; 597cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Summit X 600H.O.; 594cc; 2004
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48G4553 / 48C4553
Bombardier; Snowmobile; Expedition TUV 600H.O. SDI; 600cc; 2009-2005
Bombardier; Snowmobile; Expedition TUV V-1000; 1000cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; Expedition TUV V-800; 800cc; 2009-2007
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 550F; 550cc; 2009-2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 550F; 553cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic SUV 600H.O. SDI; 600cc; 2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT V-800; 800cc; 2011-2008
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 550F; 550cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 550F; 553cc; 2011-2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600; 597cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600; 600cc; 2009-2008
Polaris; Snowmobile; 340 Classic; 339cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 340 LX; 339cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; 340 Touring; 339cc; 2007-2006
Polaris; Snowmobile; 340 Transport; 339cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 500 Classic; 488cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 550 Classic; 544cc; 2006
Polaris; Snowmobile; 550 LX; 544cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; 550 Super Sport; 544cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 550 Trail RMK; 544cc; 2010-2008
Polaris; Snowmobile; 550 Trail Touring; 544cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 550 Trail Touring DLX; 544cc; 2009-2008
Polaris; Snowmobile; 550 Transport; 544cc; 2009
Polaris; Snowmobile; Indy 340 Classic; 339cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 340 Edge; 339cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 340 Edge Classic; 339cc; 2003
Polaris; Snowmobile; Indy 340 Edge Touring; 339cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 440 Pro X Fan; 438cc; 2003-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XC SP Edge; 440cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCF SP Edge; 438cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 500; 488cc; 2006-2001
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic; 488cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Edge; 488cc; 2001
Polaris; Snowmobile; Indy 550 Classic; 544cc; 2005-2002
Polaris; Snowmobile; Indy 550 Pro X Fan; 544cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Sport 550 Touring; 544cc; 2004
Polaris; Snowmobile; Super Sport; 544cc; 2007-2006
Polaris; Snowmobile; Super Sport 550; 544cc; 2005-2001
Polaris; Snowmobile; Super Sport M-10; 544cc; 2006
Polaris; Snowmobile; Trail 550 RMK; 544cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Trail 550 Touring; 544cc; 2005-2004
Polaris; Snowmobile; Trail 550 Touring Deluxe; 544cc; 2005
Polaris; Snowmobile; Trail RMK; 544cc; 2007-2006
Polaris; Snowmobile; Trail Touring; 544cc; 2006
Polaris; Snowmobile; Trail Touring Deluxe; 544cc; 2007-2006

49G4246 / 49C4246
Bombardier; Snowmobile; Expedition LE 1200 4-TEC; 1171cc; 2012-2011
Bombardier; Snowmobile; Expedition SE 1200 4-TEC; 1171cc; 2013-2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Adrenaline 800R Power T.E.K.; 800cc; 

2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry 800R Power T.E.K.; 800cc; 

2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry X 800R Power T.E.K.; 800cc; 

2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade X 800R Power T.E.K.; 800cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Summit Everest 800; 800cc; 2009-2008
Bombardier; Snowmobile; Summit Everest 800R E-TEC; 800cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Summit Everest 800R Power T.E.K.; 800cc; 2011-

2009
Bombardier; Snowmobile; Summit Freeride 800R E-TEC; 800cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Summit SP 800R Power T.E.K.; 800cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 800R Power T.E.K.; 800cc; 2012
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800R E-TEC; 800cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800R Power T.E.K.; 800cc; 2010-2008
Bombardier; Snowmobile; Summit X-RS Hillclimb Edition 800R Power T.E.K.; 

800cc; 2010

49G4266/ 49C4266
Bombardier; Snowmobile; Expedition 1200 4-TEC; 1171cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Expedition LE 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2013
Bombardier; Snowmobile; Expedition LE 600 H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; Expedition SE 1200 4-TEC; 1171cc; 2014
Bombardier; Snowmobile; Expedition SE 600 H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; Expedition Sport 900 ACE; 899cc; 2014
Bombardier; Snowmobile; Freeride 800R E-TEC; 800cc; 2014-2012

Bombardier; Snowmobile; Grand Touring LE 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring LE 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-

2010
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring LE 900 ACE; 899cc; 2014
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Grand Touring SE 800 SDI; 800cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; GSX LE 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; GSX LE 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; GSX LE 900 ACE; 899cc; 2014
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 1200 4-TEC; 1171cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 600H.O. E-TEC; 594cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 800H.O.; 800cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; GSX Limited 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 2008-

2007
Bombardier; Snowmobile; GSX SE 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; GSX SE 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; GSX SE 800R E-TEC; 800cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; GTX LE 1200 4-TEC; 1171cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; GTX LE 600 H.O. E-TEC; 594cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; GTX Limited 800H.O.; 800cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; GTX Limited 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; GTX SE 1200 4-TEC; 1171cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; Legend GT SE 800 SDI; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend SE 800 SDI; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Legend SE 800 SDI; 800cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 1200 4-TEC; 1171cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 600H.O. E-TEC; 594cc; 2010-2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 800H.O.; 800cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 

2008-2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Adrenaline 800R Power T.E.K.; 800cc; 2010-

2008
Bombardier; Snowmobile; MX Z Blizzard 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 1200 4-TEC; 1171cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 600H.O. E-TEC; 594cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 800H.O.; 800cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 800R Power T.E.K.; 800cc; 2009-

2008
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 1200 4-TEC; 1171cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 600H.O. E-TEC; 594cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 800H.O.; 800cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 

2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 800R H.O. Power T.E.K.; 800cc; 

2008
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 800R Power T.E.K.; 800cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z REV Sport 800; 799cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z REV X 800; 799cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 800R E-TEC; 800cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 800R Power T.K.E.; 799cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z TNT 900 ACE; 899cc; 2014
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 440 LC; 437cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800H.O.; 800cc; 2006-2005
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800H.O. DPM; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 2008-2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800R E-TEC; 800cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z X 800R Power T.E.K.; 800cc; 2010-2009
Bombardier; Snowmobile; MX Z X-RS 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; MX Z X-RS 800H.O. Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z X-RS 800R E-TEC; 800cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; MX Z X-RS 800R Power T.E.K.; 800cc; 2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Adrenaline 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-

2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Adrenaline 600H.O. E-TEC; 594cc; 

2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Adrenaline 800R E-TEC; 800cc; 2014-

2011
Bombardier; Snowmobile; Renegade Adrenaline 800R Power T.E.K.; 800cc; 

2011
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Bombardier; Snowmobile; Renegade Adrenaline 900 ACE; 899cc; 2014
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry 600H.O. E-TEC; 594cc; 

2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry 800R E-TEC; 800cc; 2014-

2011
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry 800R Power T.E.K.; 800cc; 

2011
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry X 600H.O. E-TEC; 594cc; 

2014-2011
Bombardier; Snowmobile; Renegade Backcountry X 800R E-TEC; 800cc; 

2014-2011
Bombardier; Snowmobile; Renegade SP; 800cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Renegade X 1200 4-TEC; 1171cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade X 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2010
Bombardier; Snowmobile; Renegade X 800R E-TEC; 800cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; Skandic SWT 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra LT 600 ACE; 600cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Skandic Tundra Xtreme 600H.O. E-TEC; 594cc; 2011
Bombardier; Snowmobile; Skandic WT 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2011
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 800H.O.; 800cc; 2006-2003
Bombardier; Snowmobile; Summit Adrenaline 800R Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; Summit Everest 600; 597cc; 2009
Bombardier; Snowmobile; Summit Everest 600H.O. E-TEC; 594cc; 2011-2009
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 800H.O.; 800cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark X 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark X 800H.O.; 800cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark Xtreme 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark Xtreme 800H.O.; 800cc; 2003
Bombardier; Snowmobile; Summit SP 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Summit SP 800R E-TEC; 800cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Summit Sport 800R Power T.E.K.; 800cc; 2014-2013
Bombardier; Snowmobile; Summit X 600H.O. E-TEC; 594cc; 2011-2009
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800H.O.; 799cc; 2004
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800H.O.; 800cc; 2006-2003
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800R E-TEC; 800cc; 2014-2012
Bombardier; Snowmobile; Summit X 800R Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; Summit X-RS 800R Power T.E.K.; 800cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; Tundra LT 600 ACE; 600cc; 2013
Bombardier; Snowmobile; Tundra Sport 600 ACE; 600cc; 2013
Bombardier; Snowmobile; Tundra Xtreme 600H.O. E-TEC; 594cc; 2014-2012

49G4313
Bombardier; Snowmobile; Mach Z Adrenaline 1000 SDI; 1000cc; 2008-2005
Bombardier; Snowmobile; Mach Z LT 1000 SDI; 1000cc; 2008
Bombardier; Snowmobile; Mach Z X 1000 SDI; 1000cc; 2008-2006
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade 1000 SDI; 1000cc; 2007
Bombardier; Snowmobile; MX Z Renegade X 1000 SDI; 1000cc; 2007-2006
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark 1000H.O. SDI; 1000cc; 2007-2005
Bombardier; Snowmobile; Summit Highmark X 1000H.O. SDI; 1000cc; 2007-

2005

50G4966
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Widetrack; 660cc; 2008-2004
Arctic Cat; Snowmobile; Bearcat Widetrack 4-Stroke; 658cc; 2003

6007
Coot; All Terrain Veh.; Coot; Tecumseh 12 H.P.; 1973
Coot; All Terrain Veh.; Coot 124RS; Tecumseh 450cc; 1971
Coot; All Terrain Veh.; Coot 124SS; Tecumseh 450cc; 1971
Coot; All Terrain Veh.; Coot 444SS; Tecumseh 450cc; 1971
Hustler Corp.; All Terrain Veh.; Hustler; Kohler 309cc; 1974

6012
Feldman Engineering & Mfg.; All Terrain Veh.; Mini-Brute; CCW 290cc; 1973
Feldman Engineering & Mfg.; All Terrain Veh.; Mini-Brute; Solo 180cc Engs.; 

1973
Feldman Engineering & Mfg.; Snowmobile; Snow Flake Mark II; 220cc; 1973-

1971
Sno-Chief; Snowmobile; Papoose; 230cc; 1975-1973
Sports Power, Inc.; Snowmobile; Sno-Pony 180; 180cc; 1972

Sports Power, Inc.; Snowmobile; Sno-Pony 220; 220cc; 1972
Sports Power, Inc.; Snowmobile; Sno-Pony 220C; 220cc; 1971

6013
Action Age; All Terrain Veh.; Gotcha; B. & S. 8 H.P.; 1973
Action Age; All Terrain Veh.; Scrambler; B. & S. 7 H.P.; 1971-1970
Action Age; All Terrain Veh.; Scrambler; B. & S. 8 H.P.; 1971-1970
Club Car; Utility Veh.; Carryall; Kawasaki 1-Cyl. 286cc; 1991-1983
Feldman Engineering & Mfg.; Snowmobile; Snow Flake Super Mark II 225; 

225cc; 1973-1971
Feldman Engineering & Mfg.; Snowmobile; Snow Flake Super Mark II 312; 

312cc; 1973-1971
Feldman Engineering & Mfg.; Snowmobile; Snow Flake Super Mark II 340; 

340cc; 1973-1971
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 520; 286cc; 2004-2000
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 550; 286cc; 2004-2000
Mobility Unlimited; All Terrain Veh.; Amphicat 500126; B. & S. 8 H.P.; 1972

6021
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex ST340/R; JLO 340cc; 1972
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex ST400/R; CCW 400cc; 1972

Original Equipment Mfg.; Snowmobile; Luvbug; 277cc; 1972
Original Equipment Mfg.; Snowmobile; Snowbug; 297cc; 1972
Original Equipment Mfg.; Snowmobile; Superbug; 340cc; 1972
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Challenger 227; 227cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Challenger 297; 297cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Challenger 300; 300cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Challenger 372; 372cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Skee-Horse Wide Trac; 437cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Skeeter E1500; 437cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Skeeter E2000; 437cc; 1970
Outboard Marine Corp.; Snowmobile; Skeeter E2005; 437cc; 1970
Snowbug; Snowmobile; Snowbug; 290cc; 1976-1975
Sports Power, Inc.; Snowmobile; Sno-Pony 295; 295cc; 1972
Sports Power, Inc.; Snowmobile; Sno-Pony 295R; 292cc; 1971

6044
Arctic Enterprises; Snowmobile; Lynx 292; 292cc; 1973-1972
Arctic Enterprises; Snowmobile; Lynx 295; 292cc; 1971
Arctic Enterprises; Snowmobile; Lynx 303; 303cc; 1971
Arctic Enterprises; Snowmobile; Lynx 340; 340cc; 1971
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther 246; 246cc; 1970
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther 292; 292cc; 1972-1970
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther 295; 295cc; 1970
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther 340; 340cc; 1970
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther P17H; 300cc; 1969
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Comet I 277; 277cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Comet I 292; 292cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Comet I 340; 340cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Comet I 440; 440cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Fury I 277; 277cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Fury I 292; 292cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Fury I 340; 340cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Fury I 440; 440cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel 277; 277cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel 292; 292cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel 340; 340cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel 440; 440cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel I 277; 277cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel I 292; 292cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel I 340; 340cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel I 440; 440cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel II 277; 277cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel II 292; 292cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel II 340; 340cc; 1972
Autotechnic, Inc.; Snowmobile; Rebel II 440; 440cc; 1972
Camel Mfg.; All Terrain Veh.; Centipede; JLO 295cc; 1974-1972
Cushman; Utility Veh.; Hawk; Cushman 2-Cyl. 14 H.P.; 1996
Eskimo Snowmobile, Inc.; Snowmobile; Eskimo 340; 338cc; 1974-1973
Eskimo Snowmobile, Inc.; Snowmobile; Eskimo 440; 438cc; 1974-1973
Honda; All Terrain Veh.; Odyssey FL350; 342cc; 1988
Sno-Blazer; Snowmobile; Snow Cycle 230; 230cc; 1973
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6061
Rupp Industries, Inc.; All Terrain Veh.; Go-Joe 8; Chrysler; 1975

6083
Alouette; Snowmobile; Sno-Brute 440; 440cc; 1976
Alouette; Snowmobile; Sno-Duster 340; 340cc; 1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; Cougar; 372cc; 1968
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther P12; 372cc; 1967
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther P15; 300cc; 1967
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther P20; 372cc; 1968
Arctic Enterprises; Snowmobile; Panther P8; 372cc; 1967
Eskimo Snowmobile, Inc.; Snowmobile; Eskimo 290 Series; 293cc; 1972
Eskimo Snowmobile, Inc.; Snowmobile; Eskimo 340 Series; 338cc; 1972
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia C-340; 339cc; 1975-1974
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; American 30; 336cc; 1975-1973
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; American 340; 337cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; American 40; 438cc; 1975-1973
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; American 40E; 438cc; 1975-1973
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; American 440; 440cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; American 650; 650cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; All Terrain Veh.; Go-Joe 18; Kohler 295cc; 1975
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 295; 295cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 340; 336cc; 1975
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 340; 340cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 340 FA; 336cc; 1975
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 400; 400cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 440; 438cc; 1975
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 440; 440cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 440 FA; 438cc; 1975
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Nitro 650; 650cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Rally; 500cc; 1980-1978
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Rally 440; 440cc; 1976
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Rogue 25; 294cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S23; 230cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S29; 293cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S29E; 293cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S34; 336cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S34E; 336cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S44; 438cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; S44E; 438cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Sport; 298cc; 1977
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Sport 25; 295cc; 1975-1973
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Sport 30; 340cc; 1975-1973
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Sport 340; 340cc; 1976
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; WT440; 438cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; WT440E; 438cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; WT634; 634cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; WT634E; 634cc; 1971
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Yankee 29; 295cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Yankee 34; 340cc; 1972
Rupp Industries, Inc.; Snowmobile; Yankee 44; 440cc; 1972

6092
Arctic Enterprises; Snowmobile; Arctic Cat Z; 250cc; 1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 290; 290cc; 1974
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 340; 340cc; 1974
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 400; 400cc; 1974-1973
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 440; 440cc; 1974
Arctic Enterprises; Snowmobile; Jag 2000; 250cc; 1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; Jag 2000; 275cc; 1980-1978
Arctic Enterprises; Snowmobile; Jag 3000; 300cc; 1980
Arctic Enterprises; Snowmobile; Jag 3000; 340cc; 1979-1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; Jag 340; 340cc; 1975
Arctic Enterprises; Snowmobile; Jag 4000; 440cc; 1981
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia C-400; 398cc; 1975
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia C-440; 428cc; 1975
Polaris; Snowmobile; Star Lite; 244cc; 1995-1993
Polaris; Snowmobile; Star Lite GT; 244cc; 1994-1993
Recreatives, Inc.; All Terrain Veh.; Big Max; JLO 428cc; 1977-1976
Recreatives, Inc.; All Terrain Veh.; Max 340T; JLO 338cc; 1977-1976
Whip-It; Snowmobile; Blazer SS-295-15; 290cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Blazer SS-340-15; 339cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Blazer SS-400-15; 398cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Blazer SS-400-18; 398cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Blazer SS-440-15; 428cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Blazer SS-440-18; 428cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Prowler SS-295-15; 290cc; 1975

Whip-It; Snowmobile; Prowler SS-340-15; 339cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Prowler SS-400-15; 398cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Prowler SS-400-18; 398cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Prowler SS-440-15; 428cc; 1975
Whip-It; Snowmobile; Prowler SS-440-18; 428cc; 1975

6096
AMF; Snowmobile; Ski-Daddler Mark XX 440; 439cc; 1970
Arctic Enterprises; Snowmobile; Cross Country Cat 440; 440cc; 1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; Cross Country Cat 500; 500cc; 1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 340; 340cc; 1975
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 4000; 440cc; 1977-1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 440; 440cc; 1975
Arctic Enterprises; Snowmobile; El Tigre 5000; 500cc; 1977-1976
Arctic Enterprises; Snowmobile; EXT 290; 290cc; 1973
Arctic Enterprises; Snowmobile; EXT 340; 340cc; 1973
Arctic Enterprises; Snowmobile; EXT 440; 440cc; 1973
Arctic Enterprises; Snowmobile; EXT 650; 650cc; 1973
Arctic Enterprises; Snowmobile; Pantera 5000; 500cc; 1979-1976
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex 400; JLO 399cc; 1973
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex 400 Chief; JLO 398cc; 1977
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex 400 R; JLO 398cc; 1977
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex 440; JLO 440cc; 1973
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex 440 Thunderchief; JLO 428cc; 

1977
ATV Manufacturing Co.; All Terrain Veh.; Attex 500 Super Chief; Xenoah 484cc; 

1977
Camel Mfg.; All Terrain Veh.; Centipede; JLO 440cc; 1972
Harley-Davidson; Snowmobile; 398; 398cc; 1974
Harley-Davidson; Snowmobile; 440; 433cc; 1974
Hellstar Corp.; Snowmobile; Jetstar 660; 339cc; 1972
Hellstar Corp.; Snowmobile; Jetstar 770; 398cc; 1972
Hellstar Corp.; Snowmobile; Jetstar 880; 428cc; 1972
Hustler Corp.; All Terrain Veh.; 885-HR; CCW 400cc; 1974
Hustler Corp.; All Terrain Veh.; Hustler 880 HK; Kohler 440cc; 1975
Kawasaki; Snowmobile; Interceptor 550; 550cc; 1982
Kawasaki; Snowmobile; Intruder 440; 440cc; 1982-1978
Kawasaki; Snowmobile; Invader 340; 340cc; 1982-1978
Kawasaki; Snowmobile; Invader 440; 440cc; 1981-1978
Kawasaki; Snowmobile; Invader LTD; 440cc; 1981-1980
Kawasaki; Snowmobile; LTD 440; 440cc; 1982
Leisure Vehicles, Inc.; Snowmobile; Double Eagle; 436cc; 1975
Leisure Vehicles, Inc.; Snowmobile; Eagle 34TT; 400cc; 1974
Leisure Vehicles, Inc.; Snowmobile; Eagle 44TT; 440cc; 1974
Mercury; Snowmobile; Lightning; 398cc; 1972-1971
Mercury; Snowmobile; Rocket; 339cc; 1972-1971
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia SST 400; 398cc; 1973
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia SST 440; 428cc; 1973
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia Trackmaster C400T; 398cc; 1973
Mtd Products, Inc.; Snowmobile; Columbia Trackmaster C440T; 428cc; 1973
Recreatives, Inc.; All Terrain Veh.; Big Max; JLO 399cc; 1975
Viking; Snowmobile; Vigilante 300; 295cc; 1973
Viking; Snowmobile; Vigilante 340; 340cc; 1973
Viking; Snowmobile; Vigilante 440; 440cc; 1973

6098
Polaris; Snowmobile; TC 175; 175cc; 1975
Polaris; Snowmobile; TC 244; 244cc; 1975
Polaris; Snowmobile; TX 250; 244cc; 1975
Polaris; Snowmobile; TX 340; 336cc; 1975
Polaris; Snowmobile; TX 440; 432cc; 1975
Polaris; Snowmobile; TX 500; 500cc; 1975

6304
John Deere; Snowmobile; Cyclone 340; 340cc; 1978-1976
John Deere; Snowmobile; Cyclone 440; 440cc; 1978-1976
John Deere; Snowmobile; Green Machine 300; 292cc; 1976
John Deere; Snowmobile; Green Machine 340; 340cc; 1976
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6316
John Deere; Utility Veh.; AMT600; 8.5 H.P.; 1990-1987
John Deere; Utility Veh.; AMT622; 10 H.P.; 1990-1987
John Deere; Utility Veh.; AMT626; 10 H.P.; 1990-1987
John Deere; Utility Veh.; Gator; 286cc; 2005-1993
John Deere; Utility Veh.; Trail Gator; 286cc; 2005-1999

6433BR
Toro; Utility Veh.; Workman 3100; 674cc; 2008-1994
Toro; Utility Veh.; Workman HD; 674cc; 2011-2009

6733
John Deere; Utility Veh.; 1800; 18 H.P.; 1998-1992

6734
Cushman; All Terrain Veh.; Trackster; OMC 437cc; 1975-1970

67G3470
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 50; 49cc; 2005-2004
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 90; 89cc; 2004-2002
Bombardier; All Terrain Veh.; DS50; 49cc; 2006-2004
Bombardier; All Terrain Veh.; DS50; 50cc; 2003
Bombardier; All Terrain Veh.; DS90; 83cc; 2006-2005

6894BR
Toro; Utility Veh.; Workman 3200; 950cc; 2008-2002
Toro; Utility Veh.; Workman 3300-D; 950cc Diesel; 2008-2002
Toro; Utility Veh.; Workman 4200; 950cc; 2008-2002
Toro; Utility Veh.; Workman 4300-D; 950cc Diesel; 2008-2002

68G3108
Polaris; All Terrain Veh.; Predator 90; 89cc; 2006-2003
Polaris; All Terrain Veh.; Scrambler 90; 89cc; 2003-2001
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 90; 89cc; 2006-2002

6933
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser; Cushman 8 H.P.; 1991-1961

69G2919
Kawasaki; All Terrain Veh.; KFX80; 82cc; 2006-2003
Suzuki; All Terrain Veh.; QuadRunner; 82cc; 1992-1987
Suzuki; All Terrain Veh.; QuadSport 80; 82cc; 2004-1993

70G2809
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 90; 90cc; 2014-2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 90 DVX; 90cc; 2014-2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 90 DVX SE; 90cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 90 SE; 90cc; 2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; DVX 90; 90cc; 2008-2006
Kawasaki; All Terrain Veh.; KFX90; 89cc; 2014-2007
Polaris; All Terrain Veh.; Outlaw 50; 49cc; 2014-2008
Polaris; All Terrain Veh.; Outlaw 90; 89cc; 2014-2007
Polaris; All Terrain Veh.; Predator 50; 49cc; 2007
Polaris; All Terrain Veh.; Sportsman 90; 89cc; 2014-2007

7208
Polaris; Snowmobile; 500 Classic; 488cc; 2006
Polaris; Snowmobile; Indy 400; 398cc; 1991-1985
Polaris; Snowmobile; Indy 400 SKS; 398cc; 1988-1987
Polaris; Snowmobile; Indy 400 XC; 398cc; 1991
Polaris; Snowmobile; Indy 440; 432cc; 1998-1992
Polaris; Snowmobile; Indy 440 EFI; 438cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 440 EFI SKS; 438cc; 1996

Polaris; Snowmobile; Indy 440 RMK; 438cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 440 SKS; 432cc; 1995-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XC; 439cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR; 432cc; 1994-1992
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR; 439cc; 1996-1995
Polaris; Snowmobile; Indy 440 XCR SP; 432cc; 1994
Polaris; Snowmobile; Indy 500; 488cc; 2006-1988
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic; 488cc; 2005-1988
Polaris; Snowmobile; Indy 500 Classic Touring; 488cc; 2003-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 500 EFI; 488cc; 1997-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 500 EFI RMK; 488cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 500 EFI SKS; 488cc; 1996-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 500 RMK; 488cc; 1999-1996
Polaris; Snowmobile; Indy 500 SKS; 488cc; 1997-1988
Polaris; Snowmobile; Indy 500 SP; 488cc; 1992-1991
Polaris; Snowmobile; Indy 500 SP SKS; 488cc; 1992
Polaris; Snowmobile; Indy 500 XLT Classic; 488cc; 1998
Polaris; Snowmobile; Indy 600; 597cc; 1987-1985
Polaris; Snowmobile; Indy 600 LE; 597cc; 1986
Polaris; Snowmobile; Indy 600 S/L; 597cc; 1985
Polaris; Snowmobile; Indy 600 SE; 597cc; 1985
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XC; 600cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR; 597cc; 1995-1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XCR; 600cc; 1996
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT; 579cc; 1994-1993
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT; 597cc; 1997-1995
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Classic; 597cc; 1999
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Limited; 597cc; 1998-1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT LTD SP; 597cc; 1997
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT RMK; 597cc; 1997-1996
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SKS; 579cc; 1993
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SKS; 597cc; 1997-1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP; 579cc; 1993
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP; 597cc; 1999-1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT SP XTRA; 579cc; 1994
Polaris; Snowmobile; Indy 600 XLT Touring; 597cc; 1999-1995
Polaris; Snowmobile; Indy 650; 648cc; 1992-1989
Polaris; Snowmobile; Indy 650; 650cc; 1988
Polaris; Snowmobile; Indy 650 RXL; 648cc; 1997-1991
Polaris; Snowmobile; Indy 650 RXL SKS; 648cc; 1993-1991
Polaris; Snowmobile; Indy 650 RXL Touring; 648cc; 1995-1992
Polaris; Snowmobile; Indy 650 SKS; 648cc; 1991-1989
Polaris; Snowmobile; Indy 650 SKS; 650cc; 1988
Polaris; Snowmobile; Trail 500 SKS; 488cc; 1987
Polaris; Snowmobile; Triumph; 597cc; 2000
Polaris; Snowmobile; Wide Trak; 488cc; 1993-1990
Polaris; Snowmobile; Wide Trak LX; 488cc; 2011-1994

7240
John Deere; Utility Veh.; Gator; 286cc; 2005-2004
John Deere; Utility Veh.; Gator; 617cc; 2005-1993
John Deere; Utility Veh.; Trail Gator; 286cc; 2005-2004
John Deere; Utility Veh.; Trail Gator; 617cc; 2005-1999
John Deere; Utility Veh.; Worksite Gator; 617cc; 2004-2001

7250
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 Diesel; 686cc Diesel; 2007
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 700 EFI Automatic; 695cc Diesel; 2008
Arctic Cat; Utility Veh.; Super Duty Diesel 700; 686cc Diesel; 2014-2010

7320
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881400; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881401; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881402; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881403; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881404; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881416; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881612; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser 898320; Cushman 24V. Electric; 1991-

1961
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser 898327; Cushman 24V. Electric; 1991-

1961
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser 898328; Cushman 24V. Electric; 1991-

1961
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7325
Club Car; Utility Veh.; Carryall; Kawasaki 1-Cyl. 286cc; 1991-1988
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2500; 617cc; 2001-1994
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2510 4x4; 617cc; 2001-1995
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2520; 617cc; 2003-2001
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2520 Turf; 617cc; 2000-1994
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3000; 617cc; 2008-2001
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3010 4x4; 617cc; 2008-2001
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3010 Trans 4x4; 617cc; 2008-2005
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3020; 617cc; 2003-2001

7345
John Deere; Utility Veh.; Gator; 658cc Diesel; 2004-1996
John Deere; Utility Veh.; Gator HPX; 854cc Diesel; 2014-2004
John Deere; Utility Veh.; Trail Gator; 658cc Diesel; 2006-2001

7350
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881400; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881401; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881402; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881403; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881404; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881416; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster 881612; Cushman 12 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser; Cushman 8 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser 881418; Cushman 24V. Electric; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Minute Miser 881606; Cushman 24V. Electric; 1991-1961

7355
John Deere; Utility Veh.; ProGator 2020; 879cc; 2007-2001
John Deere; Utility Veh.; ProGator 2020A; 879cc; 2012-2008
Kubota; Utility Veh.; RTV900; 898cc Diesel; 2007-2004

7360
John Deere; Utility Veh.; ProGator 2020; 879cc; 2007-2001
John Deere; Utility Veh.; ProGator 2020A; 879cc; 2012-2008

7365
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 2510 Diesel; 953cc Diesel; 2003-2000
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3010 Diesel; 953cc Diesel; 2008-2002
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 3010 Trans 4x4 Diesel; 953cc Diesel; 2008-2007
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 4x4 Diesel; 953cc Diesel; 2013-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 Diesel 4x4; 950cc Diesel; 2011-2010
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 Trans 4x4 Diesel; 950cc Diesel; 2011-2010
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 Trans 4x4 Diesel; 953cc Diesel; 2013-2009
Kawasaki; Utility Veh.; Mule 4010 Trans 4x4 Diesel Realtree APG HD; 950cc 

Diesel; 2010

7370
Club Car; Utility Veh.; Carryall; Kawasaki 1-Cyl. 286cc; 1991-1983
Cushman; Utility Veh.; Haulster; Cushman 18 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster; Cushman 27 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Haulster; Cushman 28 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Patrol Vehicle; Cushman 46 H.P.; 1991-1961
Cushman; Utility Veh.; Turf Truckster; Cushman 22 H.P. Diesel; 1991-1961
Toro; Utility Veh.; Workman 3200; 950cc; 2008-2002
Toro; Utility Veh.; Workman 3300-D; 950cc Diesel; 2008-2002
Toro; Utility Veh.; Workman 4200; 950cc; 2008-2002
Toro; Utility Veh.; Workman 4300-D; 950cc Diesel; 2008-2002

7380
Toro; Utility Veh.; Workman HDX; 950cc; 2011-2009
Toro; Utility Veh.; Workman HDX-D; 950cc Diesel; 2011-2009

73G2644
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 50; 49cc; 2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 50 Automatic; 50cc; 2008
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 90; 81cc; 2005-2004
Arctic Cat; All Terrain Veh.; DVX 50; 49cc; 2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; DVX 50; 50cc; 2008

78G3640
Yamaha; All Terrain Veh.; Breeze; 124cc; 2004-1991
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 125; 124cc; 2009-2004
Yamaha; All Terrain Veh.; Grizzly 125 Automatic; 124cc; 2013-2010

9309 / 9309HD
John Deere; Utility Veh.; Gator CS; 249cc; 2007-2004
John Deere; Utility Veh.; Gator CX; 286cc; 2014-2004

9313
John Deere; Utility Veh.; Gator 620i XUV; 617cc; 2010-2007
John Deere; Utility Veh.; Gator HPX; 617cc; 2014-2004
John Deere; Utility Veh.; Gator TH; 675cc; 2014-2005
John Deere; Utility Veh.; Gator TX; 401cc; 2012-2006
John Deere; Utility Veh.; Gator TX; 675cc; 2014-2010
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 625I; 617cc; 2014-2011

9313HD
John Deere; Utility Veh.; Gator HPX; 617cc; 2014-2004

9350
John Deere; Utility Veh.; Gator HPX; 854cc Diesel; 2014-2008
John Deere; Utility Veh.; Gator TH; 854cc Diesel; 2014-2007
John Deere; Utility Veh.; M-Gator A-1; 854cc Diesel; 2012-2007
Yamaha; Utility Veh.; G11; 301cc; 2001
Yamaha; Utility Veh.; G21; 357cc; 2004-2001
Yamaha; Utility Veh.; Pro Hauler 1000 Automatic; 357cc; 2005-2004
Yamaha; Utility Veh.; Pro Hauler 700 Automatic; 357cc; 2006-2004
Yamaha; Utility Veh.; U-Max; 357cc; 2008-2004

9350HD
John Deere; Utility Veh.; Gator HPX; 854cc Diesel; 2014-2008
John Deere; Utility Veh.; Gator TH; 854cc Diesel; 2014-2007
John Deere; Utility Veh.; M-Gator A-1; 854cc Diesel; 2012-2007

9380 / 9380HD
John Deere; Utility Veh.; ProGator 2030; 1006cc Diesel; 2007-2001
John Deere; Utility Veh.; ProGator 2030A; 1115cc Diesel; 2012-2008

9390 / 9390HD
Polaris; Utility Veh.; Ranger Crew Diesel; 904cc Diesel; 2014-2012
Polaris; Utility Veh.; Ranger Diesel; 904cc Diesel; 2014-2011

9425 / 9425HD
Polaris; Utility Veh.; Brutus; 904cc Diesel; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; Brutus HD; 904cc Diesel; 2014-2013

95G3021
Can-Am; All Terrain Veh.; DS 250; 249cc; 2014-2008

98G3541
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 250; 249cc; 2009-2006
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 300; 270cc; 2014-2010
Arctic Cat; All Terrain Veh.; 300 DVX; 270cc; 2014-2009
Arctic Cat; All Terrain Veh.; DVX 250; 249cc; 2008-2006

A29
Polaris; Utility Veh.; Brutus; 904cc Diesel; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; Brutus HD; 904cc Diesel; 2014-2013

K040285
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 825I; 812cc; 2011
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K050271
Polaris; Snowmobile; 750 FST Dragon; 750cc; 2008
Polaris; Snowmobile; 750 FST IQ Touring; 750cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 750 IQ Turbo Dragon; 750cc; 2010-2009
Polaris; Snowmobile; 750 Turbo LX; 750cc; 2010
Polaris; Snowmobile; 750 Turbo Switchback; 750cc; 2009-2008
Polaris; Snowmobile; FS Classic; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; FS IQ Touring; 750cc; 2009-2007
Polaris; Snowmobile; FS IQ Widetrak; 750cc; 2013-2011
Polaris; Snowmobile; FS Touring; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; FST Classic; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; FST IQ; 750cc; 2007
Polaris; Snowmobile; FST IQ Cruiser; 750cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; FST IQ LX; 750cc; 2008-2007
Polaris; Snowmobile; FST IQ Touring; 750cc; 2009-2007
Polaris; Snowmobile; FST Switchback; 750cc; 2008-2006
Polaris; Snowmobile; FST Touring; 750cc; 2006
Polaris; Snowmobile; IQ Cruiser; 750cc; 2008
Polaris; Snowmobile; Turbo Dragon; 750cc; 2008
Polaris; Snowmobile; TURBO IQ; 750cc; 2012-2011
Polaris; Snowmobile; TURBO IQ LX; 750cc; 2012-2011
Polaris; Snowmobile; TURBO IQ LXT; 750cc; 2014-2011
Polaris; Snowmobile; Wide Trak IQ; 750cc; 2010-2009

K050290
Bombardier; Snowmobile; Elite 1500; 1500cc; 2004

K060331
Polaris; Utility Veh.; Brutus; 904cc Diesel; 2014-2013
Polaris; Utility Veh.; Brutus HD; 904cc Diesel; 2014-2013

PL20110 / PL30110
Honda; Scooter; Elite SA50; 49cc; 2001-1990

PL20205 / PL30205
ETON America; Scooter; Beamer II; 49cc; 2006-2005
ETON America; Scooter; Beamer Matrix; 49cc; 2006-2005

PL20206 / PL30206
Yamaha; Scooter; Jog; 49cc; 1993-1989

PL20207 / PL30207
Yamaha; Scooter; Jog; 49cc; 1998-1994
Yamaha; Scooter; Vino 50; 49cc; 2004-2001
Yamaha; Scooter; Vino Classic; 49cc; 2005-2002

PL20208 / PL30208
Honda; Scooter; Elite 80; 80cc; 2007-1985

PL20302 / PL30302
Aprilia; Scooter; Rally 50; 49cc; 2004-2003
Aprilia; Scooter; Scarabeo 50; 49cc; 2006-1993
Aprilia; Scooter; SR50; 49cc; 2001-1997
ItalJet; Scooter; Dragster 50; 50cc; 2004-1998
ItalJet; Scooter; Scooop 50; 50cc; 2003
Malaguti; Scooter; Ciak 50; 49cc; 2005-2002
Malaguti; Scooter; F12 Phantom; 49cc; 2005-2002
Malaguti; Scooter; F15 Firefox; 49cc; 2005-2002

PL20303 / PL30303
Malaguti; Scooter; Yesterday; 49cc; 2006-2001

PL20304 / PL30304
Derbi; Scooter; Atlantis 50; 49cc; 2006-2001

PL20501 / PL30501
Aprilia; Scooter; SR50; 49cc; 2004-2002
Aprilia; Scooter; SR50R; 49cc; 2009-2005
Derbi; Scooter; GP1 50; 49cc; 2005-2002
Derbi; Scooter; GP1 50; 50cc; 2006
Derbi; Scooter; Revolution; 49cc; 2002-2001
Derbi; Scooter; Revolution; 50cc; 2003
Derbi; Scooter; Variant Revolution 50; 50cc; 2006
Piaggio; Scooter; Fly 50; 50cc; 2013-2006
Piaggio; Scooter; Typhoon 50; 49cc; 2006-2004

PL20504 / PL30504
Aprilia; Scooter; SR50; 49cc; 2012
Aprilia; Scooter; SR50R; 49cc; 2011-2010
ItalJet; Scooter; Dragster 50; 50cc; 2009-2005
Kymco; Scooter; Agility 50; 49cc; 2014-2006
Kymco; Scooter; Cobra 50; 50cc; 2003-2000
Kymco; Scooter; Cobra Cross; 50cc; 2004-2001
Kymco; Scooter; People 50; 49cc; 2012-2000
Kymco; Scooter; People S 50; 49cc; 2009-2006
Kymco; Scooter; Sento 50; 49cc; 2012-2009
Kymco; Scooter; Sting 50; 49cc; 2011-2009
Kymco; Scooter; Super 8 50; 49cc; 2011-2008
Kymco; Scooter; Super 8 50 2T; 49cc; 2012-2011
Kymco; Scooter; Super 9; 49cc; 2009-2002
Kymco; Scooter; Vitality 50; 49cc; 2009-2004
Kymco; Scooter; Vitality 50 4T; 49cc; 2008-2006
Kymco; Scooter; Yup 50; 50cc; 2003-2002
SYM; Scooter; Jet; 49cc; 2005-2004

PL20507 / PL30507
Honda; Scooter; Aero 50; 49cc; 1987-1984
Honda; Scooter; Elite SB50; 49cc; 1990-1988
Hyosung; Scooter; Prima; 49cc; 2012-2005
Hyosung; Scooter; Rally 50; 49cc; 2012-2005
Hyosung; Scooter; SB50M; 49cc; 2007-2006
Hyosung; Scooter; Sense; 49cc; 2012-2005
Hyosung; Scooter; SF50B; 49cc; 2008-2006
Hyosung; Scooter; Supercap; 49cc; 2006
Schwinn Scooters; Scooter; Hope 50; 50cc; 2012-2005
Schwinn Scooters; Scooter; Laguna 50; 50cc; 2012-2008
Schwinn Scooters; Scooter; Newport 50; 50cc; 2009-2008
Schwinn Scooters; Scooter; Sport; 50cc; 2009-2006
Schwinn Scooters; Scooter; Sport 50; 50cc; 2012-2010
Schwinn Scooters; Scooter; Valo 50; 50cc; 2012-2008
SunL; Scooter; Elite; 50cc; 2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban 50; 50cc; 2009-2004
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Classic 50; 50cc; 2008-2004
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Econo 50; 50cc; 2008-2004
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Sporty 50; 50cc; 2008-2004
Tank Sports, Inc.; Scooter; Viaggio 50; 50cc; 2009-2007
TNG; Scooter; LS49; 49cc; 2011-2002
TNG; Scooter; Milano 50; 49cc; 2007-2004
TNG; Scooter; SS49; 49cc; 2011-2007
TNG; Scooter; Venice; 49cc; 2011-2002
TNG; Scooter; Venice LX; 49cc; 2007-2005

PL20508 / PL30508
Honda; Scooter; Metropolitan; 49cc; 2009-2002
Honda; Scooter; Metropolitan II; 49cc; 2006-2002

PL20509 / PL30509
Daelim Motor USA; Scooter; E-Five; 50cc; 2006
Honda; Scooter; Ruckus; 49cc; 2012-2003

PL20601 / PL30601
Diamo; Scooter; Aero GTX 50; 50cc; 2007-2006
Kymco; Scooter; ZX 50; 49cc; 2006-2000

PL20602
Aprilia; Scooter; Scarabeo 50 DiTech; 49cc; 2008-2001
Aprilia; Scooter; SR50R; 49cc; 2008-2006
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PL20705 / PL30705
Diamo; Scooter; Fury 150; 150cc; 2007-2004
Diamo; Scooter; Tracer 150; 150cc; 2007-2004
Roketa; Scooter; Bali 250; 250cc; 2007
SunL; Scooter; Adventure; 150cc; 2006
SunL; Scooter; Cozumel; 150cc; 2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Classic 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Courier 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Racer 150; 150cc; 2008-2005
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Racer DE 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Racer DS 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Sporty 150; 150cc; 2008-2005
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Sporty DE 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Sporty Euro 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Touring DE 150; 150cc; 2008-2005
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Touring Executive 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Urban Touring SE 150; 150cc; 2008-2006
Tank Sports, Inc.; Scooter; Viaggio 150; 150cc; 2009-2007
TNG; Scooter; Baja 150; 150cc; 2011-2005
TNG; Scooter; GS150; 150cc; 2011-2008
TNG; Scooter; Low Boy 150; 150cc; 2011-2007
TNG; Scooter; Milano 150; 150cc; 2011-2005
TNG; Scooter; Volare 150; 150cc; 2011-2008
United Motors; Scooter; Matrix 150; 149cc; 2008-2005
United Motors; Scooter; Matrix II 150; 149cc; 2009
Vento; Scooter; BKM Xeidon; 150cc; 2006
Vento; Scooter; BKM Xenon; 50cc; 2005-2004
Vento; Scooter; Phantera; 150cc; 2007-2006
Vento; Scooter; Phantom GT5; 150cc; 2007-2006
Vento; Scooter; Phantom R4i; 150cc; 2006-2005

PL20707 / PL30707
Diamo; Scooter; Retro 150; 150cc; 2009-2004
Genuine Scooter; Scooter; Buddy 125; 125cc; 2011-2006
Genuine Scooter; Scooter; Buddy 150; 150cc; 2009-2008
Roketa; Scooter; Bahama 50; 50cc; 2007
Roketa; Scooter; Boca 50; 50cc; 2007
Roketa; Scooter; Lambda 50; 50cc; 2007
Roketa; Scooter; Maui 50GL; 50cc; 2007
Roketa; Scooter; Maui 50ST; 50cc; 2007
Roketa; Scooter; Sicily 50; 50cc; 2007

PL20708 / PL30708
Baccio; Scooter; VX 150; 149cc; 2007-2004
Diamo; Scooter; Velocity 150; 150cc; 2011-2007
Vento; Scooter; Phantom R3; 150cc; 2003
Vento; Scooter; Phantom R4i; 150cc; 2006-2002

PL20709 / PL30709
TGB; Scooter; Delivery 150; 151cc; 2007-2004
TGB; Scooter; Laser 303R 150; 151cc; 2005-2004
TGB; Scooter; Laser R9; 151cc; 2007-2006
TGB; Scooter; Sunset 150; 151cc; 2007

PL30210
Yamaha; Scooter; Zuma; 49cc; 2011
Yamaha; Scooter; Zuma 50; 49cc; 2011-1989

PL30211
Yamaha; Scooter; Jog; 49cc; 2001-1999

PL30701
Aprilia; Scooter; Scarabeo 125; 124cc; 2003-1999
Aprilia; Scooter; Scarabeo 150; 149cc; 2004-1999
Aprilia; Scooter; Scarabeo 150; 151cc; 2006-2005

PL30801
Aprilia; Scooter; Atlantic 200; 198cc; 2006-2004
Aprilia; Scooter; Atlantic 250; 244cc; 2007
Aprilia; Scooter; Sportcity 250; 244cc; 2012-2007
Aprilia; Scooter; Sportcity 250; 245cc; 2009-2008
Aprilia; Scooter; Sportcity Cube 250; 244cc; 2009
Aprilia; Scooter; Sportcity Cube 300; 300cc; 2010
Piaggio; Scooter; BV Tourer 300; 278cc; 2012
Piaggio; Scooter; BV250; 244cc; 2010-2005
Piaggio; Scooter; MP3 250; 244cc; 2013-2007
Piaggio; Scooter; X9 Evolution 200; 198cc; 2003
Piaggio; Scooter; X9 Evolution 500; 460cc; 2008-2004
Vespa; Scooter; Granturismo 200; 198cc; 2009-2004
Vespa; Scooter; GTS250; 244cc; 2009-2006
Vespa; Scooter; GTS300; 278cc; 2014-2010
Vespa; Scooter; GTS300 Super; 278cc; 2014-2009
Vespa; Scooter; GTS300 Super Sport; 278cc; 2014-2013
Vespa; Scooter; GTV250; 244cc; 2009-2007
Vespa; Scooter; GTV300; 278cc; 2014-2010

PL30807
Yamaha; Scooter; Riva 125; 124cc; 2000-1995
Yamaha; Scooter; Vino 125; 124cc; 2005-2004

PL30808
Honda; Scooter; SH150i; 153cc; 2010

PL30809
Honda; Scooter; Helix; 244cc; 2007-1986

PL30904
Kymco; Scooter; Bet & Win 250; 249cc; 2007-2005
Kymco; Scooter; Bet & Win 250; 251cc; 2004-2002
Kymco; Scooter; Grandvista 250; 249cc; 2011-2005
Kymco; Scooter; Grandvista 250; 251cc; 2004
Kymco; All Terrain Veh.; Mongoose 250; 249cc; 2009-2003
Kymco; All Terrain Veh.; Mongoose 300; 270cc; 2014-2006
Kymco; Utility Veh.; MXU 250; 249cc; 2009-2005
Kymco; Utility Veh.; MXU 300; 270cc; 2014-2006
Kymco; Scooter; People 250; 249cc; 2008-2005
Kymco; Scooter; People S 250; 249cc; 2011-2008
Kymco; Scooter; People S 250; 251cc; 2007
Kymco; Scooter; Xciting 250; 249cc; 2008-2006
Kymco; Scooter; Xciting 250Ri; 249cc; 2011-2009

T289
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 825I; 812cc; 2014-2011
John Deere; Utility Veh.; Gator XUV 825I S4; 812cc; 2014-2013
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GET YOUR FIX

The first belt of its kind, the Gates G-Force® C12
® CVT belt sports  

a carbon tensile cord for incomparable strength, flexibility and  

durability. So now the only worry you’ll have on your ride is  

trying to find the biggest, baddest, roughest trail.

Adrenaline junkies rejoice.

WITH G-FORCE C12

Find local dealers at Gates.com/MyGforce

Follow Gates Auto
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